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Noir graphite

SN110
Blanc crème
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SN130
Moka

SN140
Bordeaux

SN150
Sépia

SN160
Bleu ciel

SN170
Noir

Gris anthracite
A7016

Gris pierre
A7030

Gris clair
A7035

Brun chocolat
A8017

Blanc de sécurité
A9003

Noir foncé
A9005

Blanc pur
A9010

A1004 A2003 A3002 A5002 A6018 A7001 A7011
Jaune or Orangé pastel Rouge carmin Bleu ultramarin Vert jaune Gris argent Gris fer

NT110
Blanc papyrus

NT120
Blanc nacré

NT130
Champagne

NT140
Beige

NT160
Gris galet

NT180NT170
Noir douxGris quartz

COULEURS METALLIQUES

COULEURS SANITAIRES

COULEURS RAL 

COULEURS NATURELLES

La chaleur est indispensable pour une maison accueillante. Un intérieur douillet où l’on se sent bien.  
Un petit coin de paradis chez soi. Choisissez avec Henrad, un arc-en-ciel de couleurs et de chaleur.

Comment commander un 
radiateur coloré?
Commencez par le numéro d’article  
du radiateur. Suivi du numéro d’article  
de la couleur et description.

Ex :  0274202206 SN170 Noir

Le supplément pour ces 35 couleurs  
de base est de € 170 brut par radiateur.

Pas tout à fait votre goût?  
Découvrez également notre gamme 
étendu de couleurs RAL à la page 77.

Hoe een gekleurde radiator 
bestellen? 
Eerst het artikelnummer van de  
radiator, vervolgens het artikelnummer  
van de kleur en omschrijving. 

vb. 0274202206 SN170 Zwart

De meerprijs voor één van deze  
35 basiskleuren is € 170 bruto  
per radiator.

Uw kleurtje niet gevonden?  
Bekijk dan zeker ons assortiment  
met extra RAL-kleuren op blz. 77.

Les couleurs représentées le sont à titre purement indicatif.
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Duifgrijs Titaniumgrijs Blauwgrijs Granietgrijs Cappuccino Terrabruin Grafietzwart

Crèmewit Crème Mokka Bordeaux Sepia Zacht blauw Zwart

Antracietgrijs Steengrijs Lichtgrijs Chocoladebruin Signaalwit Gitzwart Zuiver wit

Goudgeel Pasteloranje Karmijnrood Ultramarijnblauw Geelgroen Zilvergrijs Ijzergrijs

Papyruswit Parelwit Champagne Beige Kiezelgrijs SoftzwartKwartsgrijs

METAALKLEUREN

SANITAIRE KLEUREN

RAL-KLEUREN

NATUURKLEUREN

De afgebeelde kleuren zijn slechts indicatief.

Warmte is onmisbaar voor een gezellige woning. Net als een interieur waarin je je goed voelt.  
Een plek om thuis te komen. Met Henrad kies je nu ook voor kleurrijke warmte. 
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Warmte is onmisbaar voor een gezellige woning. Net als een interieur waarin je je goed voelt.  
Een plek om thuis te komen. Met Henrad kies je nu ook voor kleurrijke warmte. 
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN16430

EVEREST PLAN VENTO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: VOLAUTOMATISCHE VENTILATOREN, REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE 
RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM), ONTLUCHTER EN BLINDSTOP
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: AC/DC ADAPTER 240V/12V MET KABEL, VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VENTILATEURS ENTIÈREMENT AUTOMATIQUES, VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU 
RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM), BOUCHON PURGEUR ET BOUCHON PLEIN 
ACCESSOIRES INCLUS: AC/DC ADAPTATEUR 240V/12V AVEC CÂBLE D’ALIMENTATION, CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET  
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
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/0
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3/
E0

01

EN16430 45/35/20°C

DT 20°C

VENTO RANGE
Laterale onderaansluiting

Raccordement latéral inférieur
6x R½“ int.

JAAR/ANS

GARANTIE
2

Art.  0240  04  22  06

L600
T22

H400

Op het etiket / Etiquette:
VENTO PLAN: T22: 0240

Hoogte
Hauteur 400 600 900

Type 22

500
€ 471,00

254
0240042205

€ 497,00
327

0240062205

€ 518,00
406

0240092205

600
€ 508,00

305
0240042206

€ 536,00
392

0240062206

€ 560,00
487

0240092206

700
€ 545,00

355
0240042207

€ 578,00
458

0240062207

€ 601,00
568

0240092207

800
€ 583,00

406
0240042208

€ 617,00
523

0240062208

€ 644,00
650

0240092208

900
€ 620,00

457
0240042209

€ 657,00
588

0240062209

€ 685,00
731

0240092209

1000
€ 657,00

508
0240042210

€ 697,00
654

0240062210

€ 727,00
812

0240092210

1100
€ 694,00

558
0240042211

€ 736,00
719

0240062211

€ 769,00
893

0240092211

1200
€ 732,00

609
0240042212

€ 776,00
784

0240062212

€ 810,00
974

0240092212

1400
€ 819,00

711
0240042214

€ 862,00
915

0240062214

€ 907,00
1.137

0240092214

1600
€ 905,00

812
0240042216

€ 946,00
1.046

0240062216

€ 1.002,00
1.299

0240092216

1800
€ 990,00

914
0240042218

€ 1.033,00
1.176

0240062218

2000
€ 1.076,00

1.015
0240042220

€ 1.120,00
1.307

0240062220
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VENTO RANGE

5

COMPACT VENTO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: VOLAUTOMATISCHE VENTILATOREN, ONTLUCHTER EN BLINDSTOP
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: AC/DC ADAPTER 240V/12V MET KABEL, VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VENTILATEURS ENTIÈREMENT AUTOMATIQUES , BOUCHON PURGEUR ET BOUCHON PLEIN  
ACCESSOIRES INCLUS: AC/DC ADAPTATEUR 240V/12V AVEC CÂBLE D’ALIMENTATION, CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

10
JAAR/ANS

GARANTIE
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D

 N
V:
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EN16430 45/35/20°C

DT 20°C

VENTO RANGE 4x R½“ int.

ÉMISSIONS CALORIFIQUES SUIVANT EN16430

JAAR/ANS

GARANTIE
2

Art.  0110  04  22  06

L600
T22

H400

Op het etiket / Etiquette:
COMPACT VENTO: T22: 0110

Hoogte
Hauteur 400 600 900

Type 22

500
€ 356,30

255
0110042205

€ 375,97
321

0110062205

€ 391,51
416

0110092205

600
€ 384,26

307
0110042206

€ 406,01
385

0110062206

€ 422,58
500

0110092206

700
€ 412,23

358
0110042207

€ 436,06
449

0110062207

€ 454,70
583

0110092207

800
€ 440,20

409
0110042208

€ 466,09
514

0110062208

€ 486,80
666

0110092208

900
€ 469,20

460
0110042209

€ 496,12
578

0110062209

€ 517,87
749

0110092209

1000
€ 497,15

511
0110042210

€ 526,16
642

0110062210

€ 549,98
832

0110092210

1100
€ 525,13

562
0110042211

€ 556,20
706

0110062211

€ 581,05
916

0110092211

1200
€ 553,08

613
0110042212

€ 586,22
770

0110062212

€ 613,15
999

0110092212

1400
€ 618,34

715
0110042214

€ 651,49
899

0110062214

€ 685,66
1.165

0110092214

1600
€ 683,59

818
0110042216

€ 716,74
1.027

0110062216

€ 757,13
1.332

0110092216

1800
€ 748,85

920
0110042218

€ 780,95
1.156

0110062218

2000
€ 814,10

1.022
0110042220

€ 846,21
1.284

0110062220
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

PREMIUM ECO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER (T21-33), ONTLUCHTER (T11), BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD  
VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

ECO

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

RANGE

€ 195,11
333

0191051104

€ 224,16
443

0192052104

€ 250,18
560

0192052204

€ 302,03
803

0192053304
€ 211,55

417
0191051105

€ 247,92
554

0192052105

€ 280,46
701

0192052205

€ 345,27
1.004

0192053305
€ 228,02

500
0191051106

€ 271,44
664

0192052106

€ 310,55
841

0192052206

€ 388,30
1.204

0192053306
€ 244,34

583
0191051107

€ 295,16
775

0192052107

€ 340,62
981

0192052207

€ 431,46
1.405

0192053307
€ 260,70

666
0191051108

€ 318,76
886

0192052108

€ 370,79
1.121

0192052208

€ 474,52
1.606

0192053308
€ 277,09

750
0191051109

€ 342,53
996

0192052109

€ 400,95
1.261

0192052209

€ 517,60
1.806

0192053309
€ 293,52

833
0191051110

€ 366,04
1.107

0192052110

€ 431,01
1.401

0192052210

€ 560,80
2.007

0192053310
€ 309,93

916
0191051111

€ 389,72
1.218

0192052111

€ 461,25
1.541

0192052211

€ 603,85
2.208

0192053311
€ 326,30

1.000
0191051112

€ 413,44
1.328

0192052112

€ 491,49
1.681

0192052212

€ 646,96
2.408

0192053312
€ 359,17

1.166
0191051114

€ 460,63
1.550

0192052114

€ 551,62
1.961

0192052214

€ 733,15
2.810

0192053314
€ 391,93

1.333
0191051116

€ 508,06
1.771

0192052116

€ 612,05
2.242

0192052216

€ 819,47
3.211

0192053316
€ 424,76

1.499
0191051118

€ 555,20
1.993

0192052118

€ 672,27
2.522

0192052218

€ 905,66
3.613

0192053318
€ 457,49

1.666
0191051120

€ 602,61
2.214

0192052120

€ 732,59
2.802

0192052220

€ 991,93
4.014

0192053320
€ 490,39

1.833
0191051122

€ 649,98
2.435

0192052122

€ 792,98
3.082

0192052222

€ 1.078,05
4.415

0192053322
€ 523,13

1.999
0191051124

€ 697,41
2.657

0192052124

€ 853,21
3.362

0192052224

€ 1.164,24
4.817

0192053324
€ 913,59

3.643
0192052226

€ 973,84
3.923

0192052228
€ 1.034,08

4.203
0192052230

€ 182,49
270

0191041104

€ 206,64
371

0192042104

€ 229,71
469

0192042204

€ 269,92
674

0192043304
€ 195,72

338
0191041105

€ 226,28
464

0192042105

€ 254,67
587

0192042205

€ 305,01
843

0192043305
€ 208,92

406
0191041106

€ 245,85
556

0192042106

€ 279,58
704

0192042206

€ 340,04
1.012

0192043306
€ 222,17

473
0191041107

€ 265,47
649

0192042107

€ 304,68
821

0192042207

€ 375,14
1.180

0192043307
€ 235,38

541
0191041108

€ 285,06
742

0192042108

€ 329,60
938

0192042208

€ 410,19
1.349

0192043308
€ 248,58

608
0191041109

€ 304,67
834

0192042109

€ 354,63
1.056

0192042209

€ 445,20
1.517

0192043309
€ 261,77

676
0191041110

€ 324,27
927

0192042110

€ 379,69
1.173

0192042210

€ 480,31
1.686

0192043310
€ 275,07

744
0191041111

€ 343,77
1.020

0192042111

€ 404,67
1.290

0192042211

€ 515,32
1.855

0192043311
€ 288,20

811
0191041112

€ 363,31
1.112

0192042112

€ 429,60
1.408

0192042212

€ 550,46
2.023

0192043312
€ 314,64

946
0191041114

€ 402,52
1.298

0192042114

€ 479,72
1.642

0192042214

€ 620,55
2.360

0192043314
€ 341,11

1.082
0191041116

€ 441,68
1.483

0192042116

€ 529,59
1.877

0192042216

€ 690,74
2.698

0192043316
€ 367,46

1.217
0191041118

€ 480,82
1.669

0192042118

€ 579,69
2.111

0192042218

€ 760,85
3.035

0192043318
€ 393,94

1.352
0191041120

€ 519,97
1.854

0192042120

€ 629,72
2.346

0192042220

€ 831,02
3.372

0192043320
€ 559,22

2.039
0192042122

€ 679,70
2.581

0192042222

€ 901,12
3.709

0192043322
€ 598,38

2.225
0192042124

€ 729,82
2.815

0192042224

€ 971,23
4.046

0192043324
€ 779,71

3.050
0192042226

€ 829,74
3.284

0192042228
€ 879,85

3.519
0192042230

400
€ 170,13

204
0191031104

€ 188,91
298

0192032104

€ 207,91
373

0192032204

€ 239,07
539

0192033304

500
€ 180,15

255
0191031105

€ 204,23
372

0192032105

€ 227,60
467

0192032205

€ 266,53
674

0192033305

600
€ 190,35

305
0191031106

€ 219,63
446

0192032106

€ 247,27
560

0192032206

€ 294,03
808

0192033306

700
€ 200,47

356
0191031107

€ 234,91
521

0192032107

€ 266,97
653

0192032207

€ 321,37
943

0192033307

800
€ 210,85

407
0191031108

€ 250,39
595

0192032108

€ 286,67
746

0192032208

€ 348,74
1.078

0192033308

900
€ 221,11

458
0191031109

€ 265,72
670

0192032109

€ 306,23
840

0192032209

€ 376,16
1.212

0192033309

1000
€ 231,41

509
0191031110

€ 281,05
744

0192032110

€ 325,81
933

0192032210

€ 403,60
1.347

0192033310

1100
€ 241,88

560
0191031111

€ 296,42
818

0192032111

€ 345,47
1.026

0192032211

€ 430,99
1.482

0192033311

1200
€ 252,26

611
0191031112

€ 311,83
893

0192032112

€ 365,09
1.120

0192032212

€ 458,39
1.616

0192033312

1400
€ 273,14

713
0191031114

€ 342,64
1.042

0192032114

€ 404,34
1.306

0192032214

€ 513,11
1.886

0192033314

1600
€ 373,57

1.190
0192032116

€ 443,52
1.493

0192032216

€ 567,96
2.155

0192033316

1800
€ 404,47

1.339
0192032118

€ 482,79
1.679

0192032218

€ 622,72
2.425

0192033318

2000
€ 435,35

1.488
0192032120

€ 522,00
1.866

0192032220

€ 677,50
2.694

0192033320

2200
€ 466,40

1.637
0192032122

€ 561,26
2.053

0192032222

€ 732,41
2.963

0192033322

2400
€ 497,38

1.786
0192032124

€ 600,67
2.239

0192032224

€ 787,09
3.233

0192033324

2600
€ 639,82

2.426
0192032226

2800
€ 679,08

2.612
0192032228

3000
€ 718,36

2.799
0192032230
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ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO (T21-33), PURGEUR (T11), BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES
DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

ECO

ÉMISSIONS CALORIFIQUES 
SUIVANT LA NORME EN442

PREMIUM ECO

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

7

Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.
SÉRIE ECO

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

RANGE

Art.  0192  09  22  04

L400
T22

H900

 PREMIUM ECO T21-33: 0192
  T11: 0191
 PREMIUM ECO L (Links/gauche) T21-33: 0190
  T11: 0193

 Op het etiket / Etiquette:

€ 238,74
544

0191091104

€ 284,22
734

0192092104

€ 326,52
888

0192092204

€ 403,91
1.272

0192093304
€ 265,95

680
0191091105

€ 322,94
918

0192092105

€ 375,66
1.110

0192092205

€ 472,53
1.590

0192093305
€ 293,11

816
0191091106

€ 361,47
1.102

0192092106

€ 424,89
1.332

0192092206

€ 541,07
1.908

0192093306
€ 320,45

952
0191091107

€ 400,25
1.285

0192092107

€ 474,10
1.554

0192092207

€ 609,68
2.226

0192093307
€ 347,74

1.088
0191091108

€ 438,87
1.469

0192092108

€ 523,39
1.776

0192092208

€ 678,34
2.544

0192093308
€ 374,94

1.224
0191091109

€ 477,57
1.652

0192092109

€ 572,63
1.998

0192092209

€ 746,95
2.862

0192093309
€ 402,28

1.360
0191091110

€ 516,17
1.836

0192092110

€ 621,82
2.220

0192092210

€ 815,46
3.180

0192093310
€ 429,57

1.496
0191091111

€ 554,94
2.020

0192092111

€ 671,03
2.442

0192092211

€ 884,02
3.498

0192093311
€ 456,85

1.632
0191091112

€ 593,59
2.203

0192092112

€ 720,19
2.664

0192092212

€ 952,66
3.816

0192093312
€ 511,42

1.904
0191091114

€ 670,87
2.570

0192092114

€ 818,79
3.108

0192092214

€ 1.089,88
4.452

0192093314
€ 565,79

2.176
0191091116

€ 748,13
2.938

0192092116

€ 917,14
3.552

0192092216

€ 1.226,94
5.088

0192093316
€ 620,19

2.448
0191091118

€ 825,41
3.305

0192092118

€ 1.021,09
3.996

0192092218

€ 1.364,03
5.724

0192093318
€ 674,60

2.720
0191091120

€ 902,67
3.672

0192092120

€ 1.120,48
4.440

0192092220

€ 1.501,12
6.360

0192093320

€ 216,05
447

0191071104

€ 254,84
587

0192072104

€ 288,01
730

0192072204

€ 357,77
1.043

0192073304
€ 240,56

559
0191071105

€ 286,25
734

0192072105

€ 329,60
912

0192072205

€ 414,91
1.304

0192073305
€ 262,74

670
0191071106

€ 317,61
880

0192072106

€ 369,47
1.094

0192072206

€ 471,99
1.564

0192073306
€ 283,31

782
0191071107

€ 348,88
1.027

0192072107

€ 409,07
1.277

0192072207

€ 529,71
1.825

0192073307
€ 307,20

894
0191071108

€ 380,21
1.174

0192072108

€ 449,45
1.459

0192072208

€ 585,99
2.086

0192073308
€ 328,16

1.005
0191071109

€ 411,55
1.320

0192072109

€ 489,96
1.642

0192072209

€ 644,88
2.346

0192073309
€ 351,48

1.117
0191071110

€ 442,85
1.467

0192072110

€ 529,49
1.824

0192072210

€ 700,08
2.607

0192073310
€ 372,93

1.229
0191071111

€ 474,43
1.614

0192072111

€ 569,47
2.006

0192072211

€ 757,23
2.868

0192073311
€ 395,36

1.340
0191071112

€ 505,98
1.760

0192072112

€ 609,48
2.189

0192072212

€ 814,24
3.128

0192073312
€ 440,18

1.564
0191071114

€ 569,24
2.054

0192072114

€ 691,85
2.554

0192072214

€ 932,89
3.650

0192073314
€ 484,96

1.787
0191071116

€ 632,66
2.347

0192072116

€ 772,48
2.918

0192072216

€ 1.048,24
4.171

0192073316
€ 529,84

2.011
0191071118

€ 695,75
2.641

0192072118

€ 853,26
3.283

0192072218

€ 1.162,29
4.693

0192073318
€ 574,64

2.234
0191071120

€ 759,00
2.934

0192072120

€ 934,06
3.648

0192072220

€ 1.278,63
5.214

0192073320

400
€ 206,91

392
0191061104

€ 239,93
515

0192062104

€ 271,44
647

0192062204

€ 335,83
925

0192063304

500
€ 226,32

490
0191061105

€ 267,58
644

0192062105

€ 307,20
809

0192062205

€ 387,44
1.157

0192063305

600
€ 245,67

588
0191061106

€ 295,16
772

0192062106

€ 342,59
970

0192062206

€ 438,87
1.388

0192063306

700
€ 265,03

686
0191061107

€ 322,67
901

0192062107

€ 378,10
1.132

0192062207

€ 490,51
1.619

0192063307

800
€ 284,22

784
0191061108

€ 350,26
1.030

0192062108

€ 413,61
1.294

0192062208

€ 542,05
1.850

0192063308

900
€ 303,54

882
0191061109

€ 377,82
1.158

0192062109

€ 449,06
1.455

0192062209

€ 593,59
2.082

0192063309

1000
€ 322,94

980
0191061110

€ 405,40
1.287

0192062110

€ 484,58
1.617

0192062210

€ 645,09
2.313

0192063310

1100
€ 342,32

1.078
0191061111

€ 432,95
1.416

0192062111

€ 519,95
1.779

0192062211

€ 696,72
2.544

0192063311

1200
€ 361,67

1.176
0191061112

€ 460,46
1.544

0192062112

€ 555,54
1.940

0192062212

€ 748,16
2.776

0192063312

1400
€ 400,25

1.372
0191061114

€ 515,73
1.802

0192062114

€ 626,45
2.264

0192062214

€ 851,27
3.238

0192063314

1600
€ 439,01

1.568
0191061116

€ 571,00
2.059

0192062116

€ 697,64
2.587

0192062216

€ 954,48
3.701

0192063316

1800
€ 477,57

1.764
0191061118

€ 625,97
2.317

0192062118

€ 768,55
2.911

0192062218

€ 1.057,52
4.163

0192063318

2000
€ 516,33

1.960
0191061120

€ 681,18
2.574

0192062120

€ 839,55
3.234

0192062220

€ 1.160,59
4.626

0192063320

2200
€ 555,11

2.156
0191061122

€ 736,31
2.831

0192062122

€ 910,49
3.557

0192062222

€ 1.263,68
5.089

0192063322

2400
€ 593,64

2.352
0191061124

€ 791,50
3.089

0192062124

€ 981,44
3.881

0192062224

€ 1.366,74
5.551

0192063324

2600
€ 1.052,49

4.204
0192062226

2800
€ 1.123,42

4.528
0192062228

3000
€ 1.194,46

4.851
0192062230

€ 195,11
333

0191051104

€ 224,16
443

0192052104

€ 250,18
560

0192052204

€ 302,03
803

0192053304
€ 211,55

417
0191051105

€ 247,92
554

0192052105

€ 280,46
701

0192052205

€ 345,27
1.004

0192053305
€ 228,02

500
0191051106

€ 271,44
664

0192052106

€ 310,55
841

0192052206

€ 388,30
1.204

0192053306
€ 244,34

583
0191051107

€ 295,16
775

0192052107

€ 340,62
981

0192052207

€ 431,46
1.405

0192053307
€ 260,70

666
0191051108

€ 318,76
886

0192052108

€ 370,79
1.121

0192052208

€ 474,52
1.606

0192053308
€ 277,09

750
0191051109

€ 342,53
996

0192052109

€ 400,95
1.261

0192052209

€ 517,60
1.806

0192053309
€ 293,52

833
0191051110

€ 366,04
1.107

0192052110

€ 431,01
1.401

0192052210

€ 560,80
2.007

0192053310
€ 309,93

916
0191051111

€ 389,72
1.218

0192052111

€ 461,25
1.541

0192052211

€ 603,85
2.208

0192053311
€ 326,30

1.000
0191051112

€ 413,44
1.328

0192052112

€ 491,49
1.681

0192052212

€ 646,96
2.408

0192053312
€ 359,17

1.166
0191051114

€ 460,63
1.550

0192052114

€ 551,62
1.961

0192052214

€ 733,15
2.810

0192053314
€ 391,93

1.333
0191051116

€ 508,06
1.771

0192052116

€ 612,05
2.242

0192052216

€ 819,47
3.211

0192053316
€ 424,76

1.499
0191051118

€ 555,20
1.993

0192052118

€ 672,27
2.522

0192052218

€ 905,66
3.613

0192053318
€ 457,49

1.666
0191051120

€ 602,61
2.214

0192052120

€ 732,59
2.802

0192052220

€ 991,93
4.014

0192053320
€ 490,39

1.833
0191051122

€ 649,98
2.435

0192052122

€ 792,98
3.082

0192052222

€ 1.078,05
4.415

0192053322
€ 523,13

1.999
0191051124

€ 697,41
2.657

0192052124

€ 853,21
3.362

0192052224

€ 1.164,24
4.817

0192053324
€ 913,59

3.643
0192052226

€ 973,84
3.923

0192052228
€ 1.034,08

4.203
0192052230
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

HYGIENE ECO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER (T20-30) OF ONTLUCHTER (T10), BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD
VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
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01

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

ECO RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 10 20 30

400
10 20 30

500
10 20 30

400
€ 182,91

234
0692032004

€ 222,67
347

0692033004

500
€ 186,46

169
0691031005

€ 200,25
293

0692032005

€ 248,29
434

0692033005

600
€ 197,00

203
0691031006

€ 217,52
351

0692032006

€ 273,86
520

0692033006

700
€ 207,51

237
0691031007

€ 234,89
410

0692032007

€ 299,38
607

0692033007

800
€ 218,25

270
0691031008

€ 252,19
468

0692032008

€ 324,83
694

0692033008

900
€ 228,87

304
0691031009

€ 269,38
527

0692032009

€ 350,40
780

0692033009

1000
€ 239,52

338
0691031010

€ 286,67
585

0692032010

€ 375,99
867

0692033010

1100
€ 250,35

372
0691031011

€ 303,92
644

0692032011

€ 401,49
954

0692033011

1200
€ 261,09

406
0691031012

€ 321,21
702

0692032012

€ 426,97
1.040

0692033012

1400
€ 282,70

473
0691031014

€ 355,73
819

0692032014

€ 477,91
1.214

0692033014

1600
€ 390,20

936
0692032016

€ 529,10
1.387

0692033016

1800
€ 424,74

1.053
0692032018

€ 580,04
1.561

0692033018

2000
€ 459,20

1.170
0692032020

€ 631,07
1.734

0692033020

2200
€ 493,76

1.287
0692032022

€ 682,22
1.907

0692033022

2400
€ 528,40

1.404
0692032024

€ 733,17
2.081

0692033024

2600
€ 562,88

1.521
0692032026

2800
€ 597,43

1.638
0692032028

3000
€ 631,93

1.755
0692032030

€ 202,09
293

0692042004

€ 251,42
430

0692043004
€ 202,58

215
0691041005

€ 224,03
366

0692042005

€ 284,08
537

0692043005
€ 216,25

258
0691041006

€ 245,94
439

0692042006

€ 316,76
644

0692043006
€ 229,97

301
0691041007

€ 268,03
512

0692042007

€ 349,42
752

0692043007
€ 243,62

344
0691041008

€ 289,97
586

0692042008

€ 382,10
859

0692043008
€ 257,27

387
0691041009

€ 311,97
659

0692042009

€ 414,73
967

0692043009
€ 270,96

430
0691041010

€ 334,04
732

0692042010

€ 447,41
1.074

0692043010
€ 284,68

473
0691041011

€ 356,00
805

0692042011

€ 480,06
1.181

0692043011
€ 298,27

516
0691041012

€ 377,95
878

0692042012

€ 512,75
1.289

0692043012
€ 325,63

602
0691041014

€ 422,04
1.025

0692042014

€ 578,01
1.504

0692043014
€ 353,05

688
0691041016

€ 465,93
1.171

0692042016

€ 643,45
1.718

0692043016
€ 380,33

774
0691041018

€ 509,97
1.318

0692042018

€ 708,74
1.933

0692043018
€ 407,72

860
0691041020

€ 554,00
1.464

0692042020

€ 774,06
2.148

0692043020
€ 598,00

1.610
0692042022

€ 839,39
2.363

0692043022
€ 642,09

1.757
0692042024

€ 904,69
2.578

0692043024
€ 685,91

1.903
0692042026

€ 729,93
2.050

0692042028
€ 773,99

2.196
0692042030

€ 220,10
352

0692052004

€ 281,30
510

0692053004
€ 218,98

261
0691051005

€ 246,71
440

0692052005

€ 321,63
638

0692053005
€ 235,99

313
0691051006

€ 273,22
527

0692052006

€ 361,67
765

0692053006
€ 252,88

365
0691051007

€ 299,70
615

0692052007

€ 401,92
893

0692053007
€ 269,84

417
0691051008

€ 326,18
703

0692052008

€ 442,02
1.020

0692053008
€ 286,78

469
0691051009

€ 352,76
791

0692052009

€ 482,17
1.148

0692053009
€ 303,80

521
0691051010

€ 379,18
879

0692052010

€ 522,37
1.275

0692053010
€ 320,76

573
0691051011

€ 405,79
967

0692052011

€ 562,50
1.403

0692053011
€ 337,71

625
0691051012

€ 432,38
1.055

0692052012

€ 602,63
1.530

0692053012
€ 371,77

729
0691051014

€ 485,28
1.231

0692052014

€ 682,95
1.785

0692053014
€ 405,66

834
0691051016

€ 538,46
1.406

0692052016

€ 763,36
2.040

0692053016
€ 439,64

938
0691051018

€ 591,43
1.582

0692052018

€ 843,65
2.295

0692053018
€ 473,51

1.042
0691051020

€ 644,54
1.758

0692052020

€ 923,98
2.550

0692053020
€ 507,55

1.146
0691051022

€ 697,64
1.934

0692052022

€ 1.004,21
2.805

0692053022
€ 541,44

1.250
0691051024

€ 750,59
2.110

0692052024

€ 1.084,52
3.060

0692053024
€ 803,73

2.285
0692052026

€ 856,75
2.461

0692052028
€ 909,72

2.637
0692052030



ÉMISSIONS CALORIFIQUES
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Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.
SÉRIE ECO

8

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO (T20-30), PURGEUR (T10), BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES
DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

ECO RANGE

 HYGIENE ECO T20-30: 0692
  T10: 0691
 HYGIENE ECO L (Links/gauche) T20-30: 0690
  T10: 0693

500
10 20 30

Hoogte
Hauteur 600

Type 10 20 30

700
10 20 30

900
10 20 30

Art.  0692  09  20  04

L400
T20

H900

 HYGIENE ECO T20-30: 0692
  T10: 0691
 HYGIENE ECO L (Links/gauche) T20-30: 0690
  T10: 0693

 Op het etiket / Etiquette:

€ 220,10
352

0692052004

€ 281,30
510

0692053004
€ 218,98

261
0691051005

€ 246,71
440

0692052005

€ 321,63
638

0692053005
€ 235,99

313
0691051006

€ 273,22
527

0692052006

€ 361,67
765

0692053006
€ 252,88

365
0691051007

€ 299,70
615

0692052007

€ 401,92
893

0692053007
€ 269,84

417
0691051008

€ 326,18
703

0692052008

€ 442,02
1.020

0692053008
€ 286,78

469
0691051009

€ 352,76
791

0692052009

€ 482,17
1.148

0692053009
€ 303,80

521
0691051010

€ 379,18
879

0692052010

€ 522,37
1.275

0692053010
€ 320,76

573
0691051011

€ 405,79
967

0692052011

€ 562,50
1.403

0692053011
€ 337,71

625
0691051012

€ 432,38
1.055

0692052012

€ 602,63
1.530

0692053012
€ 371,77

729
0691051014

€ 485,28
1.231

0692052014

€ 682,95
1.785

0692053014
€ 405,66

834
0691051016

€ 538,46
1.406

0692052016

€ 763,36
2.040

0692053016
€ 439,64

938
0691051018

€ 591,43
1.582

0692052018

€ 843,65
2.295

0692053018
€ 473,51

1.042
0691051020

€ 644,54
1.758

0692052020

€ 923,98
2.550

0692053020
€ 507,55

1.146
0691051022

€ 697,64
1.934

0692052022

€ 1.004,21
2.805

0692053022
€ 541,44

1.250
0691051024

€ 750,59
2.110

0692052024

€ 1.084,52
3.060

0692053024
€ 803,73

2.285
0692052026

€ 856,75
2.461

0692052028
€ 909,72

2.637
0692052030

400
€ 238,78

409
0692062004

€ 312,85
588

0692063004

500
€ 234,23

305
0691061005

€ 270,26
512

0692062005

€ 360,90
735

0692063005

600
€ 254,27

366
0691061006

€ 301,39
614

0692062006

€ 408,76
882

0692063006

700
€ 274,29

427
0691061007

€ 332,62
716

0692062007

€ 456,90
1.029

0692063007

800
€ 294,15

488
0691061008

€ 363,89
818

0692062008

€ 504,87
1.176

0692063008

900
€ 314,16

549
0691061009

€ 395,09
921

0692062009

€ 552,91
1.323

0692063009

1000
€ 334,24

610
0691061010

€ 426,30
1.023

0692062010

€ 600,93
1.470

0692063010

1100
€ 354,31

671
0691061011

€ 457,43
1.125

0692062011

€ 648,97
1.617

0692063011

1200
€ 374,33

732
0691061012

€ 488,68
1.228

0692062012

€ 696,92
1.764

0692063012

1400
€ 414,28

854
0691061014

€ 551,12
1.432

0692062014

€ 792,97
2.058

0692063014

1600
€ 454,35

976
0691061016

€ 613,74
1.637

0692062016

€ 889,05
2.352

0692063016

1800
€ 494,27

1.098
0691061018

€ 676,12
1.841

0692062018

€ 985,06
2.646

0692063018

2000
€ 534,41

1.220
0691061020

€ 738,57
2.046

0692062020

€ 1.081,12
2.940

0692063020

2200
€ 574,56

1.342
0691061022

€ 801,00
2.251

0692062022

€ 1.177,15
3.234

0692063022

2400
€ 614,42

1.464
0691061024

€ 863,41
2.455

0692062024

€ 1.273,13
3.528

0692063024

2600
€ 925,92

2.660
0692062026

2800
€ 988,33

2.864
0692062028

3000
€ 1.050,82

3.069
0692062030

€ 253,40
467

0692072004

€ 333,27
664

0692073004
€ 248,97

350
0691071005

€ 289,97
584

0692072005

€ 386,47
830

0692073005
€ 271,95

419
0691071006

€ 325,06
700

0692072006

€ 439,64
995

0692073006
€ 293,24

489
0691071007

€ 359,90
817

0692072007

€ 493,42
1.161

0692073007
€ 317,95

559
0691071008

€ 395,40
934

0692072008

€ 545,88
1.327

0692073008
€ 339,65

629
0691071009

€ 430,99
1.050

0692072009

€ 600,71
1.493

0692073009
€ 363,78

699
0691071010

€ 465,85
1.167

0692072010

€ 652,10
1.659

0692073010
€ 386,00

769
0691071011

€ 501,01
1.284

0692072011

€ 705,37
1.825

0692073011
€ 409,20

839
0691071012

€ 536,19
1.400

0692072012

€ 758,44
1.991

0692073012
€ 455,58

979
0691071014

€ 608,63
1.634

0692072014

€ 868,98
2.323

0692073014
€ 501,95

1.118
0691071016

€ 679,59
1.867

0692072016

€ 976,46
2.654

0692073016
€ 548,36

1.258
0691071018

€ 750,63
2.101

0692072018

€ 1.082,70
2.986

0692073018
€ 594,76

1.398
0691071020

€ 821,71
2.334

0692072020

€ 1.191,02
3.318

0692073020

€ 287,23
583

0692092004

€ 376,23
814

0692093004
€ 275,28

439
0691091005

€ 330,49
729

0692092005

€ 440,13
1.017

0692093005
€ 303,38

526
0691091006

€ 373,79
875

0692092006

€ 504,00
1.220

0692093006
€ 331,65

614
0691091007

€ 417,10
1.021

0692092007

€ 567,93
1.424

0692093007
€ 359,93

702
0691091008

€ 460,45
1.166

0692092008

€ 631,88
1.627

0692093008
€ 388,03

789
0691091009

€ 503,77
1.312

0692092009

€ 695,80
1.831

0692093009
€ 416,36

877
0691091010

€ 547,04
1.458

0692092010

€ 759,55
2.034

0692093010
€ 444,63

965
0691091011

€ 590,32
1.604

0692092011

€ 823,49
2.237

0692093011
€ 472,82

1.052
0691091012

€ 633,63
1.750

0692092012

€ 887,44
2.441

0692093012
€ 529,33

1.228
0691091014

€ 720,33
2.041

0692092014

€ 1.015,21
2.848

0692093014
€ 585,58

1.403
0691091016

€ 806,85
2.333

0692092016

€ 1.142,92
3.254

0692093016
€ 641,89

1.579
0691091018

€ 898,28
2.624

0692092018

€ 1.270,60
3.661

0692093018
€ 698,23

1.754
0691091020

€ 985,73
2.916

0692092020

€ 1.398,29
4.068

0692093020



COLUMN (vertikaal / vertical)

DESIGN

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Art. 7006 1800 02 0440

L440

2 Kolommen
2 Colonnes

H1800
COLUMN: 7006

 Op het etiket / Etiquette:

10
JAAR/ANS

GARANTIE

10

CONSOLES MET ANTI LIFT (4 STUKS), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIE
CONSOLES AVEC ANTI-SOULÈVEMENT, (4 PIÈCES), VIS, CHEVILLES, PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Hoogte
Hauteur 1800 2000 2500 Hoogte

Hauteur
Kolommen
Colonnes 2 2 2 Kolommen

Colonnes
Verticale

uitvoering
Version
verticale

Verticale
uitvoering

Version
verticale

Lengte
Longueur

Lengte
Longueur

348
€ 436,00

894
70061800020348

€ 454,00
996

70062000020348

€ 500,00
1.261

70062500020348
348

440
€ 518,00

1.149
70061800020440

€ 539,00
1.281

70062000020440

€ 619,00
1.621

70062500020440
440



DESIGN

11

COLUMN (horizontaal / horizontal)
Art.  7006 0300 03 0440

L440

3 Kolommen
3 Colonnes

H300
COLUMN: 7006

 Op het etiket / Etiquette:

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

CONSOLES MET ANTI LIFT, 4 STUKS TOT EN MET LENGTE 854 MM EN 6 STUKS VANAF LENGTE 1.038 MM, SCHROEVEN, PLUGGEN,
ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIE
CONSOLES AVEC ANTI-SOULÈVEMENT, 4 PIÈCES JUSQU’À 854 MM ET 6 PIÈCES À PARTIR DE 1.038 MM, VIS, CHEVILLES,
PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

Hoogte
Hauteur 300 500 600 750 Hoogte

Hauteur
Kolommen
Colonnes 3 4 2 3 4 2 3 4 3 4 Kolommen

Colonnes
Horizontale
uitvoering

Version
horizontale

Horizontale
uitvoering

Version
horizontale

Lengte
Longueur

Lengte
Longueur

440
€ 270,00

298
70060300030440

€ 306,00
381

70060300040440

€ 296,00
464

70060500030440

€ 341,00
615

70060500040440

€ 315,00
547

70060600030440

€ 361,00
730

70060600040440

€ 397,00
900

70060750040440
440

624
€ 316,00

430
70060300030624

€ 359,00
550

70060300040624

€ 319,00
494

70060500020624

€ 348,00
671

70060500030624

€ 398,00
888

70060500040624

€ 319
582

70060600020624

€ 368,00
790

70060600030624

€ 421,00
1.054

70060600040624

€ 463,00
1.300

70060750040624
624

854
€ 448,00

596
70060300030854

€ 508,00
761

70060300040854

€ 452,00
684

70060500020854

€ 496
929

70060500030854

€ 567,00
1.229

70060500040854

€ 470,00
806

70060600020854

€ 522,00
1.094

70060600030854

€ 602,00
1.460

70060600040854

€ 574,00
1.341

70060750030854

€ 662,00
1.800

70060750040854
854

1038
€ 536,00

728
70060300031038

€ 610,00
931

70060300041038

€ 542,00
836

70060500021038

€ 595,00
1.135

70060500031038

€ 688,00
1.503

70060500041038

€ 563,00
986

70060600021038

€ 628,00
1.338

70060600031038

€ 726,00
1.784

70060600041038

€ 691,00
1.639

70060750031038

€ 798,00
2.200

70060750041038
1038

1268
€ 651,00

894
70060300031268

€ 728,00
1.142

70060300041268

€ 654,00
1.026

70060500021268

€ 721,00
1.393

70060500031268

€ 821,00
1.844

70060500041268

€ 563
1.210

70060600021268

€ 760,00
1.642

70060600031268

€ 871,00
2.190

70060600041268

€ 836,00
2.012

70060750031268

€ 959,00
2.700

70060750041268
1268

1452
€ 740,00

1.026
70060300031452

€ 822,00
1.600

70060500031452

€ 867,00
1.885

70060600031452

€ 954,00
2.310

70060750031452
1452

1866
€ 1.003,00

1.324
70060300031866

€ 1.119,00
2.064

70060500031866

€ 1.136,00
2.432

70060600031866

€ 1.250,00
2.980

70060750031866
1866



Verona Vertical Venice

Hoogte
Hauteur 1600 1800 2000 Hoogte

Hauteur

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

VENICE
Hoogte
Hauteur 1186 1511 1771 Hoogte

Hauteur

Hoogte
Hauteur 1600 1800 2000 Hoogte

Hauteur

VERONA VERTICAL
4 WITTE CONSOLES (GECHROMEERD BIJ ANDERE RADIATORKLEUREN), SCHROEVEN, PLUGGEN, MONTAGEVERGRENDELING, CONSOLE-AFDEKKING, DESIGNONTLUCHTER EN 
-BLINDSTOP, BLINDSTOPPEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES

4 CONSOLES BLANCHES (CHROMÉES POUR LES AUTRES COULEURS DE RADIATEUR), VIS, CHEVILLES, SYSTÈME ANTI-SOULÈVEMENT, CACHE CONSOLE, PURGEUR ET BOUCHON 
PLEIN ESTHÉTIQUES, BOUCHONS PLEINS ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

VENICE
4 CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, DESIGNONTLUCHTER EN -BLINDSTOP, BLINDSTOPPEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES

4 CONSOLES, VIS, CHEVILLES, PURGEUR ET BOUCHON PLEIN ESTHÉTIQUES, BOUCHONS PLEINS ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

12

AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

VERONA VERTICAL

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DESIGN RANGE

10
JAAR/ANS

GARANTIE

Art.  7505  1600  01  0538

L538H1600 FLAT TUBE ON TUBE VERTICAL: 7505
 Op het etiket / Etiquette:

Art.  7004  1771  01  0450

L450H1771 FLAT TUBE ON TUBE HORIZONTAL: 7004
 Op het etiket / Etiquette:

450 530
70041186010450

666
70041511010450

777
70041771010450

450

600 693
70041186010600

869
70041511010600

1.010
70041771010600

600

408 687
75051600010408

770
75051800010408

851
75052000010408

408

538 916
75051600010538

1.026
75051800010538

1.134
75052000010538

538

668 1.145
75051600010668

1.283
75051800010668

1.418
75052000010668

668

798 1.374
75051600010798

1.540
75051800010798

1.702
75052000010798

798

€ 690,00 € 769,00 € 852,00

€ 751,00 € 863,00 € 974,00

€ 421,00 € 459,00 € 493,00

€ 523,00 € 571,00 € 619,00

€ 627,00 € 680,00 € 743,00

€ 728,00 € 797,00 € 863,00



Arno Single Arno DoubleArno Single Arno DoubleVerona Vertical Venice

Hoogte
Hauteur 1199 1495 1791 2013 Hoogte

Hauteur

Hoogte
Hauteur 1199 1495 1791 2013 Hoogte

Hauteur

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

ARNO DOUBLE

ARNO SINGLE
4 WITTE CONSOLES (GECHROMEERD BIJ ANDERE RADIATORKLEUREN), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN  
MONTAGE-INSTRUCTIES

4 CONSOLES BLANCHES (CHROMÉES POUR LES AUTRES COULEURS DE RADIATEUR), VIS, CHEVILLES, PURGEUR, BOUCHONS PLEINS ET  
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ARNO DOUBLE
4 WITTE CONSOLES (GECHROMEERD BIJ ANDERE RADIATORKLEUREN), SCHROEVEN, PLUGGEN, DESIGNONTLUCHTER EN -BLINDSTOP, BLINDSTOPPEN EN  
MONTAGE-INSTRUCTIES

4 CONSOLES BLANCHES (CHROMÉES POUR LES AUTRES COULEURS DE RADIATEUR), VIS, CHEVILLES, PURGEUR ET BOUCHON PLEIN ESTHÉTIQUES, BOUCHONS PLEINS ET 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

13

ÉMISSIONS CALORIFIQUES SUIVANT EN442

ARNO SINGLE

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SÉRIE DESIGN

Hoogte
Hauteur 1199 1495 1791 2013 Hoogte

Hauteur

Hoogte
Hauteur 1199 1495 1791 2013 Hoogte

Hauteur

12

DESIGN RANGE
H

EN
RA

D
 N

V:
PL

21
/0

06
3/

E0
01

ARNO DOUBLE

10
JAAR/ANS

GARANTIE

Art.  7001  1791  01  0600

L600

H1791
 ROUND TUBE ON TUBE: 7001
 Op het etiket / Etiquette:

SINGLE: 01
DOUBLE: 02

500 963
70011199020500

1.179
70011495020500

1.402
70011791020500

1.576
70012013020500

500

600 1.154
70011199020600

1.408
70011495020600

1.670
70011791020600

1.874
70012013020600

600

750 1.441
70011199020750

1.751
70011495020750

2.073
70011791020750

2.321
70012013020750

750

900 2.475
70011791020900

2.768
70012013020900

900

500 675
70011199010500

833
70011495010500

986
70011791010500

1.099
70012013010500

500

600 794
70011199010600

976
70011495010600

1.158
70011791010600

1.294
70012013010600

600

750 972
70011199010750

1.192
70011495010750

1.415
70011791010750

1.586
70012013010750

750

900 1.673
70011791010900

1.878
70012013010900

900

€ 1.108,00 € 1.343,00 € 1.575,00 € 1.752,00

€ 1.183,00 € 1.434,00 € 1.686,00 € 1.870,00

€ 1.278,00 € 1.546,00 € 1.809,00 € 2.011,00

€ 1.905,00 € 2.154,00

€ 624,00 € 727,00 € 831,00 € 984,00

€ 663,00 € 777,00 € 887,00 € 1.055,00

€ 719,00 € 848,00 € 971,00 € 1.134,00

€ 1.057,00 € 1.212,00



Art. 0148 02 44 12

L1200

T44

H200

 PLAN PLINTH T22-44: 0148 
 PLAN PLINTH D T22-44: 0149

 Op het etiket: 
 Etiquette:

Art. 0251 02 44 12

L1200

T44

H200

 PLINTH DECO T22-44: 0251
 PLINTH DECO D T22-44: 0252

 Op het etiket: 
 Etiquette:

10
JAAR/ANS

GARANTIE

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: REGELBAAR (NIET VOORINGESTELD) VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368 (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET
THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM). MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER. CONSOLES DIENEN APART BESTELD TE WORDEN.
ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368 À KV RÉGLABLE, NON-PRÉRÉGLÉE (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES 
THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM). ACCESSOIRES INCLUS: BOUCHONS PLEINS ET UN BOUCHON PURGEUR. CONSOLES À COMMANDER SÉPARÉMENT.14

AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO

EVEREST LINE PLINTH

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

EVEREST PLAN PLINTH EVEREST PLAN PLINTH D

Laterale onderaansluiting
Raccordement latéral inférieur

6x R½“ int.

EVEREST LINE PLINTH D
200 Hoogte

Hauteur
Hoogte
Hauteur 200

22 33 44 TypeType 22 33 44

Hoogte
Hauteur 200

Type 22 33 44

200 Hoogte
Hauteur

22 33 44 Type

RANGE

€ 412,23
576

0252022210

€ 475,56
906

0252023310

€ 714,29
1.181

0252024410
1000

€ 434,29
691

0252022212

€ 544,80
1.087

0252023312

€ 808,11
1.417

0252024412
1200

€ 482,94
806

0252022214

€ 604,74
1.268

0252023314

€ 956,71
1.653

0252024414
1400

€ 532,31
922

0252022216

€ 672,99
1.450

0252023316

€ 1.021,13
1.890

0252024416
1600

€ 567,62
1.037

0252022218

€ 723,38
1.631

0252023318

€ 1.111,27
2.126

0252024418
1800

€ 617,32
1.152

0252022220

€ 787,16
1.812

0252023320

€ 1.134,06
2.362

0252024420
2000

€ 663,71
1.267

0252022222

€ 849,28
1.993

0252023322

€ 1.228,41
2.598

0252024422
2200

€ 725,51
1.382

0252022224

€ 932,17
2.174

0252023324

€ 1.354,27
2.834

0252024424
2400

€ 756,47
1.498

0252022226

€ 973,58
2.356

0252023326

€ 1.417,20
3.071

0252024426
2600

1000
€ 362,48

611
0251022210

€ 435,41
918

0251023310

€ 678,16
1.197

0251024410

1200
€ 384,55

733
0251022212

€ 495,07
1.102

0251023312

€ 758,39
1.436

0251024412

1400
€ 426,30

855
0251022214

€ 548,12
1.285

0251023314

€ 900,12
1.676

0251024414

1600
€ 468,93

978
0251022216

€ 609,55
1.469

0251023316

€ 957,70
1.915

0251024416

1800
€ 504,13

1.100
0251022218

€ 659,92
1.652

0251023318

€ 1.047,81
2.155

0251024418

2000
€ 548,01

1.222
0251022220

€ 717,81
1.836

0251023320

€ 1.064,71
2.394

0251024420

2200
€ 593,15

1.344
0251022222

€ 778,74
2.020

0251023322

€ 1.157,86
2.633

0251024422

2400
€ 653,36

1.466
0251022224

€ 859,99
2.203

0251023324

€ 1.282,07
2.873

0251024424

2600
€ 683,48

1.589
0251022226

€ 900,58
2.387

0251023326

€ 1.344,20
3.112

0251024426

1000
€ 362,48

611
0148022210

€ 435,41
918

0148023310

€ 678,16
1.197

0148024410

1200
€ 384,55

733
0148022212

€ 495,07
1.102

0148023312

€ 758,39
1.436

0148024412

1400
€ 426,30

855
0148022214

€ 548,12
1.285

0148023314

€ 900,12
1.676

0148024414

1600
€ 468,93

978
0148022216

€ 609,55
1.469

0148023316

€ 957,70
1.915

0148024416

1800
€ 504,13

1.100
0148022218

€ 659,92
1.652

0148023318

€ 1.047,81
2.155

0148024418

2000
€ 548,01

1.222
0148022220

€ 717,81
1.836

0148023320

€ 1.064,71
2.394

0148024420

2200
€ 593,15

1.344
0148022222

€ 778,74
2.020

0148023322

€ 1.157,86
2.633

0148024422

2400
€ 653,36

1.466
0148022224

€ 859,99
2.203

0148023324

€ 1.282,07
2.873

0148024424

2600
€ 683,48

1.589
0148022226

€ 900,58
2.387

0148023326

€ 1.344,20
3.112

0148024426

€ 412,23
576

0149022210

€ 475,56
906

0149023310

€ 714,29
1.181

0149024410
1000

€ 434,29
691

0149022212

€ 544,80
1.087

0149023312

€ 808,11
1.417

0149024412
1200

€ 482,94
806

0149022214

€ 604,74
1.268

0149023314

€ 956,71
1.653

0149024414
1400

€ 532,31
922

0149022216

€ 672,99
1.450

0149023316

€ 1.021,13
1.890

0149024416
1600

€ 567,62
1.037

0149022218

€ 723,38
1.631

0149023318

€ 1.111,27
2.126

0149024418
1800

€ 617,32
1.152

0149022220

€ 787,16
1.812

0149023320

€ 1.134,06
2.362

0149024420
2000

€ 663,71
1.267

0149022222

€ 849,28
1.993

0149023322

€ 1.228,41
2.598

0149024422
2200

€ 725,51
1.382

0149022224

€ 932,17
2.174

0149023324

€ 1.354,27
2.834

0149024424
2400

€ 756,47
1.498

0149022226

€ 973,58
2.356

0149023326

€ 1.417,20
3.071

0149024426
2600



Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.

15

ÉMISSIONS CALORIFIQUES SUIVANT EN442

EVEREST SLIM ECO

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SÉRIE DÉCO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE 
RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215). MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: DESIGN THERMOSTAATKRAAN (M30 X 1,5 MM), VENTIELVERLENGER, 
CONSOLES, SADDLE CLIPS, SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO, BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR 
(CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215). ACCESSOIRES INCLUS: TÊTE THERMOSTATIQUE DESIGN (M30 X 1,5 MM), RALLONGE DE VANNE, CONSOLES, COUSSINETS ISOLANTS, VIS, 
CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

14

DECO

Art. 0440 06 22 12

L1270
T22

H645
 SLIM ECO 0440
 Op het etiket / Etiquette:

Hoogte
Hauteur 545

Type 21 22

€ 733,00
710

0440062106

€ 839,00
899

0440062206
670

€ 866,00
947

0440062108

€ 1.015,00
1.198

0440062208
870

€ 999,00
1.184

0440062110

€ 1.191,00
1.498

0440062210
1070

€ 1.132,00
1.421

0440062112

€ 1.367,00
1.798

0440062212
1270

€ 1.269,00
1.658

0440062114

€ 1.541,00
2.097

0440062214
1470

€ 1.404,00
1.894

0440062116

€ 1.714,00
2.397

0440062216
1670

€ 1.539,00
2.131

0440062118

€ 1.890,00
2.696

0440062218
1870

€ 1.676,00
2.368

0440062120

€ 2.064,00
2.996

0440062220
2070

670
€ 763,00

614
0440052106

€ 771,00
782

0440052206

870
€ 867,00

819
0440052108

€ 916,00
1.043

0440052208

1070
€ 971,00

1.024
0440052110

€ 1.061,00
1.304

0440052210

1270
€ 1.075,00

1.229
0440052112

€ 1.206,00
1.565

0440052212

1470
€ 1.132,00

1.434
0440052114

€ 1.358,00
1.826

0440052214

1670
€ 1.248,00

1.638
0440052116

€ 1.506,00
2.086

0440052216

1870
€ 1.366,00

1.843
0440052118

€ 1.651,00
2.347

0440052218

2070
€ 1.483,00

2.048
0440052120

€ 1.802,00
2.608

0440052220

645 Hoogte
Hauteur

21 22 Type

RANGE
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

EVEREST PLAN ECO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE
RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 215,00

188
0541031104

€ 248,00
282

0541032104

€ 262,00
355

0541032204

€ 297,00
504

0541033304

500
€ 234,00

235
0541031105

€ 267,00
353

0541032105

€ 286,00
444

0541032205

€ 330,00
630

0541033305

600
€ 259,00

281
0541031106

€ 290,00
423

0541032106

€ 312,00
532

0541032206

€ 364,00
755

0541033306

700
€ 275,00

328
0541031107

€ 312,00
494

0541032107

€ 336,00
621

0541032207

€ 399,00
881

0541033307

800
€ 298,00

375
0541031108

€ 337,00
564

0541032108

€ 356,00
710

0541032208

€ 428,00
1.007

0541033308

900
€ 318,00

422
0541031109

€ 359,00
635

0541032109

€ 389,00
798

0541032209

€ 469,00
1.133

0541033309

1000
€ 339,00

469
0541031110

€ 387,00
705

0541032110

€ 417,00
887

0541032210

€ 505,00
1.259

0541033310

1100
€ 359,00

516
0541031111

€ 411,00
776

0541032111

€ 441,00
976

0541032211

€ 543,00
1.385

0541033311

1200
€ 380,00

563
0541031112

€ 439,00
846

0541032112

€ 471,00
1.064

0541032212

€ 580,00
1.511

0541033312

1400
€ 420,00

657
0541031114

€ 487,00
987

0541032114

€ 529,00
1.242

0541032214

€ 654,00
1.763

0541033314

1600
€ 540,00

1.128
0541032116

€ 585,00
1.419

0541032216

€ 728,00
2.014

0541033316

1800
€ 586,00

1.269
0541032118

€ 646,00
1.597

0541032218

€ 776,00
2.266

0541033318

2000
€ 636,00

1.410
0541032120

€ 699,00
1.774

0541032220

€ 878,00
2.518

0541033320

2200
€ 685,00

1.551
0541032122

€ 756,00
1.951

0541032222

€ 951,00
2.770

0541033322

2400
€ 729,00

1.692
0541032124

€ 809,00
2.129

0541032224

€ 1.023,00
3.022

0541033324

2600
€ 866,00

2.306
0541032226

2800
€ 922,00

2.484
0541032228

3000
€ 978,00

2.661
0541032230

€ 229,00
250

0541041104

€ 271,00
354

0541042104

€ 290,00
447

0541042204

€ 340,00
635

0541043304
€ 259,00

313
0541041105

€ 303,00
443

0541042105

€ 319,00
559

0541042205

€ 387,00
794

0541043305
€ 282,00

376
0541041106

€ 323,00
532

0541042106

€ 355,00
670

0541042206

€ 428,00
952

0541043306
€ 309,00

438
0541041107

€ 320,00
620

0541042107

€ 393,00
782

0541042207

€ 472,00
1.111

0541043307
€ 333,00

501
0541041108

€ 382,00
709

0541042108

€ 431,00
894

0541042208

€ 518,00
1.270

0541043308
€ 358,00

563
0541041109

€ 376,00
797

0541042109

€ 469,00
1.005

0541042209

€ 567,00
1.428

0541043309
€ 385,00

626
0541041110

€ 444,00
886

0541042110

€ 506,00
1.117

0541042210

€ 618,00
1.587

0541043310
€ 407,00

689
0541041111

€ 476,00
975

0541042111

€ 541,00
1.229

0541042211

€ 663,00
1.746

0541043311
€ 435,00

751
0541041112

€ 514,00
1.063

0541042112

€ 582,00
1.340

0541042212

€ 716,00
1.904

0541043312
€ 485,00

876
0541041114

€ 577,00
1.240

0541042114

€ 656,00
1.564

0541042214

€ 812,00
2.222

0541043314
€ 534,00

1.002
0541041116

€ 639,00
1.418

0541042116

€ 734,00
1.787

0541042216

€ 911,00
2.539

0541043316
€ 586,00

1.127
0541041118

€ 702,00
1.595

0541042118

€ 809,00
2.011

0541042218

€ 1.007,00
2.857

0541043318
€ 635,00

1.252
0541041120

€ 766,00
1.772

0541042120

€ 882,00
2.234

0541042220

€ 1.105,00
3.174

0541043320
€ 822,00

1.949
0541042122

€ 956,00
2.457

0541042222

€ 1.196,00
3.491

0541043322
€ 877,00

2.126
0541042124

€ 1.028,00
2.681

0541042224

€ 1.292,00
3.809

0541043324
€ 1.105,00

2.904
0541042226
€ 1.179,00

3.128
0541042228
€ 1.253,00

3.351
0541042230

€ 259,00
310

0541051104

€ 297,00
421

0541052104

€ 314,00
533

0541052204

€ 380,00
757

0541053304
€ 288,00

387
0541051105

€ 327,00
527

0541052105

€ 360,00
667

0541052205

€ 436,00
947

0541053305
€ 319,00

464
0541051106

€ 368,00
632

0541052106

€ 407,00
800

0541052206

€ 492,00
1.136

0541053306
€ 351,00

542
0541051107

€ 391,00
737

0541052107

€ 455,00
933

0541052207

€ 554,00
1.325

0541053307
€ 382,00

619
0541051108

€ 443,00
842

0541052108

€ 502,00
1.066

0541052208

€ 613,00
1.514

0541053308
€ 415,00

697
0541051109

€ 467,00
948

0541052109

€ 547,00
1.200

0541052209

€ 675,00
1.704

0541053309
€ 444,00

774
0541051110

€ 525,00
1.053

0541052110

€ 594,00
1.333

0541052210

€ 735,00
1.893

0541053310
€ 476,00

851
0541051111

€ 561,00
1.158

0541052111

€ 635,00
1.466

0541052211

€ 790,00
2.082

0541053311
€ 509,00

929
0541051112

€ 602,00
1.264

0541052112

€ 686,00
1.600

0541052212

€ 856,00
2.272

0541053312
€ 573,00

1.084
0541051114

€ 682,00
1.474

0541052114

€ 779,00
1.866

0541052214

€ 975,00
2.650

0541053314
€ 634,00

1.238
0541051116

€ 762,00
1.685

0541052116

€ 873,00
2.133

0541052216

€ 1.098,00
3.029

0541053316
€ 699,00

1.393
0541051118

€ 838,00
1.895

0541052118

€ 961,00
2.399

0541052218

€ 1.218,00
3.407

0541053318
€ 762,00

1.548
0541051120

€ 919,00
2.106

0541052120

€ 1.055,00
2.666

0541052220

€ 1.339,00
3.786

0541053320
€ 814,00

1.703
0541051122

€ 990,00
2.317

0541052122

€ 1.143,00
2.933

0541052222

€ 1.446,00
4.165

0541053322
€ 870,00

1.858
0541051124

€ 1.064,00
2.527

0541052124

€ 1.235,00
3.199

0541052224

€ 1.560,00
4.543

0541053324
€ 1.326,00

3.466
0541052226
€ 1.422,00

3.732
0541052228
€ 1.509,00

3.999
0541052230
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ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO, BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR
(CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

EVEREST PLAN ECO

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

17

Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.
SÉRIE DÉCO

Art. 0541 09 22 04

L400
T22

H900
 PLAN ECO T11-33: 0541
 PLAN ECO L (Links/gauche) T11-33: 0442

 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 259,00
310

0541051104

€ 297,00
421

0541052104

€ 314,00
533

0541052204

€ 380,00
757

0541053304
€ 288,00

387
0541051105

€ 327,00
527

0541052105

€ 360,00
667

0541052205

€ 436,00
947

0541053305
€ 319,00

464
0541051106

€ 368,00
632

0541052106

€ 407,00
800

0541052206

€ 492,00
1.136

0541053306
€ 351,00

542
0541051107

€ 391,00
737

0541052107

€ 455,00
933

0541052207

€ 554,00
1.325

0541053307
€ 382,00

619
0541051108

€ 443,00
842

0541052108

€ 502,00
1.066

0541052208

€ 613,00
1.514

0541053308
€ 415,00

697
0541051109

€ 467,00
948

0541052109

€ 547,00
1.200

0541052209

€ 675,00
1.704

0541053309
€ 444,00

774
0541051110

€ 525,00
1.053

0541052110

€ 594,00
1.333

0541052210

€ 735,00
1.893

0541053310
€ 476,00

851
0541051111

€ 561,00
1.158

0541052111

€ 635,00
1.466

0541052211

€ 790,00
2.082

0541053311
€ 509,00

929
0541051112

€ 602,00
1.264

0541052112

€ 686,00
1.600

0541052212

€ 856,00
2.272

0541053312
€ 573,00

1.084
0541051114

€ 682,00
1.474

0541052114

€ 779,00
1.866

0541052214

€ 975,00
2.650

0541053314
€ 634,00

1.238
0541051116

€ 762,00
1.685

0541052116

€ 873,00
2.133

0541052216

€ 1.098,00
3.029

0541053316
€ 699,00

1.393
0541051118

€ 838,00
1.895

0541052118

€ 961,00
2.399

0541052218

€ 1.218,00
3.407

0541053318
€ 762,00

1.548
0541051120

€ 919,00
2.106

0541052120

€ 1.055,00
2.666

0541052220

€ 1.339,00
3.786

0541053320
€ 814,00

1.703
0541051122

€ 990,00
2.317

0541052122

€ 1.143,00
2.933

0541052222

€ 1.446,00
4.165

0541053322
€ 870,00

1.858
0541051124

€ 1.064,00
2.527

0541052124

€ 1.235,00
3.199

0541052224

€ 1.560,00
4.543

0541053324
€ 1.326,00

3.466
0541052226
€ 1.422,00

3.732
0541052228
€ 1.509,00

3.999
0541052230

€ 311,00
415

0541071104

€ 367,00
541

0541072104

€ 400,00
693

0541072204

€ 471,00
981

0541073304
€ 347,00

519
0541071105

€ 392,00
677

0541072105

€ 379,00
866

0541072205

€ 444,00
1.226

0541073305
€ 390,00

623
0541071106

€ 446,00
812

0541072106

€ 424,00
1.039

0541072206

€ 509,00
1.471

0541073306
€ 428,00

727
0541071107

€ 512,00
947

0541072107

€ 472,00
1.212

0541072207

€ 575,00
1.716

0541073307
€ 474,00

830
0541071108

€ 565,00
1.082

0541072108

€ 562,00
1.386

0541072208

€ 634,00
1.962

0541073308
€ 518,00

934
0541071109

€ 619,00
1.218

0541072109

€ 608,00
1.559

0541072209

€ 699,00
2.207

0541073309
€ 567,00

1.038
0541071110

€ 673,00
1.353

0541072110

€ 675,00
1.732

0541072210

€ 762,00
2.452

0541073310
€ 644,00

1.142
0541071111

€ 750,00
1.488

0541072111

€ 800,00
1.905

0541072211

€ 928,00
2.697

0541073311
€ 680,00

1.246
0541071112

€ 809,00
1.624

0541072112

€ 936,00
2.078

0541072212

€ 1.151,00
2.942

0541073312
€ 759,00

1.453
0541071114

€ 930,00
1.894

0541072114

€ 1.071,00
2.425

0541072214

€ 1.323,00
3.433

0541073314
€ 832,00

1.661
0541071116

€ 1.050,00
2.165

0541072116

€ 1.202,00
2.771

0541072216

€ 1.503,00
3.923

0541073316
€ 911,00

1.868
0541071118

€ 1.172,00
2.435

0541072118

€ 1.339,00
3.118

0541072218

€ 1.667,00
4.414

0541073318
€ 988,00

2.076
0541071120

€ 1.288,00
2.706

0541072120

€ 1.476,00
3.464

0541072220

€ 1.833,00
4.904

0541073320

€ 350,00
504

0541091104

€ 422,00
646

0541092104

€ 444,00
838

0541092204

€ 527,00
1.181

0541093304
€ 404,00

630
0541091105

€ 471,00
808

0541092105

€ 527,00
1.048

0541092205

€ 627,00
1.476

0541093305
€ 459,00

756
0541091106

€ 520,00
970

0541092106

€ 606,00
1.258

0541092206

€ 724,00
1.771

0541093306
€ 515,00

882
0541091107

€ 610,00
1.131

0541092107

€ 683,00
1.467

0541092207

€ 822,00
2.066

0541093307
€ 568,00

1.008
0541091108

€ 678,00
1.293

0541092108

€ 762,00
1.677

0541092208

€ 920,00
2.362

0541093308
€ 627,00

1.134
0541091109

€ 743,00
1.454

0541092109

€ 840,00
1.886

0541092209

€ 1.020,00
2.657

0541093309
€ 678,00

1.260
0541091110

€ 813,00
1.616

0541092110

€ 901,00
2.096

0541092210

€ 1.117,00
2.952

0541093310
€ 734,00

1.386
0541091111

€ 877,00
1.778

0541092111

€ 1.006,00
2.306

0541092211

€ 1.212,00
3.247

0541093311
€ 788,00

1.512
0541091112

€ 946,00
1.939

0541092112

€ 1.076,00
2.515

0541092212

€ 1.317,00
3.542

0541093312
€ 897,00

1.764
0541091114

€ 1.077,00
2.262

0541092114

€ 1.236,00
2.934

0541092214

€ 1.512,00
4.133

0541093314
€ 1.008,00

2.016
0541091116

€ 1.212,00
2.586

0541092116

€ 1.395,00
3.354

0541092216

€ 1.697,00
4.723

0541093316
€ 1.102,00

2.268
0541091118

€ 1.341,00
2.909

0541092118

€ 1.553,00
3.773

0541092218

€ 1.895,00
5.314

0541093318
€ 1.198,00

2.520
0541091120

€ 1.477,00
3.232

0541092120

€ 1.711,00
4.192

0541092220

€ 2.090,00
5.904

0541093320

400
€ 276,00

364
0541061104

€ 307,00
483

0541062104

€ 351,00
615

0541062204

€ 418,00
872

0541063304

500
€ 315,00

456
0541061105

€ 352,00
604

0541062105

€ 404,00
769

0541062205

€ 487,00
1.090

0541063305

600
€ 355,00

547
0541061106

€ 412,00
725

0541062106

€ 436,00
922

0541062206

€ 561,00
1.308

0541063306

700
€ 392,00

638
0541061107

€ 460,00
846

0541062107

€ 517,00
1.076

0541062207

€ 631,00
1.526

0541063307

800
€ 431,00

729
0541061108

€ 506,00
966

0541062108

€ 575,00
1.230

0541062208

€ 702,00
1.744

0541063308

900
€ 467,00

820
0541061109

€ 556,00
1.087

0541062109

€ 630,00
1.383

0541062209

€ 775,00
1.962

0541063309

1000
€ 505,00

911
0541061110

€ 601,00
1.208

0541062110

€ 683,00
1.537

0541062210

€ 848,00
2.180

0541063310

1100
€ 543,00

1.002
0541061111

€ 648,00
1.329

0541062111

€ 736,00
1.691

0541062211

€ 913,00
2.398

0541063311

1200
€ 579,00

1.093
0541061112

€ 695,00
1.450

0541062112

€ 791,00
1.844

0541062212

€ 986,00
2.616

0541063312

1400
€ 653,00

1.275
0541061114

€ 788,00
1.691

0541062114

€ 907,00
2.152

0541062214

€ 1.130,00
3.052

0541063314

1600
€ 729,00

1.458
0541061116

€ 882,00
1.933

0541062116

€ 1.017,00
2.459

0541062216

€ 1.276,00
3.488

0541063316

1800
€ 806,00

1.640
0541061118

€ 975,00
2.174

0541062118

€ 1.126,00
2.767

0541062218

€ 1.418,00
3.924

0541063318

2000
€ 878,00

1.822
0541061120

€ 1.071,00
2.416

0541062120

€ 1.236,00
3.074

0541062220

€ 1.559,00
4.360

0541063320

2200
€ 941,00

2.004
0541061122

€ 1.159,00
2.658

0541062122

€ 1.340,00
3.381

0541062222

€ 1.695,00
4.796

0541063322

2400
€ 1.007,00

2.186
0541061124

€ 1.253,00
2.899

0541062124

€ 1.454,00
3.689

0541062224

€ 1.838,00
5.232

0541063324

2600
€ 1.559,00

3.996
0541062226

2800
€ 1.674,00

4.304
0541062228

3000
€ 1.780,00

4.611
0541062230
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

EVEREST LINE ECO

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE
RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Hoogte
Hauteur 300

Type 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400

500
€ 307,00

444
0451032205

€ 355,00
630

0451033305

600

700

800
€ 387,00

710
0451032208

€ 464,00
1.007

0451033308

900
€ 417,00

798
0451032209

€ 504,00
1.133

0451033309

1000
€ 444,00

887
0451032210

€ 543,00
1.259

0451033310

1200
€ 506,00

1.064
0451032212

€ 627,00
1.511

0451033312

1400
€ 566,00

1.242
0451032214

€ 703,00
1.763

0451033314

1600
€ 631,00

1.419
0451032216

€ 781,00
2.014

0451033316

1800
€ 691,00

1.597
0451032218

€ 831,00
2.266

0451033318

2000
€ 751,00

1.774
0451032220

€ 946,00
2.518

0451033320

€ 274,00
313

0451041105

€ 326,00
443

0451042105

€ 345,00
559

0451042205

€ 412,00
794

0451043305
€ 303,00

376
0451041106

€ 349,00
532

0451042106

€ 382,00
670

0451042206

€ 460,00
952

0451043306
€ 330,00

438
0451041107

€ 346,00
620

0451042107

€ 423,00
782

0451042207

€ 509,00
1.111

0451043307
€ 358,00

501
0451041108

€ 412,00
709

0451042108

€ 465,00
894

0451042208

€ 560,00
1.270

0451043308
€ 385,00

563
0451041109

€ 404,00
797

0451042109

€ 504,00
1.005

0451042209

€ 611,00
1.428

0451043309
€ 411,00

626
0451041110

€ 481,00
886

0451042110

€ 545,00
1.117

0451042210

€ 664,00
1.587

0451043310
€ 467,00

751
0451041112

€ 550,00
1.063

0451042112

€ 628,00
1.340

0451042212

€ 769,00
1.904

0451043312
€ 520,00

876
0451041114

€ 619,00
1.240

0451042114

€ 708,00
1.564

0451042214

€ 874,00
2.222

0451043314
€ 577,00

1.002
0451041116

€ 687,00
1.418

0451042116

€ 786,00
1.787

0451042216

€ 977,00
2.539

0451043316
€ 631,00

1.127
0451041118

€ 756,00
1.595

0451042118

€ 867,00
2.011

0451042218

€ 1.085,00
2.857

0451043318
€ 685,00

1.252
0451041120

€ 824,00
1.772

0451042120

€ 951,00
2.234

0451042220

€ 1.188,00
3.174

0451043320

€ 274,00
310

0451051104

€ 318,00
421

0451052104

€ 339,00
533

0451052204

€ 410,00
757

0451053304
€ 311,00

387
0451051105

€ 352,00
527

0451052105

€ 390,00
667

0451052205

€ 469,00
947

0451053305
€ 346,00

464
0451051106

€ 393,00
632

0451052106

€ 440,00
800

0451052206

€ 530,00
1.136

0451053306
€ 379,00

542
0451051107

€ 420,00
737

0451052107

€ 490,00
933

0451052207

€ 594,00
1.325

0451053307
€ 411,00

619
0451051108

€ 478,00
842

0451052108

€ 535,00
1.066

0451052208

€ 660,00
1.514

0451053308
€ 444,00

697
0451051109

€ 502,00
948

0451052109

€ 586,00
1.200

0451052209

€ 725,00
1.704

0451053309
€ 481,00

774
0451051110

€ 562,00
1.053

0451052110

€ 635,00
1.333

0451052210

€ 789,00
1.893

0451053310
€ 547,00

929
0451051112

€ 649,00
1.264

0451052112

€ 737,00
1.600

0451052212

€ 919,00
2.272

0451053312
€ 617,00

1.084
0451051114

€ 734,00
1.474

0451052114

€ 833,00
1.866

0451052214

€ 1.050,00
2.650

0451053314
€ 683,00

1.238
0451051116

€ 821,00
1.685

0451052116

€ 936,00
2.133

0451052216

€ 1.180,00
3.029

0451053316
€ 751,00

1.393
0451051118

€ 904,00
1.895

0451052118

€ 1.033,00
2.399

0451052218

€ 1.308,00
3.407

0451053318
€ 821,00

1.548
0451051120

€ 986,00
2.106

0451052120

€ 1.134,00
2.666

0451052220

€ 1.441,00
3.786

0451053320
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ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO, BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR
(CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

EVEREST LINE ECO

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

19

Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.
SÉRIE DÉCO

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Art. 0451 09 22 04

L400
T22

H900
 ECO DECO T11-33: 0451
 ECO DECO LEFT (Links/gauche) T11-33: 0452

 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 274,00
310

0451051104

€ 318,00
421

0451052104

€ 339,00
533

0451052204

€ 410,00
757

0451053304
€ 311,00

387
0451051105

€ 352,00
527

0451052105

€ 390,00
667

0451052205

€ 469,00
947

0451053305
€ 346,00

464
0451051106

€ 393,00
632

0451052106

€ 440,00
800

0451052206

€ 530,00
1.136

0451053306
€ 379,00

542
0451051107

€ 420,00
737

0451052107

€ 490,00
933

0451052207

€ 594,00
1.325

0451053307
€ 411,00

619
0451051108

€ 478,00
842

0451052108

€ 535,00
1.066

0451052208

€ 660,00
1.514

0451053308
€ 444,00

697
0451051109

€ 502,00
948

0451052109

€ 586,00
1.200

0451052209

€ 725,00
1.704

0451053309
€ 481,00

774
0451051110

€ 562,00
1.053

0451052110

€ 635,00
1.333

0451052210

€ 789,00
1.893

0451053310
€ 547,00

929
0451051112

€ 649,00
1.264

0451052112

€ 737,00
1.600

0451052212

€ 919,00
2.272

0451053312
€ 617,00

1.084
0451051114

€ 734,00
1.474

0451052114

€ 833,00
1.866

0451052214

€ 1.050,00
2.650

0451053314
€ 683,00

1.238
0451051116

€ 821,00
1.685

0451052116

€ 936,00
2.133

0451052216

€ 1.180,00
3.029

0451053316
€ 751,00

1.393
0451051118

€ 904,00
1.895

0451052118

€ 1.033,00
2.399

0451052218

€ 1.308,00
3.407

0451053318
€ 821,00

1.548
0451051120

€ 986,00
2.106

0451052120

€ 1.134,00
2.666

0451052220

€ 1.441,00
3.786

0451053320

400
€ 301,00

364
0451061104

€ 330,00
483

0451062104

€ 379,00
615

0451062204

€ 446,00
872

0451063304

500
€ 340,00

456
0451061105

€ 380,00
604

0451062105

€ 439,00
769

0451062205

€ 525,00
1.090

0451063305

600
€ 380,00

547
0451061106

€ 442,00
725

0451062106

€ 469,00
922

0451062206

€ 602,00
1.308

0451063306

700
€ 422,00

638
0451061107

€ 493,00
846

0451062107

€ 558,00
1.076

0451062207

€ 676,00
1.526

0451063307

800
€ 464,00

729
0451061108

€ 545,00
966

0451062108

€ 618,00
1.230

0451062208

€ 756,00
1.744

0451063308

900
€ 502,00

820
0451061109

€ 599,00
1.087

0451062109

€ 675,00
1.383

0451062209

€ 830,00
1.962

0451063309

1000
€ 543,00

911
0451061110

€ 648,00
1.208

0451062110

€ 736,00
1.537

0451062210

€ 911,00
2.180

0451063310

1200
€ 620,00

1.093
0451061112

€ 743,00
1.450

0451062112

€ 856,00
1.844

0451062212

€ 1.062,00
2.616

0451063312

1400
€ 703,00

1.275
0451061114

€ 851,00
1.691

0451062114

€ 972,00
2.152

0451062214

€ 1.217,00
3.052

0451063314

1600
€ 781,00

1.458
0451061116

€ 951,00
1.933

0451062116

€ 1.091,00
2.459

0451062216

€ 1.372,00
3.488

0451063316

1800
€ 864,00

1.640
0451061118

€ 1.050,00
2.174

0451062118

€ 1.212,00
2.767

0451062218

€ 1.527,00
3.924

0451063318

2000
€ 945,00

1.822
0451061120

€ 1.151,00
2.416

0451062120

€ 1.332,00
3.074

0451062220

€ 1.681,00
4.360

0451063320

€ 333,00
415

0451071104

€ 392,00
541

0451072104

€ 431,00
693

0451072204

€ 506,00
981

0451073304
€ 371,00

519
0451071105

€ 422,00
677

0451072105

€ 407,00
866

0451072205

€ 481,00
1.226

0451073305
€ 418,00

623
0451071106

€ 482,00
812

0451072106

€ 457,00
1.039

0451072206

€ 547,00
1.471

0451073306
€ 460,00

727
0451071107

€ 549,00
947

0451072107

€ 509,00
1.212

0451072207

€ 618,00
1.716

0451073307
€ 512,00

830
0451071108

€ 608,00
1.082

0451072108

€ 606,00
1.386

0451072208

€ 683,00
1.962

0451073308
€ 558,00

934
0451071109

€ 665,00
1.218

0451072109

€ 653,00
1.559

0451072209

€ 751,00
2.207

0451073309
€ 611,00

1.038
0451071110

€ 724,00
1.353

0451072110

€ 725,00
1.732

0451072210

€ 821,00
2.452

0451073310
€ 732,00

1.246
0451071112

€ 871,00
1.624

0451072112

€ 1.007,00
2.078

0451072212

€ 1.238,00
2.942

0451073312
€ 813,00

1.453
0451071114

€ 1.000,00
1.894

0451072114

€ 1.151,00
2.425

0451072214

€ 1.421,00
3.433

0451073314
€ 896,00

1.661
0451071116

€ 1.129,00
2.165

0451072116

€ 1.295,00
2.771

0451072216

€ 1.616,00
3.923

0451073316
€ 978,00

1.868
0451071118

€ 1.262,00
2.435

0451072118

€ 1.441,00
3.118

0451072218

€ 1.793,00
4.414

0451073318
€ 1.062,00

2.076
0451071120

€ 1.388,00
2.706

0451072120

€ 1.586,00
3.464

0451072220

€ 1.970,00
4.904

0451073320

€ 376,00
504

0451091104

€ 452,00
646

0451092104

€ 481,00
838

0451092204

€ 565,00
1.181

0451093304
€ 436,00

630
0451091105

€ 506,00
808

0451092105

€ 565,00
1.048

0451092205

€ 672,00
1.476

0451093305
€ 493,00

756
0451091106

€ 561,00
970

0451092106

€ 650,00
1.258

0451092206

€ 777,00
1.771

0451093306
€ 554,00

882
0451091107

€ 654,00
1.131

0451092107

€ 736,00
1.467

0451092207

€ 882,00
2.066

0451093307
€ 611,00

1.008
0451091108

€ 728,00
1.293

0451092108

€ 821,00
1.677

0451092208

€ 989,00
2.362

0451093308
€ 672,00

1.134
0451091109

€ 806,00
1.454

0451092109

€ 907,00
1.886

0451092209

€ 1.094,00
2.657

0451093309
€ 729,00

1.260
0451091110

€ 876,00
1.616

0451092110

€ 968,00
2.096

0451092210

€ 1.200,00
2.952

0451093310
€ 848,00

1.512
0451091112

€ 1.020,00
1.939

0451092112

€ 1.159,00
2.515

0451092212

€ 1.413,00
3.542

0451093312
€ 966,00

1.764
0451091114

€ 1.159,00
2.262

0451092114

€ 1.332,00
2.934

0451092214

€ 1.630,00
4.133

0451093314
€ 1.086,00

2.016
0451091116

€ 1.302,00
2.586

0451092116

€ 1.496,00
3.354

0451092216

€ 1.827,00
4.723

0451093316
€ 1.186,00

2.268
0451091118

€ 1.446,00
2.909

0451092118

€ 1.672,00
3.773

0451092218

€ 2.035,00
5.314

0451093318
€ 1.287,00

2.520
0451091120

€ 1.589,00
3.232

0451092120

€ 1.838,00
4.192

0451092220

€ 2.244,00
5.904

0451093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

EVEREST PLAN 8

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: REGELBAAR VENTIEL, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN
(GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM), BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER.
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: MONCLAC-CONSOLES MET ANTI LIFT (VDI-CONFORM MITS GEBRUIK VAN MEEGELEVERDE ANTI-SLIDE CLIPS), SCHROEVEN, PLUGGEN EN 
MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21
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3/
E0

01

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 222,00

188
0651031104

€ 260,00
282

0652032104

€ 271,00
372

0652032204

€ 309,00
538

0652033304

500
€ 244,00

235
0651031105

€ 277,00
353

0652032105

€ 298,00
465

0652032205

€ 346,00
673

0652033305

600
€ 265,00

281
0651031106

€ 302,00
424

0652032106

€ 323,00
557

0652032206

€ 376,00
808

0652033306

700
€ 287,00

328
0651031107

€ 323,00
494

0652032107

€ 349,00
650

0652032207

€ 412,00
942

0652033307

800
€ 311,00

375
0651031108

€ 350,00
565

0652032108

€ 370,00
743

0652032208

€ 444,00
1.077

0652033308

900
€ 328,00

422
0651031109

€ 372,00
635

0652032109

€ 403,00
836

0652032209

€ 487,00
1.211

0652033309

1000
€ 352,00

469
0651031110

€ 401,00
706

0652032110

€ 435,00
929

0652032210

€ 525,00
1.346

0652033310

1100
€ 372,00

516
0651031111

€ 428,00
777

0652032111

€ 457,00
1.022

0652032211

€ 565,00
1.481

0652033311

1200
€ 397,00

563
0651031112

€ 455,00
847

0652032112

€ 492,00
1.115

0652032212

€ 602,00
1.615

0652033312

1400
€ 439,00

657
0651031114

€ 506,00
988

0652032114

€ 549,00
1.301

0652032214

€ 682,00
1.884

0652033314

1600
€ 561,00

1.130
0652032116

€ 610,00
1.486

0652032216

€ 759,00
2.154

0652033316

1800
€ 611,00

1.271
0652032118

€ 671,00
1.672

0652032218

€ 807,00
2.423

0652033318

2000
€ 664,00

1.412
0652032120

€ 726,00
1.858

0652032220

€ 913,00
2.692

0652033320

2200
€ 714,00

1.553
0652032122

€ 783,00
2.044

0652032222

€ 988,00
2.961

0652033322

2400
€ 760,00

1.694
0652032124

€ 842,00
2.230

0652032224

€ 1.066,00
3.230

0652033324

2600
€ 901,00

2.415
0652032226

2800
€ 958,00

2.601
0652032228

3000
€ 1.020,00

2.787
0652032230

€ 241,00
250

0651041104

€ 282,00
356

0652042104

€ 302,00
471

0652042204

€ 355,00
676

0652043304
€ 265,00

313
0651041105

€ 314,00
445

0652042105

€ 330,00
589

0652042205

€ 401,00
845

0652043305
€ 295,00

376
0651041106

€ 337,00
533

0652042106

€ 368,00
706

0652042206

€ 444,00
1.014

0652043306
€ 320,00

438
0651041107

€ 333,00
622

0652042107

€ 410,00
824

0652042207

€ 493,00
1.183

0652043307
€ 347,00

501
0651041108

€ 399,00
711

0652042108

€ 452,00
942

0652042208

€ 541,00
1.352

0652043308
€ 371,00

563
0651041109

€ 392,00
800

0652042109

€ 487,00
1.059

0652042209

€ 588,00
1.521

0652043309
€ 400,00

626
0651041110

€ 462,00
889

0652042110

€ 527,00
1.177

0652042210

€ 639,00
1.690

0652043310
€ 422,00

689
0651041111

€ 496,00
978

0652042111

€ 562,00
1.295

0652042211

€ 687,00
1.859

0652043311
€ 453,00

751
0651041112

€ 533,00
1.067

0652042112

€ 606,00
1.412

0652042212

€ 743,00
2.028

0652043312
€ 505,00

876
0651041114

€ 599,00
1.245

0652042114

€ 683,00
1.648

0652042214

€ 845,00
2.366

0652043314
€ 557,00

1.002
0651041116

€ 666,00
1.422

0652042116

€ 762,00
1.883

0652042216

€ 946,00
2.704

0652043316
€ 611,00

1.127
0651041118

€ 728,00
1.600

0652042118

€ 842,00
2.119

0652042218

€ 1.045,00
3.042

0652043318
€ 663,00

1.252
0651041120

€ 799,00
1.778

0652042120

€ 919,00
2.354

0652042220

€ 1.149,00
3.380

0652043320
€ 855,00

1.956
0652042122

€ 993,00
2.589

0652042222

€ 1.244,00
3.718

0652043322
€ 912,00

2.134
0652042124

€ 1.071,00
2.825

0652042224

€ 1.345,00
4.056

0652043324
€ 1.149,00

3.060
0652042226
€ 1.227,00

3.296
0652042228
€ 1.305,00

3.531
0652042230

€ 265,00
310

0651051104

€ 309,00
425

0652052104

€ 326,00
564

0652052204

€ 397,00
807

0652053304
€ 301,00

387
0651051105

€ 345,00
531

0652052105

€ 373,00
706

0652052205

€ 454,00
1.009

0652053305
€ 330,00

464
0651051106

€ 385,00
637

0652052106

€ 422,00
847

0652052206

€ 509,00
1.210

0652053306
€ 366,00

542
0651051107

€ 407,00
743

0652052107

€ 472,00
988

0652052207

€ 575,00
1.412

0652053307
€ 399,00

619
0651051108

€ 460,00
850

0652052108

€ 520,00
1.129

0652052208

€ 636,00
1.614

0652053308
€ 431,00

697
0651051109

€ 485,00
956

0652052109

€ 568,00
1.270

0652052209

€ 702,00
1.815

0652053309
€ 462,00

774
0651051110

€ 546,00
1.062

0652052110

€ 618,00
1.411

0652052210

€ 764,00
2.017

0652053310
€ 496,00

851
0651051111

€ 583,00
1.168

0652052111

€ 663,00
1.552

0652052211

€ 824,00
2.219

0652053311
€ 530,00

929
0651051112

€ 628,00
1.274

0652052112

€ 715,00
1.693

0652052212

€ 892,00
2.420

0652053312
€ 596,00

1.084
0651051114

€ 711,00
1.487

0652052114

€ 811,00
1.975

0652052214

€ 1.017,00
2.824

0652053314
€ 660,00

1.238
0651051116

€ 791,00
1.699

0652052116

€ 908,00
2.258

0652052216

€ 1.141,00
3.227

0652053316
€ 726,00

1.393
0651051118

€ 871,00
1.912

0652052118

€ 1.000,00
2.540

0652052218

€ 1.266,00
3.631

0652053318
€ 791,00

1.548
0651051120

€ 956,00
2.124

0652052120

€ 1.097,00
2.822

0652052220

€ 1.395,00
4.034

0652053320
€ 849,00

1.703
0651051122

€ 1.032,00
2.336

0652052122

€ 1.190,00
3.104

0652052222

€ 1.504,00
4.437

0652053322
€ 904,00

1.858
0651051124

€ 1.106,00
2.549

0652052124

€ 1.285,00
3.386

0652052224

€ 1.625,00
4.841

0652053324
€ 1.379,00

3.669
0652052226
€ 1.478,00

3.951
0652052228
€ 1.570,00

4.233
0652052230
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ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR (TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX
TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM), UN BOUCHON PLEIN ET UN BOUCHON PURGEUR.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES MONCLAC AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (CONFORMES VDI LORSQUE UTILISÉES AVEC LE SYSTÈME ANTI-GLISSEMENT FOURNI), VIS, CHEVILLES ET 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

EVEREST PLAN 8

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

21

Midden-, onder- en zijaansluiting
4x R¾” ext. euroconus + 4x R½” int.SÉRIE DÉCO

Art. 0652 09 22 04

L400
T22

H900
 8-CONNECTIONS PLAN T21-33: 0652
  T11: 0651
 8-CONNECTIONS PLAN L (Links/gauche) T21-33: 0650

 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 265,00
310

0651051104

€ 309,00
425

0652052104

€ 326,00
564

0652052204

€ 397,00
807

0652053304
€ 301,00

387
0651051105

€ 345,00
531

0652052105

€ 373,00
706

0652052205

€ 454,00
1.009

0652053305
€ 330,00

464
0651051106

€ 385,00
637

0652052106

€ 422,00
847

0652052206

€ 509,00
1.210

0652053306
€ 366,00

542
0651051107

€ 407,00
743

0652052107

€ 472,00
988

0652052207

€ 575,00
1.412

0652053307
€ 399,00

619
0651051108

€ 460,00
850

0652052108

€ 520,00
1.129

0652052208

€ 636,00
1.614

0652053308
€ 431,00

697
0651051109

€ 485,00
956

0652052109

€ 568,00
1.270

0652052209

€ 702,00
1.815

0652053309
€ 462,00

774
0651051110

€ 546,00
1.062

0652052110

€ 618,00
1.411

0652052210

€ 764,00
2.017

0652053310
€ 496,00

851
0651051111

€ 583,00
1.168

0652052111

€ 663,00
1.552

0652052211

€ 824,00
2.219

0652053311
€ 530,00

929
0651051112

€ 628,00
1.274

0652052112

€ 715,00
1.693

0652052212

€ 892,00
2.420

0652053312
€ 596,00

1.084
0651051114

€ 711,00
1.487

0652052114

€ 811,00
1.975

0652052214

€ 1.017,00
2.824

0652053314
€ 660,00

1.238
0651051116

€ 791,00
1.699

0652052116

€ 908,00
2.258

0652052216

€ 1.141,00
3.227

0652053316
€ 726,00

1.393
0651051118

€ 871,00
1.912

0652052118

€ 1.000,00
2.540

0652052218

€ 1.266,00
3.631

0652053318
€ 791,00

1.548
0651051120

€ 956,00
2.124

0652052120

€ 1.097,00
2.822

0652052220

€ 1.395,00
4.034

0652053320
€ 849,00

1.703
0651051122

€ 1.032,00
2.336

0652052122

€ 1.190,00
3.104

0652052222

€ 1.504,00
4.437

0652053322
€ 904,00

1.858
0651051124

€ 1.106,00
2.549

0652052124

€ 1.285,00
3.386

0652052224

€ 1.625,00
4.841

0652053324
€ 1.379,00

3.669
0652052226
€ 1.478,00

3.951
0652052228
€ 1.570,00

4.233
0652052230

400
€ 288,00

364
0651061104

€ 319,00
491

0652062104

€ 366,00
654

0652062204

€ 436,00
933

0652063304

500
€ 327,00

456
0651061105

€ 367,00
614

0652062105

€ 419,00
817

0652062205

€ 506,00
1.166

0652063305

600
€ 368,00

547
0651061106

€ 429,00
736

0652062106

€ 454,00
980

0652062206

€ 583,00
1.399

0652063306

700
€ 408,00

638
0651061107

€ 481,00
859

0652062107

€ 540,00
1.144

0652062207

€ 654,00
1.632

0652063307

800
€ 452,00

729
0651061108

€ 527,00
982

0652062108

€ 598,00
1.307

0652062208

€ 728,00
1.866

0652063308

900
€ 485,00

820
0651061109

€ 577,00
1.104

0652062109

€ 653,00
1.471

0652062209

€ 806,00
2.099

0652063309

1000
€ 525,00

911
0651061110

€ 627,00
1.227

0652062110

€ 712,00
1.634

0652062210

€ 880,00
2.332

0652063310

1100
€ 565,00

1.002
0651061111

€ 672,00
1.350

0652062111

€ 766,00
1.797

0652062211

€ 951,00
2.565

0652063311

1200
€ 601,00

1.093
0651061112

€ 722,00
1.472

0652062112

€ 825,00
1.961

0652062212

€ 1.025,00
2.798

0652063312

1400
€ 680,00

1.275
0651061114

€ 821,00
1.718

0652062114

€ 941,00
2.288

0652062214

€ 1.177,00
3.265

0652063314

1600
€ 760,00

1.458
0651061116

€ 919,00
1.963

0652062116

€ 1.057,00
2.614

0652062216

€ 1.326,00
3.731

0652063316

1800
€ 833,00

1.640
0651061118

€ 1.017,00
2.209

0652062118

€ 1.171,00
2.941

0652062218

€ 1.476,00
4.198

0652063318

2000
€ 913,00

1.822
0651061120

€ 1.114,00
2.454

0652062120

€ 1.286,00
3.268

0652062220

€ 1.623,00
4.664

0652063320

2200
€ 978,00

2.004
0651061122

€ 1.203,00
2.699

0652062122

€ 1.396,00
3.595

0652062222

€ 1.764,00
5.130

0652063322

2400
€ 1.045,00

2.186
0651061124

€ 1.305,00
2.945

0652062124

€ 1.509,00
3.922

0652062224

€ 1.912,00
5.597

0652063324

2600
€ 1.623,00

4.248
0652062226

2800
€ 1.739,00

4.575
0652062228

3000
€ 1.852,00

4.902
0652062230

€ 322,00
415

0651071104

€ 382,00
555

0652072104

€ 415,00
739

0652072204

€ 492,00
1.055

0652073304
€ 360,00

519
0651071105

€ 408,00
694

0652072105

€ 393,00
924

0652072205

€ 462,00
1.319

0652073305
€ 406,00

623
0651071106

€ 464,00
832

0652072106

€ 442,00
1.109

0652072206

€ 530,00
1.582

0652073306
€ 444,00

727
0651071107

€ 532,00
971

0652072107

€ 493,00
1.294

0652072207

€ 598,00
1.846

0652073307
€ 495,00

830
0651071108

€ 586,00
1.110

0652072108

€ 585,00
1.478

0652072208

€ 660,00
2.110

0652073308
€ 541,00

934
0651071109

€ 646,00
1.248

0652072109

€ 632,00
1.663

0652072209

€ 726,00
2.373

0652073309
€ 588,00

1.038
0651071110

€ 701,00
1.387

0652072110

€ 702,00
1.848

0652072210

€ 791,00
2.637

0652073310
€ 669,00

1.142
0651071111

€ 779,00
1.526

0652072111

€ 830,00
2.033

0652072211

€ 966,00
2.901

0652073311
€ 708,00

1.246
0651071112

€ 842,00
1.664

0652072112

€ 974,00
2.218

0652072212

€ 1.198,00
3.164

0652073312
€ 788,00

1.453
0651071114

€ 969,00
1.942

0652072114

€ 1.114,00
2.587

0652072214

€ 1.375,00
3.692

0652073314
€ 867,00

1.661
0651071116

€ 1.091,00
2.219

0652072116

€ 1.253,00
2.957

0652072216

€ 1.561,00
4.219

0652073316
€ 946,00

1.868
0651071118

€ 1.219,00
2.497

0652072118

€ 1.395,00
3.326

0652072218

€ 1.735,00
4.747

0652073318
€ 1.027,00

2.076
0651071120

€ 1.341,00
2.774

0652072120

€ 1.535,00
3.696

0652072220

€ 1.907,00
5.274

0652073320

€ 364,00
504

0651091104

€ 440,00
676

0652092104

€ 462,00
900

0652092204

€ 547,00
1.290

0652093304
€ 419,00

630
0651091105

€ 492,00
845

0652092105

€ 547,00
1.126

0652092205

€ 651,00
1.613

0652093305
€ 478,00

756
0651091106

€ 543,00
1.014

0652092106

€ 631,00
1.351

0652092206

€ 754,00
1.935

0652093306
€ 535,00

882
0651091107

€ 633,00
1.183

0652092107

€ 712,00
1.576

0652092207

€ 855,00
2.258

0652093307
€ 593,00

1.008
0651091108

€ 704,00
1.352

0652092108

€ 791,00
1.801

0652092208

€ 957,00
2.580

0652093308
€ 651,00

1.134
0651091109

€ 776,00
1.521

0652092109

€ 874,00
2.026

0652092209

€ 1.061,00
2.903

0652093309
€ 704,00

1.260
0651091110

€ 848,00
1.690

0652092110

€ 936,00
2.251

0652092210

€ 1.162,00
3.225

0652093310
€ 762,00

1.386
0651091111

€ 912,00
1.859

0652092111

€ 1.043,00
2.476

0652092211

€ 1.262,00
3.548

0652093311
€ 821,00

1.512
0651091112

€ 985,00
2.028

0652092112

€ 1.120,00
2.701

0652092212

€ 1.369,00
3.870

0652093312
€ 935,00

1.764
0651091114

€ 1.124,00
2.366

0652092114

€ 1.286,00
3.151

0652092214

€ 1.574,00
4.515

0652093314
€ 1.049,00

2.016
0651091116

€ 1.262,00
2.704

0652092116

€ 1.449,00
3.602

0652092216

€ 1.765,00
5.160

0652093316
€ 1.146,00

2.268
0651091118

€ 1.397,00
3.042

0652092118

€ 1.612,00
4.052

0652092218

€ 1.968,00
5.805

0652093318
€ 1.246,00

2.520
0651091120

€ 1.538,00
3.380

0652092120

€ 1.780,00
4.502

0652092220

€ 2.171,00
6.450

0652093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

EVEREST LINE 8

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: REGELBAAR VENTIEL, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN
(GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM), BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER.
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: MONCLAC-CONSOLES MET ANTI LIFT (VDI-CONFORM MITS GEBRUIK VAN MEEGELEVERDE ANTI-SLIDE CLIPS), SCHROEVEN, PLUGGEN EN 
MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D
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V:
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21

/0
06

3/
E0

01

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE

H
EN

RA
D

 N
V:
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21
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3/
E0

01

Hoogte
Hauteur 300

Type 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400

500
€ 319,00

449
0654032205

€ 368,00
644

0654033305

600

700

800
€ 401,00

718
0654032208

€ 482,00
1.030

0654033308

900
€ 435,00

808
0654032209

€ 522,00
1.158

0654033309

1000
€ 462,00

898
0654032210

€ 565,00
1.287

0654033310

1200
€ 527,00

1.078
0654032212

€ 651,00
1.544

0654033312

1400
€ 587,00

1.257
0654032214

€ 732,00
1.802

0654033314

1600
€ 654,00

1.437
0654032216

€ 813,00
2.059

0654033316

1800
€ 718,00

1.616
0654032218

€ 866,00
2.317

0654033318

2000
€ 780,00

1.796
0654032220

€ 985,00
2.574

0654033320

€ 286,00
307

0653041105

€ 340,00
435

0654042105

€ 356,00
577

0654042205

€ 429,00
825

0654043305
€ 314,00

368
0653041106

€ 362,00
522

0654042106

€ 399,00
692

0654042206

€ 481,00
989

0654043306
€ 346,00

430
0653041107

€ 358,00
609

0654042107

€ 441,00
807

0654042207

€ 530,00
1.154

0654043307
€ 371,00

491
0653041108

€ 429,00
696

0654042108

€ 483,00
922

0654042208

€ 582,00
1.319

0654043308
€ 400,00

553
0653041109

€ 419,00
783

0654042109

€ 522,00
1.038

0654042209

€ 634,00
1.484

0654043309
€ 428,00

614
0653041110

€ 501,00
870

0654042110

€ 566,00
1.153

0654042210

€ 690,00
1.649

0654043310
€ 485,00

737
0653041112

€ 573,00
1.044

0654042112

€ 652,00
1.384

0654042212

€ 802,00
1.979

0654043312
€ 543,00

860
0653041114

€ 646,00
1.218

0654042114

€ 735,00
1.614

0654042214

€ 909,00
2.309

0654043314
€ 599,00

982
0653041116

€ 716,00
1.392

0654042116

€ 818,00
1.845

0654042216

€ 1.018,00
2.638

0654043316
€ 654,00

1.105
0653041118

€ 783,00
1.566

0654042118

€ 903,00
2.075

0654042218

€ 1.126,00
2.968

0654043318
€ 714,00

1.228
0653041120

€ 856,00
1.740

0654042120

€ 988,00
2.306

0654042220

€ 1.235,00
3.298

0654043320

€ 286,00
298

0653051104

€ 328,00
415

0654052104

€ 352,00
555

0654052204

€ 425,00
792

0654053304
€ 322,00

373
0653051105

€ 367,00
519

0654052105

€ 406,00
694

0654052205

€ 487,00
990

0654053305
€ 358,00

448
0653051106

€ 410,00
623

0654052106

€ 456,00
833

0654052206

€ 550,00
1.187

0654053306
€ 393,00

522
0653051107

€ 439,00
727

0654052107

€ 507,00
972

0654052207

€ 618,00
1.385

0654053307
€ 428,00

597
0653051108

€ 497,00
830

0654052108

€ 558,00
1.110

0654052208

€ 686,00
1.583

0654053308
€ 462,00

671
0653051109

€ 520,00
934

0654052109

€ 611,00
1.249

0654052209

€ 756,00
1.781

0654053309
€ 501,00

746
0653051110

€ 585,00
1.038

0654052110

€ 663,00
1.388

0654052210

€ 822,00
1.979

0654053310
€ 568,00

895
0653051112

€ 673,00
1.246

0654052112

€ 767,00
1.666

0654052212

€ 956,00
2.375

0654053312
€ 638,00

1.044
0653051114

€ 762,00
1.453

0654052114

€ 870,00
1.943

0654052214

€ 1.091,00
2.771

0654053314
€ 712,00

1.194
0653051116

€ 853,00
1.661

0654052116

€ 974,00
2.221

0654052216

€ 1.228,00
3.166

0654053316
€ 780,00

1.343
0653051118

€ 939,00
1.868

0654052118

€ 1.074,00
2.498

0654052218

€ 1.359,00
3.562

0654053318
€ 853,00

1.492
0653051120

€ 1.025,00
2.076

0654052120

€ 1.179,00
2.776

0654052220

€ 1.496,00
3.958

0654053320
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ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR (TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX
TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM), UN BOUCHON PLEIN ET UN BOUCHON PURGEUR.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES MONCLAC AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (CONFORMES VDI LORSQUE UTILISÉES AVEC LE SYSTÈME ANTI-GLISSEMENT FOURNI), VIS, CHEVILLES ET 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

EVEREST LINE 8
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Midden-, onder- en zijaansluiting
4x R¾” ext. euroconus + 4x R½” int.SÉRIE DÉCO

Art. 0654 09 22 04

L400
T22

H900
 8-CONNECTIONS DECO T21-33: 0654
  T11: 0653

 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 286,00
298

0653051104

€ 328,00
415

0654052104

€ 352,00
555

0654052204

€ 425,00
792

0654053304
€ 322,00

373
0653051105

€ 367,00
519

0654052105

€ 406,00
694

0654052205

€ 487,00
990

0654053305
€ 358,00

448
0653051106

€ 410,00
623

0654052106

€ 456,00
833

0654052206

€ 550,00
1.187

0654053306
€ 393,00

522
0653051107

€ 439,00
727

0654052107

€ 507,00
972

0654052207

€ 618,00
1.385

0654053307
€ 428,00

597
0653051108

€ 497,00
830

0654052108

€ 558,00
1.110

0654052208

€ 686,00
1.583

0654053308
€ 462,00

671
0653051109

€ 520,00
934

0654052109

€ 611,00
1.249

0654052209

€ 756,00
1.781

0654053309
€ 501,00

746
0653051110

€ 585,00
1.038

0654052110

€ 663,00
1.388

0654052210

€ 822,00
1.979

0654053310
€ 568,00

895
0653051112

€ 673,00
1.246

0654052112

€ 767,00
1.666

0654052212

€ 956,00
2.375

0654053312
€ 638,00

1.044
0653051114

€ 762,00
1.453

0654052114

€ 870,00
1.943

0654052214

€ 1.091,00
2.771

0654053314
€ 712,00

1.194
0653051116

€ 853,00
1.661

0654052116

€ 974,00
2.221

0654052216

€ 1.228,00
3.166

0654053316
€ 780,00

1.343
0653051118

€ 939,00
1.868

0654052118

€ 1.074,00
2.498

0654052218

€ 1.359,00
3.562

0654053318
€ 853,00

1.492
0653051120

€ 1.025,00
2.076

0654052120

€ 1.179,00
2.776

0654052220

€ 1.496,00
3.958

0654053320

400
€ 312,00

348
0653061104

€ 346,00
478

0654062104

€ 393,00
640

0654062204

€ 464,00
912

0654063304

500
€ 355,00

435
0653061105

€ 397,00
598

0654062105

€ 455,00
801

0654062205

€ 546,00
1.140

0654063305

600
€ 397,00

522
0653061106

€ 459,00
718

0654062106

€ 487,00
961

0654062206

€ 628,00
1.368

0654063306

700
€ 440,00

609
0653061107

€ 514,00
837

0654062107

€ 581,00
1.121

0654062207

€ 703,00
1.596

0654063307

800
€ 482,00

696
0653061108

€ 566,00
957

0654062108

€ 639,00
1.281

0654062208

€ 783,00
1.824

0654063308

900
€ 520,00

783
0653061109

€ 622,00
1.076

0654062109

€ 702,00
1.441

0654062209

€ 864,00
2.052

0654063309

1000
€ 565,00

870
0653061110

€ 672,00
1.196

0654062110

€ 766,00
1.601

0654062210

€ 946,00
2.280

0654063310

1200
€ 648,00

1.044
0653061112

€ 776,00
1.435

0654062112

€ 892,00
1.921

0654062212

€ 1.105,00
2.736

0654063312

1400
€ 732,00

1.218
0653061114

€ 883,00
1.674

0654062114

€ 1.010,00
2.241

0654062214

€ 1.265,00
3.192

0654063314

1600
€ 813,00

1.392
0653061116

€ 988,00
1.914

0654062116

€ 1.134,00
2.562

0654062216

€ 1.427,00
3.648

0654063316

1800
€ 897,00

1.566
0653061118

€ 1.091,00
2.153

0654062118

€ 1.262,00
2.882

0654062218

€ 1.587,00
4.104

0654063318

2000
€ 983,00

1.740
0653061120

€ 1.198,00
2.392

0654062120

€ 1.385,00
3.202

0654062220

€ 1.747,00
4.560

0654063320

€ 347,00
395

0653071104

€ 408,00
540

0654072104

€ 452,00
718

0654072204

€ 527,00
1.021

0654073304
€ 389,00

494
0653071105

€ 440,00
675

0654072105

€ 422,00
898

0654072205

€ 501,00
1.277

0654073305
€ 436,00

592
0653071106

€ 502,00
810

0654072106

€ 476,00
1.078

0654072206

€ 568,00
1.532

0654073306
€ 481,00

691
0653071107

€ 570,00
945

0654072107

€ 530,00
1.257

0654072207

€ 639,00
1.787

0654073307
€ 532,00

790
0653071108

€ 632,00
1.080

0654072108

€ 631,00
1.437

0654072208

€ 712,00
2.042

0654073308
€ 581,00

888
0653071109

€ 691,00
1.215

0654072109

€ 680,00
1.616

0654072209

€ 780,00
2.298

0654073309
€ 634,00

987
0653071110

€ 754,00
1.350

0654072110

€ 756,00
1.796

0654072210

€ 853,00
2.553

0654073310
€ 761,00

1.184
0653071112

€ 907,00
1.620

0654072112

€ 1.045,00
2.155

0654072212

€ 1.287,00
3.064

0654073312
€ 848,00

1.382
0653071114

€ 1.040,00
1.890

0654072114

€ 1.198,00
2.514

0654072214

€ 1.477,00
3.574

0654073314
€ 932,00

1.579
0653071116

€ 1.175,00
2.160

0654072116

€ 1.348,00
2.874

0654072216

€ 1.681,00
4.085

0654073316
€ 1.020,00

1.777
0653071118

€ 1.311,00
2.430

0654072118

€ 1.496,00
3.233

0654072218

€ 1.865,00
4.595

0654073318
€ 1.105,00

1.974
0653071120

€ 1.443,00
2.700

0654072120

€ 1.650,00
3.592

0654072220

€ 2.049,00
5.106

0654073320

€ 392,00
480

0653091104

€ 467,00
660

0654092104

€ 501,00
853

0654092204

€ 586,00
1.209

0654093304
€ 454,00

600
0653091105

€ 527,00
825

0654092105

€ 586,00
1.066

0654092205

€ 699,00
1.511

0654093305
€ 514,00

720
0653091106

€ 583,00
989

0654092106

€ 675,00
1.279

0654092206

€ 808,00
1.813

0654093306
€ 575,00

840
0653091107

€ 682,00
1.154

0654092107

€ 766,00
1.492

0654092207

€ 919,00
2.115

0654093307
€ 634,00

960
0653091108

€ 759,00
1.319

0654092108

€ 853,00
1.706

0654092208

€ 1.028,00
2.418

0654093308
€ 699,00

1.080
0653091109

€ 833,00
1.484

0654092109

€ 941,00
1.919

0654092209

€ 1.139,00
2.720

0654093309
€ 760,00

1.200
0653091110

€ 911,00
1.649

0654092110

€ 1.006,00
2.132

0654092210

€ 1.248,00
3.022

0654093310
€ 880,00

1.440
0653091112

€ 1.061,00
1.979

0654092112

€ 1.203,00
2.558

0654092212

€ 1.469,00
3.626

0654093312
€ 1.003,00

1.680
0653091114

€ 1.203,00
2.309

0654092114

€ 1.385,00
2.985

0654092214

€ 1.693,00
4.231

0654093314
€ 1.128,00

1.920
0653091116

€ 1.354,00
2.638

0654092116

€ 1.556,00
3.411

0654092216

€ 1.898,00
4.835

0654093316
€ 1.234,00

2.160
0653091118

€ 1.504,00
2.968

0654092118

€ 1.737,00
3.838

0654092218

€ 2.114,00
5.440

0654093318
€ 1.340,00

2.400
0653091120

€ 1.652,00
3.298

0654092120

€ 1.912,00
4.264

0654092220

€ 2.334,00
6.044

0654093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

EVEREST PLAN

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN 
(CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM), BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER.
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D
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V:
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21

/0
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3/
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE
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D
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V:
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3/
E0
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Hoogte
Hauteur 300

Type 22 33

400
11 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 288,96

538
0243033304

500
€ 280,61

465
0243032205

€ 306,64
673

0243033305

600
€ 306,99

557
0243032206

€ 328,90
808

0243033306

700
€ 321,00

650
0243032207

€ 365,20
942

0243033307

800
€ 333,38

743
0243032208

€ 399,70
1.077

0243033308

900
€ 359,73

836
0243032209

€ 434,27
1.211

0243033309

1000
€ 385,82

929
0243032210

€ 469,34
1.346

0243033310

1100
€ 412,40

1.022
0243032211

€ 504,23
1.481

0243033311

1200
€ 438,97

1.115
0243032212

€ 539,15
1.615

0243033312

1400
€ 491,47

1.301
0243032214

€ 608,80
1.884

0243033314

1600
€ 544,64

1.486
0243032216

€ 678,49
2.154

0243033316

1800
€ 597,90

1.672
0243032218

€ 721,81
2.423

0243033318

2000
€ 650,85

1.858
0243032220

€ 817,98
2.692

0243033320

2200
€ 703,65

2.044
0243032222

€ 887,20
2.961

0243033322

2400
€ 756,43

2.230
0243032224

€ 957,32
3.230

0243033324

2600
€ 809,29

2.415
0243032226

2800
€ 862,60

2.601
0243032228

3000
€ 915,89

2.787
0243032230

€ 216,37
250

0243041104

€ 261,02
471

0243042204
€ 239,81

313
0243041105

€ 296,13
589

0243042205
€ 263,28

376
0243041106

€ 331,26
706

0243042206

€ 393,17
1.014

0243043306
€ 287,55

438
0243041107

€ 366,32
824

0243042207
€ 310,86

501
0243041108

€ 401,00
942

0243042208

€ 484,07
1.352

0243043308
€ 334,33

563
0243041109

€ 436,01
1.059

0243042209

€ 528,64
1.521

0243043309
€ 358,04

626
0243041110

€ 471,07
1.177

0243042210

€ 574,17
1.690

0243043310
€ 381,78

689
0243041111

€ 506,17
1.295

0243042211

€ 619,63
1.859

0243043311
€ 405,70

751
0243041112

€ 541,26
1.412

0243042212

€ 665,10
2.028

0243043312
€ 452,91

876
0243041114

€ 611,18
1.648

0243042214

€ 755,64
2.366

0243043314
€ 500,49

1.002
0243041116

€ 681,14
1.883

0243042216

€ 846,07
2.704

0243043316
€ 547,78

1.127
0243041118

€ 752,09
2.119

0243042218

€ 936,58
3.042

0243043318
€ 594,90

1.252
0243041120

€ 821,82
2.354

0243042220

€ 1.027,06
3.380

0243043320
€ 891,96

2.589
0243042222

€ 1.118,04
3.718

0243043322
€ 962,12

2.825
0243042224

€ 1.208,46
4.056

0243043324
€ 1.032,21

3.060
0243042226
€ 1.101,95

3.296
0243042228
€ 1.172,06

3.531
0243042230

€ 239,81
310

0243051104

€ 268,47
425

0243052104

€ 293,55
564

0243052204

€ 345,99
807

0243053304
€ 269,33

387
0243051105

€ 304,81
531

0243052105

€ 336,37
706

0243052205

€ 402,72
1.009

0243053305
€ 298,77

464
0243051106

€ 341,17
637

0243052106

€ 379,67
847

0243052206

€ 458,56
1.210

0243053306
€ 328,66

542
0243051107

€ 363,73
743

0243052107

€ 422,63
988

0243052207

€ 514,85
1.412

0243053307
€ 357,62

619
0243051108

€ 414,36
850

0243052108

€ 465,54
1.129

0243052208

€ 571,12
1.614

0243053308
€ 387,07

697
0243051109

€ 432,60
956

0243052109

€ 509,18
1.270

0243052209

€ 627,39
1.815

0243053309
€ 416,97

774
0243051110

€ 487,98
1.062

0243052110

€ 551,59
1.411

0243052210

€ 683,22
2.017

0243053310
€ 446,42

851
0243051111

€ 524,57
1.168

0243052111

€ 594,90
1.552

0243052211

€ 739,57
2.219

0243053311
€ 475,87

929
0243051112

€ 561,16
1.274

0243052112

€ 637,82
1.693

0243052212

€ 795,46
2.420

0243053312
€ 535,26

1.084
0243051114

€ 634,79
1.487

0243052114

€ 724,01
1.975

0243052214

€ 907,98
2.824

0243053314
€ 594,10

1.238
0243051116

€ 707,98
1.699

0243052116

€ 810,09
2.258

0243052216

€ 1.020,96
3.227

0243053316
€ 653,49

1.393
0243051118

€ 781,10
1.912

0243052118

€ 896,27
2.540

0243052218

€ 1.132,69
3.631

0243053318
€ 712,71

1.548
0243051120

€ 854,29
2.124

0243052120

€ 982,00
2.822

0243052220

€ 1.245,26
4.034

0243053320
€ 771,96

1.703
0243051122

€ 927,48
2.336

0243052122

€ 1.068,19
3.104

0243052222

€ 1.357,82
4.437

0243053322
€ 831,19

1.858
0243051124

€ 1.000,67
2.549

0243052124

€ 1.154,36
3.386

0243052224

€ 1.470,40
4.841

0243053324
€ 1.240,58

3.669
0243052226
€ 1.327,93

3.951
0243052228
€ 1.412,43

4.233
0243052230
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ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215
ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM), BOUCHONS PLEINS ET BOUCHON PURGEUR.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

EVEREST PLAN
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Laterale onderaansluiting
Raccordement latéral inférieur

6x R½“ int.
SÉRIE DÉCO

Art. 0243 09 22 04

L400
T22

H900
 DESIGN/FLATFRONT T11-33: 0243
 DESIGN/FLATFRONT L (Links/gauche) T11-33: 0244

 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 239,81
310

0243051104

€ 268,47
425

0243052104

€ 293,55
564

0243052204

€ 345,99
807

0243053304
€ 269,33

387
0243051105

€ 304,81
531

0243052105

€ 336,37
706

0243052205

€ 402,72
1.009

0243053305
€ 298,77

464
0243051106

€ 341,17
637

0243052106

€ 379,67
847

0243052206

€ 458,56
1.210

0243053306
€ 328,66

542
0243051107

€ 363,73
743

0243052107

€ 422,63
988

0243052207

€ 514,85
1.412

0243053307
€ 357,62

619
0243051108

€ 414,36
850

0243052108

€ 465,54
1.129

0243052208

€ 571,12
1.614

0243053308
€ 387,07

697
0243051109

€ 432,60
956

0243052109

€ 509,18
1.270

0243052209

€ 627,39
1.815

0243053309
€ 416,97

774
0243051110

€ 487,98
1.062

0243052110

€ 551,59
1.411

0243052210

€ 683,22
2.017

0243053310
€ 446,42

851
0243051111

€ 524,57
1.168

0243052111

€ 594,90
1.552

0243052211

€ 739,57
2.219

0243053311
€ 475,87

929
0243051112

€ 561,16
1.274

0243052112

€ 637,82
1.693

0243052212

€ 795,46
2.420

0243053312
€ 535,26

1.084
0243051114

€ 634,79
1.487

0243052114

€ 724,01
1.975

0243052214

€ 907,98
2.824

0243053314
€ 594,10

1.238
0243051116

€ 707,98
1.699

0243052116

€ 810,09
2.258

0243052216

€ 1.020,96
3.227

0243053316
€ 653,49

1.393
0243051118

€ 781,10
1.912

0243052118

€ 896,27
2.540

0243052218

€ 1.132,69
3.631

0243053318
€ 712,71

1.548
0243051120

€ 854,29
2.124

0243052120

€ 982,00
2.822

0243052220

€ 1.245,26
4.034

0243053320
€ 771,96

1.703
0243051122

€ 927,48
2.336

0243052122

€ 1.068,19
3.104

0243052222

€ 1.357,82
4.437

0243053322
€ 831,19

1.858
0243051124

€ 1.000,67
2.549

0243052124

€ 1.154,36
3.386

0243052224

€ 1.470,40
4.841

0243053324
€ 1.240,58

3.669
0243052226
€ 1.327,93

3.951
0243052228
€ 1.412,43

4.233
0243052230

400
€ 260,68

364
0243061104

€ 286,74
491

0243062104

€ 327,33
654

0243062204

€ 387,97
933

0243063304

500
€ 296,13

456
0243061105

€ 328,21
614

0243062105

€ 378,44
817

0243062205

€ 453,75
1.166

0243063305

600
€ 331,26

547
0243061106

€ 383,64
736

0243062106

€ 404,37
980

0243062206

€ 520,94
1.399

0243063306

700
€ 366,32

638
0243061107

€ 427,34
859

0243062107

€ 481,49
1.144

0243062207

€ 586,80
1.632

0243063307

800
€ 402,96

729
0243061108

€ 471,07
982

0243062108

€ 533,47
1.307

0243062208

€ 653,49
1.866

0243063308

900
€ 436,01

820
0243061109

€ 515,27
1.104

0243062109

€ 584,58
1.471

0243062209

€ 720,07
2.099

0243063309

1000
€ 471,07

911
0243061110

€ 559,00
1.227

0243062110

€ 636,07
1.634

0243062210

€ 787,17
2.332

0243063310

1100
€ 506,17

1.002
0243061111

€ 602,73
1.350

0243062111

€ 687,60
1.797

0243062211

€ 853,42
2.565

0243063311

1200
€ 540,83

1.093
0243061112

€ 646,04
1.472

0243062112

€ 738,74
1.961

0243062212

€ 919,63
2.798

0243063312

1400
€ 611,42

1.275
0243061114

€ 733,50
1.718

0243062114

€ 841,70
2.288

0243062214

€ 1.052,56
3.265

0243063314

1600
€ 681,14

1.458
0243061116

€ 821,02
1.963

0243062116

€ 944,84
2.614

0243062216

€ 1.186,02
3.731

0243063316

1800
€ 751,30

1.640
0243061118

€ 908,85
2.209

0243062118

€ 1.047,85
2.941

0243062218

€ 1.318,95
4.198

0243063318

2000
€ 821,02

1.822
0243061120

€ 996,75
2.454

0243062120

€ 1.150,92
3.268

0243062220

€ 1.452,21
4.664

0243063320

2200
€ 890,73

2.004
0243061122

€ 1.084,61
2.699

0243062122

€ 1.253,98
3.595

0243062222

€ 1.585,13
5.130

0243063322

2400
€ 960,45

2.186
0243061124

€ 1.172,53
2.945

0243062124

€ 1.356,56
3.922

0243062224

€ 1.717,65
5.597

0243063324

2600
€ 1.459,23

4.248
0243062226

2800
€ 1.562,69

4.575
0243062228

3000
€ 1.665,32

4.902
0243062230

€ 359,68
1.055

0243073304
€ 323,04

519
0243071105

€ 365,30
694

0243072105

€ 352,19
924

0243072205

€ 414,76
1.319

0243073305
€ 362,78

623
0243071106

€ 417,58
832

0243072106

€ 396,41
1.109

0243072206

€ 473,66
1.582

0243073306
€ 402,55

727
0243071107

€ 473,99
971

0243072107

€ 439,78
1.294

0243072207

€ 533,47
1.846

0243073307
€ 443,86

830
0243071108

€ 524,19
1.110

0243072108

€ 523,86
1.478

0243072208

€ 591,06
2.110

0243073308
€ 485,14

934
0243071109

€ 574,99
1.248

0243072109

€ 565,42
1.663

0243072209

€ 650,39
2.373

0243073309
€ 531,02

1.038
0243071110

€ 625,22
1.387

0243072110

€ 628,25
1.848

0243072210

€ 708,43
2.637

0243073310
€ 691,07

2.033
0243072211

€ 767,42
2.901

0243073311
€ 753,90

2.218
0243072212

€ 825,77
3.164

0243073312
€ 879,55

2.587
0243072214

€ 943,13
3.692

0243073314
€ 1.005,21

2.957
0243072216

€ 1.060,48
4.219

0243073316
€ 1.177,85

4.747
0243073318

€ 1.256,50
3.696

0243072220

€ 1.295,19
5.274

0243073320

€ 327,01
504

0243091104

€ 393,63
676

0243092104

€ 415,66
900

0243092204

€ 488,35
1.290

0243093304
€ 377,99

630
0243091105

€ 439,51
845

0243092105

€ 488,92
1.126

0243092205

€ 580,61
1.613

0243093305
€ 428,62

756
0243091106

€ 485,37
1.014

0243092106

€ 561,97
1.351

0243092206

€ 672,06
1.935

0243093306
€ 480,65

882
0243091107

€ 567,17
1.183

0243092107

€ 636,07
1.576

0243092207

€ 764,68
2.258

0243093307
€ 531,69

1.008
0243091108

€ 630,49
1.352

0243092108

€ 708,81
1.801

0243092208

€ 855,63
2.580

0243093308
€ 583,22

1.134
0243091109

€ 694,50
1.521

0243092109

€ 782,45
2.026

0243092209

€ 947,86
2.903

0243093309
€ 633,95

1.260
0243091110

€ 757,74
1.690

0243092110

€ 836,99
2.251

0243092210

€ 1.039,56
3.225

0243093310
€ 684,64

1.386
0243091111

€ 820,94
1.859

0243092111

€ 939,57
2.476

0243092211

€ 1.131,45
3.548

0243093311
€ 736,50

1.512
0243091112

€ 885,01
2.028

0243092112

€ 1.002,81
2.701

0243092212

€ 1.223,62
3.870

0243093312
€ 839,57

1.764
0243091114

€ 1.008,92
2.366

0243092114

€ 1.150,04
3.151

0243092214

€ 1.407,27
4.515

0243093314
€ 941,82

2.016
0243091116

€ 1.132,83
2.704

0243092116

€ 1.296,89
3.602

0243092216

€ 1.590,91
5.160

0243093316
€ 1.044,81

2.268
0243091118

€ 1.256,76
3.042

0243092118

€ 1.444,09
4.052

0243092218

€ 1.774,57
5.805

0243093318
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

COMPACT PLAN

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 180,00

188
0216031104

€ 210,00
282

0216032104

€ 220,00
372

0216032204

€ 249,00
538

0216033304

500
€ 198,00

235
0216031105

€ 224,00
353

0216032105

€ 241,00
465

0216032205

€ 275,00
673

0216033305

600
€ 215,00

281
0216031106

€ 244,00
424

0216032106

€ 262,00
557

0216032206

€ 307,00
808

0216033306

700
€ 233,00

328
0216031107

€ 262,00
494

0216032107

€ 280,00
650

0216032207

€ 336,00
942

0216033307

800
€ 253,00

375
0216031108

€ 282,00
565

0216032108

€ 301,00
743

0216032208

€ 358,00
1.077

0216033308

900
€ 267,00

422
0216031109

€ 303,00
635

0216032109

€ 324,00
836

0216032209

€ 391,00
1.211

0216033309

1000
€ 286,00

469
0216031110

€ 323,00
706

0216032110

€ 349,00
929

0216032210

€ 423,00
1.346

0216033310

1100
€ 303,00

516
0216031111

€ 347,00
777

0216032111

€ 370,00
1.022

0216032211

€ 456,00
1.481

0216033311

1200
€ 319,00

563
0216031112

€ 368,00
847

0216032112

€ 393,00
1.115

0216032212

€ 485,00
1.615

0216033312

1400
€ 355,00

657
0216031114

€ 410,00
988

0216032114

€ 442,00
1.301

0216032214

€ 547,00
1.884

0216033314

1600
€ 454,00

1.130
0216032116

€ 491,00
1.486

0216032216

€ 611,00
2.154

0216033316

1800
€ 493,00

1.271
0216032118

€ 535,00
1.672

0216032218

€ 650,00
2.423

0216033318

2000
€ 535,00

1.412
0216032120

€ 585,00
1.858

0216032220

€ 736,00
2.692

0216033320

€ 192,00
250

0216041104

€ 228,00
356

0216042104

€ 245,00
471

0216042204

€ 286,00
676

0216043304
€ 215,00

313
0216041105

€ 254,00
445

0216042105

€ 267,00
589

0216042205

€ 323,00
845

0216043305
€ 239,00

376
0216041106

€ 271,00
533

0216042106

€ 298,00
706

0216042206

€ 360,00
1.014

0216043306
€ 260,00

438
0216041107

€ 270,00
622

0216042107

€ 330,00
824

0216042207

€ 399,00
1.183

0216043307
€ 280,00

501
0216041108

€ 320,00
711

0216042108

€ 360,00
942

0216042208

€ 436,00
1.352

0216043308
€ 302,00

563
0216041109

€ 315,00
800

0216042109

€ 392,00
1.059

0216042209

€ 474,00
1.521

0216043309
€ 320,00

626
0216041110

€ 372,00
889

0216042110

€ 423,00
1.177

0216042210

€ 516,00
1.690

0216043310
€ 346,00

689
0216041111

€ 401,00
978

0216042111

€ 455,00
1.295

0216042211

€ 558,00
1.859

0216043311
€ 364,00

751
0216041112

€ 428,00
1.067

0216042112

€ 487,00
1.412

0216042212

€ 600,00
2.028

0216043312
€ 407,00

876
0216041114

€ 482,00
1.245

0216042114

€ 550,00
1.648

0216042214

€ 680,00
2.366

0216043314
€ 452,00

1.002
0216041116

€ 534,00
1.422

0216042116

€ 612,00
1.883

0216042216

€ 762,00
2.704

0216043316
€ 492,00

1.127
0216041118

€ 586,00
1.600

0216042118

€ 676,00
2.119

0216042218

€ 842,00
3.042

0216043318
€ 534,00

1.252
0216041120

€ 644,00
1.778

0216042120

€ 739,00
2.354

0216042220

€ 923,00
3.380

0216043320

€ 215,00
310

0216051104

€ 248,00
425

0216052104

€ 264,00
564

0216052204

€ 319,00
807

0216053304
€ 244,00

387
0216051105

€ 274,00
531

0216052105

€ 303,00
706

0216052205

€ 367,00
1.009

0216053305
€ 267,00

464
0216051106

€ 307,00
637

0216052106

€ 345,00
847

0216052206

€ 412,00
1.210

0216053306
€ 297,00

542
0216051107

€ 326,00
743

0216052107

€ 380,00
988

0216052207

€ 465,00
1.412

0216053307
€ 320,00

619
0216051108

€ 372,00
850

0216052108

€ 420,00
1.129

0216052208

€ 515,00
1.614

0216053308
€ 349,00

697
0216051109

€ 390,00
956

0216052109

€ 457,00
1.270

0216052209

€ 565,00
1.815

0216053309
€ 375,00

774
0216051110

€ 440,00
1.062

0216052110

€ 496,00
1.411

0216052210

€ 613,00
2.017

0216053310
€ 401,00

851
0216051111

€ 471,00
1.168

0216052111

€ 534,00
1.552

0216052211

€ 665,00
2.219

0216053311
€ 428,00

929
0216051112

€ 505,00
1.274

0216052112

€ 575,00
1.693

0216052212

€ 716,00
2.420

0216053312
€ 482,00

1.084
0216051114

€ 573,00
1.487

0216052114

€ 651,00
1.975

0216052214

€ 818,00
2.824

0216053314
€ 534,00

1.238
0216051116

€ 635,00
1.699

0216052116

€ 728,00
2.258

0216052216

€ 919,00
3.227

0216053316
€ 587,00

1.393
0216051118

€ 703,00
1.912

0216052118

€ 808,00
2.540

0216052218

€ 1.020,00
3.631

0216053318
€ 644,00

1.548
0216051120

€ 769,00
2.124

0216052120

€ 882,00
2.822

0216052220

€ 1.120,00
4.034

0216053320
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ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

COMPACT PLAN

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

27

4x R½“ int.SÉRIE DÉCO

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Art. 0216 09 22 04

L400
T22

H900
 COMPACT PLAN T11-33: 0216
 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 215,00
310

0216051104

€ 248,00
425

0216052104

€ 264,00
564

0216052204

€ 319,00
807

0216053304
€ 244,00

387
0216051105

€ 274,00
531

0216052105

€ 303,00
706

0216052205

€ 367,00
1.009

0216053305
€ 267,00

464
0216051106

€ 307,00
637

0216052106

€ 345,00
847

0216052206

€ 412,00
1.210

0216053306
€ 297,00

542
0216051107

€ 326,00
743

0216052107

€ 380,00
988

0216052207

€ 465,00
1.412

0216053307
€ 320,00

619
0216051108

€ 372,00
850

0216052108

€ 420,00
1.129

0216052208

€ 515,00
1.614

0216053308
€ 349,00

697
0216051109

€ 390,00
956

0216052109

€ 457,00
1.270

0216052209

€ 565,00
1.815

0216053309
€ 375,00

774
0216051110

€ 440,00
1.062

0216052110

€ 496,00
1.411

0216052210

€ 613,00
2.017

0216053310
€ 401,00

851
0216051111

€ 471,00
1.168

0216052111

€ 534,00
1.552

0216052211

€ 665,00
2.219

0216053311
€ 428,00

929
0216051112

€ 505,00
1.274

0216052112

€ 575,00
1.693

0216052212

€ 716,00
2.420

0216053312
€ 482,00

1.084
0216051114

€ 573,00
1.487

0216052114

€ 651,00
1.975

0216052214

€ 818,00
2.824

0216053314
€ 534,00

1.238
0216051116

€ 635,00
1.699

0216052116

€ 728,00
2.258

0216052216

€ 919,00
3.227

0216053316
€ 587,00

1.393
0216051118

€ 703,00
1.912

0216052118

€ 808,00
2.540

0216052218

€ 1.020,00
3.631

0216053318
€ 644,00

1.548
0216051120

€ 769,00
2.124

0216052120

€ 882,00
2.822

0216052220

€ 1.120,00
4.034

0216053320

400
€ 233,00

364
0216061104

€ 260,00
491

0216062104

€ 295,00
654

0216062204

€ 350,00
933

0216063304

500
€ 265,00

456
0216061105

€ 297,00
614

0216062105

€ 340,00
817

0216062205

€ 407,00
1.166

0216063305

600
€ 298,00

547
0216061106

€ 347,00
736

0216062106

€ 364,00
980

0216062206

€ 470,00
1.399

0216063306

700
€ 330,00

638
0216061107

€ 387,00
859

0216062107

€ 435,00
1.144

0216062207

€ 529,00
1.632

0216063307

800
€ 362,00

729
0216061108

€ 423,00
982

0216062108

€ 481,00
1.307

0216062208

€ 586,00
1.866

0216063308

900
€ 392,00

820
0216061109

€ 465,00
1.104

0216062109

€ 527,00
1.471

0216062209

€ 649,00
2.099

0216063309

1000
€ 423,00

911
0216061110

€ 504,00
1.227

0216062110

€ 573,00
1.634

0216062210

€ 712,00
2.332

0216063310

1100
€ 456,00

1.002
0216061111

€ 543,00
1.350

0216062111

€ 619,00
1.797

0216062211

€ 767,00
2.565

0216063311

1200
€ 487,00

1.093
0216061112

€ 582,00
1.472

0216062112

€ 665,00
1.961

0216062212

€ 828,00
2.798

0216063312

1400
€ 550,00

1.275
0216061114

€ 660,00
1.718

0216062114

€ 760,00
2.288

0216062214

€ 947,00
3.265

0216063314

1600
€ 612,00

1.458
0216061116

€ 737,00
1.963

0216062116

€ 853,00
2.614

0216062216

€ 1.067,00
3.731

0216063316

1800
€ 676,00

1.640
0216061118

€ 818,00
2.209

0216062118

€ 945,00
2.941

0216062218

€ 1.188,00
4.198

0216063318

2000
€ 737,00

1.822
0216061120

€ 897,00
2.454

0216062120

€ 1.036,00
3.268

0216062220

€ 1.306,00
4.664

0216063320

€ 261,00
415

0216071104

€ 306,00
555

0216072104

€ 336,00
739

0216072204

€ 393,00
1.055

0216073304
€ 293,00

519
0216071105

€ 327,00
694

0216072105

€ 318,00
924

0216072205

€ 372,00
1.319

0216073305
€ 326,00

623
0216071106

€ 375,00
832

0216072106

€ 356,00
1.109

0216072206

€ 425,00
1.582

0216073306
€ 360,00

727
0216071107

€ 425,00
971

0216072107

€ 397,00
1.294

0216072207

€ 481,00
1.846

0216073307
€ 400,00

830
0216071108

€ 471,00
1.110

0216072108

€ 471,00
1.478

0216072208

€ 532,00
2.110

0216073308
€ 439,00

934
0216071109

€ 517,00
1.248

0216072109

€ 509,00
1.663

0216072209

€ 585,00
2.373

0216073309
€ 478,00

1.038
0216071110

€ 562,00
1.387

0216072110

€ 566,00
1.848

0216072210

€ 635,00
2.637

0216073310
€ 540,00

1.142
0216071111

€ 632,00
1.526

0216072111

€ 672,00
2.033

0216072211

€ 779,00
2.901

0216073311
€ 570,00

1.246
0216071112

€ 682,00
1.664

0216072112

€ 783,00
2.218

0216072212

€ 966,00
3.164

0216073312
€ 635,00

1.453
0216071114

€ 781,00
1.942

0216072114

€ 897,00
2.587

0216072214

€ 1.107,00
3.692

0216073314
€ 702,00

1.661
0216071116

€ 882,00
2.219

0216072116

€ 1.008,00
2.957

0216072216

€ 1.265,00
4.219

0216073316
€ 766,00

1.868
0216071118

€ 985,00
2.497

0216072118

€ 1.120,00
3.326

0216072218

€ 1.402,00
4.747

0216073318
€ 830,00

2.076
0216071120

€ 1.087,00
2.774

0216072120

€ 1.235,00
3.696

0216072220

€ 1.543,00
5.274

0216073320

€ 295,00
504

0216091104

€ 352,00
676

0216092104

€ 375,00
900

0216092204

€ 440,00
1.290

0216093304
€ 340,00

630
0216091105

€ 397,00
845

0216092105

€ 441,00
1.126

0216092205

€ 520,00
1.613

0216093305
€ 387,00

756
0216091106

€ 439,00
1.014

0216092106

€ 506,00
1.351

0216092206

€ 606,00
1.935

0216093306
€ 431,00

882
0216091107

€ 512,00
1.183

0216092107

€ 573,00
1.576

0216092207

€ 687,00
2.258

0216093307
€ 478,00

1.008
0216091108

€ 567,00
1.352

0216092108

€ 635,00
1.801

0216092208

€ 769,00
2.580

0216093308
€ 525,00

1.134
0216091109

€ 627,00
1.521

0216092109

€ 703,00
2.026

0216092209

€ 855,00
2.903

0216093309
€ 570,00

1.260
0216091110

€ 682,00
1.690

0216092110

€ 756,00
2.251

0216092210

€ 935,00
3.225

0216093310
€ 617,00

1.386
0216091111

€ 737,00
1.859

0216092111

€ 845,00
2.476

0216092211

€ 1.020,00
3.548

0216093311
€ 663,00

1.512
0216091112

€ 799,00
2.028

0216092112

€ 904,00
2.701

0216092212

€ 1.102,00
3.870

0216093312
€ 757,00

1.764
0216091114

€ 909,00
2.366

0216092114

€ 1.033,00
3.151

0216092214

€ 1.266,00
4.515

0216093314
€ 849,00

2.016
0216091116

€ 1.020,00
2.704

0216092116

€ 1.167,00
3.602

0216092216

€ 1.428,00
5.160

0216093316
€ 928,00

2.268
0216091118

€ 1.130,00
3.042

0216092118

€ 1.297,00
4.052

0216092218

€ 1.591,00
5.805

0216093318
€ 1.008,00

2.520
0216091120

€ 1.243,00
3.380

0216092120

€ 1.431,00
4.502

0216092220

€ 1.756,00
6.450

0216093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

COMPACT LINE

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Hoogte
Hauteur 300

Type 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400

500
€ 253,00

449
0453032205

€ 293,00
644

0453033305

600

700

800
€ 315,00

718
0453032208

€ 376,00
1.030

0453033308

900
€ 340,00

808
0453032209

€ 410,00
1.158

0453033309

1000
€ 367,00

898
0453032210

€ 443,00
1.287

0453033310

1200
€ 415,00

1.078
0453032212

€ 512,00
1.544

0453033312

1400
€ 465,00

1.257
0453032214

€ 575,00
1.802

0453033314

1600
€ 516,00

1.437
0453032216

€ 644,00
2.059

0453033316

1800
€ 565,00

1.616
0453032218

€ 682,00
2.317

0453033318

2000
€ 613,00

1.796
0453032220

€ 775,00
2.574

0453033320

€ 225,00
307

0453041105

€ 267,00
435

0453042105

€ 280,00
577

0453042205

€ 339,00
825

0453043305
€ 249,00

368
0453041106

€ 285,00
522

0453042106

€ 312,00
692

0453042206

€ 379,00
989

0453043306
€ 271,00

430
0453041107

€ 282,00
609

0453042107

€ 349,00
807

0453042207

€ 418,00
1.154

0453043307
€ 295,00

491
0453041108

€ 337,00
696

0453042108

€ 379,00
922

0453042208

€ 456,00
1.319

0453043308
€ 315,00

553
0453041109

€ 330,00
783

0453042109

€ 412,00
1.038

0453042209

€ 497,00
1.484

0453043309
€ 339,00

614
0453041110

€ 392,00
870

0453042110

€ 443,00
1.153

0453042210

€ 541,00
1.649

0453043310
€ 385,00

737
0453041112

€ 450,00
1.044

0453042112

€ 514,00
1.384

0453042212

€ 631,00
1.979

0453043312
€ 428,00

860
0453041114

€ 505,00
1.218

0453042114

€ 579,00
1.614

0453042214

€ 716,00
2.309

0453043314
€ 472,00

982
0453041116

€ 562,00
1.392

0453042116

€ 646,00
1.845

0453042216

€ 802,00
2.638

0453043316
€ 517,00

1.105
0453041118

€ 618,00
1.566

0453042118

€ 714,00
2.075

0453042218

€ 883,00
2.968

0453043318
€ 562,00

1.228
0453041120

€ 675,00
1.740

0453042120

€ 777,00
2.306

0453042220

€ 971,00
3.298

0453043320

€ 225,00
298

0453051104

€ 262,00
415

0453052104

€ 276,00
555

0453052204

€ 337,00
792

0453053304
€ 257,00

373
0453051105

€ 288,00
519

0453052105

€ 319,00
694

0453052205

€ 385,00
990

0453053305
€ 282,00

448
0453051106

€ 323,00
623

0453052106

€ 358,00
833

0453052206

€ 435,00
1.187

0453053306
€ 311,00

522
0453051107

€ 345,00
727

0453052107

€ 400,00
972

0453052207

€ 487,00
1.385

0453053307
€ 338,00

597
0453051108

€ 392,00
830

0453052108

€ 441,00
1.110

0453052208

€ 540,00
1.583

0453053308
€ 367,00

671
0453051109

€ 407,00
934

0453052109

€ 482,00
1.249

0453052209

€ 594,00
1.781

0453053309
€ 393,00

746
0453051110

€ 460,00
1.038

0453052110

€ 520,00
1.388

0453052210

€ 648,00
1.979

0453053310
€ 450,00

895
0453051112

€ 530,00
1.246

0453052112

€ 602,00
1.666

0453052212

€ 751,00
2.375

0453053312
€ 506,00

1.044
0453051114

€ 601,00
1.453

0453052114

€ 683,00
1.943

0453052214

€ 859,00
2.771

0453053314
€ 561,00

1.194
0453051116

€ 672,00
1.661

0453052116

€ 766,00
2.221

0453052216

€ 966,00
3.166

0453053316
€ 618,00

1.343
0453051118

€ 737,00
1.868

0453052118

€ 848,00
2.498

0453052218

€ 1.069,00
3.562

0453053318
€ 673,00

1.492
0453051120

€ 809,00
2.076

0453052120

€ 928,00
2.776

0453052220

€ 1.178,00
3.958

0453053320
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ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.
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4x R½“ int.SÉRIE DÉCO

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Art. 0453 09 22 04

L400
T22

H900
 COMPACT DECO T11-33: 0453
 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 225,00
298

0453051104

€ 262,00
415

0453052104

€ 276,00
555

0453052204

€ 337,00
792

0453053304
€ 257,00

373
0453051105

€ 288,00
519

0453052105

€ 319,00
694

0453052205

€ 385,00
990

0453053305
€ 282,00

448
0453051106

€ 323,00
623

0453052106

€ 358,00
833

0453052206

€ 435,00
1.187

0453053306
€ 311,00

522
0453051107

€ 345,00
727

0453052107

€ 400,00
972

0453052207

€ 487,00
1.385

0453053307
€ 338,00

597
0453051108

€ 392,00
830

0453052108

€ 441,00
1.110

0453052208

€ 540,00
1.583

0453053308
€ 367,00

671
0453051109

€ 407,00
934

0453052109

€ 482,00
1.249

0453052209

€ 594,00
1.781

0453053309
€ 393,00

746
0453051110

€ 460,00
1.038

0453052110

€ 520,00
1.388

0453052210

€ 648,00
1.979

0453053310
€ 450,00

895
0453051112

€ 530,00
1.246

0453052112

€ 602,00
1.666

0453052212

€ 751,00
2.375

0453053312
€ 506,00

1.044
0453051114

€ 601,00
1.453

0453052114

€ 683,00
1.943

0453052214

€ 859,00
2.771

0453053314
€ 561,00

1.194
0453051116

€ 672,00
1.661

0453052116

€ 766,00
2.221

0453052216

€ 966,00
3.166

0453053316
€ 618,00

1.343
0453051118

€ 737,00
1.868

0453052118

€ 848,00
2.498

0453052218

€ 1.069,00
3.562

0453053318
€ 673,00

1.492
0453051120

€ 809,00
2.076

0453052120

€ 928,00
2.776

0453052220

€ 1.178,00
3.958

0453053320

400
€ 246,00

348
0453061104

€ 272,00
478

0453062104

€ 309,00
640

0453062204

€ 368,00
912

0453063304

500
€ 280,00

435
0453061105

€ 311,00
598

0453062105

€ 356,00
801

0453062205

€ 428,00
1.140

0453063305

600
€ 313,00

522
0453061106

€ 364,00
718

0453062106

€ 380,00
961

0453062206

€ 492,00
1.368

0453063306

700
€ 347,00

609
0453061107

€ 403,00
837

0453062107

€ 455,00
1.121

0453062207

€ 556,00
1.596

0453063307

800
€ 380,00

696
0453061108

€ 443,00
957

0453062108

€ 504,00
1.281

0453062208

€ 618,00
1.824

0453063308

900
€ 411,00

783
0453061109

€ 487,00
1.076

0453062109

€ 554,00
1.441

0453062209

€ 680,00
2.052

0453063309

1000
€ 444,00

870
0453061110

€ 529,00
1.196

0453062110

€ 601,00
1.601

0453062210

€ 741,00
2.280

0453063310

1200
€ 512,00

1.044
0453061112

€ 611,00
1.435

0453062112

€ 698,00
1.921

0453062212

€ 867,00
2.736

0453063312

1400
€ 579,00

1.218
0453061114

€ 695,00
1.674

0453062114

€ 793,00
2.241

0453062214

€ 997,00
3.192

0453063314

1600
€ 646,00

1.392
0453061116

€ 776,00
1.914

0453062116

€ 893,00
2.562

0453062216

€ 1.120,00
3.648

0453063316

1800
€ 712,00

1.566
0453061118

€ 859,00
2.153

0453062118

€ 989,00
2.882

0453062218

€ 1.246,00
4.104

0453063318

2000
€ 777,00

1.740
0453061120

€ 939,00
2.392

0453062120

€ 1.090,00
3.202

0453062220

€ 1.372,00
4.560

0453063320

€ 272,00
395

0453071104

€ 320,00
540

0453072104

€ 351,00
718

0453072204

€ 415,00
1.021

0453073304
€ 306,00

494
0453071105

€ 347,00
675

0453072105

€ 333,00
898

0453072205

€ 392,00
1.277

0453073305
€ 345,00

592
0453071106

€ 393,00
810

0453072106

€ 375,00
1.078

0453072206

€ 446,00
1.532

0453073306
€ 379,00

691
0453071107

€ 446,00
945

0453072107

€ 417,00
1.257

0453072207

€ 504,00
1.787

0453073307
€ 420,00

790
0453071108

€ 493,00
1.080

0453072108

€ 493,00
1.437

0453072208

€ 560,00
2.042

0453073308
€ 457,00

888
0453071109

€ 543,00
1.215

0453072109

€ 533,00
1.616

0453072209

€ 613,00
2.298

0453073309
€ 504,00

987
0453071110

€ 588,00
1.350

0453072110

€ 598,00
1.796

0453072210

€ 672,00
2.553

0453073310
€ 601,00

1.184
0453071112

€ 715,00
1.620

0453072112

€ 824,00
2.155

0453072212

€ 1.015,00
3.064

0453073312
€ 669,00

1.382
0453071114

€ 822,00
1.890

0453072114

€ 939,00
2.514

0453072214

€ 1.165,00
3.574

0453073314
€ 736,00

1.579
0453071116

€ 928,00
2.160

0453072116

€ 1.061,00
2.874

0453072216

€ 1.326,00
4.085

0453073316
€ 807,00

1.777
0453071118

€ 1.034,00
2.430

0453072118

€ 1.178,00
3.233

0453072218

€ 1.471,00
4.595

0453073318
€ 873,00

1.974
0453071120

€ 1.141,00
2.700

0453072120

€ 1.296,00
3.592

0453072220

€ 1.621,00
5.106

0453073320

€ 311,00
480

0453091104

€ 371,00
660

0453092104

€ 393,00
853

0453092204

€ 460,00
1.209

0453093304
€ 358,00

600
0453091105

€ 417,00
825

0453092105

€ 464,00
1.066

0453092205

€ 549,00
1.511

0453093305
€ 404,00

720
0453091106

€ 457,00
989

0453092106

€ 532,00
1.279

0453092206

€ 634,00
1.813

0453093306
€ 455,00

840
0453091107

€ 534,00
1.154

0453092107

€ 601,00
1.492

0453092207

€ 724,00
2.115

0453093307
€ 504,00

960
0453091108

€ 599,00
1.319

0453092108

€ 672,00
1.706

0453092208

€ 809,00
2.418

0453093308
€ 550,00

1.080
0453091109

€ 654,00
1.484

0453092109

€ 737,00
1.919

0453092209

€ 896,00
2.720

0453093309
€ 600,00

1.200
0453091110

€ 717,00
1.649

0453092110

€ 790,00
2.132

0453092210

€ 982,00
3.022

0453093310
€ 697,00

1.440
0453091112

€ 833,00
1.979

0453092112

€ 947,00
2.558

0453092212

€ 1.158,00
3.626

0453093312
€ 791,00

1.680
0453091114

€ 955,00
2.309

0453092114

€ 1.087,00
2.985

0453092214

€ 1.332,00
4.231

0453093314
€ 892,00

1.920
0453091116

€ 1.071,00
2.638

0453092116

€ 1.227,00
3.411

0453092216

€ 1.501,00
4.835

0453093316
€ 974,00

2.160
0453091118

€ 1.188,00
2.968

0453092118

€ 1.366,00
3.838

0453092218

€ 1.673,00
5.440

0453093318
€ 1.059,00

2.400
0453091120

€ 1.305,00
3.298

0453092120

€ 1.504,00
4.264

0453092220

€ 1.844,00
6.044

0453093320
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Art.  0277  18  22  04

L410
T22

H1820

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: J-CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, ETA- VEILIGHEIDSSCHROEVEN EN -PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES J, VIS, CHEVILLES, VIS ET CHEVILLES DE SÉCURITÉ CERTIFIÉES ETA, BOUCHON PURGEUR, BOUCHONS PLEINS ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

VERTICAL  SWING T21-22: 0278

VERTICAL TANGO T21-22: 0277

 Op het etiket / Etiquette:

 Op het etiket / Etiquette:

Hoogte
Hauteur 1840

Hoogte
Hauteur 1820

Hoogte
Hauteur 1820 2020Hoogte

Hauteur 1820 2020

Type 11 21 22

Type 21 22

Type 22Type 21

2040 Hoogte
Hauteur

11 21 22 Type

21 22 Type

2020 Hoogte
Hauteur

VERTICAL SLIM T11-22: 0279
 Op het etiket / Etiquette:

470
€ 930,00

853
0279181104

€ 1.033,00
1.224

0279182104

€ 1.132,00
1.476

0279182204

570
€ 1.025,00

1.067
0279181105

€ 1.143,00
1.530

0279182105

€ 1.272,00
1.845

0279182205

670
€ 1.129,00

1.280
0279181106

€ 1.254,00
1.836

0279182106

€ 1.416,00
2.214

0279182206

410
€ 1.017,00

1.224
0277182104

€ 1.115,00
1.476

0277182204

510
€ 1.123,00

1.530
0277182105

€ 1.250,00
1.845

0277182205

610
€ 1.235,00

1.836
0277182106

€ 1.395,00
2.214

0277182206

527
€ 1.145,00

1.476
0278182204

€ 1.236,00
1.584

0278202204

627
€ 1.283,00

1.845
0278182205

€ 1.395,00
1.980

0278202205

727
€ 1.429,00

2.214
0278182206

€ 1.554,00
2.376

0278202206

504
€ 1.042,00

1.224
0278182104

€ 1.124,00
1.308

0278202104

604
€ 1.150,00

1.530
0278182105

€ 1.248,00
1.635

0278202105

704
€ 1.266,00

1.836
0278182106

€ 1.375,00
1.962

0278202106

€ 1.006,00
919

0279201104

€ 1.117,00
1.308

0279202104

€ 1.229,00
1.584

0279202204
470

€ 1.114,00
1.149

0279201105

€ 1.236,00
1.635

0279202105

€ 1.383,00
1.980

0279202205
570

€ 1.230,00
1.379

0279201106

€ 1.367,00
1.962

0279202106

€ 1.543,00
2.376

0279202206
670

€ 1.099,00
1.308

0277202104

€ 1.211,00
1.584

0277202204
410

€ 1.218,00
1.635

0277202105

€ 1.362,00
1.980

0277202205
510

€ 1.341,00
1.962

0277202106

€ 1.514,00
2.376

0277202206
610
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ÉMISSIONS CALORIFIQUES  
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SÉRIE DÉCO
Middenaansluiting

Raccordement central
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Art.  0276  18  22  05

L500
T22

H1800

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: J-CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, ETA- VEILIGHEIDSSCHROEVEN EN -PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES J, VIS, CHEVILLES, VIS ET CHEVILLES DE SÉCURITÉ CERTIFIÉES ETA, BOUCHON PURGEUR, BOUCHONS PLEINS ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Art.  0275  18  22  05

L500
T22

H1800
 VERTICAL PLAN T11-22: 0275
 Op het etiket / Etiquette:

 VERTICAL DECO T11-22: 0276
 Op het etiket / Etiquette:

2200 Hoogte
Hauteur20001800Hoogte

Hauteur 1600

2200 Hoogte
Hauteur20001800Hoogte

Hauteur 1600

11 20 21 22 Type11 20 21 2211 20 21 22Type 11 20 21 22

11 20 21 22 Type11 20 21 2211 20 21 22Type 11 20 21 22

€ 583,00
736

0276221103

€ 644,00
887

0276222003

€ 783,00
1.053

0276222103

€ 986,00
1.269

0276222203
300

€ 725,00
982

0276221104

€ 794,00
1.183

0276222004

€ 1.041,00
1.404

0276222104

€ 1.132,00
1.692

0276222204
400

€ 877,00
1.227

0276221105

€ 966,00
1.479

0276222005

€ 1.151,00
1.755

0276222105

€ 1.274,00
2.115

0276222205
500

€ 955,00
1.472

0276221106

€ 1.050,00
1.775

0276222006

€ 1.271,00
2.106

0276222106

€ 1.418,00
2.538

0276222206
600

€ 1.028,00
1.718

0276221107

€ 1.132,00
2.071

0276222007

€ 1.388,00
2.457

0276222107

€ 1.561,00
2.961

0276222207
700

€ 550,00
689

0276201103

€ 606,00
824

0276202003

€ 726,00
981

0276202103

€ 922,00
1.188

0276202203
€ 683,00

919
0276201104

€ 751,00
1.099

0276202004

€ 966,00
1.308

0276202104

€ 1.062,00
1.584

0276202204
€ 828,00

1.149
0276201105

€ 911,00
1.374

0276202005

€ 1.069,00
1.635

0276202105

€ 1.193,00
1.980

0276202205
€ 901,00

1.379
0276201106

€ 989,00
1.649

0276202006

€ 1.179,00
1.962

0276202106

€ 1.333,00
2.376

0276202206
€ 972,00

1.609
0276201107

€ 1.071,00
1.924

0276202007

€ 1.288,00
2.289

0276202107

€ 1.466,00
2.772

0276202207

€ 506,00
640

0276181103

€ 557,00
760

0276182003

€ 675,00
918

0276182103

€ 856,00
1.107

0276182203
€ 630,00

853
0276181104

€ 690,00
1.013

0276182004

€ 892,00
1.224

0276182104

€ 977,00
1.476

0276182204
€ 760,00

1.067
0276181105

€ 833,00
1.266

0276182005

€ 983,00
1.530

0276182105

€ 1.098,00
1.845

0276182205
€ 824,00

1.280
0276181106

€ 907,00
1.519

0276182006

€ 1.086,00
1.836

0276182106

€ 1.221,00
2.214

0276182206
€ 886,00

1.493
0276181107

€ 977,00
1.772

0276182007

€ 1.181,00
2.142

0276182107

€ 1.348,00
2.583

0276182207

300
€ 472,00

588
0276161103

€ 520,00
693

0276162003

€ 630,00
842

0276162103

€ 802,00
1.017

0276162203

400
€ 586,00

784
0276161104

€ 648,00
924

0276162004

€ 829,00
1.123

0276162104

€ 916,00
1.356

0276162204

500
€ 712,00

980
0276161105

€ 781,00
1.155

0276162005

€ 913,00
1.404

0276162105

€ 1.025,00
1.695

0276162205

600
€ 769,00

1.175
0276161106

€ 845,00
1.386

0276162006

€ 1.006,00
1.685

0276162106

€ 1.145,00
2.034

0276162206

700
€ 830,00

1.371
0276161107

€ 913,00
1.617

0276162007

€ 1.094,00
1.966

0276162107

€ 1.262,00
2.373

0276162207

€ 547,00
736

0275221103

€ 619,00
887

0275222003

€ 734,00
1.053

0275222103

€ 922,00
1.269

0275222203
300

€ 678,00
982

0275221104

€ 830,00
1.183

0275222004

€ 972,00
1.404

0275222104

€ 1.061,00
1.692

0275222204
400

€ 821,00
1.227

0275221105

€ 932,00
1.479

0275222005

€ 1.075,00
1.755

0275222105

€ 1.191,00
2.115

0275222205
500

€ 892,00
1.472

0275221106

€ 970,00
1.775

0275222006

€ 1.188,00
2.106

0275222106

€ 1.325,00
2.538

0275222206
600

€ 961,00
1.718

0275221107

€ 1.115,00
2.071

0275222007

€ 1.296,00
2.457

0275222107

€ 1.462,00
2.961

0275222207
700

€ 516,00
689

0275201103

€ 570,00
824

0275202003

€ 678,00
981

0275202103

€ 863,00
1.188

0275202203
€ 639,00

919
0275201104

€ 786,00
1.099

0275202004

€ 903,00
1.308

0275202104

€ 993,00
1.584

0275202204
€ 775,00

1.149
0275201105

€ 859,00
1.374

0275202005

€ 1.000,00
1.635

0275202105

€ 1.115,00
1.980

0275202205
€ 840,00

1.379
0275201106

€ 913,00
1.649

0275202006

€ 1.102,00
1.962

0275202106

€ 1.245,00
2.376

0275202206
€ 909,00

1.609
0275201107

€ 1.051,00
1.924

0275202007

€ 1.202,00
2.289

0275202107

€ 1.372,00
2.772

0275202207

€ 472,00
640

0275181103

€ 530,00
760

0275182003

€ 631,00
918

0275182103

€ 800,00
1.107

0275182203
€ 586,00

853
0275181104

€ 750,00
1.013

0275182004

€ 831,00
1.224

0275182104

€ 913,00
1.476

0275182204
€ 712,00

1.067
0275181105

€ 791,00
1.266

0275182005

€ 920,00
1.530

0275182105

€ 1.025,00
1.845

0275182205
€ 769,00

1.280
0275181106

€ 867,00
1.519

0275182006

€ 1.015,00
1.836

0275182106

€ 1.143,00
2.214

0275182206
€ 830,00

1.493
0275181107

€ 999,00
1.772

0275182007

€ 1.106,00
2.142

0275182107

€ 1.261,00
2.583

0275182207

300
€ 442,00

588
0275161103

€ 492,00
693

0275162003

€ 585,00
842

0275162103

€ 743,00
1.017

0275162203

400
€ 549,00

784
0275161104

€ 676,00
924

0275162004

€ 776,00
1.123

0275162104

€ 857,00
1.356

0275162204

500
€ 664,00

980
0275161105

€ 734,00
1.155

0275162005

€ 856,00
1.404

0275162105

€ 960,00
1.695

0275162205

600
€ 718,00

1.175
0275161106

€ 790,00
1.386

0275162006

€ 937,00
1.685

0275162106

€ 1.069,00
2.034

0275162206

700
€ 777,00

1.371
0275161107

€ 856,00
1.617

0275162007

€ 1.023,00
1.966

0275162107

€ 1.178,00
2.373

0275162207
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GARANTIE
EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

DECO RANGE

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: MONTAGE-INSTRUCTIES. CONSOLES, BLINDSTOP EN ONTLUCHTER ZIJN APART TE BESTELLEN.
ACCESSOIRES INCLUS: INSTRUCTIONS DE MONTAGE. CONSOLES, BOUCHON PLEIN ET BOUCHON PURGEUR DISPONIBLES SUR DEMANDE.

4x R½“ int.

AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

950 Hoogte
Hauteur

Hoogte
Hauteur 550

21 22 33 TypeType 21 22 33

Art. 0444 0950 22 0400

L400T22H950
 RENO  T21-33: 0444

 Op het etiket:
 / Etiquette:

€ 481,00
726

04440950210400

€ 556,00
924

04440950220400

€ 789,00
1.320

04440950330400
400

€ 555,00
908

04440950210500

€ 638,00
1.155

04440950220500

€ 912,00
1.650

04440950330500
500

€ 631,00
1.089

04440950210600

€ 718,00
1.385

04440950220600

€ 1.038,00
1.980

04440950330600
600

€ 706,00
1.271

04440950210700

€ 802,00
1.616

04440950220700

€ 1.162,00
2.310

04440950330700
700

€ 781,00
1.452

04440950210800

€ 885,00
1.847

04440950220800

€ 1.285,00
2.640

04440950330800
800

€ 857,00
1.634

04440950210900

€ 968,00
2.078

04440950220900

€ 1.410,00
2.970

04440950330900
900

€ 934,00
1.815

04440950211000

€ 1.050,00
2.309

04440950221000

€ 1.534,00
3.300

04440950331000
1000

€ 1.009,00
1.997

04440950211100

€ 1.130,00
2.540

04440950221100

€ 1.658,00
3.630

04440950331100
1100

€ 1.086,00
2.178

04440950211200

€ 1.214,00
2.771

04440950221200

€ 1.781,00
3.960

04440950331200
1200

€ 1.236,00
2.541

04440950211400

€ 1.378,00
3.233

04440950221400

€ 2.030,00
4.620

04440950331400
1400

€ 1.388,00
2.904

04440950211600

€ 1.541,00
3.694

04440950221600

€ 2.277,00
5.280

04440950331600
1600

€ 1.539,00
3.267

04440950211800

€ 1.706,00
4.156

04440950221800

€ 2.527,00
5.940

04440950331800
1800

€ 1.690,00
3.630

04440950212000

€ 1.870,00
4.618

04440950222000

€ 2.775,00
6.600

04440950332000
2000

400
€ 346,00

458
04440550210400

€ 372,00
610

04440550220400

€ 508,00
870

04440550330400

500
€ 391,00

573
04440550210500

€ 422,00
762

04440550220500

€ 582,00
1.088

04440550330500

600
€ 436,00

688
04440550210600

€ 472,00
914

04440550220600

€ 653,00
1.306

04440550330600

700
€ 482,00

802
04440550210700

€ 522,00
1.067

04440550220700

€ 726,00
1.523

04440550330700

800
€ 525,00

917
04440550210800

€ 573,00
1.219

04440550220800

€ 797,00
1.741

04440550330800

900
€ 570,00

1.031
04440550210900

€ 623,00
1.372

04440550220900

€ 870,00
1.958

04440550330900

1000
€ 617,00

1.146
04440550211000

€ 675,00
1.524

04440550221000

€ 941,00
2.176

04440550331000

1100
€ 661,00

1.261
04440550211100

€ 725,00
1.676

04440550221100

€ 1.012,00
2.394

04440550331100

1200
€ 706,00

1.375
04440550211200

€ 776,00
1.829

04440550221200

€ 1.085,00
2.611

04440550331200

1400
€ 796,00

1.604
04440550211400

€ 874,00
2.134

04440550221400

€ 1.228,00
3.046

04440550331400

1600
€ 885,00

1.834
04440550211600

€ 975,00
2.438

04440550221600

€ 1.372,00
3.482

04440550331600

1800
€ 975,00

2.063
04440550211800

€ 1.075,00
2.743

04440550221800

€ 1.515,00
3.917

04440550331800

2000
€ 1.065,00

2.292
04440550212000

€ 1.177,00
3.048

04440550222000

€ 1.659,00
4.352

04440550332000
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4x R½“ int.

33

RENO

10
JAAR/ANS

GARANTIE
EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE SPÉCIALERANGE

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: MONTAGE-INSTRUCTIES. CONSOLES, BLINDSTOP EN ONTLUCHTER ZIJN APART TE BESTELLEN.
ACCESSOIRES INCLUS: INSTRUCTIONS DE MONTAGE. CONSOLES, BOUCHON PLEIN ET BOUCHON PURGEUR DISPONIBLES SUR DEMANDE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

4x R½“ int.DECO RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES EN442

950 Hoogte
Hauteur

Hoogte
Hauteur 550

21 22 33 TypeType 21 22 33

- SÉRIE

Art. 0219 0950 22 0400

L400T22H950
 RENO  T21-33: 0219

 Op het etiket:
 / Etiquette:

€ 319,49

02190950210400

€ 370,80

02190950220400

€ 525,66

02190950330400
400

€ 369,94

02190950210500

€ 425,55

02190950220500

€ 608,44

02190950330500
500

€ 420,43

02190950210600

€ 480,30

02190950220600

€ 691,12

02190950330600
600

€ 470,84

02190950210700

€ 535,07

02190950220700

€ 773,95

02190950330700
700

€ 521,34

02190950210800

€ 589,77

02190950220800

€ 856,73

02190950330800
800

€ 571,76

02190950210900

€ 644,57

02190950220900

€ 939,53

02190950330900
900

€ 622,28

02190950211000

€ 699,27

02190950221000

€ 1.022,19

02190950331000
1000

€ 672,76

02190950211100

€ 754,03

02190950221100

€ 1.104,97

02190950331100
1100

€ 723,23

02190950211200

€ 808,82

02190950221200

€ 1.187,75

02190950331200
1200

€ 824,15

02190950211400

€ 918,26

02190950221400

€ 1.353,33

02190950331400
1400

€ 925,04

02190950211600

€ 1.027,77

02190950221600

€ 1.518,77

02190950331600
1600

€ 1.025,93

02190950211800

€ 1.137,29

02190950221800

€ 1.684,20

02190950331800
1800

€ 1.126,81

02190950212000

€ 1.246,80

02190950222000

€ 1.849,62

02190950332000
2000

2200

2400

2600

2800

3000

400
€ 230,97

02190550210400

€ 247,88

02190550220400

€ 339,64

02190550330400

500
€ 260,89

02190550210500

€ 281,43

02190550220500

€ 387,51

02190550330500

600
€ 290,80

02190550210600

€ 315,00

02190550220600

€ 435,40

02190550330600

700
€ 320,84

02190550210700

€ 348,51

02190550220700

€ 483,29

02190550330700

800
€ 350,65

02190550210800

€ 382,06

02190550220800

€ 531,21

02190550330800

900
€ 380,65

02190550210900

€ 415,59

02190550220900

€ 579,14

02190550330900

1000
€ 410,56

02190550211000

€ 449,14

02190550221000

€ 627,04

02190550331000

1100
€ 440,55

02190550211100

€ 482,66

02190550221100

€ 674,90

02190550331100

1200
€ 470,42

02190550211200

€ 516,20

02190550221200

€ 722,79

02190550331200

1400
€ 530,30

02190550211400

€ 583,22

02190550221400

€ 818,61

02190550331400

1600
€ 590,17

02190550211600

€ 650,35

02190550221600

€ 914,42

02190550331600

1800
€ 650,09

02190550211800

€ 717,39

02190550221800

€ 1.010,22

02190550331800

2000
€ 709,98

02190550212000

€ 784,44

02190550222000

€ 1.106,08

02190550332000

2200
€ 769,82

02190550212200

€ 851,54

02190550222200

€ 1.201,84

02190550332200

2400
€ 829,69

02190550212400

€ 918,59

02190550222400

€ 1.297,67

02190550332400

2600
€ 985,73

02190550222600

2800
€  1.052,71

02190550222800

3000
€ 1.119,76

02190550223000

500 646 890

625 807 1.112

750 968 1.334

875 1.130 1.557

1.000 1.291 1.779

1.125 1.453 2.002

1.250 1.614 2.224

1.375 1.775 2.446

1.500 1.937 2.669

1.750 2.260 3.114

2.000 2.582 3.558

2.250 2.905 4.003

2.500 3.228 4.448

2.750 3.551 4.893

3.000 3.874 5.338

4.196

4.519

4.842

762 962 1.371

953 1.203 1.714

1.144 1.444 2.056

1.334 1.684 2.399

1.525 1.925 2.742

1.715 2.165 3.084

1.906 2.406 3.427

2.097 2.647 3.770

2.287 2.887 4.112

2.668 3.368 4.798

3.050 3.850 5.483

3.431 4.331 6.169

3.812 4.812 6.854
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

HYGIENE PLAN 8 10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
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D
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V:
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E0

08

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

Hoogte
Hauteur 300
Type 10 20 30

400
10 20 30

500
10 20 30

35

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER (T21-33), ONTLUCHTER (T11), BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD
VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
AFWERKING: ZONDER BOVENROOSTER EN ZIJPANELEN.

400 212
0659032004

319
0659033004

500 151
0658031005

266
0659032005

399
0659033005

600 181
0658031006

319
0659032006

479
0659033006

700 211
0658031007

372
0659032007

559
0659033007

800 241
0658031008

425
0659032008

638
0659033008

900 271
0658031009

478
0659032009

718
0659033009

1000 301
0658031010

531
0659032010

798
0659033010

1100 331
0658031011

584
0659032011

878
0659033011

1200 361
0658031012

637
0659032012

958
0659033012

1400 421
0658031014

743
0659032014

1.117
0659033014

1600 850
0659032016

1.277
0659033016

1800 956
0659032018

1.436
0659033018

2000 1.062
0659032020

1.596
0659033020

2200 1.168
0659032022

1.756
0659033022

2400 1.274
0659032024

1.915
0659033024

2600 1.381
0659032026

2800 1.487
0659032028

3000 1.593
0659032030

272
0659042004

393
0659043004

197
0658041005

340
0659042005

492
0659043005

236
0658041006

408
0659042006

590
0659043006

276
0658041007

476
0659042007

688
0659043007

315
0658041008

544
0659042008

786
0659043008

355
0658041009

612
0659042009

885
0659043009

394
0658041010

680
0659042010

983
0659043010

433
0658041011

748
0659042011

1.081
0659043011

473
0658041012

816
0659042012

1.180
0659043012

552
0658041014

952
0659042014

1.376
0659043014

630
0658041016

1.088
0659042016

1.573
0659043016

709
0658041018

1.224
0659042018

1.769
0659043018

788
0658041020

1.360
0659042020

1.966
0659043020

1.496
0659042022

2.163
0659043022

1.632
0659042024

2.359
0659043024

1.768
0659042026

1.904
0659042028

2.040
0659042030

328
0659052004

467
0659053004

241
0658051005

410
0659052005

584
0659053005

289
0658051006

492
0659052006

701
0659053006

337
0658051007

574
0659052007

818
0659053007

385
0658051008

656
0659052008

934
0659053008

433
0658051009

738
0659052009

1.051
0659053009

481
0658051010

820
0659052010

1.168
0659053010

529
0658051011

902
0659052011

1.285
0659053011

577
0658051012

984
0659052012

1.402
0659053012

673
0658051014

1.148
0659052014

1.635
0659053014

770
0658051016

1.312
0659052016

1.869
0659053016

866
0658051018

1.476
0659052018

2.102
0659053018

962
0658051020

1.640
0659052020

2.336
0659053020

1.058
0658051022

1.804
0659052022

2.570
0659053022

1.154
0658051024

1.968
0659052024

2.803
0659053024

2.132
0659052026

2.296
0659052028

2.460
0659052030

€ 260,00 € 309,00

€ 244,00 € 277,00 € 346,00

€ 265,00 € 302,00 € 376,00

€ 287,00 € 323,00 € 412,00

€ 311,00 € 350,00 € 444,00

€ 328,00 € 372,00 € 487,00

€ 352,00 € 401,00 € 525,00

€ 372,00 € 428,00 € 565,00

€ 397,00 € 455,00 € 602,00

€ 439,00 € 506,00 € 682,00

€ 561,00 € 759,00

€ 611,00 € 807,00

€ 664,00 € 913,00

€ 714,00 € 988,00

€ 760,00 € 1.066,00

€ 806,00

€ 852,00

€ 898,00

€ 282,00 € 355,00

€ 265,00 € 314,00 € 401,00

€ 295,00 € 337,00 € 444,00

€ 320,00 € 333,00 € 493,00

€ 347,00 € 399,00 € 541,00

€ 371,00 € 392,00 € 588,00

€ 400,00 € 462,00 € 639,00

€ 422,00 € 496,00 € 687,00

€ 453,00 € 533,00 € 743,00

€ 505,00 € 599,00 € 845,00

€ 557,00 € 666,00 € 946,00

€ 611,00 € 728,00 € 1.045,00

€ 663,00 € 799,00 € 1.149,00

€ 855,00 € 1.244,00

€ 912,00 € 1.345,00

€ 969,00

€ 1.026,00

€ 1.083,00

€ 309,00 € 397,00

€ 301,00 € 345,00 € 454,00

€ 330,00 € 385,00 € 509,00

€ 366,00 € 407,00 € 575,00

€ 399,00 € 460,00 € 636,00

€ 431,00 € 485,00 € 702,00

€ 462,00 € 546,00 € 764,00

€ 496,00 € 583,00 € 824,00

€ 530,00 € 628,00 € 892,00

€ 596,00 € 711,00 € 1.017,00

€ 660,00 € 791,00 € 1.141,00

€ 726,00 € 871,00 € 1.266,00

€ 791,00 € 956,00 € 1.395,00

€ 849,00 € 1.032,00 € 1.504,00

€ 904,00 € 1.106,00 € 1.625,00

€ 1.180,00

€ 1.254,00

€ 1.328,00
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Mitten- und Rechtsanschluss unten
2x G¾” AG Eurokonus + 2x R½“ IG

Hoogte
Hauteur 600 700 900

Art. 0659 06 20 10

L1000
T20H600

 8-CONNECTIONS  HYGIENE PLAN T20-30: 0659
  T10: 0658

 Op het etiket / Etiquette:

Type 10 20 30 10 20 30 10 20 30

35

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO (T21-33), PURGEUR (T11), BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES
DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.
FINITION: NON-HABILLÉ.

328
0659052004

467
0659053004

241
0658051005

410
0659052005

584
0659053005

289
0658051006

492
0659052006

701
0659053006

337
0658051007

574
0659052007

818
0659053007

385
0658051008

656
0659052008

934
0659053008

433
0658051009

738
0659052009

1.051
0659053009

481
0658051010

820
0659052010

1.168
0659053010

529
0658051011

902
0659052011

1.285
0659053011

577
0658051012

984
0659052012

1.402
0659053012

673
0658051014

1.148
0659052014

1.635
0659053014

770
0658051016

1.312
0659052016

1.869
0659053016

866
0658051018

1.476
0659052018

2.102
0659053018

962
0658051020

1.640
0659052020

2.336
0659053020

1.058
0658051022

1.804
0659052022

2.570
0659053022

1.154
0658051024

1.968
0659052024

2.803
0659053024

2.132
0659052026

2.296
0659052028

2.460
0659052030

431
0659072004

620
0659073004

318
0658071005

539
0659072005

775
0659073005

382
0658071006

646
0659072006

930
0659073006

445
0658071007

754
0659072007

1.085
0659073007

509
0658071008

862
0659072008

1.240
0659073008

572
0658071009

969
0659072009

1.395
0659073009

636
0658071010

1.077
0659072010

1.550
0659073010

700
0658071011

1.185
0659072011

1.705
0659073011

763
0658071012

1.292
0659072012

1.860
0659073012

890
0658071014

1.508
0659072014

2.170
0659073014

1.018
0658071016

1.723
0659072016

2.480
0659073016

1.145
0658071018

1.939
0659072018

2.790
0659073018

1.272
0658071020

2.154
0659072020

3.100
0659073020

523
0659092004

784
0659093004

383
0658091005

654
0659092005

980
0659093005

459
0658091006

785
0659092006

1.175
0659093006

536
0658091007

916
0659092007

1.371
0659093007

612
0658091008

1.046
0659092008

1.567
0659093008

689
0658091009

1.177
0659092009

1.763
0659093009

765
0658091010

1.308
0659092010

1.959
0659093010

842
0658091011

1.439
0659092011

2.155
0659093011

918
0658091012

1.570
0659092012

2.351
0659093012

1.071
0658091014

1.831
0659092014

2.743
0659093014

1.224
0658091016

2.093
0659092016

3.134
0659093016

1.377
0658091018

2.354
0659092018

3.526
0659093018

1.530
0658091020

2.616
0659092020

3.918
0659093020

400 381
0659062004

543
0659063004

500 281
0658061005

476
0659062005

679
0659063005

600 337
0658061006

571
0659062006

814
0659063006

700 393
0658061007

666
0659062007

950
0659063007

800 450
0658061008

762
0659062008

1.086
0659063008

900 506
0658061009

857
0659062009

1.221
0659063009

1000 562
0658061010

952
0659062010

1.357
0659063010

1100 618
0658061011

1.047
0659062011

1.493
0659063011

1200 674
0658061012

1.142
0659062012

1.628
0659063012

1400 787
0658061014

1.333
0659062014

1.900
0659063014

1600 899
0658061016

1.523
0659062016

2.171
0659063016

1800 1.012
0658061018

1.714
0659062018

2.443
0659063018

2000 1.124
0658061020

1.904
0659062020

2.714
0659063020

2200 1.236
0658061022

2.094
0659062022

2.985
0659063022

2400 1.349
0658061024

2.285
0659062024

3.257
0659063024

2600 2.475
0659062026

2800 2.666
0659062028

3000 2.856
0659062030

€ 309,00 € 397,00

€ 301,00 € 345,00 € 454,00

€ 330,00 € 385,00 € 509,00

€ 366,00 € 407,00 € 575,00

€ 399,00 € 460,00 € 636,00

€ 431,00 € 485,00 € 702,00

€ 462,00 € 546,00 € 764,00

€ 496,00 € 583,00 € 824,00

€ 530,00 € 628,00 € 892,00

€ 596,00 € 711,00 € 1.017,00

€ 660,00 € 791,00 € 1.141,00

€ 726,00 € 871,00 € 1.266,00

€ 791,00 € 956,00 € 1.395,00

€ 849,00 € 1.032,00 € 1.504,00

€ 904,00 € 1.106,00 € 1.625,00

€ 1.180,00

€ 1.254,00

€ 1.328,00

€ 382,00 € 492,00

€ 360,00 € 408,00 € 462,00

€ 406,00 € 464,00 € 530,00

€ 444,00 € 532,00 € 598,00

€ 495,00 € 586,00 € 660,00

€ 541,00 € 646,00 € 726,00

€ 588,00 € 701,00 € 791,00

€ 669,00 € 779,00 € 966,00

€ 708,00 € 842,00 € 1.198,00

€ 788,00 € 969,00 € 1.375,00

€ 867,00 € 1.091,00 € 1.561,00

€ 946,00 € 1.219,00 € 1.735,00

€ 1.027,00 € 1.341,00 € 1.907,00

€ 440,00 € 547,00

€ 419,00 € 492,00 € 651,00

€ 478,00 € 543,00 € 754,00

€ 535,00 € 633,00 € 855,00

€ 593,00 € 704,00 € 957,00

€ 651,00 € 776,00 € 1.061,00

€ 704,00 € 848,00 € 1.162,00

€ 762,00 € 912,00 € 1.262,00

€ 821,00 € 985,00 € 1.369,00

€ 935,00 € 1.124,00 € 1.574,00

€ 1.049,00 € 1.262,00 € 1.765,00

€ 1.146,00 € 1.397,00 € 1.968,00

€ 1.246,00 € 1.538,00 € 2.171,00

€ 319,00 € 436,00

€ 327,00 € 367,00 € 506,00

€ 368,00 € 429,00 € 583,00

€ 408,00 € 481,00 € 654,00

€ 452,00 € 527,00 € 728,00

€ 485,00 € 577,00 € 806,00

€ 525,00 € 627,00 € 880,00

€ 565,00 € 672,00 € 951,00

€ 601,00 € 722,00 € 1.025,00

€ 680,00 € 821,00 € 1.177,00

€ 760,00 € 919,00 € 1.326,00

€ 833,00 € 1.017,00 € 1.476,00

€ 913,00 € 1.114,00 € 1.623,00

€ 978,00 € 1.203,00 € 1.764,00

€ 1.045,00 € 1.305,00 € 1.912,00

€ 1.407,00

€ 1.509,00

€ 1.611,00
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442
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EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER (T21-33), ONTLUCHTER (T11), BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD
VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
AFWERKING: ZONDER BOVENROOSTER EN ZIJPANELEN.

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 306,10

207
0695031104

€ 340,10
308

0695032104

€ 374,11
383

0695032204

€ 430,14
540

0695033304

500
€ 324,11

259
0695031105

€ 366,12
385

0695032105

€ 408,15
479

0695032205

€ 478,16
675

0695033305

600
€ 342,12

310
0695031106

€ 394,12
462

0695032106

€ 444,15
575

0695032206

€ 528,17
809

0695033306

700
€ 360,14

362
0695031107

€ 422,13
539

0695032107

€ 480,17
671

0695032207

€ 578,19
944

0695033307

800
€ 378,13

414
0695031108

€ 450,14
616

0695032108

€ 514,17
766

0695032208

€ 626,21
1.079

0695033308

900
€ 398,14

465
0695031109

€ 478,16
693

0695032109

€ 550,21
862

0695032209

€ 676,23
1.214

0695033309

1000
€ 416,14

517
0695031110

€ 504,17
770

0695032110

€ 586,17
958

0695032210

€ 724,25
1.349

0695033310

1100
€ 434,14

569
0695031111

€ 532,16
847

0695032111

€ 620,20
1.054

0695032211

€ 774,26
1.484

0695033311

1200
€ 454,16

620
0695031112

€ 560,21
924

0695032112

€ 656,22
1.150

0695032212

€ 824,30
1.619

0695033312

1400
€ 490,16

724
0695031114

€ 616,21
1.078

0695032114

€ 726,25
1.341

0695032214

€ 922,30
1.889

0695033314

1600
€ 670,22

1.232
0695032116

€ 796,25
1.533

0695032216

€ 1.020,32
2.158

0695033316

1800
€ 726,25

1.386
0695032118

€ 868,28
1.724

0695032218

€ 1.118,37
2.428

0695033318

2000
€ 782,27

1.540
0695032120

€ 938,31
1.916

0695032220

€ 1.216,42
2.698

0695033320

2200
€ 838,25

1.694
0695032122

€ 1.008,35
2.108

0695032222

€ 1.316,44
2.968

0695033322

2400
€ 894,30

1.848
0695032124

€ 1.078,34
2.299

0695032224

€ 1.414,48
3.238

0695033324

2600
€ 1.150,36

2.491
0695032226

2800
€ 1.220,40

2.682
0695032228

3000
€ 1.290,41

2.874
0695032230

€ 328,10
275

0695041104

€ 372,14
391

0695042104

€ 412,12
485

0695042204

€ 484,12
690

0695043304
€ 352,14

344
0695041105

€ 406,13
489

0695042105

€ 458,14
606

0695042205

€ 548,18
863

0695043305
€ 376,11

412
0695041106

€ 442,13
587

0695042106

€ 502,19
727

0695042206

€ 610,20
1.036

0695043306
€ 400,12

481
0695041107

€ 476,17
685

0695042107

€ 548,18
848

0695042207

€ 674,22
1.208

0695043307
€ 422,13

550
0695041108

€ 512,17
782

0695042108

€ 592,24
970

0695042208

€ 736,24
1.381

0695043308
€ 446,15

618
0695041109

€ 548,18
880

0695042109

€ 636,24
1.091

0695042209

€ 800,26
1.553

0695043309
€ 470,14

687
0695041110

€ 582,19
978

0695042110

€ 682,23
1.212

0695042210

€ 862,29
1.726

0695043310
€ 494,16

756
0695041111

€ 618,23
1.076

0695042111

€ 726,25
1.333

0695042211

€ 926,31
1.899

0695043311
€ 518,20

824
0695041112

€ 652,20
1.174

0695042112

€ 772,25
1.454

0695042212

€ 988,32
2.071

0695043312
€ 566,18

962
0695041114

€ 722,24
1.369

0695042114

€ 862,29
1.697

0695042214

€ 1.114,36
2.416

0695043314
€ 612,20

1.099
0695041116

€ 794,26
1.565

0695042116

€ 952,31
1.939

0695042216

€ 1.240,42
2.762

0695043316
€ 660,24

1.237
0695041118

€ 864,29
1.760

0695042118

€ 1.042,34
2.182

0695042218

€ 1.366,48
3.107

0695043318
€ 708,24

1.374
0695041120

€ 934,30
1.956

0695042120

€ 1.130,38
2.424

0695042220

€ 1.492,51
3.452

0695043320
€ 1.004,32

2.152
0695042122

€ 1.220,40
2.666

0695042222

€ 1.618,56
3.797

0695043322
€ 1.074,39

2.347
0695042124

€ 1.310,45
2.909

0695042224

€ 1.744,57
4.142

0695043324
€ 1.400,45

3.151
0695042226
€ 1.490,50

3.394
0695042228
€ 1.580,53

3.636
0695042230

€ 350,12
339

0695051104

€ 402,13
470

0695052104

€ 450,14
581

0695052204

€ 542,20
828

0695053304
€ 380,13

424
0695051105

€ 446,15
587

0695052105

€ 504,17
726

0695052205

€ 620,20
1.036

0695053305
€ 410,14

509
0695051106

€ 488,14
704

0695052106

€ 558,18
871

0695052206

€ 698,23
1.243

0695053306
€ 438,13

594
0695051107

€ 530,18
822

0695052107

€ 612,20
1.016

0695052207

€ 774,26
1.450

0695053307
€ 468,16

678
0695051108

€ 572,20
939

0695052108

€ 666,24
1.162

0695052208

€ 852,29
1.657

0695053308
€ 498,17

763
0695051109

€ 616,21
1.057

0695052109

€ 720,24
1.307

0695052209

€ 930,29
1.864

0695053309
€ 528,17

848
0695051110

€ 658,19
1.174

0695052110

€ 774,26
1.452

0695052210

€ 1.008,35
2.071

0695053310
€ 556,18

933
0695051111

€ 700,23
1.291

0695052111

€ 828,29
1.597

0695052211

€ 1.084,34
2.278

0695053311
€ 586,17

1.018
0695051112

€ 742,25
1.409

0695052112

€ 882,31
1.742

0695052212

€ 1.162,38
2.485

0695053312
€ 646,20

1.187
0695051114

€ 828,29
1.644

0695052114

€ 990,31
2.033

0695052214

€ 1.316,44
2.899

0695053314
€ 704,23

1.357
0695051116

€ 912,32
1.878

0695052116

€ 1.100,37
2.323

0695052216

€ 1.472,51
3.314

0695053316
€ 762,27

1.526
0695051118

€ 998,36
2.113

0695052118

€ 1.208,41
2.614

0695052218

€ 1.626,54
3.728

0695053318
€ 822,29

1.696
0695051120

€ 1.082,37
2.348

0695052120

€ 1.316,44
2.904

0695052220

€ 1.782,57
4.142

0695053320
€ 880,29

1.866
0695051122

€ 1.168,39
2.583

0695052122

€ 1.424,49
3.194

0695052222

€ 1.936,63
4.556

0695053322
€ 940,32

2.035
0695051124

€ 1.252,38
2.818

0695052124

€ 1.532,48
3.485

0695052224

€ 2.090,70
4.970

0695053324
€ 1.640,53

3.775
0695052226
€ 1.748,60

4.066
0695052228
€ 1.858,62

4.356
0695052230
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SPECIALE RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

ECO GALVA

37

Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.
SÉRIE SPÉCIALE

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO (T21-33), PURGEUR (T11), BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES
DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.
FINITION: NON-HABILLÉ.

Art. 0695 09 22 04

L400
T22

H900
 GALVA ECO T11-33: 0695
 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 350,12
339

0695051104

€ 402,13
470

0695052104

€ 450,14
581

0695052204

€ 542,20
828

0695053304
€ 380,13

424
0695051105

€ 446,15
587

0695052105

€ 504,17
726

0695052205

€ 620,20
1.036

0695053305
€ 410,14

509
0695051106

€ 488,14
704

0695052106

€ 558,18
871

0695052206

€ 698,23
1.243

0695053306
€ 438,13

594
0695051107

€ 530,18
822

0695052107

€ 612,20
1.016

0695052207

€ 774,26
1.450

0695053307
€ 468,16

678
0695051108

€ 572,20
939

0695052108

€ 666,24
1.162

0695052208

€ 852,29
1.657

0695053308
€ 498,17

763
0695051109

€ 616,21
1.057

0695052109

€ 720,24
1.307

0695052209

€ 930,29
1.864

0695053309
€ 528,17

848
0695051110

€ 658,19
1.174

0695052110

€ 774,26
1.452

0695052210

€ 1.008,35
2.071

0695053310
€ 556,18

933
0695051111

€ 700,23
1.291

0695052111

€ 828,29
1.597

0695052211

€ 1.084,34
2.278

0695053311
€ 586,17

1.018
0695051112

€ 742,25
1.409

0695052112

€ 882,31
1.742

0695052212

€ 1.162,38
2.485

0695053312
€ 646,20

1.187
0695051114

€ 828,29
1.644

0695052114

€ 990,31
2.033

0695052214

€ 1.316,44
2.899

0695053314
€ 704,23

1.357
0695051116

€ 912,32
1.878

0695052116

€ 1.100,37
2.323

0695052216

€ 1.472,51
3.314

0695053316
€ 762,27

1.526
0695051118

€ 998,36
2.113

0695052118

€ 1.208,41
2.614

0695052218

€ 1.626,54
3.728

0695053318
€ 822,29

1.696
0695051120

€ 1.082,37
2.348

0695052120

€ 1.316,44
2.904

0695052220

€ 1.782,57
4.142

0695053320
€ 880,29

1.866
0695051122

€ 1.168,39
2.583

0695052122

€ 1.424,49
3.194

0695052222

€ 1.936,63
4.556

0695053322
€ 940,32

2.035
0695051124

€ 1.252,38
2.818

0695052124

€ 1.532,48
3.485

0695052224

€ 2.090,70
4.970

0695053324
€ 1.640,53

3.775
0695052226
€ 1.748,60

4.066
0695052228
€ 1.858,62

4.356
0695052230

400
€ 372,14

400
0695061104

€ 430,14
544

0695062104

€ 488,14
672

0695062204

€ 604,20
955

0695063304

500
€ 406,13

500
0695061105

€ 480,17
680

0695062105

€ 552,19
840

0695062205

€ 696,19
1.194

0695063305

600
€ 442,13

600
0695061106

€ 530,18
816

0695062106

€ 616,21
1.007

0695062206

€ 788,26
1.432

0695063306

700
€ 476,17

700
0695061107

€ 580,18
952

0695062107

€ 680,23
1.175

0695062207

€ 880,29
1.671

0695063307

800
€ 510,20

800
0695061108

€ 630,21
1.088

0695062108

€ 742,25
1.343

0695062208

€ 974,32
1.910

0695063308

900
€ 546,19

900
0695061109

€ 678,22
1.224

0695062109

€ 806,27
1.511

0695062209

€ 1.066,37
2.148

0695063309

1000
€ 580,18

1.000
0695061110

€ 728,22
1.360

0695062110

€ 870,26
1.679

0695062210

€ 1.158,37
2.387

0695063310

1100
€ 614,19

1.100
0695061111

€ 778,25
1.496

0695062111

€ 934,30
1.847

0695062211

€ 1.252,38
2.626

0695063311

1200
€ 650,23

1.200
0695061112

€ 826,27
1.632

0695062112

€ 998,36
2.015

0695062212

€ 1.344,43
2.864

0695063312

1400
€ 718,24

1.400
0695061114

€ 926,31
1.904

0695062114

€ 1.126,36
2.351

0695062214

€ 1.528,51
3.342

0695063314

1600
€ 788,26

1.600
0695061116

€ 1.026,34
2.176

0695062116

€ 1.252,38
2.686

0695062216

€ 1.714,56
3.819

0695063316

1800
€ 858,26

1.800
0695061118

€ 1.124,38
2.448

0695062118

€ 1.380,47
3.022

0695062218

€ 1.900,64
4.297

0695063318

2000
€ 928,31

2.000
0695061120

€ 1.224,42
2.720

0695062120

€ 1.508,50
3.358

0695062220

€ 2.084,67
4.774

0695063320

2200
€ 996,30

2.200
0695061122

€ 1.322,45
2.992

0695062122

€ 1.636,55
3.694

0695062222

€ 2.270,76
5.251

0695063322

2400
€ 1.066,37

2.400
0695061124

€ 1.422,47
3.264

0695062124

€ 1.762,59
4.030

0695062224

€ 2.454,83
5.729

0695063324

2600
€ 1.890,64

4.365
0695062226

2800
€ 2.018,68

4.701
0695062228

3000
€ 2.146,71

5.037
0695062230

€ 388,15
457

0695071104

€ 458,14
615

0695072104

€ 518,20
758

0695072204

€ 642,21
1.070

0695073304
€ 432,12

571
0695071105

€ 514,17
769

0695072105

€ 592,24
948

0695072205

€ 746,25
1.337

0695073305
€ 472,16

685
0695071106

€ 570,18
923

0695072106

€ 664,23
1.138

0695072206

€ 848,28
1.604

0695073306
€ 508,15

799
0695071107

€ 626,21
1.077

0695072107

€ 734,24
1.327

0695072207

€ 952,31
1.872

0695073307
€ 552,19

914
0695071108

€ 682,23
1.230

0695072108

€ 808,29
1.517

0695072208

€ 1.052,36
2.139

0695073308
€ 590,18

1.028
0695071109

€ 740,23
1.384

0695072109

€ 880,29
1.706

0695072209

€ 1.158,37
2.407

0695073309
€ 632,20

1.142
0695071110

€ 796,25
1.538

0695072110

€ 950,32
1.896

0695072210

€ 1.258,40
2.674

0695073310
€ 670,22

1.256
0695071111

€ 852,29
1.692

0695072111

€ 1.022,33
2.086

0695072211

€ 1.360,44
2.941

0695073311
€ 710,26

1.370
0695071112

€ 908,30
1.846

0695072112

€ 1.094,35
2.275

0695072212

€ 1.462,49
3.209

0695073312
€ 790,25

1.599
0695071114

€ 1.022,33
2.153

0695072114

€ 1.242,40
2.654

0695072214

€ 1.676,57
3.744

0695073314
€ 870,26

1.827
0695071116

€ 1.136,38
2.461

0695072116

€ 1.388,47
3.034

0695072216

€ 1.882,64
4.278

0695073316
€ 952,31

2.056
0695071118

€ 1.250,42
2.768

0695072118

€ 1.532,48
3.413

0695072218

€ 2.088,67
4.813

0695073318
€ 1.032,32

2.284
0695071120

€ 1.364,44
3.076

0695072120

€ 1.678,54
3.792

0695072220

€ 2.296,76
5.348

0695073320

€ 428,11
559

0695091104

€ 510,20
749

0695092104

€ 586,17
921

0695092204

€ 726,25
1.268

0695093304
€ 478,16

699
0695091105

€ 580,18
936

0695092105

€ 674,22
1.152

0695092205

€ 848,28
1.586

0695093305
€ 526,17

838
0695091106

€ 650,23
1.123

0695092106

€ 764,24
1.382

0695092206

€ 972,36
1.903

0695093306
€ 576,21

978
0695091107

€ 718,24
1.310

0695092107

€ 852,29
1.612

0695092207

€ 1.094,35
2.220

0695093307
€ 624,21

1.118
0695091108

€ 788,26
1.498

0695092108

€ 940,32
1.842

0695092208

€ 1.218,41
2.537

0695093308
€ 674,22

1.257
0695091109

€ 858,26
1.685

0695092109

€ 1.028,34
2.073

0695092209

€ 1.342,45
2.854

0695093309
€ 722,24

1.397
0695091110

€ 928,31
1.872

0695092110

€ 1.116,36
2.303

0695092210

€ 1.464,50
3.171

0695093310
€ 772,25

1.537
0695091111

€ 996,30
2.059

0695092111

€ 1.206,39
2.533

0695092211

€ 1.588,53
3.488

0695093311
€ 820,26

1.676
0695091112

€ 1.066,37
2.246

0695092112

€ 1.294,42
2.764

0695092212

€ 1.712,60
3.805

0695093312
€ 918,32

1.956
0695091114

€ 1.204,43
2.621

0695092114

€ 1.470,49
3.224

0695092214

€ 1.958,63
4.439

0695093314
€ 1.016,35

2.235
0695091116

€ 1.344,43
2.995

0695092116

€ 1.648,56
3.685

0695092216

€ 2.204,74
5.074

0695093316
€ 1.114,36

2.515
0695091118

€ 1.482,48
3.370

0695092118

€ 1.834,62
4.145

0695092218

€ 2.450,81
5.708

0695093318
€ 1.212,43

2.794
0695091120

€ 1.622,58
3.744

0695092120

€ 2.012,67
4.606

0695092220

€ 2.696,90
6.342

0695093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

HYGIENE ECO GALVA 10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: ECO-ONTLUCHTER (T20-30), ONTLUCHTER (T10), BLINDSTOPPEN EN REGELBAAR VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD
VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM).
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
AFWERKING: ZONDER BOVENROOSTER EN ZIJPANELEN.

Hoogte
Hauteur 300

Type 10 20 30

400
10 20 30

500
10 20 30

400
€ 318,09

234
0695032004

€ 386,13
347

0695033004

500
€ 324,11

169
0695031005

€ 348,13
293

0695032005

€ 430,14
434

0695033005

600
€ 342,12

203
0695031006

€ 378,13
351

0695032006

€ 476,17
520

0695033006

700
€ 360,14

237
0695031007

€ 408,15
410

0695032007

€ 520,17
607

0695033007

800
€ 378,13

270
0695031008

€ 438,13
468

0695032008

€ 564,17
694

0695033008

900
€ 398,14

304
0695031009

€ 468,16
527

0695032009

€ 608,21
780

0695033009

1000
€ 416,14

338
0695031010

€ 498,17
585

0695032010

€ 652,20
867

0695033010

1100
€ 434,14

372
0695031011

€ 528,17
644

0695032011

€ 696,19
954

0695033011

1200
€ 454,16

406
0695031012

€ 558,18
702

0695032012

€ 740,23
1.040

0695033012

1400
€ 490,16

473
0695031014

€ 618,23
819

0695032014

€ 830,27
1.214

0695033014

1600
€ 678,22

936
0695032016

€ 918,32
1.387

0695033016

1800
€ 738,25

1.053
0695032018

€ 1.006,33
1.561

0695033018

2000
€ 796,25

1.170
0695032020

€ 1.096,35
1.734

0695033020

2200
€ 856,29

1.287
0695032022

€ 1.184,39
1.907

0695033022

2400
€ 916,32

1.404
0695032024

€ 1.272,43
2.081

0695033024

2600
€ 976,32

1.521
0695032026

2800
€ 1.036,34

1.638
0695032028

3000
€ 1.096,35

1.755
0695032030

€ 350,12
293

0695042004

€ 436,14
430

0695043004
€ 352,14

215
0695041005

€ 388,15
366

0695042005

€ 492,17
537

0695043005
€ 376,11

258
0695041006

€ 426,14
439

0695042006

€ 550,21
644

0695043006
€ 400,12

301
0695041007

€ 466,18
512

0695042007

€ 606,19
752

0695043007
€ 422,13

344
0695041008

€ 504,17
586

0695042008

€ 664,23
859

0695043008
€ 446,15

387
0695041009

€ 542,20
659

0695042009

€ 720,24
967

0695043009
€ 470,14

430
0695041010

€ 580,18
732

0695042010

€ 776,26
1.074

0695043010
€ 494,16

473
0695041011

€ 618,23
805

0695042011

€ 832,26
1.181

0695043011
€ 518,20

516
0695041012

€ 656,22
878

0695042012

€ 890,30
1.289

0695043012
€ 566,18

602
0695041014

€ 732,23
1.025

0695042014

€ 1.002,32
1.504

0695043014
€ 612,20

688
0695041016

€ 808,29
1.171

0695042016

€ 1.116,36
1.718

0695043016
€ 660,24

774
0695041018

€ 884,29
1.318

0695042018

€ 1.230,41
1.933

0695043018
€ 708,24

860
0695041020

€ 962,31
1.464

0695042020

€ 1.344,43
2.148

0695043020
€ 1.038,34

1.610
0695042022

€ 1.456,49
2.363

0695043022
€ 1.114,36

1.757
0695042024

€ 1.570,51
2.578

0695043024
€ 1.190,38

1.903
0695042026
€ 1.266,42

2.050
0695042028
€ 1.344,43

2.196
0695042030

€ 382,14
352

0695052004

€ 488,14
510

0695053004
€ 380,13

261
0695051005

€ 428,11
440

0695052005

€ 558,18
638

0695053005
€ 410,14

313
0695051006

€ 474,16
527

0695052006

€ 628,20
765

0695053006
€ 438,13

365
0695051007

€ 520,17
615

0695052007

€ 698,23
893

0695053007
€ 468,16

417
0695051008

€ 566,18
703

0695052008

€ 766,28
1.020

0695053008
€ 498,17

469
0695051009

€ 612,20
791

0695052009

€ 836,28
1.148

0695053009
€ 528,17

521
0695051010

€ 658,19
879

0695052010

€ 906,30
1.275

0695053010
€ 556,18

573
0695051011

€ 704,23
967

0695052011

€ 976,32
1.403

0695053011
€ 586,17

625
0695051012

€ 750,26
1.055

0695052012

€ 1.046,34
1.530

0695053012
€ 646,20

729
0695051014

€ 842,28
1.231

0695052014

€ 1.186,39
1.785

0695053014
€ 704,23

834
0695051016

€ 934,30
1.406

0695052016

€ 1.324,43
2.040

0695053016
€ 762,27

938
0695051018

€ 1.026,34
1.582

0695052018

€ 1.464,50
2.295

0695053018
€ 822,29

1.042
0695051020

€ 1.118,37
1.758

0695052020

€ 1.604,56
2.550

0695053020
€ 880,29

1.146
0695051022

€ 1.210,39
1.934

0695052022

€ 1.742,57
2.805

0695053022
€ 940,32

1.250
0695051024

€ 1.302,42
2.110

0695052024

€ 1.882,64
3.060

0695053024
€ 1.394,45

2.285
0695052026
€ 1.486,50

2.461
0695052028
€ 1.578,53

2.637
0695052030
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SPECIALE RANGE

ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442

HYGIENE ECO GALVA

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

39

Midden- en onderaansluiting 
Raccordement central et latéral

2x R¾” ext. euroconus + 2x R½” int.
SÉRIE SPÉCIALE

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: PURGEUR ECO (T20-30), PURGEUR (T10), BOUCHONS PLEINS ET VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES
DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM).
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.
FINITION: NON-HABILLÉ.

Art. 0695 09 20 04

L400
T20

H900
 GALVA ECO T10-30: 0695
 Op het etiket / Etiquette:

500
10 20 30

Hoogte
Hauteur 600

Type 10 20 30

700
10 20 30

900
10 20 30

€ 382,14
352

0695052004

€ 488,14
510

0695053004
€ 380,13

261
0695051005

€ 428,11
440

0695052005

€ 558,18
638

0695053005
€ 410,14

313
0695051006

€ 474,16
527

0695052006

€ 628,20
765

0695053006
€ 438,13

365
0695051007

€ 520,17
615

0695052007

€ 698,23
893

0695053007
€ 468,16

417
0695051008

€ 566,18
703

0695052008

€ 766,28
1.020

0695053008
€ 498,17

469
0695051009

€ 612,20
791

0695052009

€ 836,28
1.148

0695053009
€ 528,17

521
0695051010

€ 658,19
879

0695052010

€ 906,30
1.275

0695053010
€ 556,18

573
0695051011

€ 704,23
967

0695052011

€ 976,32
1.403

0695053011
€ 586,17

625
0695051012

€ 750,26
1.055

0695052012

€ 1.046,34
1.530

0695053012
€ 646,20

729
0695051014

€ 842,28
1.231

0695052014

€ 1.186,39
1.785

0695053014
€ 704,23

834
0695051016

€ 934,30
1.406

0695052016

€ 1.324,43
2.040

0695053016
€ 762,27

938
0695051018

€ 1.026,34
1.582

0695052018

€ 1.464,50
2.295

0695053018
€ 822,29

1.042
0695051020

€ 1.118,37
1.758

0695052020

€ 1.604,56
2.550

0695053020
€ 880,29

1.146
0695051022

€ 1.210,39
1.934

0695052022

€ 1.742,57
2.805

0695053022
€ 940,32

1.250
0695051024

€ 1.302,42
2.110

0695052024

€ 1.882,64
3.060

0695053024
€ 1.394,45

2.285
0695052026
€ 1.486,50

2.461
0695052028
€ 1.578,53

2.637
0695052030

400
€ 414,14

409
0695062004

€ 542,20
588

0695063004

500
€ 406,13

305
0695061005

€ 468,16
512

0695062005

€ 626,21
735

0695063005

600
€ 442,13

366
0695061006

€ 522,20
614

0695062006

€ 710,26
882

0695063006

700
€ 476,17

427
0695061007

€ 578,19
716

0695062007

€ 792,27
1.029

0695063007

800
€ 510,20

488
0695061008

€ 632,20
818

0695062008

€ 876,30
1.176

0695063008

900
€ 546,19

549
0695061009

€ 686,25
921

0695062009

€ 960,34
1.323

0695063009

1000
€ 580,18

610
0695061010

€ 740,23
1.023

0695062010

€ 1.042,34
1.470

0695063010

1100
€ 614,19

671
0695061011

€ 794,26
1.125

0695062011

€ 1.126,36
1.617

0695063011

1200
€ 650,23

732
0695061012

€ 848,28
1.228

0695062012

€ 1.210,39
1.764

0695063012

1400
€ 718,24

854
0695061014

€ 956,34
1.432

0695062014

€ 1.376,47
2.058

0695063014

1600
€ 788,26

976
0695061016

€ 1.064,36
1.637

0695062016

€ 1.542,50
2.352

0695063016

1800
€ 858,26

1.098
0695061018

€ 1.174,38
1.841

0695062018

€ 1.710,57
2.646

0695063018

2000
€ 928,31

1.220
0695061020

€ 1.282,44
2.046

0695062020

€ 1.876,61
2.940

0695063020

2200
€ 996,30

1.342
0695061022

€ 1.390,44
2.251

0695062022

€ 2.042,68
3.234

0695063022

2400
€ 1.066,37

1.464
0695061024

€ 1.498,49
2.455

0695062024

€ 2.210,74
3.528

0695063024

2600
€ 1.606,55

2.660
0695062026

2800
€ 1.714,56

2.864
0695062028

3000
€ 1.824,60

3.069
0695062030

€ 440,14
467

0695072004

€ 578,19
664

0695073004
€ 432,12

350
0695071005

€ 504,17
584

0695072005

€ 670,22
830

0695073005
€ 472,16

419
0695071006

€ 564,17
700

0695072006

€ 762,27
995

0695073006
€ 508,15

489
0695071007

€ 624,21
817

0695072007

€ 856,29
1.161

0695073007
€ 552,19

559
0695071008

€ 686,25
934

0695072008

€ 948,34
1.327

0695073008
€ 590,18

629
0695071009

€ 748,25
1.050

0695072009

€ 1.042,34
1.493

0695073009
€ 632,20

699
0695071010

€ 808,29
1.167

0695072010

€ 1.132,37
1.659

0695073010
€ 670,22

769
0695071011

€ 870,26
1.284

0695072011

€ 1.224,42
1.825

0695073011
€ 710,26

839
0695071012

€ 930,29
1.400

0695072012

€ 1.316,44
1.991

0695073012
€ 790,25

979
0695071014

€ 1.056,34
1.634

0695072014

€ 1.508,50
2.323

0695073014
€ 870,26

1.118
0695071016

€ 1.180,41
1.867

0695072016

€ 1.694,56
2.654

0695073016
€ 952,31

1.258
0695071018

€ 1.302,42
2.101

0695072018

€ 1.878,61
2.986

0695073018
€ 1.032,32

1.398
0695071020

€ 1.426,46
2.334

0695072020

€ 2.066,68
3.318

0695073020

€ 498,17
583

0695092004

€ 652,20
814

0695093004
€ 478,16

439
0695091005

€ 574,17
729

0695092005

€ 764,24
1.017

0695093005
€ 526,17

526
0695091006

€ 648,22
875

0695092006

€ 874,30
1.220

0695093006
€ 576,21

614
0695091007

€ 724,25
1.021

0695092007

€ 986,35
1.424

0695093007
€ 624,21

702
0695091008

€ 798,27
1.166

0695092008

€ 1.096,35
1.627

0695093008
€ 674,22

789
0695091009

€ 874,30
1.312

0695092009

€ 1.208,41
1.831

0695093009
€ 722,24

877
0695091010

€ 950,32
1.458

0695092010

€ 1.318,43
2.034

0695093010
€ 772,25

965
0695091011

€ 1.024,36
1.604

0695092011

€ 1.428,49
2.237

0695093011
€ 820,26

1.052
0695091012

€ 1.100,37
1.750

0695092012

€ 1.540,50
2.441

0695093012
€ 918,32

1.228
0695091014

€ 1.250,42
2.041

0695092014

€ 1.762,59
2.848

0695093014
€ 1.016,35

1.403
0695091016

€ 1.400,45
2.333

0695092016

€ 1.984,66
3.254

0695093016
€ 1.114,36

1.579
0695091018

€ 1.558,51
2.624

0695092018

€ 2.204,74
3.661

0695093018
€ 1.212,43

1.754
0695091020

€ 1.710,57
2.916

0695092020

€ 2.426,80
4.068

0695093020
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Les radiateurs de plinthes assurent une chaleur optimale à une hauteur minimale! Ces radiateurs bas conviennent parfaitement aux 
espaces dotés de grandes surfaces vitrées, aux vitrines, aux vérandas, aux jardins d’hiver ou encore sous les tablettes de fenêtres.  
Le froid régnant à proximité d’une fenêtre se transforme ainsi en chaleur agréable. L’Everest Plan Plinth et l’Everest Line Plinth sont 
disponibles avec face avant plane ou faces avant et arrière planes.

De plintradiatoren bereiken met een minimale hoogte een optimale warmte! Deze lage radiatoren zijn uitermate geschikt voor 
ruimtes met grote raampartijen, voor etalages, in veranda’s, wintertuinen en onder venstertabletten. De kilte in de nabijheid  
van een venster wordt herleid tot een aangename warmte. Zowel de Everest Plan Plinth als de Everest Line Plinth  
zijn beschikbaar met een vlakke voorzijde of met een vlakke voor- en achterzijde.

PREMIUM PLINTH

SPECIALE RANGE



VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: REGELBAAR (NIET VOORINGESTELD) VENTIEL TYPE HEIMEIER 4368 (CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE 
KRANEN M30 X 1,5 MM). MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER. CONSOLES DIENEN APART BESTELD TE WORDEN.
ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368 À KV RÉGLABLE, NON-PRÉRÉGLÉE (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES  
(M30 X 1,5 MM). ACCESSOIRES INCLUS: BOUCHONS PLEINS ET UN BOUCHON PURGEUR. CONSOLES À COMMANDER SÉPARÉMENT.
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

PREMIUM PLINTH
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EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

10
JAAR/ANS

GARANTIE

Laterale onderaansluiting
Raccordement latéral inférieur

6x R½“ int.

Art. 0168 02 22 12

L1200
T22

H200
 H200 T22-44: 0168
 Op het etiket / Etiquette:

40

SPECIALE RANGE

Hoogte
Hauteur 200 Hoogte

Hauteur

Type 22 33 44 Type

1000
€ 241,97

651
0168022210

€ 333,16
933

0168023310

€ 599,36
1.212

0168024410
1000

1200
€ 275,79

781
0168022212

€ 378,92
1.120

0168023312

€ 659,00
1.454

0168024412
1200

1400
€ 303,23

911
0168022214

€ 416,95
1.306

0168023314

€ 785,70
1.697

0168024414
1400

1600
€ 331,61

1.042
0168022216

€ 462,92
1.493

0168023316

€ 831,35
1.939

0168024416
1600

1800
€ 364,41

1.172
0168022218

€ 509,84
1.679

0168023318

€ 918,18
2.182

0168024418
1800

2000
€ 395,48

1.302
0168022220

€ 553,64
1.866

0168023320

€ 925,90
2.424

0168024420
2000

2200
€ 435,62

1.432
0168022222

€ 608,76
2.053

0168023322

€ 1.012,12
2.666

0168024422
2200

2400
€ 489,07

1.562
0168022224

€ 682,24
2.239

0168023324

€ 1.127,07
2.909

0168024424
2400

2600
€ 515,81

1.693
0168022226

€ 718,95
2.426

0168023326

€ 1.184,58
3.151

0168024426
2600
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

GALVA

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: L-CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES

10
JAAR/ANS

GARANTIE
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 80,04

207
0107031104

€ 124,07
310

0107032104

€ 150,05
405

0107032204

€ 212,06
567

0107033304

500
€ 96,32

259
0107031105

€ 154,06
388

0107032105

€ 188,20
506

0107032205

€ 263,01
709

0107033305

600
€ 115,45

310
0107031106

€ 184,04
466

0107032106

€ 226,04
607

0107032206

€ 315,63
851

0107033306

700
€ 134,85

362
0107031107

€ 214,09
543

0107032107

€ 264,07
708

0107032207

€ 368,15
993

0107033307

800
€ 154,08

414
0107031108

€ 244,08
621

0107032108

€ 301,53
810

0107032208

€ 420,66
1.134

0107033308

900
€ 173,26

465
0107031109

€ 274,11
698

0107032109

€ 339,05
911

0107032209

€ 473,34
1.276

0107033309

1000
€ 192,56

517
0107031110

€ 304,12
776

0107032110

€ 376,60
1.012

0107032210

€ 525,95
1.418

0107033310

1100
€ 211,87

569
0107031111

€ 334,09
854

0107032111

€ 414,36
1.113

0107032211

€ 578,60
1.560

0107033311

1200
€ 231,18

620
0107031112

€ 364,13
931

0107032112

€ 452,13
1.214

0107032212

€ 631,23
1.702

0107033312

1400
€ 269,65

724
0107031114

€ 424,17
1.086

0107032114

€ 527,53
1.417

0107032214

€ 736,33
1.985

0107033314

1600
€ 484,12

1.242
0107032116

€ 602,63
1.619

0107032216

€ 841,58
2.269

0107033316

1800
€ 544,17

1.397
0107032118

€ 678,06
1.822

0107032218

€ 946,55
2.552

0107033318

2000
€ 604,20

1.552
0107032120

€ 753,33
2.024

0107032220

€ 1.051,79
2.836

0107033320

2200
€ 664,23

1.707
0107032122

€ 828,67
2.226

0107032222

€ 1.157,08
3.120

0107033322

2400
€ 724,25

1.862
0107032124

€ 904,11
2.429

0107032224

€ 1.262,24
3.403

0107033324

2600
€ 979,32

2.631
0107032226

2800
€ 1.054,66

2.834
0107032228

3000
€ 1.130,19

3.036
0107032230

€ 103,23
275

0107041104

€ 150,05
400

0107042104

€ 192,56
512

0107042204

€ 272,11
722

0107043304
€ 126,99

344
0107041105

€ 186,06
500

0107042105

€ 240,23
641

0107042205

€ 336,67
903

0107043305
€ 152,17

412
0107041106

€ 223,22
600

0107042106

€ 287,94
769

0107042206

€ 403,99
1.083

0107043306
€ 177,66

481
0107041107

€ 260,07
700

0107042107

€ 336,00
897

0107042207

€ 472,16
1.264

0107043307
€ 202,92

550
0107041108

€ 297,99
800

0107042108

€ 383,95
1.025

0107042208

€ 538,70
1.444

0107043308
€ 228,07

618
0107041109

€ 336,13
900

0107042109

€ 431,99
1.153

0107042209

€ 605,79
1.625

0107043309
€ 253,76

687
0107041110

€ 372,44
1.000

0107042110

€ 480,05
1.281

0107042210

€ 673,23
1.805

0107043310
€ 279,18

756
0107041111

€ 408,15
1.100

0107042111

€ 528,11
1.409

0107042211

€ 740,39
1.986

0107043311
€ 304,52

824
0107041112

€ 446,67
1.200

0107042112

€ 576,05
1.537

0107042212

€ 807,91
2.166

0107043312
€ 355,25

962
0107041114

€ 521,22
1.400

0107042114

€ 672,25
1.793

0107042214

€ 942,30
2.527

0107043314
€ 406,02

1.099
0107041116

€ 595,67
1.600

0107042116

€ 768,04
2.050

0107042216

€ 1.077,28
2.888

0107043316
€ 456,61

1.237
0107041118

€ 670,16
1.800

0107042118

€ 863,93
2.306

0107042218

€ 1.211,86
3.249

0107043318
€ 507,31

1.374
0107041120

€ 744,63
2.000

0107042120

€ 960,13
2.562

0107042220

€ 1.346,32
3.610

0107043320
€ 819,25

2.200
0107042122

€ 1.056,15
2.818

0107042222

€ 1.481,02
3.971

0107043322
€ 893,65

2.400
0107042124

€ 1.152,28
3.074

0107042224

€ 1.615,52
4.332

0107043324
€ 1.247,89

3.331
0107042226
€ 1.344,04

3.587
0107042228
€ 1.439,94

3.843
0107042230

€ 125,96
339

0107051104

€ 181,82
484

0107052104

€ 231,46
614

0107052204

€ 331,15
868

0107053304
€ 157,36

424
0107051105

€ 227,07
605

0107052105

€ 289,59
768

0107052205

€ 413,88
1.085

0107053305
€ 189,00

509
0107051106

€ 272,33
726

0107052106

€ 347,45
921

0107052206

€ 496,62
1.301

0107053306
€ 220,30

594
0107051107

€ 317,83
847

0107052107

€ 405,15
1.075

0107052207

€ 579,38
1.518

0107053307
€ 251,74

678
0107051108

€ 363,09
968

0107052108

€ 463,00
1.228

0107052208

€ 662,16
1.735

0107053308
€ 283,24

763
0107051109

€ 408,78
1.089

0107052109

€ 520,87
1.382

0107052209

€ 744,95
1.952

0107053309
€ 314,77

848
0107051110

€ 453,92
1.210

0107052110

€ 578,73
1.535

0107052210

€ 827,50
2.169

0107053310
€ 346,24

933
0107051111

€ 499,38
1.331

0107052111

€ 636,59
1.689

0107052211

€ 910,40
2.386

0107053311
€ 377,74

1.018
0107051112

€ 544,96
1.452

0107052112

€ 694,68
1.842

0107052212

€ 993,16
2.603

0107053312
€ 440,72

1.187
0107051114

€ 635,35
1.694

0107052114

€ 810,31
2.149

0107052214

€ 1.158,60
3.037

0107053314
€ 503,63

1.357
0107051116

€ 726,52
1.936

0107052116

€ 926,07
2.456

0107052216

€ 1.324,24
3.470

0107053316
€ 566,61

1.526
0107051118

€ 817,15
2.178

0107052118

€ 1.041,72
2.763

0107052218

€ 1.489,79
3.904

0107053318
€ 629,54

1.696
0107051120

€ 908,06
2.420

0107052120

€ 1.157,60
3.070

0107052220

€ 1.655,30
4.338

0107053320
€ 692,47

1.866
0107051122

€ 999,14
2.662

0107052122

€ 1.273,50
3.377

0107052222

€ 1.820,81
4.772

0107053322
€ 755,31

2.035
0107051124

€ 1.089,70
2.904

0107052124

€ 1.389,01
3.684

0107052224

€ 1.986,25
5.206

0107053324
€ 1.505,02

3.991
0107052226
€ 1.620,54

4.298
0107052228
€ 1.736,41

4.605
0107052230



ÉMISSIONS CALORIFIQUES  

SUIVANT LA NORME EN442
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4x R½“ int.SÉRIE SPÉCIALE

Art. 0107 09 22 04

L400
T22

H900
 4-CONNECTIONS GALVA T11-33: 0107
   

 Op het etiket / Etiquette:

42

ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES L, VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

SPECIALE RANGE

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 125,96
339

0107051104

€ 181,82
484

0107052104

€ 231,46
614

0107052204

€ 331,15
868

0107053304
€ 157,36

424
0107051105

€ 227,07
605

0107052105

€ 289,59
768

0107052205

€ 413,88
1.085

0107053305
€ 189,00

509
0107051106

€ 272,33
726

0107052106

€ 347,45
921

0107052206

€ 496,62
1.301

0107053306
€ 220,30

594
0107051107

€ 317,83
847

0107052107

€ 405,15
1.075

0107052207

€ 579,38
1.518

0107053307
€ 251,74

678
0107051108

€ 363,09
968

0107052108

€ 463,00
1.228

0107052208

€ 662,16
1.735

0107053308
€ 283,24

763
0107051109

€ 408,78
1.089

0107052109

€ 520,87
1.382

0107052209

€ 744,95
1.952

0107053309
€ 314,77

848
0107051110

€ 453,92
1.210

0107052110

€ 578,73
1.535

0107052210

€ 827,50
2.169

0107053310
€ 346,24

933
0107051111

€ 499,38
1.331

0107052111

€ 636,59
1.689

0107052211

€ 910,40
2.386

0107053311
€ 377,74

1.018
0107051112

€ 544,96
1.452

0107052112

€ 694,68
1.842

0107052212

€ 993,16
2.603

0107053312
€ 440,72

1.187
0107051114

€ 635,35
1.694

0107052114

€ 810,31
2.149

0107052214

€ 1.158,60
3.037

0107053314
€ 503,63

1.357
0107051116

€ 726,52
1.936

0107052116

€ 926,07
2.456

0107052216

€ 1.324,24
3.470

0107053316
€ 566,61

1.526
0107051118

€ 817,15
2.178

0107052118

€ 1.041,72
2.763

0107052218

€ 1.489,79
3.904

0107053318
€ 629,54

1.696
0107051120

€ 908,06
2.420

0107052120

€ 1.157,60
3.070

0107052220

€ 1.655,30
4.338

0107053320
€ 692,47

1.866
0107051122

€ 999,14
2.662

0107052122

€ 1.273,50
3.377

0107052222

€ 1.820,81
4.772

0107053322
€ 755,31

2.035
0107051124

€ 1.089,70
2.904

0107052124

€ 1.389,01
3.684

0107052224

€ 1.986,25
5.206

0107053324
€ 1.505,02

3.991
0107052226
€ 1.620,54

4.298
0107052228
€ 1.736,41

4.605
0107052230

400
€ 148,45

400
0107061104

€ 211,65
564

0107062104

€ 272,33
711

0107062204

€ 395,94
1.006

0107063304

500
€ 185,57

500
0107061105

€ 264,87
705

0107062105

€ 340,97
889

0107062205

€ 494,92
1.257

0107063305

600
€ 222,75

600
0107061106

€ 317,83
845

0107062106

€ 408,85
1.067

0107062206

€ 593,78
1.508

0107063306

700
€ 259,93

700
0107061107

€ 370,68
986

0107062107

€ 477,00
1.245

0107062207

€ 692,79
1.760

0107063307

800
€ 296,87

800
0107061108

€ 423,68
1.127

0107062108

€ 545,32
1.422

0107062208

€ 791,83
2.011

0107063308

900
€ 334,03

900
0107061109

€ 476,61
1.268

0107062109

€ 613,23
1.600

0107062209

€ 890,60
2.263

0107063309

1000
€ 371,29

1.000
0107061110

€ 529,48
1.409

0107062110

€ 681,25
1.778

0107062210

€ 989,65
2.514

0107063310

1100
€ 408,46

1.100
0107061111

€ 582,40
1.550

0107062111

€ 749,47
1.956

0107062211

€ 1.088,60
2.765

0107063311

1200
€ 445,58

1.200
0107061112

€ 635,12
1.691

0107062112

€ 817,59
2.134

0107062212

€ 1.187,37
3.017

0107063312

1400
€ 519,66

1.400
0107061114

€ 741,19
1.973

0107062114

€ 953,84
2.489

0107062214

€ 1.385,33
3.520

0107063314

1600
€ 594,10

1.600
0107061116

€ 847,20
2.254

0107062116

€ 1.090,19
2.845

0107062216

€ 1.583,43
4.022

0107063316

1800
€ 667,86

1.800
0107061118

€ 952,91
2.536

0107062118

€ 1.226,40
3.200

0107062218

€ 1.781,35
4.525

0107063318

2000
€ 742,32

2.000
0107061120

€ 1.058,73
2.818

0107062120

€ 1.362,88
3.556

0107062220

€ 1.979,22
5.028

0107063320

2200
€ 816,66

2.200
0107061122

€ 1.164,60
3.100

0107062122

€ 1.498,90
3.912

0107062222

€ 2.176,74
5.531

0107063322

2400
€ 890,78

2.400
0107061124

€ 1.270,54
3.382

0107062124

€ 1.635,10
4.267

0107062224

€ 2.376,79
6.034

0107063324

2600
€ 1.771,67

4.623
0107062226

2800
€ 1.907,71

4.978
0107062228

3000
€ 2.043,98

5.334
0107062230

€ 170,50
457

0107071104

€ 240,07
639

0107072104

€ 307,22
804

0107072204

€ 438,35
1.136

0107073304
€ 213,02

571
0107071105

€ 300,66
799

0107072105

€ 383,95
1.006

0107072205

€ 547,63
1.421

0107073305
€ 255,64

685
0107071106

€ 360,96
958

0107072106

€ 460,54
1.207

0107072206

€ 657,29
1.705

0107073306
€ 298,17

799
0107071107

€ 420,14
1.118

0107072107

€ 537,37
1.408

0107072207

€ 766,54
1.989

0107073307
€ 340,97

914
0107071108

€ 481,08
1.278

0107072108

€ 614,10
1.609

0107072208

€ 876,18
2.273

0107073308
€ 383,32

1.028
0107071109

€ 540,18
1.437

0107072109

€ 690,91
1.810

0107072209

€ 985,52
2.557

0107073309
€ 426,00

1.142
0107071110

€ 601,19
1.597

0107072110

€ 767,58
2.011

0107072210

€ 1.095,14
2.841

0107073310
€ 468,59

1.256
0107071111

€ 660,24
1.757

0107072111

€ 844,40
2.212

0107072211

€ 1.204,80
3.125

0107073311
€ 511,23

1.370
0107071112

€ 721,60
1.916

0107072112

€ 921,27
2.413

0107072212

€ 1.314,19
3.409

0107073312
€ 596,42

1.599
0107071114

€ 841,71
2.236

0107072114

€ 1.074,81
2.815

0107072214

€ 1.533,28
3.977

0107073314
€ 681,64

1.827
0107071116

€ 962,29
2.555

0107072116

€ 1.228,12
3.218

0107072216

€ 1.752,41
4.546

0107073316
€ 766,91

2.056
0107071118

€ 1.080,37
2.875

0107072118

€ 1.381,82
3.620

0107072218

€ 1.971,35
5.114

0107073318
€ 851,92

2.284
0107071120

€ 1.200,39
3.194

0107072120

€ 1.535,34
4.022

0107072220

€ 2.190,43
5.682

0107073320

€ 209,60
559

0107091104

€ 296,87
776

0107092104

€ 378,10
981

0107092204

€ 526,65
1.379

0107093304
€ 261,80

699
0107091105

€ 371,29
971

0107092105

€ 472,41
1.227

0107092205

€ 658,24
1.724

0107093305
€ 313,95

838
0107091106

€ 445,19
1.165

0107092106

€ 566,96
1.472

0107092206

€ 790,00
2.069

0107093306
€ 366,29

978
0107091107

€ 519,66
1.359

0107092107

€ 661,31
1.717

0107092207

€ 921,64
2.414

0107093307
€ 418,71

1.118
0107091108

€ 593,78
1.553

0107092108

€ 755,89
1.962

0107092208

€ 1.053,45
2.758

0107093308
€ 471,05

1.257
0107091109

€ 667,86
1.747

0107092109

€ 850,45
2.208

0107092209

€ 1.185,02
3.103

0107093309
€ 523,53

1.397
0107091110

€ 742,23
1.941

0107092110

€ 944,97
2.453

0107092210

€ 1.316,56
3.448

0107093310
€ 575,84

1.537
0107091111

€ 816,53
2.135

0107092111

€ 1.039,44
2.698

0107092211

€ 1.448,25
3.793

0107093311
€ 628,17

1.676
0107091112

€ 890,60
2.329

0107092112

€ 1.133,56
2.944

0107092212

€ 1.579,87
4.138

0107093312
€ 733,06

1.956
0107091114

€ 1.039,05
2.717

0107092114

€ 1.322,94
3.434

0107092214

€ 1.843,45
4.827

0107093314
€ 837,29

2.235
0107091116

€ 1.187,55
3.106

0107092116

€ 1.511,65
3.925

0107092216

€ 2.106,45
5.517

0107093316
€ 941,55

2.515
0107091118

€ 1.336,08
3.494

0107092118

€ 1.700,36
4.415

0107092218

€ 2.369,47
6.206

0107093318
€ 1.045,79

2.794
0107091120

€ 1.484,57
3.882

0107092120

€ 1.889,10
4.906

0107092220

€ 2.632,49
6.896

0107093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

HYGIENE GALVA

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES

10
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GARANTIE
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 10 20 30

400
10 20 30

500
10 20 30

400
€ 96,61

135
0108031004

€ 150,05
228

0108032004

€ 212,06
344

0108033004

500
€ 112,90

169
0108031005

€ 188,20
286

0108032005

€ 263,01
430

0108033005

600
€ 132,03

203
0108031006

€ 226,04
343

0108032006

€ 315,63
515

0108033006

700
€ 151,43

237
0108031007

€ 264,07
400

0108032007

€ 368,15
601

0108033007

800
€ 170,66

270
0108031008

€ 301,53
457

0108032008

€ 420,66
687

0108033008

900
€ 189,84

304
0108031009

€ 339,05
514

0108032009

€ 473,34
773

0108033009

1000
€ 209,13

338
0108031010

€ 376,60
571

0108032010

€ 525,95
859

0108033010

1100
€ 228,45

372
0108031011

€ 414,36
628

0108032011

€ 578,60
945

0108033011

1200
€ 247,75

406
0108031012

€ 452,13
685

0108032012

€ 631,23
1.031

0108033012

1400
€ 286,23

473
0108031014

€ 527,53
799

0108032014

€ 736,33
1.203

0108033014

1600
€ 602,63

914
0108032016

€ 841,58
1.374

0108033016

1800
€ 678,06

1.028
0108032018

€ 946,55
1.546

0108033018

2000
€ 753,33

1.142
0108032020

€ 1.051,79
1.718

0108033020

2200
€ 828,67

1.256
0108032022

€ 1.157,08
1.890

0108033022

2400
€ 904,11

1.370
0108032024

€ 1.262,24
2.062

0108033024

2600
€ 979,32

1.485
0108032026

2800
€ 1.054,66

1.599
0108032028

3000
€ 1.130,19

1.713
0108032030

€ 119,80
172

0108041004

€ 192,56
292

0108042004

€ 272,11
429

0108043004
€ 143,56

215
0108041005

€ 240,23
365

0108042005

€ 336,67
537

0108043005
€ 168,74

258
0108041006

€ 287,94
438

0108042006

€ 403,99
644

0108043006
€ 194,24

301
0108041007

€ 336,00
511

0108042007

€ 472,16
751

0108043007
€ 219,50

344
0108041008

€ 383,95
584

0108042008

€ 538,70
858

0108043008
€ 244,65

387
0108041009

€ 431,99
657

0108042009

€ 605,79
966

0108043009
€ 270,34

430
0108041010

€ 480,05
730

0108042010

€ 673,23
1.073

0108043010
€ 295,75

473
0108041011

€ 528,11
803

0108042011

€ 740,39
1.180

0108043011
€ 321,09

516
0108041012

€ 576,05
876

0108042012

€ 807,91
1.288

0108043012
€ 371,82

602
0108041014

€ 672,25
1.022

0108042014

€ 942,30
1.502

0108043014
€ 422,60

688
0108041016

€ 768,04
1.168

0108042016

€ 1.077,28
1.717

0108043016
€ 473,18

774
0108041018

€ 863,93
1.314

0108042018

€ 1.211,86
1.931

0108043018
€ 523,88

860
0108041020

€ 960,13
1.460

0108042020

€ 1.346,32
2.146

0108043020
€ 1.056,15

1.606
0108042022

€ 1.481,02
2.361

0108043022
€ 1.152,28

1.752
0108042024

€ 1.615,52
2.575

0108043024
€ 1.247,89

1.898
0108042026
€ 1.344,04

2.044
0108042028
€ 1.439,94

2.190
0108042030

€ 142,53
208

0108051004

€ 231,46
353

0108052004

€ 331,15
511

0108053004
€ 173,94

261
0108051005

€ 289,59
442

0108052005

€ 413,88
639

0108053005
€ 205,57

313
0108051006

€ 347,45
530

0108052006

€ 496,62
766

0108053006
€ 236,88

365
0108051007

€ 405,15
618

0108052007

€ 579,38
894

0108053007
€ 268,32

417
0108051008

€ 463,00
706

0108052008

€ 662,16
1.022

0108053008
€ 299,82

469
0108051009

€ 520,87
795

0108052009

€ 744,95
1.149

0108053009
€ 331,35

521
0108051010

€ 578,73
883

0108052010

€ 827,50
1.277

0108053010
€ 362,82

573
0108051011

€ 636,59
971

0108052011

€ 910,40
1.405

0108053011
€ 394,32

625
0108051012

€ 694,68
1.060

0108052012

€ 993,16
1.532

0108053012
€ 457,29

729
0108051014

€ 810,31
1.236

0108052014

€ 1.158,60
1.788

0108053014
€ 520,20

834
0108051016

€ 926,07
1.413

0108052016

€ 1.324,24
2.043

0108053016
€ 583,19

938
0108051018

€ 1.041,72
1.589

0108052018

€ 1.489,79
2.299

0108053018
€ 646,12

1.042
0108051020

€ 1.157,60
1.766

0108052020

€ 1.655,30
2.554

0108053020
€ 709,05

1.146
0108051022

€ 1.273,50
1.943

0108052022

€ 1.820,81
2.809

0108053022
€ 771,89

1.250
0108051024

€ 1.389,01
2.119

0108052024

€ 1.986,25
3.065

0108053024
€ 1.505,02

2.296
0108052026
€ 1.620,54

2.472
0108052028
€ 1.736,41

2.649
0108052030
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SUIVANT LA NORME EN442

HYGIENE GALVA
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4x R½“ int.SÉRIE SPÉCIALE

Art. 0108 09 20 04

L400
T20

H900
 4-CONNECTIONS NAKED HYGIENE GALVA T10-30: 0108
   

 Op het etiket / Etiquette:

44

ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

SPECIALE RANGE

500
10 20 30

Hoogte
Hauteur 600

Type 10 20 30

700
10 20 30

900
10 20 30

€ 142,53
208

0108051004

€ 231,46
353

0108052004

€ 331,15
511

0108053004
€ 173,94

261
0108051005

€ 289,59
442

0108052005

€ 413,88
639

0108053005
€ 205,57

313
0108051006

€ 347,45
530

0108052006

€ 496,62
766

0108053006
€ 236,88

365
0108051007

€ 405,15
618

0108052007

€ 579,38
894

0108053007
€ 268,32

417
0108051008

€ 463,00
706

0108052008

€ 662,16
1.022

0108053008
€ 299,82

469
0108051009

€ 520,87
795

0108052009

€ 744,95
1.149

0108053009
€ 331,35

521
0108051010

€ 578,73
883

0108052010

€ 827,50
1.277

0108053010
€ 362,82

573
0108051011

€ 636,59
971

0108052011

€ 910,40
1.405

0108053011
€ 394,32

625
0108051012

€ 694,68
1.060

0108052012

€ 993,16
1.532

0108053012
€ 457,29

729
0108051014

€ 810,31
1.236

0108052014

€ 1.158,60
1.788

0108053014
€ 520,20

834
0108051016

€ 926,07
1.413

0108052016

€ 1.324,24
2.043

0108053016
€ 583,19

938
0108051018

€ 1.041,72
1.589

0108052018

€ 1.489,79
2.299

0108053018
€ 646,12

1.042
0108051020

€ 1.157,60
1.766

0108052020

€ 1.655,30
2.554

0108053020
€ 709,05

1.146
0108051022

€ 1.273,50
1.943

0108052022

€ 1.820,81
2.809

0108053022
€ 771,89

1.250
0108051024

€ 1.389,01
2.119

0108052024

€ 1.986,25
3.065

0108053024
€ 1.505,02

2.296
0108052026
€ 1.620,54

2.472
0108052028
€ 1.736,41

2.649
0108052030

400
€ 165,02

244
0108061004

€ 272,33
412

0108062004

€ 395,94
590

0108063004

500
€ 202,15

305
0108061005

€ 340,97
516

0108062005

€ 494,92
737

0108063005

600
€ 239,32

366
0108061006

€ 408,85
619

0108062006

€ 593,78
884

0108063006

700
€ 276,50

427
0108061007

€ 477,00
722

0108062007

€ 692,79
1.032

0108063007

800
€ 313,44

488
0108061008

€ 545,32
825

0108062008

€ 791,83
1.179

0108063008

900
€ 350,61

549
0108061009

€ 613,23
928

0108062009

€ 890,60
1.327

0108063009

1000
€ 387,87

610
0108061010

€ 681,25
1.031

0108062010

€ 989,65
1.474

0108063010

1100
€ 425,04

671
0108061011

€ 749,47
1.134

0108062011

€ 1.088,60
1.621

0108063011

1200
€ 462,16

732
0108061012

€ 817,59
1.237

0108062012

€ 1.187,37
1.769

0108063012

1400
€ 536,23

854
0108061014

€ 953,84
1.443

0108062014

€ 1.385,33
2.064

0108063014

1600
€ 610,68

976
0108061016

€ 1.090,19
1.650

0108062016

€ 1.583,43
2.358

0108063016

1800
€ 684,44

1.098
0108061018

€ 1.226,40
1.856

0108062018

€ 1.781,35
2.653

0108063018

2000
€ 758,89

1.220
0108061020

€ 1.362,88
2.062

0108062020

€ 1.979,22
2.948

0108063020

2200
€ 833,24

1.342
0108061022

€ 1.498,90
2.268

0108062022

€ 2.176,74
3.243

0108063022

2400
€ 907,36

1.464
0108061024

€ 1.635,10
2.474

0108062024

€ 2.376,79
3.538

0108063024

2600
€ 1.771,67

2.681
0108062026

2800
€ 1.907,71

2.887
0108062028

3000
€ 2.043,98

3.093
0108062030

€ 187,08
280

0108071004

€ 307,22
470

0108072004

€ 438,35
666

0108073004
€ 229,60

350
0108071005

€ 383,95
587

0108072005

€ 547,63
833

0108073005
€ 272,22

419
0108071006

€ 460,54
704

0108072006

€ 657,29
1.000

0108073006
€ 314,75

489
0108071007

€ 537,37
822

0108072007

€ 766,54
1.166

0108073007
€ 357,54

559
0108071008

€ 614,10
939

0108072008

€ 876,18
1.333

0108073008
€ 399,90

629
0108071009

€ 690,91
1.057

0108072009

€ 985,52
1.499

0108073009
€ 442,57

699
0108071010

€ 767,58
1.174

0108072010

€ 1.095,14
1.666

0108073010
€ 485,16

769
0108071011

€ 844,40
1.291

0108072011

€ 1.204,80
1.833

0108073011
€ 527,80

839
0108071012

€ 921,27
1.409

0108072012

€ 1.314,19
1.999

0108073012
€ 613,00

979
0108071014

€ 1.074,81
1.644

0108072014

€ 1.533,28
2.332

0108073014
€ 698,22

1.118
0108071016

€ 1.228,12
1.878

0108072016

€ 1.752,41
2.666

0108073016
€ 783,49

1.258
0108071018

€ 1.381,82
2.113

0108072018

€ 1.971,35
2.999

0108073018
€ 868,50

1.398
0108071020

€ 1.535,34
2.348

0108072020

€ 2.190,43
3.332

0108073020

€ 226,17
351

0108091004

€ 378,10
580

0108092004

€ 526,65
816

0108093004
€ 278,37

439
0108091005

€ 472,41
725

0108092005

€ 658,24
1.020

0108093005
€ 330,53

526
0108091006

€ 566,96
869

0108092006

€ 790,00
1.223

0108093006
€ 382,86

614
0108091007

€ 661,31
1.014

0108092007

€ 921,64
1.427

0108093007
€ 435,28

702
0108091008

€ 755,89
1.159

0108092008

€ 1.053,45
1.631

0108093008
€ 487,63

789
0108091009

€ 850,45
1.304

0108092009

€ 1.185,02
1.835

0108093009
€ 540,10

877
0108091010

€ 944,97
1.449

0108092010

€ 1.316,56
2.039

0108093010
€ 592,41

965
0108091011

€ 1.039,44
1.594

0108092011

€ 1.448,25
2.243

0108093011
€ 644,75

1.052
0108091012

€ 1.133,56
1.739

0108092012

€ 1.579,87
2.447

0108093012
€ 749,63

1.228
0108091014

€ 1.322,94
2.029

0108092014

€ 1.843,45
2.855

0108093014
€ 853,87

1.403
0108091016

€ 1.511,65
2.318

0108092016

€ 2.106,45
3.262

0108093016
€ 958,12

1.579
0108091018

€ 1.700,36
2.608

0108092018

€ 2.369,47
3.670

0108093018
€ 1.062,37

1.754
0108091020

€ 1.889,10
2.898

0108092020

€ 2.632,49
4.078

0108093020



H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

46

AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

HYGIENE

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 10 20 30

400
10 20 30

500
10 20 30

400
€ 58,07

135
0204031004

€ 77,78
228

0204032004

€ 109,95
344

0204033004

500
€ 66,51

169
0204031005

€ 97,60
286

0204032005

€ 136,37
430

0204033005

600
€ 76,42

203
0204031006

€ 117,21
343

0204032006

€ 163,66
515

0204033006

700
€ 86,48

237
0204031007

€ 136,93
400

0204032007

€ 190,84
601

0204033007

800
€ 96,48

270
0204031008

€ 156,37
457

0204032008

€ 218,14
687

0204033008

900
€ 106,43

304
0204031009

€ 175,79
514

0204032009

€ 245,42
773

0204033009

1000
€ 116,39

338
0204031010

€ 195,26
571

0204032010

€ 272,73
859

0204033010

1100
€ 126,46

372
0204031011

€ 214,86
628

0204032011

€ 299,97
945

0204033011

1200
€ 136,46

406
0204031012

€ 234,43
685

0204032012

€ 327,29
1.031

0204033012

1400
€ 156,41

473
0204031014

€ 273,48
799

0204032014

€ 381,80
1.203

0204033014

1600
€ 312,46

914
0204032016

€ 436,33
1.374

0204033016

1800
€ 351,56

1.028
0204032018

€ 490,77
1.546

0204033018

2000
€ 390,61

1.142
0204032020

€ 545,34
1.718

0204033020

2200
€ 429,65

1.256
0204032022

€ 599,96
1.890

0204033022

2400
€ 468,76

1.370
0204032024

€ 654,48
2.062

0204033024

2600
€ 507,78

1.485
0204032026

2800
€ 546,83

1.599
0204032028

3000
€ 585,98

1.713
0204032030

€ 70,09
172

0204041004

€ 99,81
292

0204042004

€ 141,10
429

0204043004
€ 82,44

215
0204041005

€ 124,59
365

0204042005

€ 174,57
537

0204043005
€ 95,46

258
0204041006

€ 149,29
438

0204042006

€ 209,46
644

0204043006
€ 108,68

301
0204041007

€ 174,21
511

0204042007

€ 244,82
751

0204043007
€ 121,79

344
0204041008

€ 199,07
584

0204042008

€ 279,31
858

0204043008
€ 134,82

387
0204041009

€ 223,97
657

0204042009

€ 314,13
966

0204043009
€ 148,16

430
0204041010

€ 248,91
730

0204042010

€ 349,06
1.073

0204043010
€ 161,32

473
0204041011

€ 273,83
803

0204042011

€ 383,90
1.180

0204043011
€ 174,44

516
0204041012

€ 298,69
876

0204042012

€ 418,88
1.288

0204043012
€ 200,79

602
0204041014

€ 348,55
1.022

0204042014

€ 488,59
1.502

0204043014
€ 227,07

688
0204041016

€ 398,23
1.168

0204042016

€ 558,57
1.717

0204043016
€ 253,30

774
0204041018

€ 447,94
1.314

0204042018

€ 628,38
1.931

0204043018
€ 279,60

860
0204041020

€ 497,80
1.460

0204042020

€ 698,05
2.146

0204043020
€ 547,60

1.606
0204042022

€ 767,91
2.361

0204043022
€ 597,45

1.752
0204042024

€ 837,67
2.575

0204043024
€ 647,02

1.898
0204042026

€ 696,89
2.044

0204042028
€ 746,58

2.190
0204042030

€ 81,90
208

0204051004

€ 119,97
353

0204052004

€ 171,72
511

0204053004
€ 98,17

261
0204051005

€ 150,17
442

0204052005

€ 214,62
639

0204053005
€ 114,54

313
0204051006

€ 180,12
530

0204052006

€ 257,52
766

0204053006
€ 130,81

365
0204051007

€ 210,05
618

0204052007

€ 300,42
894

0204053007
€ 147,14

417
0204051008

€ 240,07
706

0204052008

€ 343,30
1.022

0204053008
€ 163,44

469
0204051009

€ 270,08
795

0204052009

€ 386,25
1.149

0204053009
€ 179,78

521
0204051010

€ 300,06
883

0204052010

€ 429,06
1.277

0204053010
€ 196,10

573
0204051011

€ 330,07
971

0204052011

€ 472,03
1.405

0204053011
€ 212,48

625
0204051012

€ 360,15
1.060

0204052012

€ 514,95
1.532

0204053012
€ 245,09

729
0204051014

€ 420,14
1.236

0204052014

€ 600,72
1.788

0204053014
€ 277,70

834
0204051016

€ 480,19
1.413

0204052016

€ 686,64
2.043

0204053016
€ 310,37

938
0204051018

€ 540,10
1.589

0204052018

€ 772,45
2.299

0204053018
€ 342,97

1.042
0204051020

€ 600,19
1.766

0204052020

€ 858,26
2.554

0204053020
€ 375,61

1.146
0204051022

€ 660,31
1.943

0204052022

€ 944,05
2.809

0204053022
€ 408,22

1.250
0204051024

€ 720,23
2.119

0204052024

€ 1.029,85
3.065

0204053024
€ 780,34

2.296
0204052026

€ 840,24
2.472

0204052028
€ 900,34

2.649
0204052030
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4x R½“ int.SÉRIE SPÉCIALE

Art. 0204 09 20 04

L400
T20

H900
 4-CONNECTIONS NAKED HYGIENE T10-30: 0204
 

 Op het etiket / Etiquette:
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ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

SPECIALE RANGE

500
10 20 30

Hoogte
Hauteur 600

Type 10 20 30

700
10 20 30

900
10 20 30

€ 81,90
208

0204051004

€ 119,97
353

0204052004

€ 171,72
511

0204053004
€ 98,17

261
0204051005

€ 150,17
442

0204052005

€ 214,62
639

0204053005
€ 114,54

313
0204051006

€ 180,12
530

0204052006

€ 257,52
766

0204053006
€ 130,81

365
0204051007

€ 210,05
618

0204052007

€ 300,42
894

0204053007
€ 147,14

417
0204051008

€ 240,07
706

0204052008

€ 343,30
1.022

0204053008
€ 163,44

469
0204051009

€ 270,08
795

0204052009

€ 386,25
1.149

0204053009
€ 179,78

521
0204051010

€ 300,06
883

0204052010

€ 429,06
1.277

0204053010
€ 196,10

573
0204051011

€ 330,07
971

0204052011

€ 472,03
1.405

0204053011
€ 212,48

625
0204051012

€ 360,15
1.060

0204052012

€ 514,95
1.532

0204053012
€ 245,09

729
0204051014

€ 420,14
1.236

0204052014

€ 600,72
1.788

0204053014
€ 277,70

834
0204051016

€ 480,19
1.413

0204052016

€ 686,64
2.043

0204053016
€ 310,37

938
0204051018

€ 540,10
1.589

0204052018

€ 772,45
2.299

0204053018
€ 342,97

1.042
0204051020

€ 600,19
1.766

0204052020

€ 858,26
2.554

0204053020
€ 375,61

1.146
0204051022

€ 660,31
1.943

0204052022

€ 944,05
2.809

0204053022
€ 408,22

1.250
0204051024

€ 720,23
2.119

0204052024

€ 1.029,85
3.065

0204053024
€ 780,34

2.296
0204052026

€ 840,24
2.472

0204052028
€ 900,34

2.649
0204052030

400
€ 93,56

244
0204061004

€ 141,22
412

0204062004

€ 205,28
590

0204063004

500
€ 112,82

305
0204061005

€ 176,77
516

0204062005

€ 256,63
737

0204063005

600
€ 132,07

366
0204061006

€ 211,99
619

0204062006

€ 307,92
884

0204063006

700
€ 151,35

427
0204061007

€ 247,32
722

0204062007

€ 359,20
1.032

0204063007

800
€ 170,49

488
0204061008

€ 282,73
825

0204062008

€ 410,56
1.179

0204063008

900
€ 189,78

549
0204061009

€ 317,95
928

0204062009

€ 461,77
1.327

0204063009

1000
€ 209,08

610
0204061010

€ 353,24
1.031

0204062010

€ 513,12
1.474

0204063010

1100
€ 228,35

671
0204061011

€ 388,54
1.134

0204062011

€ 564,43
1.621

0204063011

1200
€ 247,58

732
0204061012

€ 423,91
1.237

0204062012

€ 615,65
1.769

0204063012

1400
€ 286,00

854
0204061014

€ 494,53
1.443

0204062014

€ 718,33
2.064

0204063014

1600
€ 324,60

976
0204061016

€ 565,27
1.650

0204062016

€ 820,97
2.358

0204063016

1800
€ 362,87

1.098
0204061018

€ 635,89
1.856

0204062018

€ 923,60
2.653

0204063018

2000
€ 401,50

1.220
0204061020

€ 706,63
2.062

0204062020

€ 1.026,21
2.948

0204063020

2200
€ 440,01

1.342
0204061022

€ 777,18
2.268

0204062022

€ 1.128,60
3.243

0204063022

2400
€ 478,40

1.464
0204061024

€ 847,80
2.474

0204062024

€ 1.232,36
3.538

0204063024

2600
€ 918,60

2.681
0204062026

2800
€ 989,12

2.887
0204062028

3000
€ 1.059,81

3.093
0204062030

€ 104,96
280

0204071004

€ 159,31
470

0204072004

€ 227,31
666

0204073004
€ 127,02

350
0204071005

€ 199,07
587

0204072005

€ 283,95
833

0204073005
€ 149,14

419
0204071006

€ 238,77
704

0204072006

€ 340,83
1.000

0204073006
€ 171,16

489
0204071007

€ 278,61
822

0204072007

€ 397,44
1.166

0204073007
€ 193,34

559
0204071008

€ 318,41
939

0204072008

€ 454,28
1.333

0204073008
€ 215,32

629
0204071009

€ 358,25
1.057

0204072009

€ 510,97
1.499

0204073009
€ 237,44

699
0204071010

€ 397,97
1.174

0204072010

€ 567,84
1.666

0204073010
€ 259,52

769
0204071011

€ 437,81
1.291

0204072011

€ 624,67
1.833

0204073011
€ 281,65

839
0204071012

€ 477,69
1.409

0204072012

€ 681,42
1.999

0204073012
€ 325,82

979
0204071014

€ 557,26
1.644

0204072014

€ 794,97
2.332

0204073014
€ 369,97

1.118
0204071016

€ 636,80
1.878

0204072016

€ 908,64
2.666

0204073016
€ 414,25

1.258
0204071018

€ 716,46
2.113

0204072018

€ 1.022,11
2.999

0204073018
€ 458,33

1.398
0204071020

€ 796,05
2.348

0204072020

€ 1.135,74
3.332

0204073020

€ 125,24
351

0204091004

€ 196,06
580

0204092004

€ 273,07
816

0204093004
€ 152,34

439
0204091005

€ 244,91
725

0204092005

€ 341,31
1.020

0204093005
€ 179,40

526
0204091006

€ 293,99
869

0204092006

€ 409,61
1.223

0204093006
€ 206,49

614
0204091007

€ 342,91
1.014

0204092007

€ 477,85
1.427

0204093007
€ 233,67

702
0204091008

€ 391,93
1.159

0204092008

€ 546,18
1.631

0204093008
€ 260,79

789
0204091009

€ 440,96
1.304

0204092009

€ 614,42
1.835

0204093009
€ 288,02

877
0204091010

€ 489,98
1.449

0204092010

€ 682,65
2.039

0204093010
€ 315,12

965
0204091011

€ 538,93
1.594

0204092011

€ 750,89
2.243

0204093011
€ 342,26

1.052
0204091012

€ 587,75
1.739

0204092012

€ 819,15
2.447

0204093012
€ 396,66

1.228
0204091014

€ 685,91
2.029

0204092014

€ 955,83
2.855

0204093014
€ 450,74

1.403
0204091016

€ 783,77
2.318

0204092016

€ 1.092,18
3.262

0204093016
€ 504,82

1.579
0204091018

€ 881,65
2.608

0204092018

€ 1.228,54
3.670

0204093018
€ 558,88

1.754
0204091020

€ 979,54
2.898

0204092020

€ 1.364,90
4.078

0204093020
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

VERTICAL GALVA 10
JAAR/ANS

GARANTIE

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

SPECIALE RANGE - SÉRIE SPÉCIALE

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: J-CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, ETA- VEILIGHEIDSSCHROEVEN EN -PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES J, VIS, CHEVILLES, VIS ET CHEVILLES DE SÉCURITÉ CERTIFIÉES ETA, BOUCHON PURGEUR, BOUCHONS PLEINS ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

Middenaansluiting
Raccordement central

4x R½“ int.

Hoogte
Hauteur 1600

Type 10 11 20 21 22

1800 Hoogte
Hauteur

10 11 20 21 22 Type

Hoogte
Hauteur 2000

Type 10 11 20 21 22

2200 Hoogte
Hauteur

10 11 20 21 22 Type

300
€ 660,00

503
0674161003

€ 793,00
647

0674161103

€ 885,00
778

0674162003

€ 1.052,00
909

0674162103

€ 1.341,00
1.080

0674162203

400
€ 717,00

671
0674161004

€ 986,00
863

0674161104

€ 1.218,00
1.037

0674162004

€ 1.396,00
1.212

0674162104

€ 1.541,00
1.440

0674162204

500
€ 766,00

839
0674161005

€ 1.193,00
1.079

0674161105

€ 1.319,00
1.296

0674162005

€ 1.539,00
1.515

0674162105

€ 1.729,00
1.800

0674162205

600
€ 827,00

1.006
0674161006

€ 1.295,00
1.294

0674161106

€ 1.427,00
1.555

0674162006

€ 1.690,00
1.818

0674162106

€ 1.924,00
2.160

0674162206

700
€ 882,00

1.174
0674161007

€ 1.400,00
1.510

0674161107

€ 1.539,00
1.814

0674162007

€ 1.844,00
2.121

0674162107

€ 2.116,00
2.520

0674162207

€ 715,00
559

0674181003

€ 855,00
714

0674181103

€ 955,00
860

0674182003

€ 1.134,00
999

0674182103

€ 1.439,00
1.188

0674182203
300

€ 793,00
745

0674181004

€ 1.059,00
952

0674181104

€ 1.349,00
1.146

0674182004

€ 1.501,00
1.332

0674182104

€ 1.643,00
1.584

0674182204
400

€ 830,00
932

0674181005

€ 1.278,00
1.190

0674181105

€ 1.430,00
1.433

0674182005

€ 1.655,00
1.665

0674182105

€ 1.850,00
1.980

0674182205
500

€ 892,00
1.118

0674181006

€ 1.385,00
1.427

0674181106

€ 1.559,00
1.719

0674182006

€ 1.820,00
1.998

0674182106

€ 2.060,00
2.376

0674182206
600

€ 1.008,00
1.304

0674181007

€ 1.495,00
1.665

0674181107

€ 1.796,00
2.006

0674182007

€ 1.992,00
2.331

0674182107

€ 2.267,00
2.772

0674182207
700

300
€ 769,00

617
0674201003

€ 929,00
779

0674201103

€ 1.025,00
936

0674202003

€ 1.221,00
1.080

0674202103

€ 1.553,00
1.287

0674202203

400
€ 828,00

823
0674201004

€ 1.151,00
1.038

0674201104

€ 1.416,00
1.248

0674202004

€ 1.624,00
1.440

0674202104

€ 1.782,00
1.716

0674202204

500
€ 903,00

1.029
0674201005

€ 1.392,00
1.298

0674201105

€ 1.544,00
1.560

0674202005

€ 1.799,00
1.800

0674202105

€ 2.009,00
2.145

0674202205

600
€ 929,00

1.235
0674201006

€ 1.512,00
1.557

0674201106

€ 1.643,00
1.872

0674202006

€ 1.983,00
2.160

0674202106

€ 2.240,00
2.574

0674202206

700
€ 1.059,00

1.441
0674201007

€ 1.635,00
1.817

0674201107

€ 1.894,00
2.184

0674202007

€ 2.167,00
2.520

0674202107

€ 2.467,00
3.003

0674202207

€ 818,00
680

0674221003

€ 983,00
841

0674221103

€ 1.114,00
1.017

0674222003

€ 1.319,00
1.161

0674222103

€ 1.659,00
1.386

0674222203
300

€ 877,00
906

0674221004

€ 1.221,00
1.121

0674221104

€ 1.495,00
1.356

0674222004

€ 1.749,00
1.548

0674222104

€ 1.904,00
1.848

0674222204
400

€ 968,00
1.133

0674221005

€ 1.476,00
1.401

0674221105

€ 1.681,00
1.695

0674222005

€ 1.940,00
1.935

0674222105

€ 2.144,00
2.310

0674222205
500

€ 977,00
1.359

0674221006

€ 1.603,00
1.681

0674221106

€ 1.746,00
2.034

0674222006

€ 2.137,00
2.322

0674222106

€ 2.385,00
2.772

0674222206
600

€ 1.114,00
1.586

0674221007

€ 1.733,00
1.961

0674221107

€ 2.009,00
2.373

0674222007

€ 2.334,00
2.709

0674222107

€ 2.634,00
3.234

0674222207
700
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ÉMISSIONS CALORIFIQUES SUIVANT EN442

ALTO 10
JAAR/ANS

GARANTIE

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

STANDARD

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: J-CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, ETA- VEILIGHEIDSSCHROEVEN EN -PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOPPEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES J, VIS, CHEVILLES, VIS ET CHEVILLES DE SÉCURITÉ CERTIFIÉES ETA, BOUCHON PURGEUR, BOUCHONS PLEINS ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Middenaansluiting
Raccordement central

4x R½“ int.

Art. 0274 18 21 05

L500
T21

H1800
 VERTICAL T10-22: 0274
 Op het etiket / Etiquette:

48

SPECIALE RANGE - SÉRIE SPÉCIALE

Hoogte
Hauteur 1600

Type 10 11 20 21 22

1800 Hoogte
Hauteur

10 11 20 21 22 Type

Hoogte
Hauteur 2000

Type 10 11 20 21 22

2200 Hoogte
Hauteur

10 11 20 21 22 Type

STANDAARD SÉRIERANGE -  

300
€ 352,00

503
0274161003

€ 424,00
647

0274161103

€ 472,00
778

0274162003

€ 562,00
909

0274162103

€ 717,00
1.080

0274162203

400
€ 382,00

671
0274161004

€ 529,00
863

0274161104

€ 651,00
1.037

0274162004

€ 743,00
1.212

0274162104

€ 824,00
1.440

0274162204

500
€ 410,00

839
0274161005

€ 635,00
1.079

0274161105

€ 703,00
1.296

0274162005

€ 822,00
1.515

0274162105

€ 923,00
1.800

0274162205

600
€ 441,00

1.006
0274161006

€ 691,00
1.294

0274161106

€ 762,00
1.555

0274162006

€ 904,00
1.818

0274162106

€ 1.027,00
2.160

0274162206

700
€ 471,00

1.174
0274161007

€ 747,00
1.510

0274161107

€ 822,00
1.814

0274162007

€ 985,00
2.121

0274162107

€ 1.132,00
2.520

0274162207

€ 380,00
559

0274181003

€ 456,00
714

0274181103

€ 509,00
860

0274182003

€ 606,00
999

0274182103

€ 767,00
1.188

0274182203
300

€ 424,00
745

0274181004

€ 565,00
952

0274181104

€ 722,00
1.146

0274182004

€ 802,00
1.332

0274182104

€ 878,00
1.584

0274182204
400

€ 443,00
932

0274181005

€ 682,00
1.190

0274181105

€ 764,00
1.433

0274182005

€ 883,00
1.665

0274182105

€ 986,00
1.980

0274182205
500

€ 474,00
1.118

0274181006

€ 739,00
1.427

0274181106

€ 832,00
1.719

0274182006

€ 974,00
1.998

0274182106

€ 1.098,00
2.376

0274182206
600

€ 540,00
1.304

0274181007

€ 800,00
1.665

0274181107

€ 958,00
2.006

0274182007

€ 1.064,00
2.331

0274182107

€ 1.211,00
2.772

0274182207
700

300
€ 411,00

617
0274201003

€ 496,00
779

0274201103

€ 549,00
936

0274202003

€ 652,00
1.080

0274202103

€ 829,00
1.287

0274202203

400
€ 442,00

823
0274201004

€ 613,00
1.038

0274201104

€ 759,00
1.248

0274202004

€ 866,00
1.440

0274202104

€ 955,00
1.716

0274202204

500
€ 482,00

1.029
0274201005

€ 741,00
1.298

0274201105

€ 827,00
1.560

0274202005

€ 960,00
1.800

0274202105

€ 1.073,00
2.145

0274202205

600
€ 496,00

1.235
0274201006

€ 809,00
1.557

0274201106

€ 878,00
1.872

0274202006

€ 1.061,00
2.160

0274202106

€ 1.197,00
2.574

0274202206

700
€ 565,00

1.441
0274201007

€ 874,00
1.817

0274201107

€ 1.013,00
2.184

0274202007

€ 1.158,00
2.520

0274202107

€ 1.320,00
3.003

0274202207

€ 439,00
680

0274221003

€ 527,00
841

0274221103

€ 598,00
1.017

0274222003

€ 703,00
1.161

0274222103

€ 885,00
1.386

0274222203
300

€ 469,00
906

0274221004

€ 652,00
1.121

0274221104

€ 800,00
1.356

0274222004

€ 935,00
1.548

0274222104

€ 1.020,00
1.848

0274222204
400

€ 516,00
1.133

0274221005

€ 788,00
1.401

0274221105

€ 897,00
1.695

0274222005

€ 1.036,00
1.935

0274222105

€ 1.145,00
2.310

0274222205
500

€ 520,00
1.359

0274221006

€ 857,00
1.681

0274221106

€ 930,00
2.034

0274222006

€ 1.141,00
2.322

0274222106

€ 1.276,00
2.772

0274222206
600

€ 598,00
1.586

0274221007

€ 926,00
1.961

0274221107

€ 1.073,00
2.373

0274222007

€ 1.246,00
2.709

0274222107

€ 1.409,00
3.234

0274222207
700
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

PREMIUM 8

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN: REGELBAAR VENTIEL, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN
(GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM), BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER.
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: MONCLAC-CONSOLES MET ANTI LIFT (VDI-CONFORM MITS GEBRUIK VAN MEEGELEVERDE ANTI-SLIDE CLIPS), SCHROEVEN, PLUGGEN EN 
MONTAGE-INSTRUCTIES.

10
JAAR/ANS

GARANTIE
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

STANDAARD RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 176,93

204
0661031104

€ 196,44
298

0662032104

€ 216,25
393

0662032204

€ 248,63
540

0662033304

500
€ 187,34

255
0661031105

€ 212,41
373

0662032105

€ 236,70
491

0662032205

€ 277,22
675

0662033305

600
€ 197,97

305
0661031106

€ 228,40
447

0662032106

€ 257,14
589

0662032206

€ 305,76
809

0662033306

700
€ 208,49

356
0661031107

€ 244,34
522

0662032107

€ 277,65
687

0662032207

€ 334,20
944

0662033307

800
€ 219,27

407
0661031108

€ 260,42
596

0662032108

€ 298,15
786

0662032208

€ 362,67
1.079

0662033308

900
€ 229,98

458
0661031109

€ 276,35
671

0662032109

€ 318,48
884

0662032209

€ 391,20
1.214

0662033309

1000
€ 240,65

509
0661031110

€ 292,26
745

0662032110

€ 338,83
982

0662032210

€ 419,73
1.349

0662033310

1100
€ 251,54

560
0661031111

€ 308,28
820

0662032111

€ 359,25
1.080

0662032211

€ 448,28
1.484

0662033311

1200
€ 262,35

611
0661031112

€ 324,33
894

0662032112

€ 379,69
1.178

0662032212

€ 476,71
1.619

0662033312

1400
€ 284,06

713
0661031114

€ 356,35
1.043

0662032114

€ 420,53
1.375

0662032214

€ 533,62
1.889

0662033314

1600
€ 388,51

1.192
0662032116

€ 461,26
1.571

0662032216

€ 590,68
2.158

0662033316

1800
€ 420,66

1.341
0662032118

€ 502,09
1.768

0662032218

€ 647,62
2.428

0662033318

2000
€ 452,75

1.490
0662032120

€ 542,86
1.964

0662032220

€ 704,58
2.698

0662033320

2200
€ 485,04

1.639
0662032122

€ 583,71
2.160

0662032222

€ 761,69
2.968

0662033322

2400
€ 517,27

1.788
0662032124

€ 624,67
2.357

0662032224

€ 818,57
3.238

0662033324

2600
€ 665,40

2.553
0662032226

2800
€ 706,25

2.750
0662032228

3000
€ 747,09

2.946
0662032230

€ 189,79
270

0661041104

€ 214,91
382

0662042104

€ 238,88
498

0662042204

€ 280,70
684

0662043304
€ 203,55

338
0661041105

€ 235,32
477

0662042105

€ 264,86
623

0662042205

€ 317,19
856

0662043305
€ 217,28

406
0661041106

€ 255,70
572

0662042106

€ 290,75
747

0662042206

€ 353,64
1.027

0662043306
€ 231,07

473
0661041107

€ 276,10
668

0662042107

€ 316,87
872

0662042207

€ 390,13
1.198

0662043307
€ 244,81

541
0661041108

€ 296,46
763

0662042108

€ 342,79
996

0662042208

€ 426,62
1.369

0662043308
€ 258,50

608
0661041109

€ 316,85
859

0662042109

€ 368,80
1.121

0662042209

€ 463,02
1.540

0662043309
€ 272,26

676
0661041110

€ 337,23
954

0662042110

€ 394,89
1.245

0662042210

€ 499,54
1.711

0662043310
€ 286,07

744
0661041111

€ 357,52
1.049

0662042111

€ 420,87
1.370

0662042211

€ 535,92
1.882

0662043311
€ 299,72

811
0661041112

€ 377,85
1.145

0662042112

€ 446,77
1.494

0662042212

€ 572,47
2.053

0662043312
€ 327,21

946
0661041114

€ 418,61
1.336

0662042114

€ 498,90
1.743

0662042214

€ 645,36
2.395

0662043314
€ 354,77

1.082
0661041116

€ 459,36
1.526

0662042116

€ 550,82
1.992

0662042216

€ 718,38
2.738

0662043316
€ 382,15

1.217
0661041118

€ 500,07
1.717

0662042118

€ 602,87
2.241

0662042218

€ 791,27
3.080

0662043318
€ 409,67

1.352
0661041120

€ 540,78
1.908

0662042120

€ 654,91
2.490

0662042220

€ 864,25
3.422

0662043320
€ 581,61

2.099
0662042122

€ 706,90
2.739

0662042222

€ 937,13
3.764

0662043322
€ 622,32

2.290
0662042124

€ 759,01
2.988

0662042224

€ 1.010,07
4.106

0662043324
€ 810,87

3.237
0662042226

€ 862,93
3.486

0662042228
€ 915,03

3.735
0662042230

€ 202,91
333

0661051104

€ 233,13
461

0662052104

€ 260,17
598

0662052204

€ 314,12
822

0662053304
€ 220,03

417
0661051105

€ 257,84
577

0662052105

€ 291,69
747

0662052205

€ 359,08
1.028

0662053305
€ 237,13

500
0661051106

€ 282,32
692

0662052106

€ 322,97
896

0662052206

€ 403,81
1.234

0662053306
€ 254,11

583
0661051107

€ 306,98
807

0662052107

€ 354,25
1.046

0662052207

€ 448,72
1.439

0662053307
€ 271,17

666
0661051108

€ 331,48
922

0662052108

€ 385,63
1.195

0662052208

€ 493,49
1.645

0662053308
€ 288,18

750
0661051109

€ 356,22
1.038

0662052109

€ 416,99
1.345

0662052209

€ 538,31
1.850

0662053309
€ 305,28

833
0661051110

€ 380,68
1.153

0662052110

€ 448,29
1.494

0662052210

€ 583,22
2.056

0662053310
€ 322,32

916
0661051111

€ 405,29
1.268

0662052111

€ 479,68
1.643

0662052211

€ 627,99
2.262

0662053311
€ 339,36

1.000
0661051112

€ 429,99
1.384

0662052112

€ 511,15
1.793

0662052212

€ 672,81
2.467

0662053312
€ 373,52

1.166
0661051114

€ 479,06
1.614

0662052114

€ 573,69
2.092

0662052214

€ 762,48
2.878

0662053314
€ 407,62

1.333
0661051116

€ 528,38
1.845

0662052116

€ 636,52
2.390

0662052216

€ 852,23
3.290

0662053316
€ 441,76

1.499
0661051118

€ 577,40
2.075

0662052118

€ 699,19
2.689

0662052218

€ 941,88
3.701

0662053318
€ 475,81

1.666
0661051120

€ 626,74
2.306

0662052120

€ 761,91
2.988

0662052220

€ 1.031,59
4.112

0662053320
€ 509,97

1.833
0661051122

€ 675,98
2.537

0662052122

€ 824,68
3.287

0662052222

€ 1.121,20
4.523

0662053322
€ 544,06

1.999
0661051124

€ 725,33
2.767

0662052124

€ 887,34
3.586

0662052224

€ 1.210,80
4.934

0662053324
€ 950,15

3.884
0662052226
€ 1.012,79

4.183
0662052228
€ 1.075,45

4.482
0662052230
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Midden-, onder- en zijaansluiting
4x R¾” ext. euroconus + 4x R½” int.SÉRIE STANDARD

Art. 0662 09 22 04

L400
T22

H900
 8-CONNECTIONS T21-33: 0662
  T11: 0661

 Op het etiket / Etiquette:

50

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR (TESTÉE SELON EN215 ET COMPATIBLE AUX
TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM), UN BOUCHON PLEIN ET UN BOUCHON PURGEUR.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES MONCLAC AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (CONFORMES VDI LORSQUE UTILISÉES AVEC LE SYSTÈME ANTI-GLISSEMENT FOURNI), VIS, CHEVILLES ET 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

STANDAARD RANGE

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 202,91
333

0661051104

€ 233,13
461

0662052104

€ 260,17
598

0662052204

€ 314,12
822

0662053304
€ 220,03

417
0661051105

€ 257,84
577

0662052105

€ 291,69
747

0662052205

€ 359,08
1.028

0662053305
€ 237,13

500
0661051106

€ 282,32
692

0662052106

€ 322,97
896

0662052206

€ 403,81
1.234

0662053306
€ 254,11

583
0661051107

€ 306,98
807

0662052107

€ 354,25
1.046

0662052207

€ 448,72
1.439

0662053307
€ 271,17

666
0661051108

€ 331,48
922

0662052108

€ 385,63
1.195

0662052208

€ 493,49
1.645

0662053308
€ 288,18

750
0661051109

€ 356,22
1.038

0662052109

€ 416,99
1.345

0662052209

€ 538,31
1.850

0662053309
€ 305,28

833
0661051110

€ 380,68
1.153

0662052110

€ 448,29
1.494

0662052210

€ 583,22
2.056

0662053310
€ 322,32

916
0661051111

€ 405,29
1.268

0662052111

€ 479,68
1.643

0662052211

€ 627,99
2.262

0662053311
€ 339,36

1.000
0661051112

€ 429,99
1.384

0662052112

€ 511,15
1.793

0662052212

€ 672,81
2.467

0662053312
€ 373,52

1.166
0661051114

€ 479,06
1.614

0662052114

€ 573,69
2.092

0662052214

€ 762,48
2.878

0662053314
€ 407,62

1.333
0661051116

€ 528,38
1.845

0662052116

€ 636,52
2.390

0662052216

€ 852,23
3.290

0662053316
€ 441,76

1.499
0661051118

€ 577,40
2.075

0662052118

€ 699,19
2.689

0662052218

€ 941,88
3.701

0662053318
€ 475,81

1.666
0661051120

€ 626,74
2.306

0662052120

€ 761,91
2.988

0662052220

€ 1.031,59
4.112

0662053320
€ 509,97

1.833
0661051122

€ 675,98
2.537

0662052122

€ 824,68
3.287

0662052222

€ 1.121,20
4.523

0662053322
€ 544,06

1.999
0661051124

€ 725,33
2.767

0662052124

€ 887,34
3.586

0662052224

€ 1.210,80
4.934

0662053324
€ 950,15

3.884
0662052226
€ 1.012,79

4.183
0662052228
€ 1.075,45

4.482
0662052230

400
€ 215,18

392
0661061104

€ 249,51
538

0662062104

€ 282,32
693

0662062204

€ 349,28
956

0662063304

500
€ 235,33

490
0661061105

€ 278,27
673

0662062105

€ 319,48
866

0662062205

€ 402,92
1.195

0662063305

600
€ 255,52

588
0661061106

€ 306,98
807

0662062106

€ 356,30
1.039

0662062206

€ 456,42
1.433

0662063306

700
€ 275,61

686
0661061107

€ 335,57
942

0662062107

€ 393,20
1.212

0662062207

€ 510,12
1.672

0662063307

800
€ 295,62

784
0661061108

€ 364,29
1.076

0662062108

€ 430,18
1.386

0662062208

€ 563,69
1.911

0662063308

900
€ 315,71

882
0661061109

€ 392,97
1.211

0662062109

€ 467,06
1.559

0662062209

€ 617,33
2.150

0662063309

1000
€ 335,88

980
0661061110

€ 421,59
1.345

0662062110

€ 503,94
1.732

0662062210

€ 670,90
2.389

0662063310

1100
€ 356,00

1.078
0661061111

€ 450,27
1.480

0662062111

€ 540,75
1.905

0662062211

€ 724,59
2.628

0662063311

1200
€ 376,15

1.176
0661061112

€ 478,88
1.614

0662062112

€ 577,75
2.078

0662062212

€ 778,09
2.867

0662063312

1400
€ 416,23

1.372
0661061114

€ 536,38
1.883

0662062114

€ 651,51
2.425

0662062214

€ 885,33
3.345

0662063314

1600
€ 456,55

1.568
0661061116

€ 593,85
2.152

0662062116

€ 725,54
2.771

0662062216

€ 992,67
3.822

0662063316

1800
€ 496,64

1.764
0661061118

€ 651,02
2.421

0662062118

€ 799,27
3.118

0662062218

€ 1.099,81
4.300

0662063318

2000
€ 537,01

1.960
0661061120

€ 708,43
2.690

0662062120

€ 873,10
3.464

0662062220

€ 1.207,01
4.778

0662063320

2200
€ 577,32

2.156
0661061122

€ 765,73
2.959

0662062122

€ 946,91
3.810

0662062222

€ 1.314,22
5.256

0662063322

2400
€ 617,43

2.352
0661061124

€ 823,16
3.228

0662062124

€ 1.020,70
4.157

0662062224

€ 1.421,38
5.734

0662063324

2600
€ 1.094,60

4.503
0662062226

2800
€ 1.168,36

4.850
0662062228

3000
€ 1.242,24

5.196
0662062230

€ 224,69
447

0661071104

€ 265,05
612

0662072104

€ 299,52
784

0662072204

€ 372,06
1.085

0662073304
€ 250,18

559
0661071105

€ 297,71
765

0662072105

€ 342,79
981

0662072205

€ 431,48
1.356

0662073305
€ 273,24

670
0661071106

€ 330,34
918

0662072106

€ 384,24
1.177

0662072206

€ 490,86
1.627

0662073306
€ 294,63

782
0661071107

€ 362,85
1.071

0662072107

€ 425,44
1.373

0662072207

€ 550,90
1.898

0662073307
€ 319,48

894
0661071108

€ 395,39
1.224

0662072108

€ 467,47
1.569

0662072208

€ 609,44
2.170

0662073308
€ 341,30

1.005
0661071109

€ 427,99
1.377

0662072109

€ 509,52
1.765

0662072209

€ 670,68
2.441

0662073309
€ 365,53

1.117
0661071110

€ 460,58
1.530

0662072110

€ 550,68
1.961

0662072210

€ 728,10
2.712

0662073310
€ 387,87

1.229
0661071111

€ 493,39
1.683

0662072111

€ 592,24
2.157

0662072211

€ 787,51
2.983

0662073311
€ 411,18

1.340
0661071112

€ 526,21
1.836

0662072112

€ 633,86
2.353

0662072212

€ 846,82
3.254

0662073312
€ 457,78

1.564
0661071114

€ 591,98
2.142

0662072114

€ 719,53
2.745

0662072214

€ 970,19
3.797

0662073314
€ 504,36

1.787
0661071116

€ 657,94
2.448

0662072116

€ 803,39
3.138

0662072216

€ 1.090,17
4.339

0662073316
€ 551,01

2.011
0661071118

€ 723,58
2.754

0662072118

€ 887,39
3.530

0662072218

€ 1.208,76
4.882

0662073318
€ 597,61

2.234
0661071120

€ 789,36
3.060

0662072120

€ 971,42
3.922

0662072220

€ 1.329,78
5.424

0662073320

€ 248,27
544

0661091104

€ 295,62
753

0662092104

€ 339,54
958

0662092204

€ 420,04
1.334

0662093304
€ 276,58

680
0661091105

€ 335,88
942

0662092105

€ 390,69
1.198

0662092205

€ 491,42
1.667

0662093305
€ 304,81

816
0661091106

€ 375,97
1.130

0662092106

€ 441,88
1.437

0662092206

€ 562,72
2.000

0662093306
€ 333,27

952
0661091107

€ 416,23
1.318

0662092107

€ 493,07
1.677

0662092207

€ 634,08
2.334

0662093307
€ 361,66

1.088
0661091108

€ 456,42
1.506

0662092108

€ 544,32
1.916

0662092208

€ 705,49
2.667

0662093308
€ 389,93

1.224
0661091109

€ 496,64
1.695

0662092109

€ 595,53
2.156

0662092209

€ 776,84
3.001

0662093309
€ 418,36

1.360
0661091110

€ 536,82
1.883

0662092110

€ 646,67
2.395

0662092210

€ 848,05
3.334

0662093310
€ 446,76

1.496
0661091111

€ 577,14
2.071

0662092111

€ 697,87
2.635

0662092211

€ 919,38
3.667

0662093311
€ 475,11

1.632
0661091112

€ 617,33
2.260

0662092112

€ 749,02
2.874

0662092212

€ 990,80
4.001

0662093312
€ 531,86

1.904
0661091114

€ 697,72
2.636

0662092114

€ 851,57
3.353

0662092214

€ 1.133,50
4.668

0662093314
€ 588,45

2.176
0661091116

€ 778,06
3.013

0662092116

€ 953,81
3.832

0662092216

€ 1.276,05
5.334

0662093316
€ 645,03

2.448
0661091118

€ 858,43
3.389

0662092118

€ 1.061,94
4.311

0662092218

€ 1.418,61
6.001

0662093318
€ 701,61

2.720
0661091120

€ 938,77
3.766

0662092120

€ 1.165,31
4.790

0662092220

€ 1.561,19
6.668

0662093320
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

PREMIUM ALL IN

VOORGEMONTEERDE TOEBEHOREN:REGELBAAR VENTIEL TYPE R½”-HEIMEIER 4368/4369, VOORINGESTELD VANAF FABRIEK OVEREENKOMSTIG DE RADIATORAFMETINGEN
(CEN-GECERTIFIEERD, GETEST VOLGENS EN215, COMPATIBEL MET THERMOSTATISCHE KRANEN M30 X 1,5 MM), BLINDSTOPPEN EN ONTLUCHTER.
MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: MONCLAC-CONSOLES MET ANTI LIFT (VDI-CONFORM MITS GEBRUIK VAN MEEGELEVERDE ANTI-SLIDE CLIPS), SCHROEVEN, PLUGGEN EN 
MONTAGE-INSTRUCTIES

10
JAAR/ANS

GARANTIE

H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

STANDARD RANGE

Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 166,91

204
0223031104

€ 185,31
298

0221032104

€ 203,97
393

0221032204

€ 234,53
540

0221033304

500
€ 176,71

255
0223031105

€ 200,36
373

0221032105

€ 223,29
491

0221032205

€ 261,49
675

0221033305

600
€ 186,69

305
0223031106

€ 215,45
447

0221032106

€ 242,57
589

0221032206

€ 288,40
809

0221033306

700
€ 196,68

356
0223031107

€ 230,48
522

0221032107

€ 261,91
687

0221032207

€ 315,28
944

0221033307

800
€ 206,84

407
0223031108

€ 245,64
596

0221032108

€ 281,21
786

0221032208

€ 342,10
1.079

0221033308

900
€ 216,91

458
0223031109

€ 260,67
671

0221032109

€ 300,43
884

0221032209

€ 369,01
1.214

0221033309

1000
€ 227,01

509
0223031110

€ 275,68
745

0221032110

€ 319,61
982

0221032210

€ 395,92
1.349

0221033310

1100
€ 237,28

560
0223031111

€ 290,77
820

0221032111

€ 338,90
1.080

0221032211

€ 422,81
1.484

0221033311

1200
€ 247,50

611
0223031112

€ 305,92
894

0221032112

€ 358,14
1.178

0221032212

€ 449,62
1.619

0221033312

1400
€ 267,96

713
0223031114

€ 336,13
1.043

0221032114

€ 396,64
1.375

0221032214

€ 503,28
1.889

0221033314

1600
€ 366,47

1.192
0221032116

€ 435,07
1.571

0221032216

€ 557,14
2.158

0221033316

1800
€ 396,78

1.341
0221032118

€ 473,64
1.768

0221032218

€ 610,86
2.428

0221033318

2000
€ 427,08

1.490
0221032120

€ 512,03
1.964

0221032220

€ 664,59
2.698

0221033320

2200
€ 457,54

1.639
0221032122

€ 550,57
2.160

0221032222

€ 718,43
2.968

0221033322

2400
€ 487,92

1.788
0221032124

€ 589,23
2.357

0221032224

€ 772,07
3.238

0221033324

2600
€ 627,60

2.553
0221032226

2800
€ 666,18

2.750
0221032228

3000
€ 704,66

2.946
0221032230

€ 179,01
270

0223041104

€ 202,73
382

0221042104

€ 225,35
498

0221042204

€ 264,78
684

0221043304
€ 191,99

338
0223041105

€ 221,98
477

0221042105

€ 249,84
623

0221042205

€ 299,20
856

0221043305
€ 204,94

406
0223041106

€ 241,18
572

0221042106

€ 274,23
747

0221042206

€ 333,54
1.027

0221043306
€ 217,92

473
0223041107

€ 260,44
668

0221042107

€ 298,86
872

0221042207

€ 368,01
1.198

0221043307
€ 230,87

541
0223041108

€ 279,63
763

0221042108

€ 323,32
996

0221042208

€ 402,40
1.369

0221043308
€ 243,86

608
0223041109

€ 298,87
859

0221042109

€ 347,88
1.121

0221042209

€ 436,72
1.540

0221043309
€ 256,77

676
0223041110

€ 318,07
954

0221042110

€ 372,47
1.245

0221042210

€ 471,17
1.711

0221043310
€ 269,81

744
0223041111

€ 337,25
1.049

0221042111

€ 396,96
1.370

0221042211

€ 505,54
1.882

0221043311
€ 282,71

811
0223041112

€ 356,37
1.145

0221042112

€ 421,41
1.494

0221042212

€ 539,97
2.053

0221043312
€ 308,62

946
0223041114

€ 394,81
1.336

0221042114

€ 470,58
1.743

0221042214

€ 608,70
2.395

0221043314
€ 334,58

1.082
0223041116

€ 433,26
1.526

0221042116

€ 519,52
1.992

0221042216

€ 677,62
2.738

0221043316
€ 360,44

1.217
0223041118

€ 471,67
1.717

0221042118

€ 568,60
2.241

0221042218

€ 746,36
3.080

0221043318
€ 386,40

1.352
0223041120

€ 510,10
1.908

0221042120

€ 617,73
2.490

0221042220

€ 815,13
3.422

0221043320
€ 548,60

2.099
0221042122

€ 666,77
2.739

0221042222

€ 883,94
3.764

0221043322
€ 586,99

2.290
0221042124

€ 715,93
2.988

0221042224

€ 952,74
4.106

0221043324
€ 764,81

3.237
0221042226

€ 813,91
3.486

0221042228
€ 863,04

3.735
0221042230

€ 191,39
333

0223051104

€ 219,91
461

0221052104

€ 245,40
598

0221052204

€ 296,25
822

0221053304
€ 207,54

417
0223051105

€ 243,20
577

0221052105

€ 275,09
747

0221052205

€ 338,66
1.028

0221053305
€ 223,67

500
0223051106

€ 266,29
692

0221052106

€ 304,66
896

0221052206

€ 380,90
1.234

0221053306
€ 239,64

583
0223051107

€ 289,55
807

0221052107

€ 334,11
1.046

0221052207

€ 423,24
1.439

0221053307
€ 255,73

666
0223051108

€ 312,67
922

0221052108

€ 363,75
1.195

0221052208

€ 465,46
1.645

0221053308
€ 271,80

750
0223051109

€ 335,99
1.038

0221052109

€ 393,31
1.345

0221052209

€ 507,78
1.850

0221053309
€ 287,95

833
0223051110

€ 359,09
1.153

0221052110

€ 422,84
1.494

0221052210

€ 550,10
2.056

0221053310
€ 304,02

916
0223051111

€ 382,30
1.268

0221052111

€ 452,46
1.643

0221052211

€ 592,38
2.262

0221053311
€ 320,12

1.000
0223051112

€ 405,55
1.384

0221052112

€ 482,10
1.793

0221052212

€ 634,60
2.467

0221053312
€ 352,33

1.166
0223051114

€ 451,83
1.614

0221052114

€ 541,16
2.092

0221052214

€ 719,18
2.878

0221053314
€ 384,47

1.333
0223051116

€ 498,36
1.845

0221052116

€ 600,43
2.390

0221052216

€ 803,85
3.290

0221053316
€ 416,70

1.499
0223051118

€ 544,63
2.075

0221052118

€ 659,43
2.689

0221052218

€ 888,40
3.701

0221053318
€ 448,77

1.666
0223051120

€ 591,13
2.306

0221052120

€ 718,66
2.988

0221052220

€ 973,01
4.112

0221053320
€ 481,01

1.833
0223051122

€ 637,59
2.537

0221052122

€ 777,90
3.287

0221052222

€ 1.057,53
4.523

0221053322
€ 513,15

1.999
0223051124

€ 684,07
2.767

0221052124

€ 836,97
3.586

0221052224

€ 1.142,09
4.934

0221053324
€ 896,17

3.884
0221052226

€ 955,31
4.183

0221052228
€ 1.014,42

4.482
0221052230
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Laterale onderaansluiting
Raccordement latéral inférieur

6x R½“ int.
SÉRIE STANDARD

Art. 0221 09 22 04

L400
T22

H900
 6-CONNECTIONS T21-33: 0221
  T11: 0223
 6-CONNECTIONS L (Links/gauche) T11: 0224
   

 Op het etiket / Etiquette:

52

ACCESSOIRES PRÉMONTÉS: VANNE DE TYPE HEIMEIER 4368/4369 À KV RÉGLABLE, PRÉRÉGLÉE D’USINE SELON LES DIMENSIONS DU RADIATEUR (CERTIFIÉE CEN, TESTÉE SELON EN215
ET COMPATIBLE AUX TÊTES THERMOSTATIQUES M30 X 1,5 MM), BOUCHONS PLEINS ET UN BOUCHON PURGEUR.
ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES MONCLAC AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (CONFORMES VDI LORSQUE UTILISÉES AVEC LE SYSTÈME ANTI-GLISSEMENT FOURNI), VIS, CHEVILLES ET 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

STANDARD RANGE

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 191,39
333

0223051104

€ 219,91
461

0221052104

€ 245,40
598

0221052204

€ 296,25
822

0221053304
€ 207,54

417
0223051105

€ 243,20
577

0221052105

€ 275,09
747

0221052205

€ 338,66
1.028

0221053305
€ 223,67

500
0223051106

€ 266,29
692

0221052106

€ 304,66
896

0221052206

€ 380,90
1.234

0221053306
€ 239,64

583
0223051107

€ 289,55
807

0221052107

€ 334,11
1.046

0221052207

€ 423,24
1.439

0221053307
€ 255,73

666
0223051108

€ 312,67
922

0221052108

€ 363,75
1.195

0221052208

€ 465,46
1.645

0221053308
€ 271,80

750
0223051109

€ 335,99
1.038

0221052109

€ 393,31
1.345

0221052209

€ 507,78
1.850

0221053309
€ 287,95

833
0223051110

€ 359,09
1.153

0221052110

€ 422,84
1.494

0221052210

€ 550,10
2.056

0221053310
€ 304,02

916
0223051111

€ 382,30
1.268

0221052111

€ 452,46
1.643

0221052211

€ 592,38
2.262

0221053311
€ 320,12

1.000
0223051112

€ 405,55
1.384

0221052112

€ 482,10
1.793

0221052212

€ 634,60
2.467

0221053312
€ 352,33

1.166
0223051114

€ 451,83
1.614

0221052114

€ 541,16
2.092

0221052214

€ 719,18
2.878

0221053314
€ 384,47

1.333
0223051116

€ 498,36
1.845

0221052116

€ 600,43
2.390

0221052216

€ 803,85
3.290

0221053316
€ 416,70

1.499
0223051118

€ 544,63
2.075

0221052118

€ 659,43
2.689

0221052218

€ 888,40
3.701

0221053318
€ 448,77

1.666
0223051120

€ 591,13
2.306

0221052120

€ 718,66
2.988

0221052220

€ 973,01
4.112

0221053320
€ 481,01

1.833
0223051122

€ 637,59
2.537

0221052122

€ 777,90
3.287

0221052222

€ 1.057,53
4.523

0221053322
€ 513,15

1.999
0223051124

€ 684,07
2.767

0221052124

€ 836,97
3.586

0221052224

€ 1.142,09
4.934

0221053324
€ 896,17

3.884
0221052226

€ 955,31
4.183

0221052228
€ 1.014,42

4.482
0221052230

400
€ 202,96

392
0223061104

€ 235,32
538

0221062104

€ 266,29
693

0221062204

€ 329,43
956

0221063304

500
€ 221,99

490
0223061105

€ 262,43
673

0221062105

€ 301,36
866

0221062205

€ 380,00
1.195

0221063305

600
€ 240,96

588
0223061106

€ 289,55
807

0221062106

€ 336,02
1.039

0221062206

€ 430,52
1.433

0221063306

700
€ 259,97

686
0223061107

€ 316,53
942

0221062107

€ 370,89
1.212

0221062207

€ 481,12
1.672

0221063307

800
€ 278,77

784
0223061108

€ 343,60
1.076

0221062108

€ 405,76
1.386

0221062208

€ 531,69
1.911

0221063308

900
€ 297,78

882
0223061109

€ 370,66
1.211

0221062109

€ 440,52
1.559

0221062209

€ 582,24
2.150

0221063309

1000
€ 316,81

980
0223061110

€ 397,62
1.345

0221062110

€ 475,37
1.732

0221062210

€ 632,81
2.389

0221063310

1100
€ 335,81

1.078
0223061111

€ 424,73
1.480

0221062111

€ 510,02
1.905

0221062211

€ 683,44
2.628

0221063311

1200
€ 354,77

1.176
0223061112

€ 451,69
1.614

0221062112

€ 544,91
2.078

0221062212

€ 733,91
2.867

0221063312

1400
€ 392,62

1.372
0223061114

€ 505,94
1.883

0221062114

€ 614,51
2.425

0221062214

€ 835,09
3.345

0221063314

1600
€ 430,62

1.568
0223061116

€ 560,09
2.152

0221062116

€ 684,35
2.771

0221062216

€ 936,27
3.822

0221063316

1800
€ 468,49

1.764
0223061118

€ 614,07
2.421

0221062118

€ 753,88
3.118

0221062218

€ 1.037,35
4.300

0221063318

2000
€ 506,51

1.960
0223061120

€ 668,23
2.690

0221062120

€ 823,53
3.464

0221062220

€ 1.138,49
4.778

0221063320

2200
€ 544,54

2.156
0223061122

€ 722,28
2.959

0221062122

€ 893,14
3.810

0221062222

€ 1.239,68
5.256

0221063322

2400
€ 582,34

2.352
0223061124

€ 776,43
3.228

0221062124

€ 962,73
4.157

0221062224

€ 1.340,75
5.734

0221063324

2600
€ 1.032,45

4.503
0221062226

2800
€ 1.102,03

4.850
0221062228

3000
€ 1.171,70

5.196
0221062230

€ 211,93
447

0223071104

€ 250,01
612

0221072104

€ 282,49
784

0221072204

€ 350,97
1.085

0221073304
€ 235,97

559
0223071105

€ 280,78
765

0221072105

€ 323,32
981

0221072205

€ 406,96
1.356

0221073305
€ 257,74

670
0223071106

€ 311,58
918

0221072106

€ 362,38
1.177

0221072206

€ 463,03
1.627

0221073306
€ 277,94

782
0223071107

€ 342,27
1.071

0221072107

€ 401,26
1.373

0221072207

€ 519,67
1.898

0221073307
€ 301,36

894
0223071108

€ 372,97
1.224

0221072108

€ 440,95
1.569

0221072208

€ 574,84
2.170

0221073308
€ 321,92

1.005
0223071109

€ 403,71
1.377

0221072109

€ 480,58
1.765

0221072209

€ 632,60
2.441

0221073309
€ 344,78

1.117
0223071110

€ 434,42
1.530

0221072110

€ 519,39
1.961

0221072210

€ 686,77
2.712

0221073310
€ 365,84

1.229
0223071111

€ 465,43
1.683

0221072111

€ 558,65
2.157

0221072211

€ 742,78
2.983

0221073311
€ 387,83

1.340
0223071112

€ 496,37
1.836

0221072112

€ 597,86
2.353

0221072212

€ 798,72
3.254

0221073312
€ 431,85

1.564
0223071114

€ 558,32
2.142

0221072114

€ 678,65
2.745

0221072214

€ 915,14
3.797

0221073314
€ 475,72

1.787
0223071116

€ 620,58
2.448

0221072116

€ 757,80
3.138

0221072216

€ 1.028,25
4.339

0221073316
€ 519,64

2.011
0223071118

€ 682,53
2.754

0221072118

€ 836,98
3.530

0221072218

€ 1.140,18
4.882

0221073318
€ 563,54

2.234
0223071120

€ 744,54
3.060

0221072120

€ 916,24
3.922

0221072220

€ 1.254,26
5.424

0221073320

€ 234,22
544

0223091104

€ 278,77
753

0221092104

€ 320,28
958

0221092204

€ 396,22
1.334

0221093304
€ 260,89

680
0223091105

€ 316,81
942

0221092105

€ 368,50
1.198

0221092205

€ 463,55
1.667

0221093305
€ 287,51

816
0223091106

€ 354,63
1.130

0221092106

€ 416,76
1.437

0221092206

€ 530,76
2.000

0221093306
€ 314,34

952
0223091107

€ 392,62
1.318

0221092107

€ 465,05
1.677

0221092207

€ 598,08
2.334

0221093307
€ 341,18

1.088
0223091108

€ 430,52
1.506

0221092108

€ 513,43
1.916

0221092208

€ 665,43
2.667

0221093308
€ 367,79

1.224
0223091109

€ 468,49
1.695

0221092109

€ 561,74
2.156

0221092209

€ 732,76
3.001

0221093309
€ 394,61

1.360
0223091110

€ 506,34
1.883

0221092110

€ 609,96
2.395

0221092210

€ 799,91
3.334

0221093310
€ 421,38

1.496
0223091111

€ 544,37
2.071

0221092111

€ 658,26
2.635

0221092211

€ 867,20
3.667

0221093311
€ 448,10

1.632
0223091112

€ 582,24
2.260

0221092112

€ 706,50
2.874

0221092212

€ 934,54
4.001

0221093312
€ 501,70

1.904
0223091114

€ 658,08
2.636

0221092114

€ 803,19
3.353

0221092214

€ 1.069,10
4.668

0221093314
€ 555,05

2.176
0223091116

€ 733,93
3.013

0221092116

€ 899,64
3.832

0221092216

€ 1.203,58
5.334

0221093316
€ 608,40

2.448
0223091118

€ 809,77
3.389

0221092118

€ 1.001,66
4.311

0221092218

€ 1.338,12
6.001

0221093318
€ 661,76

2.720
0223091120

€ 885,62
3.766

0221092120

€ 1.099,13
4.790

0221092220

€ 1.472,60
6.668

0221093320



H
EN

RA
D

 N
V:

PL
21

/0
06

3/
E0

01

54

AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

COMPACT ALL IN

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: VDI-CONSOLES MET ANTI LIFT (TYPE MONCLAC), SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES

10
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GARANTIE
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

STANDAARD RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

€ 85,39
333

0113051104

€ 116,58
461

0113052104

€ 144,46
598

0113052204

€ 200,15
822

0113053304
€ 103,06

417
0113051105

€ 141,88
577

0113052105

€ 176,74
747

0113052205

€ 246,22
1.028

0113053305
€ 120,53

500
0113051106

€ 167,22
692

0113052106

€ 209,13
896

0113052206

€ 292,55
1.234

0113053306
€ 138,27

583
0113051107

€ 192,68
807

0113052107

€ 241,44
1.046

0113052207

€ 338,69
1.439

0113053307
€ 155,83

666
0113051108

€ 217,92
922

0113052108

€ 273,73
1.195

0113052208

€ 385,10
1.645

0113053308
€ 173,40

750
0113051109

€ 243,39
1.038

0113052109

€ 306,10
1.345

0113052209

€ 431,29
1.850

0113053309
€ 190,97

833
0113051110

€ 268,71
1.153

0113052110

€ 338,46
1.494

0113052210

€ 477,58
2.056

0113053310
€ 208,49

916
0113051111

€ 294,11
1.268

0113052111

€ 370,78
1.643

0113052211

€ 523,73
2.262

0113053311
€ 226,15

1.000
0113051112

€ 319,48
1.384

0113052112

€ 403,09
1.793

0113052212

€ 569,98
2.467

0113053312
€ 261,33

1.166
0113051114

€ 370,21
1.614

0113052114

€ 467,82
2.092

0113052214

€ 662,46
2.878

0113053314
€ 296,42

1.333
0113051116

€ 420,87
1.845

0113052116

€ 532,48
2.390

0113052216

€ 754,97
3.290

0113053316
€ 338,05

1.499
0113051118

€ 478,11
2.075

0113052118

€ 603,57
2.689

0113052218

€ 853,89
3.701

0113053318
€ 373,28

1.666
0113051120

€ 528,79
2.306

0113052120

€ 668,18
2.988

0113052220

€ 946,43
4.112

0113053320
€ 408,54

1.833
0113051122

€ 579,44
2.537

0113052122

€ 732,92
3.287

0113052222

€ 1.038,90
4.523

0113053322
€ 443,69

1.999
0113051124

€ 630,10
2.767

0113052124

€ 797,57
3.586

0113052224

€ 1.131,34
4.934

0113053324
€ 862,23

3.884
0113052226

€ 926,95
4.183

0113052228
€ 991,64

4.482
0113052230

€ 70,94
270

0113041104

€ 97,41
382

0113042104

€ 121,61
498

0113042204

€ 164,57
684

0113043304
€ 85,12

338
0113041105

€ 118,24
477

0113042105

€ 148,31
623

0113042205

€ 202,26
856

0113043305
€ 99,32

406
0113041106

€ 139,08
572

0113042106

€ 175,11
747

0113042206

€ 239,95
1.027

0113043306
€ 113,41

473
0113041107

€ 159,77
668

0113042107

€ 201,98
872

0113042207

€ 277,56
1.198

0113043307
€ 127,62

541
0113041108

€ 180,63
763

0113042108

€ 228,79
996

0113042208

€ 315,17
1.369

0113043308
€ 141,83

608
0113041109

€ 201,45
859

0113042109

€ 255,61
1.121

0113042209

€ 352,76
1.540

0113043309
€ 156,07

676
0113041110

€ 222,30
954

0113042110

€ 282,43
1.245

0113042210

€ 390,41
1.711

0113043310
€ 170,25

744
0113041111

€ 242,99
1.049

0113042111

€ 309,19
1.370

0113042211

€ 427,94
1.882

0113043311
€ 184,38

811
0113041112

€ 263,77
1.145

0113042112

€ 336,14
1.494

0113042212

€ 465,51
2.053

0113043312
€ 212,67

946
0113041114

€ 305,58
1.336

0113042114

€ 389,82
1.743

0113042214

€ 540,88
2.395

0113043314
€ 241,14

1.082
0113041116

€ 347,06
1.526

0113042116

€ 443,36
1.992

0113042216

€ 616,00
2.738

0113043316
€ 275,41

1.217
0113041118

€ 394,81
1.717

0113042118

€ 503,02
2.241

0113042218

€ 697,28
3.080

0113043318
€ 303,79

1.352
0113041120

€ 436,36
1.908

0113042120

€ 556,74
2.490

0113042220

€ 772,48
3.422

0113043320
€ 477,97

2.099
0113042122

€ 610,40
2.739

0113042222

€ 847,72
3.764

0113043322
€ 519,56

2.290
0113042124

€ 663,96
2.988

0113042224

€ 923,09
4.106

0113043324
€ 717,56

3.237
0113042226

€ 771,30
3.486

0113042228
€ 824,95

3.735
0113042230

400
€ 57,47

204
0113031104

€ 79,06
298

0113032104

€ 98,85
393

0113032204

€ 132,26
540

0113033304

500
€ 68,32

255
0113031105

€ 95,88
373

0113032105

€ 119,88
491

0113032205

€ 161,58
675

0113033305

600
€ 79,24

305
0113031106

€ 112,74
447

0113032106

€ 140,91
589

0113032206

€ 190,94
809

0113033306

700
€ 89,97

356
0113031107

€ 129,56
522

0113032107

€ 161,97
687

0113032207

€ 220,35
944

0113033307

800
€ 100,71

407
0113031108

€ 146,43
596

0113032108

€ 183,04
786

0113032208

€ 249,72
1.079

0113033308

900
€ 111,54

458
0113031109

€ 163,23
671

0113032109

€ 204,05
884

0113032209

€ 279,10
1.214

0113033309

1000
€ 122,32

509
0113031110

€ 180,05
745

0113032110

€ 225,03
982

0113032210

€ 308,47
1.349

0113033310

1100
€ 133,13

560
0113031111

€ 196,94
820

0113032111

€ 246,18
1.080

0113032211

€ 337,85
1.484

0113033311

1200
€ 143,85

611
0113031112

€ 213,77
894

0113032112

€ 267,26
1.178

0113032212

€ 367,27
1.619

0113033312

1400
€ 165,29

713
0113031114

€ 247,51
1.043

0113032114

€ 309,39
1.375

0113032214

€ 426,10
1.889

0113033314

1600
€ 281,15

1.192
0113032116

€ 351,41
1.571

0113032216

€ 484,91
2.158

0113033316

1800
€ 318,46

1.341
0113032118

€ 398,08
1.768

0113032218

€ 548,26
2.428

0113033318

2000
€ 352,19

1.490
0113032120

€ 440,28
1.964

0113032220

€ 606,97
2.698

0113033320

2200
€ 385,88

1.639
0113032122

€ 482,35
2.160

0113032222

€ 665,71
2.968

0113033322

2400
€ 419,51

1.788
0113032124

€ 524,40
2.357

0113032224

€ 724,53
3.238

0113033324

2600
€ 566,50

2.553
0113032226

2800
€ 608,57

2.750
0113032228

3000
€ 650,66

2.946
0113032230
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ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES VDI AVEC ANTI-SOULÈVEMENT (TYPE MONCLAC), VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

STANDAARD RANGE

Art.  0113  09  22  04

L400
T22

H900
 COMPACT ALL IN T11-33: 0113
 Op het etiket / Etiquette:

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 136,43
544

0113091104

€ 185,33
753

0113092104

€ 230,60
958

0113092204

€ 313,65
1.334

0113093304
€ 165,60

680
0113091105

€ 226,82
942

0113092105

€ 283,42
1.198

0113092205

€ 387,20
1.667

0113093305
€ 194,98

816
0113091106

€ 268,26
1.130

0113092106

€ 336,27
1.437

0113092206

€ 460,85
2.000

0113093306
€ 224,26

952
0113091107

€ 309,71
1.318

0113092107

€ 389,03
1.677

0113092207

€ 534,34
2.334

0113093307
€ 253,45

1.088
0113091108

€ 351,24
1.506

0113092108

€ 441,77
1.916

0113092208

€ 608,02
2.667

0113093308
€ 282,71

1.224
0113091109

€ 392,74
1.695

0113092109

€ 494,61
2.156

0113092209

€ 681,43
3.001

0113093309
€ 311,92

1.360
0113091110

€ 434,17
1.883

0113092110

€ 547,45
2.395

0113092210

€ 755,16
3.334

0113093310
€ 341,19

1.496
0113091111

€ 475,59
2.071

0113092111

€ 600,21
2.635

0113092211

€ 828,56
3.667

0113093311
€ 370,38

1.632
0113091112

€ 517,07
2.260

0113092112

€ 653,03
2.874

0113092212

€ 902,21
4.001

0113093312
€ 428,89

1.904
0113091114

€ 600,08
2.636

0113092114

€ 758,57
3.353

0113092214

€ 1.049,33
4.668

0113093314
€ 487,50

2.176
0113091116

€ 683,07
3.013

0113092116

€ 864,14
3.832

0113092216

€ 1.196,44
5.334

0113093316
€ 546,10

2.448
0113091118

€ 766,06
3.389

0113092118

€ 970,01
4.311

0113092218

€ 1.343,53
6.001

0113093318
€ 604,69

2.720
0113091120

€ 849,07
3.766

0113092120

€ 1.075,86
4.790

0113092220

€ 1.490,63
6.668

0113093320

€ 112,27
447

0113071104

€ 151,34
612

0113072104

€ 188,61
784

0113072204

€ 261,75
1.085

0113073304
€ 135,97

559
0113071105

€ 184,98
765

0113072105

€ 231,51
981

0113072205

€ 322,94
1.356

0113073305
€ 159,88

670
0113071106

€ 218,61
918

0113072106

€ 274,39
1.177

0113072206

€ 384,19
1.627

0113073306
€ 183,68

782
0113071107

€ 252,25
1.071

0113072107

€ 317,27
1.373

0113072207

€ 445,37
1.898

0113073307
€ 207,42

894
0113071108

€ 285,91
1.224

0113072108

€ 360,16
1.569

0113072208

€ 506,63
2.170

0113073308
€ 231,14

1.005
0113071109

€ 319,53
1.377

0113072109

€ 403,06
1.765

0113072209

€ 567,77
2.441

0113073309
€ 255,10

1.117
0113071110

€ 353,16
1.530

0113072110

€ 445,98
1.961

0113072210

€ 629,00
2.712

0113073310
€ 278,90

1.229
0113071111

€ 386,71
1.683

0113072111

€ 488,86
2.157

0113072211

€ 690,11
2.983

0113073311
€ 302,60

1.340
0113071112

€ 420,22
1.836

0113072112

€ 531,77
2.353

0113072212

€ 751,40
3.254

0113073312
€ 350,26

1.564
0113071114

€ 487,49
2.142

0113072114

€ 617,51
2.745

0113072214

€ 873,64
3.797

0113073314
€ 397,84

1.787
0113071116

€ 554,65
2.448

0113072116

€ 703,28
3.138

0113072216

€ 996,08
4.339

0113073316
€ 452,93

2.011
0113071118

€ 629,28
2.754

0113072118

€ 796,53
3.530

0113072218

€ 1.125,85
4.882

0113073318
€ 500,50

2.234
0113071120

€ 696,47
3.060

0113072120

€ 882,35
3.922

0113072220

€ 1.248,25
5.424

0113073320

400
€ 98,95

392
0113061104

€ 134,22
538

0113062104

€ 168,28
693

0113062204

€ 237,14
956

0113063304

500
€ 119,68

490
0113061105

€ 163,85
673

0113062105

€ 206,31
866

0113062205

€ 292,44
1.195

0113063305

600
€ 140,49

588
0113061106

€ 193,47
807

0113062106

€ 244,37
1.039

0113062206

€ 347,72
1.433

0113063306

700
€ 161,14

686
0113061107

€ 223,04
942

0113062107

€ 282,49
1.212

0113062207

€ 403,06
1.672

0113063307

800
€ 181,97

784
0113061108

€ 252,65
1.076

0113062108

€ 320,47
1.386

0113062208

€ 458,27
1.911

0113063308

900
€ 202,65

882
0113061109

€ 282,21
1.211

0113062109

€ 358,59
1.559

0113062209

€ 513,58
2.150

0113063309

1000
€ 223,38

980
0113061110

€ 311,81
1.345

0113062110

€ 396,66
1.732

0113062210

€ 568,91
2.389

0113063310

1100
€ 244,11

1.078
0113061111

€ 341,39
1.480

0113062111

€ 434,73
1.905

0113062211

€ 624,23
2.628

0113063311

1200
€ 264,88

1.176
0113061112

€ 370,92
1.614

0113062112

€ 472,87
2.078

0113062212

€ 679,48
2.867

0113063312

1400
€ 306,31

1.372
0113061114

€ 430,11
1.883

0113062114

€ 549,07
2.425

0113062214

€ 790,05
3.345

0113063314

1600
€ 347,82

1.568
0113061116

€ 489,39
2.152

0113062116

€ 625,19
2.771

0113062216

€ 900,63
3.822

0113063316

1800
€ 396,22

1.764
0113061118

€ 555,40
2.421

0113062118

€ 708,24
3.118

0113062218

€ 1.018,16
4.300

0113063318

2000
€ 437,68

1.960
0113061120

€ 614,51
2.690

0113062120

€ 784,26
3.464

0113062220

€ 1.128,74
4.778

0113063320

2200
€ 479,12

2.156
0113061122

€ 673,70
2.959

0113062122

€ 860,44
3.810

0113062222

€ 1.239,32
5.256

0113063322

2400
€ 520,50

2.352
0113061124

€ 732,82
3.228

0113062124

€ 936,60
4.157

0113062224

€ 1.349,90
5.734

0113063324

2600
€ 1.012,73

4.503
0113062226

2800
€ 1.088,90

4.850
0113062228

3000
€ 1.164,97

5.196
0113062230

€ 85,39
333

0113051104

€ 116,58
461

0113052104

€ 144,46
598

0113052204

€ 200,15
822

0113053304
€ 103,06

417
0113051105

€ 141,88
577

0113052105

€ 176,74
747

0113052205

€ 246,22
1.028

0113053305
€ 120,53

500
0113051106

€ 167,22
692

0113052106

€ 209,13
896

0113052206

€ 292,55
1.234

0113053306
€ 138,27

583
0113051107

€ 192,68
807

0113052107

€ 241,44
1.046

0113052207

€ 338,69
1.439

0113053307
€ 155,83

666
0113051108

€ 217,92
922

0113052108

€ 273,73
1.195

0113052208

€ 385,10
1.645

0113053308
€ 173,40

750
0113051109

€ 243,39
1.038

0113052109

€ 306,10
1.345

0113052209

€ 431,29
1.850

0113053309
€ 190,97

833
0113051110

€ 268,71
1.153

0113052110

€ 338,46
1.494

0113052210

€ 477,58
2.056

0113053310
€ 208,49

916
0113051111

€ 294,11
1.268

0113052111

€ 370,78
1.643

0113052211

€ 523,73
2.262

0113053311
€ 226,15

1.000
0113051112

€ 319,48
1.384

0113052112

€ 403,09
1.793

0113052212

€ 569,98
2.467

0113053312
€ 261,33

1.166
0113051114

€ 370,21
1.614

0113052114

€ 467,82
2.092

0113052214

€ 662,46
2.878

0113053314
€ 296,42

1.333
0113051116

€ 420,87
1.845

0113052116

€ 532,48
2.390

0113052216

€ 754,97
3.290

0113053316
€ 338,05

1.499
0113051118

€ 478,11
2.075

0113052118

€ 603,57
2.689

0113052218

€ 853,89
3.701

0113053318
€ 373,28

1.666
0113051120

€ 528,79
2.306

0113052120

€ 668,18
2.988

0113052220

€ 946,43
4.112

0113053320
€ 408,54

1.833
0113051122

€ 579,44
2.537

0113052122

€ 732,92
3.287

0113052222

€ 1.038,90
4.523

0113053322
€ 443,69

1.999
0113051124

€ 630,10
2.767

0113052124

€ 797,57
3.586

0113052224

€ 1.131,34
4.934

0113053324
€ 862,23

3.884
0113052226

€ 926,95
4.183

0113052228
€ 991,64

4.482
0113052230
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AFGIFTE OVERZICHT VOLGENS EN442

STANDARD ALL IN

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: L-CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN, ONTLUCHTER, BLINDSTOP EN MONTAGE-INSTRUCTIES.
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Kernassortiment (Henrad wit 9016) leverbaar af fabriek binnen 10 werkdagen.
Het kernassortiment is onder voorbehoud van wijzigingen. Voor de meest recente versie raadpleeg onze website www.henrad.eu
De levertermijn van andere producten is afhankelijk van het model: raadpleeg uw groothandel.

EN442 (W) 75/65/20°C

DT 50°C

STANDAARD RANGE

Hoogte
Hauteur 300

Type 11 21 22 33

400
11 21 22 33

500
11 21 22 33

400
€ 41,49

207
0601031104

€ 64,30
310

0601032104

€ 77,78
405

0601032204

€ 109,95
567

0601033304

500
€ 49,93

259
0601031105

€ 79,88
388

0601032105

€ 97,60
506

0601032205

€ 136,37
709

0601033305

600
€ 59,85

310
0601031106

€ 95,45
466

0601032106

€ 117,21
607

0601032206

€ 163,66
851

0601033306

700
€ 69,90

362
0601031107

€ 110,98
543

0601032107

€ 136,93
708

0601032207

€ 190,84
993

0601033307

800
€ 79,90

414
0601031108

€ 126,56
621

0601032108

€ 156,37
810

0601032208

€ 218,14
1.134

0601033308

900
€ 89,86

465
0601031109

€ 142,14
698

0601032109

€ 175,79
911

0601032209

€ 245,42
1.276

0601033309

1000
€ 99,81

517
0601031110

€ 157,67
776

0601032110

€ 195,26
1.012

0601032210

€ 272,73
1.418

0601033310

1100
€ 109,88

569
0601031111

€ 173,24
854

0601032111

€ 214,86
1.113

0601032211

€ 299,97
1.560

0601033311

1200
€ 119,88

620
0601031112

€ 188,80
931

0601032112

€ 234,43
1.214

0601032212

€ 327,29
1.702

0601033312

1400
€ 139,84

724
0601031114

€ 219,91
1.086

0601032114

€ 273,48
1.417

0601032214

€ 381,80
1.985

0601033314

1600
€ 251,02

1.242
0601032116

€ 312,46
1.619

0601032216

€ 436,33
2.269

0601033316

1800
€ 282,17

1.397
0601032118

€ 351,56
1.822

0601032218

€ 490,77
2.552

0601033318

2000
€ 313,23

1.552
0601032120

€ 390,61
2.024

0601032220

€ 545,34
2.836

0601033320

2200
€ 344,40

1.707
0601032122

€ 429,65
2.226

0601032222

€ 599,96
3.120

0601033322

2400
€ 375,51

1.862
0601032124

€ 468,76
2.429

0601032224

€ 654,48
3.403

0601033324

2600
€ 507,78

2.631
0601032226

2800
€ 546,83

2.834
0601032228

3000
€ 585,98

3.036
0601032230

€ 53,52
275

0601041104

€ 77,78
400

0601042104

€ 99,81
512

0601042204

€ 141,10
722

0601043304
€ 65,87

344
0601041105

€ 96,48
500

0601042105

€ 124,59
641

0601042205

€ 174,57
903

0601043305
€ 78,89

412
0601041106

€ 115,74
600

0601042106

€ 149,29
769

0601042206

€ 209,46
1.083

0601043306
€ 92,10

481
0601041107

€ 134,85
700

0601042107

€ 174,21
897

0601042207

€ 244,82
1.264

0601043307
€ 105,22

550
0601041108

€ 154,52
800

0601042108

€ 199,07
1.025

0601042208

€ 279,31
1.444

0601043308
€ 118,25

618
0601041109

€ 174,27
900

0601042109

€ 223,97
1.153

0601042209

€ 314,13
1.625

0601043309
€ 131,58

687
0601041110

€ 193,11
1.000

0601042110

€ 248,91
1.281

0601042210

€ 349,06
1.805

0601043310
€ 144,74

756
0601041111

€ 211,62
1.100

0601042111

€ 273,83
1.409

0601042211

€ 383,90
1.986

0601043311
€ 157,86

824
0601041112

€ 231,63
1.200

0601042112

€ 298,69
1.537

0601042212

€ 418,88
2.166

0601043312
€ 184,21

962
0601041114

€ 270,26
1.400

0601042114

€ 348,55
1.793

0601042214

€ 488,59
2.527

0601043314
€ 210,49

1.099
0601041116

€ 308,85
1.600

0601042116

€ 398,23
2.050

0601042216

€ 558,57
2.888

0601043316
€ 236,72

1.237
0601041118

€ 347,43
1.800

0601042118

€ 447,94
2.306

0601042218

€ 628,38
3.249

0601043318
€ 263,02

1.374
0601041120

€ 386,05
2.000

0601042120

€ 497,80
2.562

0601042220

€ 698,05
3.610

0601043320
€ 424,75

2.200
0601042122

€ 547,60
2.818

0601042222

€ 767,91
3.971

0601043322
€ 463,30

2.400
0601042124

€ 597,45
3.074

0601042224

€ 837,67
4.332

0601043324
€ 647,02

3.331
0601042226

€ 696,89
3.587

0601042228
€ 746,58

3.843
0601042230

€ 65,33
339

0601051104

€ 94,29
484

0601052104

€ 119,97
614

0601052204

€ 171,72
868

0601053304
€ 81,59

424
0601051105

€ 117,75
605

0601052105

€ 150,17
768

0601052205

€ 214,62
1.085

0601053305
€ 97,97

509
0601051106

€ 141,22
726

0601052106

€ 180,12
921

0601052206

€ 257,52
1.301

0601053306
€ 114,23

594
0601051107

€ 164,80
847

0601052107

€ 210,05
1.075

0601052207

€ 300,42
1.518

0601053307
€ 130,57

678
0601051108

€ 188,26
968

0601052108

€ 240,07
1.228

0601052208

€ 343,30
1.735

0601053308
€ 146,87

763
0601051109

€ 211,96
1.089

0601052109

€ 270,08
1.382

0601052209

€ 386,25
1.952

0601053309
€ 163,21

848
0601051110

€ 235,35
1.210

0601052110

€ 300,06
1.535

0601052210

€ 429,06
2.169

0601053310
€ 179,53

933
0601051111

€ 258,93
1.331

0601052111

€ 330,07
1.689

0601052211

€ 472,03
2.386

0601053311
€ 195,91

1.018
0601051112

€ 282,58
1.452

0601052112

€ 360,15
1.842

0601052212

€ 514,95
2.603

0601053312
€ 228,51

1.187
0601051114

€ 329,43
1.694

0601052114

€ 420,14
2.149

0601052214

€ 600,72
3.037

0601053314
€ 261,12

1.357
0601051116

€ 376,69
1.936

0601052116

€ 480,19
2.456

0601052216

€ 686,64
3.470

0601053316
€ 293,80

1.526
0601051118

€ 423,69
2.178

0601052118

€ 540,10
2.763

0601052218

€ 772,45
3.904

0601053318
€ 326,39

1.696
0601051120

€ 470,82
2.420

0601052120

€ 600,19
3.070

0601052220

€ 858,26
4.338

0601053320
€ 359,04

1.866
0601051122

€ 518,06
2.662

0601052122

€ 660,31
3.377

0601052222

€ 944,05
4.772

0601053322
€ 391,65

2.035
0601051124

€ 565,01
2.904

0601052124

€ 720,23
3.684

0601052224

€ 1.029,85
5.206

0601053324
€ 780,34

3.991
0601052226

€ 840,24
4.298

0601052228
€ 900,34

4.605
0601052230
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4x R½“ int.SÉRIE STANDARD

Art. 0601 09 22 04

L400
T22

H900
 4-CONNECTIONS NAKED ALL IN T11-33: 0601
   

 Op het etiket / Etiquette:

56

ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES L, VIS, CHEVILLES, BOUCHON PURGEUR, BOUCHON PLEIN ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

La gamme de base (blanc Henrad 9016) est disponible départ usine sous 10 jours ouvrés.
La gamme de base est sujette à changement sans préavis. Veuillez consulter le site www.henrad.eu pour les données à jour.
Les délais de livraison des autres produits dépendent du modèle: consultez votre grossiste.

STANDAARD RANGE

11 21 22 33

Hoogte
Hauteur 600

Type 11 21 22 33

700
11 21 22 33

900
11 21 22 33

€ 65,33
339

0601051104

€ 94,29
484

0601052104

€ 119,97
614

0601052204

€ 171,72
868

0601053304
€ 81,59

424
0601051105

€ 117,75
605

0601052105

€ 150,17
768

0601052205

€ 214,62
1.085

0601053305
€ 97,97

509
0601051106

€ 141,22
726

0601052106

€ 180,12
921

0601052206

€ 257,52
1.301

0601053306
€ 114,23

594
0601051107

€ 164,80
847

0601052107

€ 210,05
1.075

0601052207

€ 300,42
1.518

0601053307
€ 130,57

678
0601051108

€ 188,26
968

0601052108

€ 240,07
1.228

0601052208

€ 343,30
1.735

0601053308
€ 146,87

763
0601051109

€ 211,96
1.089

0601052109

€ 270,08
1.382

0601052209

€ 386,25
1.952

0601053309
€ 163,21

848
0601051110

€ 235,35
1.210

0601052110

€ 300,06
1.535

0601052210

€ 429,06
2.169

0601053310
€ 179,53

933
0601051111

€ 258,93
1.331

0601052111

€ 330,07
1.689

0601052211

€ 472,03
2.386

0601053311
€ 195,91

1.018
0601051112

€ 282,58
1.452

0601052112

€ 360,15
1.842

0601052212

€ 514,95
2.603

0601053312
€ 228,51

1.187
0601051114

€ 329,43
1.694

0601052114

€ 420,14
2.149

0601052214

€ 600,72
3.037

0601053314
€ 261,12

1.357
0601051116

€ 376,69
1.936

0601052116

€ 480,19
2.456

0601052216

€ 686,64
3.470

0601053316
€ 293,80

1.526
0601051118

€ 423,69
2.178

0601052118

€ 540,10
2.763

0601052218

€ 772,45
3.904

0601053318
€ 326,39

1.696
0601051120

€ 470,82
2.420

0601052120

€ 600,19
3.070

0601052220

€ 858,26
4.338

0601053320
€ 359,04

1.866
0601051122

€ 518,06
2.662

0601052122

€ 660,31
3.377

0601052222

€ 944,05
4.772

0601053322
€ 391,65

2.035
0601051124

€ 565,01
2.904

0601052124

€ 720,23
3.684

0601052224

€ 1.029,85
5.206

0601053324
€ 780,34

3.991
0601052226

€ 840,24
4.298

0601052228
€ 900,34

4.605
0601052230

400
€ 76,99

400
0601061104

€ 109,75
564

0601062104

€ 141,22
711

0601062204

€ 205,28
1.006

0601063304

500
€ 96,25

500
0601061105

€ 137,33
705

0601062105

€ 176,77
889

0601062205

€ 256,63
1.257

0601063305

600
€ 115,49

600
0601061106

€ 164,80
845

0601062106

€ 211,99
1.067

0601062206

€ 307,92
1.508

0601063306

700
€ 134,78

700
0601061107

€ 192,21
986

0601062107

€ 247,32
1.245

0601062207

€ 359,20
1.760

0601063307

800
€ 153,92

800
0601061108

€ 219,69
1.127

0601062108

€ 282,73
1.422

0601062208

€ 410,56
2.011

0601063308

900
€ 173,21

900
0601061109

€ 247,11
1.268

0601062109

€ 317,95
1.600

0601062209

€ 461,77
2.263

0601063309

1000
€ 192,50

1.000
0601061110

€ 274,52
1.409

0601062110

€ 353,24
1.778

0601062210

€ 513,12
2.514

0601063310

1100
€ 211,77

1.100
0601061111

€ 301,95
1.550

0601062111

€ 388,54
1.956

0601062211

€ 564,43
2.765

0601063311

1200
€ 231,00

1.200
0601061112

€ 329,30
1.691

0601062112

€ 423,91
2.134

0601062212

€ 615,65
3.017

0601063312

1400
€ 269,42

1.400
0601061114

€ 384,29
1.973

0601062114

€ 494,53
2.489

0601062214

€ 718,33
3.520

0601063314

1600
€ 308,03

1.600
0601061116

€ 439,29
2.254

0601062116

€ 565,27
2.845

0601062216

€ 820,97
4.022

0601063316

1800
€ 346,30

1.800
0601061118

€ 494,09
2.536

0601062118

€ 635,89
3.200

0601062218

€ 923,60
4.525

0601063318

2000
€ 384,93

2.000
0601061120

€ 548,93
2.818

0601062120

€ 706,63
3.556

0601062220

€ 1.026,21
5.028

0601063320

2200
€ 423,44

2.200
0601061122

€ 603,86
3.100

0601062122

€ 777,18
3.912

0601062222

€ 1.128,60
5.531

0601063322

2400
€ 461,82

2.400
0601061124

€ 658,77
3.382

0601062124

€ 847,80
4.267

0601062224

€ 1.232,36
6.034

0601063324

2600
€ 918,60

4.623
0601062226

2800
€ 989,12

4.978
0601062228

3000
€ 1.059,81

5.334
0601062230

€ 88,39
457

0601071104

€ 124,49
639

0601072104

€ 159,31
804

0601072204

€ 227,31
1.136

0601073304
€ 110,44

571
0601071105

€ 155,93
799

0601072105

€ 199,07
1.006

0601072205

€ 283,95
1.421

0601073305
€ 132,57

685
0601071106

€ 187,15
958

0601072106

€ 238,77
1.207

0601072206

€ 340,83
1.705

0601073306
€ 154,59

799
0601071107

€ 217,84
1.118

0601072107

€ 278,61
1.408

0601072207

€ 397,44
1.989

0601073307
€ 176,77

914
0601071108

€ 249,45
1.278

0601072108

€ 318,41
1.609

0601072208

€ 454,28
2.273

0601073308
€ 198,75

1.028
0601071109

€ 280,10
1.437

0601072109

€ 358,25
1.810

0601072209

€ 510,97
2.557

0601073309
€ 220,87

1.142
0601071110

€ 311,71
1.597

0601072110

€ 397,97
2.011

0601072210

€ 567,84
2.841

0601073310
€ 242,95

1.256
0601071111

€ 342,32
1.757

0601072111

€ 437,81
2.212

0601072211

€ 624,67
3.125

0601073311
€ 265,08

1.370
0601071112

€ 374,12
1.916

0601072112

€ 477,69
2.413

0601072212

€ 681,42
3.409

0601073312
€ 309,25

1.599
0601071114

€ 436,39
2.236

0601072114

€ 557,26
2.815

0601072214

€ 794,97
3.977

0601073314
€ 353,39

1.827
0601071116

€ 498,92
2.555

0601072116

€ 636,80
3.218

0601072216

€ 908,64
4.546

0601073316
€ 397,68

2.056
0601071118

€ 560,16
2.875

0601072118

€ 716,46
3.620

0601072218

€ 1.022,11
5.114

0601073318
€ 441,76

2.284
0601071120

€ 622,39
3.194

0601072120

€ 796,05
4.022

0601072220

€ 1.135,74
5.682

0601073320

€ 108,67
559

0601091104

€ 153,92
776

0601092104

€ 196,06
981

0601092204

€ 273,07
1.379

0601093304
€ 135,76

699
0601091105

€ 192,50
971

0601092105

€ 244,91
1.227

0601092205

€ 341,31
1.724

0601093305
€ 162,82

838
0601091106

€ 230,82
1.165

0601092106

€ 293,99
1.472

0601092206

€ 409,61
2.069

0601093306
€ 189,92

978
0601091107

€ 269,42
1.359

0601092107

€ 342,91
1.717

0601092207

€ 477,85
2.414

0601093307
€ 217,10

1.118
0601091108

€ 307,92
1.553

0601092108

€ 391,93
1.962

0601092208

€ 546,18
2.758

0601093308
€ 244,22

1.257
0601091109

€ 346,30
1.747

0601092109

€ 440,96
2.208

0601092209

€ 614,42
3.103

0601093309
€ 271,44

1.397
0601091110

€ 384,82
1.941

0601092110

€ 489,98
2.453

0601092210

€ 682,65
3.448

0601093310
€ 298,55

1.537
0601091111

€ 423,36
2.135

0601092111

€ 538,93
2.698

0601092211

€ 750,89
3.793

0601093311
€ 325,69

1.676
0601091112

€ 461,77
2.329

0601092112

€ 587,75
2.944

0601092212

€ 819,15
4.138

0601093312
€ 380,09

1.956
0601091114

€ 538,78
2.717

0601092114

€ 685,91
3.434

0601092214

€ 955,83
4.827

0601093314
€ 434,17

2.235
0601091116

€ 615,72
3.106

0601092116

€ 783,77
3.925

0601092216

€ 1.092,18
5.517

0601093316
€ 487,22

2.515
0601091118

€ 692,76
3.494

0601092118

€ 881,37
4.415

0601092218

€ 1.229,12
6.206

0601093318
€ 540,28

2.794
0601091120

€ 769,78
3.882

0601092120

€ 978,92
4.906

0601092220

€ 1.366,09
6.896

0601093320



VENICE E met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H1.090 L500 500 W 7004B 1090010500 € 440,00
VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

H1.413 700 W 7004B 1413010500 € 519,00

VENICE E-VENTO met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H1.094

L550

1.500 W 7004D 1094010550 € 680,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7004F 1094010550 € 720,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

H1.422 1.700 W 7004D 1422010550 € 759,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7004F 1422010550 € 799,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

H1.730 2.000 W 7004D 1730010550 € 838,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7004F 1730010550 € 878,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

TRITON E met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H1.193
L550

500 W 7051B 1193010550 € 540,00
VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATIONH1.517 700 W 7051B 1517010550 € 619,00

H1.841 1.000 W 7051B 1841010550 € 698,00

TRITON E-VENTO met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H1.203

L600

1.500 W 7051D 1203010600 € 780,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7051F 1203010600 € 820,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

H1.528 1.700 W 7051D 1528010600 € 859,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7051F 1528010600 € 899,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

H1.852 2.000 W 7051D 1852010600 € 938,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7051F 1852010600 € 978,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

ARNO SINGLE E met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H1.195 L500 500 W 7001B 1195010500 € 474,00
VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATIONH1.523 L500 700 W 7001B 1523010500 € 577,00

H1.810 L600 1.000 W 7001B 1810010600 € 737,00
MONTAGEKLAAR: INCLUSIEF CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN EN HANDLEIDING. PRÊT POUR MONTAGE ET CONNEXION: CONSOLES, VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS INCLUS.

OCEANUS E met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H775 L585 400 W 0184C 0002 € 413,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016

H1.181

L400 400 W 0184C 0016 € 444,00
L450 500 W 0184C 0017 € 453,00
L495 600 W 0184C 0004 € 468,00
L585 700 W 0184C 0005 € 484,00

H1.411

L400 500 W 0184C 0018 € 477,00
L450 600 W 0184C 0019 € 489,00
L495 700 W 0184C 0010 € 513,00
L585 900 W 0184C 0011 € 538,00

H1.763 L495 1.000 W 0184C 0007 € 589,00
L585 1.000 W 0184C 0008 € 612,00

OCEANUS E zonder stekker / sans prise électrique kabel / câble:  0,8 m

H775 L585 400 W 0184A 0002 € 413,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016

H1.181

L400 400 W 0184A 0016 € 444,00
L450 500 W 0184A 0017 € 453,00
L495 600 W 0184A 0004 € 468,00
L585 700 W 0184A 0005 € 484,00

H1.411

L400 500 W 0184A 0018 € 477,00
L450 600 W 0184A 0019 € 489,00
L495 700 W 0184A 0010 € 513,00
L585 900 W 0184A 0011 € 538,00

H1.763 L495 1.000 W 0184A 0007 € 589,00
L585 1.000 W 0184A 0008 € 612,00

OCEANUS E-VENTO met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H775 L585 1.350 W 0184B 0002 € 671,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016

H1.181 L495 1.550 W 0184B 0004 € 730,00
L585 1.650 W 0184B 0005 € 746,00

H1.411 L495 1.650 W 0184B 0010 € 775,00
L585 1.850 W 0184B 0011 € 796,00

H1.763 L495 1.950 W 0184B 0007 € 848,00
L585 1.950 W 0184B 0008 € 872,00

MONTAGEKLAAR: INCLUSIEF CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN EN HANDLEIDING.  PRÊT POUR MONTAGE ET CONNEXION: CONSOLES, VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS INCLUS.
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ALTO PLAN E met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  0,8 m

H1.800
L500 1.250 W 0275A 181105 € 980,00

VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATIONL600 1.500 W 0275A 181106 € 1.058,00
L700 1.750 W 0275A 181107 € 1.137,00

ALTO E met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  0,8 m

H1.800
L500 1.250 W 0274A 181105 € 852,00

VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATIONL600 1.500 W 0274A 181106 € 920,00
L700 1.750 W 0274A 181107 € 989,00

MONTAGEKLAAR: INCLUSIEF RF-THERMOSTAAT, CONSOLES, SCHROEVEN, 
PLUGGEN, ETA-VEILIGHEIDSSCHROEVEN EN -PLUGGEN EN HANDLEIDING.

PRÊT POUR MONTAGE ET CONNEXION: AVEC FIL PILOTE, RÉCEPTEUR ET THERMOSTAT RF. 
CONSOLES J, VIS, CHEVILLES, CHEVILLES DE SÉCURITÉ CERTIFIÉES ETA ET INSTRUCTIONS INCLUS.

RAGGIO met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H1.218 L530 500 W 7101B 1218010530 € 342,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7101D 1218010530 € 382,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

H1.540 L580 700 W 7101B 1540010580 € 442,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7101D 1540010580 € 482,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

H1.740 L630 1.000 W 7101B 1740010630 € 490,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7101D 1740010630 € 530,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

NUBE met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H600

L470 700 W 7150B 0600010470 € 354,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7150D 0600010470 € 394,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L550 1.000 W 7150B 0600010550 € 398,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7150D 0600010550 € 438,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L830 1.500 W 7150B 0600010830 € 462,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7150D 0600010830 € 502,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L1.040 2.000 W 7150B 0600011040 € 522,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7150D 0600011040 € 562,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

LAGO met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H580
L580 1.000 W 7151B 0580010580 € 406,00

VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATIONL820 1.500 W 7151B 0580010820 € 512,00
L980 1.800 W 7151B 0580010980 € 578,00

LIDO met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H580

L600 1.000 W 7153B 0580010600 € 434,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7153D 0580010600 € 474,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L840 1.500 W 7153B 0580010840 € 524,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7153D 0580010840 € 564,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L1.080 2.000 W 7153B 0580011080 € 642,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7153D 0580011080 € 682,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

NAVALE met stekker / avec prise électrique kabel / câble:  1,2 m

H580

L440 700 W 7154B 0580010440 € 311,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7154D 0580010440 € 351,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L520 1.000 W 7154B 0580010520 € 369,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7154D 0580010520 € 409,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L760 1.500 W 7154B 0580010760 € 458,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7154D 0580010760 € 498,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

L920 1.800 W 7154B 0580010920 € 516,00 VERKEERSWIT BLANC SIGNALISATION

7154D 0580010920 € 556,00 ANTRACIETGRIJS GRIS ANTHRACITE

MONTAGEKLAAR: INCLUSIEF CONSOLES, SCHROEVEN, PLUGGEN EN HANDLEIDING.  PRÊT POUR MONTAGE ET CONNEXION: CONSOLES, VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS INCLUS.
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OCEANUS (4x R½“ int.)

H775
L495 367 W 0184 0001 € 298,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016 

L585 425 W 0184 0002 € 347,00
L737 520 W 0184 0003 € 396,00

H1.181

L400 445 W 0184 0016 € 390,00
L450 496 W 0184 0017 € 405,00
L495 541 W 0184 0004 € 432,00
L585 627 W 0184 0005 € 462,00
L737 768 W 0184 0006 € 487,00

H1.411

L400 529 W 0184 0018 € 438,00
L450 590 W 0184 0019 € 452,00
L495 644 W 0184 0010 € 476,00
L585 746 W 0184 0011 € 503,00
L737 914 W 0184 0012 € 529,00

H1.763
L495 807 W 0184 0007 € 548,00
L585 934 W 0184 0008 € 565,00
L737 1.145 W 0184 0009 € 590,00

H1.993
L495 918 W 0184 0013 € 588,00
L585 1.064 W 0184 0014 € 608,00
L737 1.303 W 0184 0015 € 633,00

OCEANUS CT (6x R½“ int.)

H775
L495 367 W 0184 0101 € 346,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016

L585 425 W 0184 0102 € 403,00
L737 520 W 0184 0103 € 459,00

H1.181

L400 445 W 0184 0116 € 452,00
L450 496 W 0184 0117 € 462,00
L495 541 W 0184 0104 € 478,00
L585 627 W 0184 0105 € 499,00
L737 768 W 0184 0106 € 511,00

H1.411

L400 529 W 0184 0118 € 474,00
L450 590 W 0184 0119 € 485,00
L495 644 W 0184 0110 € 513,00
L585 746 W 0184 0111 € 539,00
L737 914 W 0184 0112 € 561,00

H1.763
L495 807 W 0184 0107 € 559,00
L585 934 W 0184 0108 € 599,00
L737 1.145 W 0184 0109 € 636,00

H1.993
L495 918 W 0184 0113 € 590,00
L585 1.064 W 0184 0114 € 638,00
L737 1.303 W 0184 0115 € 684,00

APHRODITE (4x R½“ int.)

H775
L495 367 W 0185 0001 € 339,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016

L585 425 W 0185 0002 € 419,00
L737 520 W 0185 0003 € 499,00

H1.181
L495 541 W 0185 0004 € 492,00
L585 627 W 0185 0005 € 521,00
L737 768 W 0185 0006 € 556,00

H1.763
L495 807 W 0185 0007 € 620,00
L585 934 W 0185 0008 € 633,00
L737 1.145 W 0185 0009 € 650,00

APHRODITE CT (6x R½“ int.)

H775
L495 367 W 0185 0101 € 392,00

HENRAD WIT 9016 BLANC HENRAD 9016

L585 425 W 0185 0102 € 459,00
L737 520 W 0185 0103 € 571,00

H1.181
L495 541 W 0185 0104 € 540,00
L585 627 W 0185 0105 € 571,00
L737 768 W 0185 0106 € 602,00

H1.763
L495 807 W 0185 0107 € 663,00
L585 934 W 0185 0108 € 679,00
L737 1.145 W 0185 0109 € 701,00

MEEGELEVERDE TOEBEHOREN: CONSOLES, ONTLUCHTER,  
BLINDSTOPPEN, SCHROEVEN EN PLUGGEN EN MONTAGE-INSTRUCTIES.  
HENRAD WIT 9016 + 35 ANDERE HENRAD KLEUREN OF 200 RAL-KLEUREN MOGELIJK.

ACCESSOIRES INCLUS: CONSOLES, BOUCHON PURGEUR,  
BOUCHONS PLEINS, VIS, CHEVILLES ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE.   

BLANC HENRAD 9016 + 35 AUTRES COULEURS DE HENRAD OU 200 COULEURS RAL.



TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

60
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DESIGN VENTIEL ONDERBLOKKEN  /  RACCORDEMENTS A VANNE DESIGN

rechte uitvoering 
(omkeerbaar)

version droite 
(réversible) 

wit
blanc T2121 170,20 X X X X X X X X X X X CT CT

chroom
chromé T2122 189,60 X X X X X X X X X X X CT CT

haakse uitvoering 
(links)

version angulaire 
(gauche) 

wit
blanc T2123 170,20 X X X X X X X X X X X CT CT

chroom
chromé T2124 189,60 X X X X X X X X X X X CT CT

haakse uitvoering 
(rechts)

version angulaire 
(droite)

wit
blanc T2125 170,20 X X X X X X CT CT

chroom
chromé T2126 189,60 X X X X X X CT CT

SLIM HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE SLIM

Aluminium wit 
Aluminium blanc

L520 T116104 241,60 X

L620 T116105 241,60 X

L720 T116106 241,60 X

Aluminium zwart SN170 
Aluminium noir SN170

L520 T116104 SN170 241,60 X

L620 T116105 SN170 241,60 X
L720 T116106 SN170 241,60 X

RVS 
Inox

L520 T116204 212,60 X

L620 T116205 212,60 X

L720 T116206 212,60 X

CHROME HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE CHROMÉE

Gechromeerd 
Chromé

L380 T116403 193,30 X X

T1
0,

 2
0,

 
21

 &
 2

2
T1

0,
 2

0,
 

21
 &

 2
2

X X

L480 T116404 212,60 °° X X

T1
0,

 2
0,

 
21

 &
 2

2
T1

0,
 2

0,
 

21
 &

 2
2

X X

L580 T116405 232,10 °° X X

T1
0,

 2
0,

 
21

 &
 2

2
T1

0,
 2

0,
 

21
 &

 2
2

X X

L680 T116406 251,30 °° X X

T1
0,

 2
0,

 
21

 &
 2

2
T1

0,
 2

0,
 

21
 &

 2
2

X X

L780 T116407 270,60 X X

T1
0,

 2
0,

 
21

 &
 2

2
T1

0,
 2

0,
 

21
 &

 2
2

X X

Gechromeerde adapter 
voor SLIM

Adaptateur chromé 
pour SLIM

°° gelieve bijkomend 
bestellen bij 

bovenstaande T1164LL
°° à commander avec art. 

T1164LL ci-dessus

T1165 58,00 X

MAGNETISCHE CHROME HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE MAGNÉTIQUE CHROMÉE

Gechromeerd 
Chromé

L400 T116604 175,50 X X X X X X

L500 T116605 183,30 X X X X X X

L600 T116606 191,50 X X X X X X

L700 T116607 199,50 X X X X X X

BOVENROOSTER SLIM  /  GRILLE SLIM

Type 11

L470 R35141104 87,00 X

L570 R35141105 87,00 X

L670 R35141106 87,00 X

Type 21

L470 R35142104 96,80 X

L570 R35142105 96,80 X

L670 R35142106 96,80 X

Type 22

L470 R35142204 115,90 X

L570 R35142205 115,90 X

L670 R35142206 115,90 x
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CONSOLE VERTICALE PANEELRADIATOREN / CONSOLE VERTICAL RADIATEURS À PANNEAU 

Console-afdekking voor 
verticale radiator

Cache consoles 
pour radiateur vertical

H1600 T117116 76,20 X X X X X X

H1800 T117118 80,60 X X X X X X

H2000 T117120 84,20 X X X X X X

H2200 T117122 88,20 X X X X X X

Console Type 10

incl. bevestigingskop (1 set) 
avec tête de montage (1 jeu)

L300 R55081003 48,30 X X

L400 R55081004 48,30 X X

L500 R55081005 48,30 X X

L600 R55081006 48,30 X X

L700 R55081007 48,30 X X

Console Type 11

H1600-H1840

H1600 R55091611 23,20 X X X X

H1800-H1840 R55091622 23,20 X X X X X X X X X

Type 11 

H1600-H1840

Bevestigingskop console 
Console tête de montage 

R563111 14,10 X X X X X X X X X

Console Type 11

H2000-H2200

H2000-H2040 R55091822 23,20 X X X X

H2200 R55092022 23,20 X X X X X X X

Type 11 

H2000-H2200

Bevestigingskop console 
Console tête de montage

R563111 14,10 X X X X X X X

Console Types 20-22

H1600 R55091622 23,20 X X X X

H1800-H1840 R55091822 23,20 X X X X X X X

H2000-H2040 R55092022 23,20 X X X X X X X

H2200 R55092222 23,20 X X X X

Types 20-22 
Bevestigingskop console 
Console tête de montage 

R563122 14,10 X X X X X X X

Schroeven en pluggen, ETA-veiligheidsschroeven en -pluggen,  
ontluchter en blindstoppen verticale paneelradiator

Vis et chevilles, vis et chevilles de sécurité certifiées ETA,  
bouchon purgeur et bouchons pleins radiateur à panneau vertical

R4120 10,70 X X X X X X X X X

Vergrendeling VDI 6036 Klasse 3

Verrouillage VDI 6036 classe 3

Type 11 T117211 30,90 X X X X X X X X X

Types 20-22 T117222 30,90 X X X X X X X X X

Steunconsole verticale radiator  
bij zwakke muren

Pied de soutien radiateur verticaux  
pour murs faibles

Types 20-22 T1180 99,60 X X X X X X X X X

Bevestiging zijpanelen 
verticale radiatoren

Fixation panneau laterals 
radiateur verticaux

(1 stuk / 1 pc)

Type 21 R323121 3,30 X X X X

Type 22 R323122 3,30 X X X X
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TOEBEHOREN BADKAMERRADIATOREN / ACCESSOIRES SÈCHES-SERVIETTES

Bevestiging - wit  /  Fixation - blanc

T2064 27,00 X X

T2066 27,00 X

Bevestiging - chroom  /  Fixation - chrome

T2065 33,90 X X

T2067 33,90 X

Kit scheidingswand 
Kit montage en claustra T1630 173,80 X

Verwarmingselement - klasse I

Élément chauffant - classe I

300W T2028 125,40 X X

600W T2082 144,90 X X

900W T2084 164,20 X X

Verwarmingselement - klasse II

Élément chauffant - classe II

300W T2094 191,20 X X

600W T2095 210,90 X X

900W T2096 230,00 X X

T-stuk voor verwarmingselement

Raccord T pour élément chauffant
T2085 22,20 X X

TOEBEHOREN ELEKTRISCHE RADIATOREN /  ACCESSOIRES RADIATEURS ELECTRIQUES

IR Afstandsbediening
Télécommande IR T5001 48,10 X

RF Afstandsbediening
Télécommande RF T5003 124,80 X
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J-CONSOLE VOOR RADIATOR MET OPHANGSTRIPPEN  /  CONSOLE J POUR RADIATEURS AVEC ÉTRIERS

VDI 6036 
klasse III

set 2

Types 
11-33

H300 R509203 27,50 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H400 R509204 29,40 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H500 R509205 30,30 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H600 R509206 31,90 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H700 R509207 33,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H900 R509209 36,40 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

VDI 6036 
klasse III

set 3

Types 
11-33 

H300 R509303 37,20 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H400 R509304 39,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H500 R509305 40,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H600 R509306 41,70 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H700 R509307 42,50 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H900 R509309 46,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

VDI 6036 
Klasse II

set 2

Type 
10

H300 R51120310 27,50 T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

H400 R51120410 29,40 T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

H500 R51120510 30,30 T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

H600 R51120610 31,90 T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

H700 R51120710 33,00 T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

H900 R51120910 36,40 T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

L-CONSOLE VOOR RADIATOR MET OPHANGSTRIPPEN  /  CONSOLE L POUR RADIATEURS AVEC ÉTRIERS

set 2 Types 
11-33

H300 R512403 14,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H400 R512404 14,60 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H500 R512405 15,10 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H600 R512406 16,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H700 R512407 16,60 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H900 R512409 18,10 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

set 3 Types 
11-33

H300 R512503 18,90 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H400 R512504 19,40 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H500 R512505 19,80 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H600 R512506 21,00 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H700 R512507 21,30 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

H900 R512509 23,20 X X X X X X T1
1

T1
1 X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

J-CONSOLE VOOR RADIATOR ZONDER OPHANGSTRIPPEN  /  CONSOLE J POUR RADIATEURS SANS ÉTRIERS

VDI 6036 
klasse III

set 2

Types 
20-33

H300 R510203 27,50 X X X X

H400 R510204 29,40 X X X X

H500 R510205 30,30 X X X X

H600 R510206 31,90 X X X X

H700 R510207 33,00 X X X X

H900 R510209 36,40 X X X X

VDI 6036 
klasse III

set 3

Types 
20-33

H300 R510303 42,20 X X X X

H400 R510304 44,30 X X X X

H500 R510305 46,40 X X X X

H600 R510306 48,70 X X X X
H700 R510307 51,70 X X X X
H900 R510309 57,00 X X X X

VOETCONSOLE - wit - aantal zie technische documentatie, prijs: per set. Inclusief: schroeven, pluggen en afdekking 
PIED RÉGLABLE, blanc, nombre de pieds préconisés: voir documentation technique, prix: par jeu. Inclus: vis, chevilles, cache pieds.

afgewerkte vloer / pour sols finis
Types 20-21 T1650 125,40 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Types 22-44 T1651 125,40 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

onafgewerkte vloer / pour sols bruts 
95-165 mm

Types 20-21 T1652 129,50 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Types 22-44 T1653 129,50 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

onafgewerkte vloer / pour sols bruts 
170-240 mm

Types 20-21 T1654 141,10 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Types 22-44 T1655 141,10 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

stabilisatiestang / barre stabilisatrice op lengte te zagen 
à couper à longueur T1656 19,20 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

VOETCONSOLE - wit - prijs: per stuk - aantal zie technische documentatie 
PIED RÉGLABLE, blanc - prix: par jeu - nombre de pieds préconisés: voir documentation technique, 

afgewerkte vloer / pour sols finis 
(Incl. T1683 voetafdekking/cache pied)

Types 20-21 T168021 46,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Types 22-44 T168022 46,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

onafgewerkte vloer / pour sols bruts 
95-165 mm

Types 20-21 T168121 54,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Types 22-44 T168122 54,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

onafgewerkte vloer / pour sols bruts 
170-240 mm

Types 20-21 T168221 63,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Types 22-44 T168222 63,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Afdekking voetconsoles / Cache pied pour consoles 
T168021 & T168022 (1 st./pc.) T1683 7,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Afdekking buis - voetconsoles T168xxx (1 st.) 
Cache tube - pour consoles T168xxx (1 pc.) T1684 6,00 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

64
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H200 CONSOLE  /  FIXATIONS RADIATEURS H200

Wandconsole - 2 stuks 
Consoles murales - 2 pcs

Typ 22 H200 T1640 16,10 X X

Typ 33

H200

T1644 40,10 X X

Typ 44 T1645 40,10 X X

OVERIGE CONSOLES  /  AUTRES CONSOLES

Hoekconsole

Console équerre
Types 11-33 T1643 13,60 X X X X X X T1

1
T1

1 X X X X X X X X T1
1

T1
1 X X

Montage- & demontage haak

Crochet de montage & demontage
1 stuk / 1 pc. T1531 5,20 X X X X X X X T1

1
T1

1 X X X X T1
0 X X X T1
1

T1
1 X X

Hoekconsole
Console équerre Type 10 T1507 9,50 T1

0

T1
0

T1
0

T1
0

T1
0

VOETCONSOLE VOOR T10-T11  /  PIEDS RÉGLABLES POUR T10-T11

Afgewerkte & onafgewerkte bodem 2 st. 
Op lengte zagen buislengte = H+160 

(afgew. bodem)

Pour sols bruts et finis 2 pcs. 
à couper en hauteur: longueur tuyau  

= hauteur radiateur + 160 mm 
(pour sols finis)

H300-H600 T1537 105,90 T1
1

T1
0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
0/

11

T1
0

T1
1

T1
0

T1
0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

H700-H900 T1538 115,10 T1
1

T1
0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
0/

11

T1
0

T1
1

T1
0

T1
0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

Afdekking voetconsoles 
Cache pieds consoles

T1537-T1538 - 1 st. / pc.

Afgewerkte bodem 
sols finis (  35x10 mm) T1633 16,10 T1

1
T1

0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
0/

11

T1
0

T1
1

T1
0

T1
0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

Onafgewerkte bodem 
sols bruts (  40x15 mm) T1634 16,10 T1

1
T1

0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
0/

11

T1
0

T1
1

T1
0

T1
0

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

BOVENROOSTER SLIM ECO  /  GRILLE SLIM ECO

SLIM ECO

Type 21

L1070 R35172110 108,50 X

L1270 R35172112 115,90 X

L1470 R35172114 123,60 X

L1670 R35172116 131,70 X

L1870 R35172118 139,20 X

L2070 R35172120 146,60 X

Type 22

L1070 R35172210 112,00 X

L1270 R35172212 119,80 X

L1470 R35172214 123,60 X

L1670 R35172216 131,70 X

L1870 R35172218 139,20 X

L2070 R35172220 146,60 X

HORIZONTALE SLIM HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE SLIM HORIZONTAL

Aluminium wit

Aluminium blanche

L720 T116106 241,60 X

L920 T116108 260,90 X

L1120 T116110 260,90 X

Aluminium zwart SN170

Aluminium noire SN170

L720 T116106 SN170 241,60 X

L920 T116108 SN170 260,90 X

L1120 T116110 SN170 260,90 X

RVS

Inox

L720 T116206 212,60 X

L920 T116208 232,10 X

L1120 T116210 232,10 X

HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE

Gechromeerd

Chromée

L380 T116403 193,30 X X X °° X X X X X X X X X X X

L480 T116404 212,60 X X X °° X X X X X X X X X X X

L580 T116405 232,10 X X X °° X X X X X X X X X X X

L680 T116406 251,30 X X X °° X X X X X X X X X X X

L780 T116407 270,60 X X X °° X X X X X X X X X X X

Gechromeerde adapter voor SLIM / Adaptateur chromé pour SLIM
°° gelieve bijkomend bestellen bij bovenstaande T1164LL 

°° à commander avec art. T1164LL ci-dessus
T1165 58,00 X
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MAGNETISCHE CHROME HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE MAGNÉTIQUE CHROMÉE

Gechromeerd 
Chromée

L400 T116604 175,50 X X X X X X X X X X

L500 T116605 183,30 X X X X X X X X X X

L600 T116606 191,50 X X X X X X X X X X

L700 T116607 199,50 X X X X X X X X X X

GEBOGEN HANDDOEKHOUDER  /  BARRE SÈCHE-SERVIETTE COURBÉE

Gebogen

Courbée

L400 T1149 96,80 X X X X X X X X X X X X

L500 T1150 106,40 X X X X X X X X X X X X

L600 T1151 115,90 X X X X X X X X X X X X

L800 T1152 125,40 X X X X X X X X X X X X

L1000 T1153 135,10 X X X X X X X X X X X X

AANSLUITTOEBEHOREN  /  ACCESSOIRES DE CONNEXION

Ontluchter / Bouchon purgeur

ECO - T20-33
1/2” R4150 4,20 X X X X X X

Ontluchter / Bouchon purgeur 1/2” R4102 3,80 X X T1
1

T1
0 X X X X X X X

T1
0/

11
X X X X X X X X X X

Ontluchtingssleutel 
Clé de purge

bij / pour
R4102 &  
R4150

T1101 0,60 X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Permanente ontluchter 
Purgeur permanent

ECO
1/2” T2150 44,60 X X X X X X

Permanente ontluchter 
Purgeur permanent 1/2” T2153 38,20 X X T1

1
T1

0 X X T1
1

T1
1 X X X X X

T1
0/

11
X X X X X X X X X X

Montagesleutel 
Clé de montage

voor / pour 
T2150 &  
T2153

T2151 30,30 X X T1
1

T1
0 X X T1
1

T1
1 X X X X X

T1
0/

11
X X X X X X X X X X

Ontluchtingsslang 
Tube de vidange

ECO

voor / pour 
T2150 T2152 92,50 X X X X X X

Ontluchtingsslang 
Tube de vidange

voor / pour 
T2153 T2154 76,60 X X T1

1
T1

0 X X T1
1

T1
1 X X X X X

T1
0/

11
X X X X X X X X X X

Blindstop 
Bouchon plein 1/2” R4101 3,80 X X T1

1
T1

0 X X X X X X X X X
T1

0/
11

X X X X X X X X X X
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VARIA  /  DIVERS

Sleutel zijpanelen 
Clé de démontage joues

bij R3201

pour anneau 
R3201

T1105 8,00 X X T1
1 X X X X X X X X X X X X

Bevestigingsring zijpanelen 
Anneau de fixation pour côtés latérales

horizontale 
radiatoren
radiateurs 

horizontaux

R3201 1,00 X X T1
1 X X X X X X X X X X X X

Bevestiging zijpanelen ECO 
Pièce de fixation joues ECO

Type 
21 R323021 1,40 X X X

Types 
22-33 R323022 1,40 X X X

Opzetstuk voor losschroeven  
van kunststofstoppen

Pièce d’extension de visage pour 
enlever les bouchons plastics

kruisvormig 
cruciforme T2093 15,60 X X X X X X X X X X X

Veiligheidsklem bovenrooster

Attache de sécurité grille

Types 
20-44 R3206 0,40 X X X X X X X X X X X X X X X X X

Type 
11 R3208 1,00 T1

1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

T1
1

Bevestigingsklem bovenrooster 
Attache de fixation grille

1 stuk / 1 pc.

Types 
11-44 R3207 1,00 X X T1

1 X X T1
1

T1
1 X X X X X X X X X X

Types 
21-33 
ECO

R3217 1,00 X X X
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Image

Beschrijving
Description

Art. Nr.
Prijs
Prix
[€]

AANSLUITTOEBEHOREN  /  ACCESSOIRES DE CONNEXION

ECLIPSE 
Regelbaar thermostatisch ventiel met automatische debietregeling 
Vanne thermostatique réglable avec contrôle automatique du debit

M30 - SW 19 R4250 43,50

Ventiel Heimeier, vanaf 2007, 8 standen, traploos, fijn regelbaar 
Vooringesteld volgens kleur, M30 - SW 19

Vanne standard Heimeier, à partir de 2007, 8 positions, réglage fin et continu,  
préréglée et colorée d’usine, M30 - SW 19 

4369: 
kv = 0,05–0,14 (1K) 
kv = 0,06–0,26 (2K) 

4368: 
kv = 0,12–0,40 (1K) 
kv = 0,13–0,75 (2K)

4369 geel / jaune 5,5 R4216 16,00

4368

wit / blanc 2,5 R4218 16,00

rood / rouge 4,5 R4219 16,00

zwart / noir 6,0 R4220 16,00

blauw / bleu 8,0 R4221 16,00

Kv-regelsleutel / Clé de réglage KV 
voor ventiel 4368/4369 / pour vanne 4368/4369

van R4216 tot R4221
de R4216 à R4221 T1622 3,50

Thermostatische kraan / Tête thermostatique

Henrad
M30 x 1,5

T1232 27,10

Thermostatische kraan Design / Tête thermostatique Design  
SLIM ECO Brushed / SLIM ECO Brossée R4231 77,50

Aansluitblok Recht

Raccord Droit

zonder aftap
sans vidange T2104 27,10

met aftap
avec vidange T2105 30,90

Aansluitblok Haaks

Raccord Angle

zonder aftap
sans vidange T2106 27,10

met aftap
avec vidange T2107 30,90

Aftapnippel 
Embout de vidange T2114 3,10

Montagesjabloon muurafstanden: 35-115 mm (115-155 mm met opzetstuk). 
Radiatoren met 1/2”: reductie 1/2”-3/4” euroconus gebruiken

Gabarit de montage: distances 35-115 mm (115-155 mm avec extension) 
Radiateurs à 1/2”: utilisez une réduction 1/2”-3/4” eurocône

inclusief opzetstuk
extension inclus T1642 79,10

Overbrugging (montagesjabloon) 
Arc de pontage (Gabarit de montage)

bij / de 
T1642 T1587 18,90

Reductie 
Reduction 3/4”-1/2” T1124 1,80

Reductie 
Reduction 1/2”-3/8” T1121 1,60

Renovatieset / Kit de rénovation 
(1 stuk / 1 pièce) ECO T2130 42,90

Aansluithoek 
Raccord coudée 1/2” T2053 6,60

VARIA  /  DIVERS

Flexibele radiatorborstel 
Brosse radiateur flexible

115 cm lengte
115 cm de longueur T1131 27,60

Lakstift 
Flacon de peinture  

12 ml

wit 9016
blanc 9016 T1114 11,70

Lakstift 
Flacon de peinture  

12 ml

gekleurd
coloré T1116 23,20

Lakbus 
Peinture de radiateur 

0,15 L

wit 9016
blanc 9016 T1110 24,20



1x 2x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 3x R3208

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 4x 5x R3206

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 4x 5x R3206

2x 2x 2x 2x 4x 4x 4x 6x 6x 6x 8x 10x R3206

1x 2x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 3x R3208

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 4x 5x R3206

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 4x 5x R3206

2x 2x 2x 2x 4x 4x 4x 6x 6x 6x 8x 10x R3206

1x 2x 2x 2x 2x 3x R3208

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 3x 3x R3206

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 3x 3x 3x 4x 5x R3206

2x 2x 2x 2x 4x 4x 4x 6x 6x 6x 8x 10x R3206
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Art. R3001 TT LL 
Bovenrooster / Grille Elite

EVEREST PLAN VENTO, COMPACT VENTO, PREMIUM ECO, EVEREST PLINTH (PLAN/LINE), EVEREST PLINT D (PLAN/LINE), 
EVEREST PLAN 8, EVEREST LINE 8, EVEREST PLAN, COMPACT PLAN, PREMIUM PLINTH, RENO PLAN, PREMIUM 8, COMPACT ALL IN

Lengte
Longueur 40

0

50
0

60
0

70
0

80
0

90
0

10
00

11
00

12
00

14
00

16
00

18
00

20
00

22
00

24
00

26
00

28
00

30
00

Ar
t.

11
12,40 12,60 13,50 14,00 14,30 14,70 16,40 16,60 17,10 19,00 20,80 23,20 25,40 27,10 29,40 31,50 33,70 35,80

21
12,90 13,50 14,00 14,40 14,70 16,00 16,80 17,60 18,00 20,00 21,50 24,40 26,30 28,60 30,70 32,70 35,50 37,90

22
13,60 14,00 14,40 15,20 16,00 16,60 17,70 18,30 19,00 21,00 22,50 26,00 27,50 30,20 32,30 35,00 37,10 39,90

33
16,40 16,60 17,20 18,10 19,00 19,60 21,10 21,80 22,40 25,30 27,00 30,70 32,70 35,80 38,90 41,50 44,20 47,20

TT = LL = 04 05 06 07 08 09 10 11 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 *

Lengte
Longueur 40

0

50
0

60
0

70
0

80
0

90
0

10
00

11
00

12
00

14
00

16
00

18
00

20
00

22
00

24
00

26
00

28
00

30
00

Ar
t.

11
12,40 12,60 13,50 14,00 14,30 14,70 16,40 16,60 17,10 19,00 20,80 23,20 25,40 27,10 29,40 31,50 33,70 35,80

21
12,90 13,50 14,00 14,40 14,70 16,00 16,80 17,60 18,00 20,00 21,50 24,40 26,30 28,60 30,70 32,70 35,50 37,90

22
13,60 14,00 14,40 15,20 16,00 16,60 17,70 18,30 19,00 21,00 22,50 26,00 27,50 30,20 32,30 35,00 37,10 39,90

33
16,40 16,60 17,20 18,10 19,00 19,60 21,10 21,80 22,40 25,30 27,00 30,70 32,70 35,80 38,90 41,50 44,20 47,20

TT = LL = 04 05 06 07 08 09 10 11 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 *

Art. R3002 TT LL 
Bovenrooster / Grille Accord

RENO, PREMIUM ALL IN

Art. R3005 TT LL 
Bovenrooster / Grille Flatwire

EVEREST PLAN ECO, EVEREST LINE ECO, COMPACT LINE

Lengte
Longueur 40

0

50
0

60
0

70
0

80
0

90
0

10
00

11
00

12
00

14
00

16
00

18
00

20
00

22
00

24
00

26
00

28
00

30
00

Ar
t.

11
24,20 25,40 26,20 27,40 28,50 30,20 32,00 32,70 34,00 37,50 40,40 46,50 49,70 53,00 56,20

21
25,90 26,30 27,40 28,80 30,20 31,80 33,70 35,00 35,80 39,90 42,80 49,00 52,90 56,80 61,00

22
27,00 27,50 28,80 30,30 31,80 33,00 35,50 36,70 37,50 41,80 45,20 51,50 55,40 59,30 63,10 66,90 70,80 74,70

33
32,00 33,00 34,90 36,00 37,50 39,30 42,20 43,60 45,00 49,30 53,40 61,30 66,00 70,40 75,10 79,90 84,40 89,20

TT = LL = 04 05 06 07 08 09 10 11 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 *
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Hoogte 
Hauteur 30

0

40
0

50
0

55
0

60
0

70
0

90
0

95
0

TT = HH = 03 04 05 0550 06 07 09 0950

11
Incl.

R3201

21
Incl.

R3201

22
Incl.

R3201

33
Incl.

R3201

Art. R3101 HH TT  
Zijpanelen / Joues

T11-T33
ECO - T11

Hoogte 
Hauteur 16

00

18
00

20
00

22
00

Art. R3108 HH TT  
Zijpanelen / Joues

T11-T22

Hoogte 
Hauteur 30

0
40

0
50

0
60

0
70

0
90

0

HH = 03 04 05 06 07 09

→ →

Incl.

R323021

incl. :

R323022

Art. R3104 HH TT  
Zijpanelen / Joues

ECO
T21-33

* Bevestiging bovenrooster 
* Pieces de fixation grille
apart te bestellen (zie blz. 68) 

à commander séparément  
(voir page 68)

T11 Art.  
R3208

T21
T33

Art.  
R3206

* Bevestiging Zijpanelen R3108 
* Pieces de fixation Joues R3108

apart te bestellen (zie blz. 63) 
à commander séparément  

(voir page 63)

T20
T21

Art.  
R323121

T22 Art.  
R323122

10,10 11,70 12,50 12,60 14,70 19,60

10,40 12,40 13,00 13,50 13,50 16,00 21,00 21,30

11,20 12,90 13,90 14,00 14,00 16,60 22,20 22,50

18,30 20,90 22,30 22,40 22,40 26,70 35,50 36,00

ECO - T11:
Art. R3101 HH 11

12,00 14,00 14,60 15,00 17,60 22,40

12,70 14,50 15,20 15,50 18,10 23,90

19,80 22,30 24,10 24,20 28,50 37,00

TT = HH = 16 18 20 22

11 78,80 86,30 98,30 106,20

21
(20)

64,90 68,20 71,70 84,40

22 70,20 74,10 78,10 89,20

Art. T1001 HH LL  
Hitteschild / Écran thermique

Hoogte 
Hauteur 30

0

40
0

50
0

60
0

90
0

HH 03 04 05 06 09
400 LL= 04 190,00 211,00 229,00 249,00 324,00
500 LL= 05 208,00 232,00 257,00 270,00 356,00
600 LL= 06 222,00 257,00 274,00 294,00 379,00
700 LL= 07 233,00 271,00 297,00 315,00 401,00
800 LL= 08 254,00 288,00 315,00 337,00 435,00
900 LL= 09 267,00 307,00 333,00 358,00 464,00
1000 LL= 10 282,00 324,00 355,00 380,00 470,00
1100 LL= 11 303,00 349,00 375,00 403,00 487,00
1200 LL= 12 323,00 370,00 401,00 436,00 520,00
1400 LL= 14 355,00 404,00 441,00 482,00 575,00
1600 LL= 16 387,00 441,00 483,00 527,00 631,00
1800 LL= 18 417,00 482,00 527,00 570,00
2000 LL= 20 444,00 517,00 566,00 618,00
2200 LL= 22 481,00 554,00 606,00 660,00
2400 LL= 24 509,00 587,00 649,00 703,00
2600 LL= 26 540,00 630,00 687,00 750,00
2800 LL= 28 575,00 665,00 728,00 791,00
3000 LL= 30 601,00 702,00 771,00 842,00

Voorbeeld / Exemple  
Bestelnummer / N°. de commande: 

Legende:  TT  : type
 LL  : lengte / longueur 
 HH  : hoogte / hauteur

Gegeven / 
Données:  Art. : “T1001 HH LL” 

   : H  600 & L 1000
 H  600 → HH = 06 
 L 1000 → LL = 10

Bestelnummer /  
N°. de commande:

 Art. T1001 06 10
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KIWA-ATTEST ENERGIEBESPARING
PREMIUM ECO
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CERTIFICAT D’ECONOMIE D’ENERGIE KIWA
PREMIUM ECO
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN 
1. Toepasselijkheid

Al onze verkopen, transacties, werken, leveringen en diensten geschieden met inachtneming van onderhavige 
voorwaarden, tenzij uitdrukkelijk schriftelijk anders overeengekomen, en met uitsluiting van andersluidende 
bijzondere of algemene voorwaarden van de koper.

2. Aanbiedingen
Al onze aanbiedingen zijn vrijblijvend onzerzijds en zonder verbintenis zowel wat betreft prijzen en hoeveel-
heden als wat betreft leverings- en uitvoeringstermijnen, die steeds bij benadering worden opgegeven.

3. Totstandkoming overeenkomst – orderbevestiging
Elke overeenkomst tot levering van goederen of uitvoering van werken wordt geacht tot stand te zijn gekomen 
op de datum waarop onze orderbevestiging aan de koper wordt toegezonden, tenzij deze laatste de inhoud 
ervan binnen de acht (8) dagen na datum van toezending, bij aangetekend schrijven of per telefax heeft 
ontkend of betwist.

4. Prijswijzigingen
Ingeval na de verzending van onze orderbevestiging de kosten van grondstoffen, de lonen, de sociale 
of overheidslasten, de elektriciteitstarieven, de kosten van olie, kolen, gas of andere energiebronnen een 
niet te voorziene verhoging zouden ondergaan, zijn wij gerechtigd de in de orderbevestiging bedongen 
koopprijs dienovereenkomstig te verhogen, met inachtneming van de eventueel terzake geldende wettelijke 
voorschriften en beperkingen. In dat geval zullen wij de koper een objectief gemotiveerde opgave bezorgen 
van de verhoogde koopprijs, die voor beide partijen bindend zal zijn.

5. Leveringstermijnen
De door ons opgegeven leveringstermijnen gelden enkel bij wijze van indicatie, en een eventuele 
overschrijding ervan kan nooit aanleiding geven tot ontbinding van de overeenkomst noch tot enige 
schadevergoeding te onzen laste.

6. Levering, verzending en risico’s
Tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen, geschiedt de levering van de goederen met overdracht van 
alle risico’s aan de koper in onze magazijnen, en reizen de goederen steeds voor rekening van de koper, 
op zijn kosten en risico, ongeacht de wijze van verzending en transport en ongeacht de overeengekomen 
leveringsvoorwaarden en leveringsplaats.

Terugzending van de goederen door de koper wordt slechts aanvaard na ons uitdrukkelijk voorafgaand en 
schriftelijk akkoord, en geschiedt, behoudens uitdrukkelijk andersluidende overeenkomst, op risico en kosten 
van de koper.

Tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen, zijn alle kosten en schade, van welke aard ook, ontstaan 
door of tijdens het vervoer, het lossen of laden, nooit te onzen laste, doch uitsluitend en geheel ten laste 
en voor rekening en risico van de koper, die in dit verband uitdrukkelijk afziet van iedere vordering tot 
schadevergoeding jegens ons. Ingeval de goederen tijdens het transport na levering aan de koper, worden 
beschadigd hetzij geheel of gedeeltelijk vernietigd worden of verloren gaan, doet dit geen afbreuk aan de 
verplichting van de koper tot integrale betaling van de koopprijs. 

7. Betaling
Behoudens uitdrukkelijk afwijkend schriftelijk akkoord zijn al onze facturen betaalbaar binnen dertig (30) 
dagen na factuurdatum, contant, netto en zonder enige korting of disconto op het factuurbedrag. Eventuele 
kosten verbonden aan de betaling, evenals alle belastingen, taksen, invoerrechten en andere heffingen met 
betrekking tot de goederen zijn ten laste van de koper en zullen hem in rekening worden gebracht. Al onze 
facturen zijn betaalbaar op onze maatschappelijke zetel. Schuldvergelijking van onze facturen met gebeurlijke 
vorderingen van de koper is niet toegelaten.

Op alle bedragen die niet integraal betaald zijn op de vervaldag van de factuur, is de koper van rechtswege 
en zonder voorafgaande ingebrekestelling interesten verschuldigd aan de interestvoet vastgesteld 
overeenkomstig artikel 5 van de Wet van 2 augustus 2002 betreffende de bestrijding van betalingsachterstand 
bij handelstransacties en zoals ieder semester gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad door de Minister van 
Financiën. Onverminderd deze interesten zal de koper van rechtswege een forfaitaire schadevergoeding 
verschuldigd zijn gelijk aan 10 % van de niet of laattijdig betaalde factuurbedragen alsmede alle andere 
relevante gerechtelijke en buitengerechtelijke invorderingskosten waaronder de kosten van wisselbrieven, 
aanmaningen en protesten, en de gerechtskosten overeenkomstig de bepalingen van het Gerechtelijk Wetboek 
en van voormelde Wet van 2 augustus 2002.

8. Klachten
De koper is gehouden om de goederen bij inontvangstname te controleren wat betreft conformiteit, 
hoeveelheid en kwaliteit. Klachten betreffende de conformiteit van de goederen zijn enkel geldig indien zij 
door de koper onmiddellijk, en uiterlijk binnen de acht (8) dagen na inontvangstname van de goederen, aan 
ons worden kenbaar gemaakt bij aangetekend schrijven of per telefax, en mits de desbetreffende goederen ter 
beschikking blijven voor eventuele vaststellingen door ons of onze vertegenwoordiger.

Wordt een klacht betreffende de conformiteit van de goederen door ons gegrond bevonden, heeft de koper 
enkel recht op vervanging van de goederen hetzij een prijsvermindering, naar onze keuze, met uitsluiting van 
iedere schadevergoeding voor gevolgschade of anderszins.

Elke klacht betreffende de inhoud van onze facturen is slechts geldig indien zij ons binnen de acht (8) dagen 
na de factuurdatum schriftelijk wordt ter kennis gebracht.

9. Garantie radiatoren
9.1. De door ons verkochte Henrad-producten zijn onder de navolgende voorwaarden gewaarborgd:

(a) radiatoren: gedurende een periode van 10 jaar vanaf onze factuurdatum tegen:

 (1) lekkages ten gevolge van een fabricagefout. Bij een lekkage veroorzaakt door een installatiefout en/
of gebrek aan onderhoud en/of een gebruiksfout, vervalt deze garantie. Lekkage aan een ontluchter, een 
afdichtingstop, een ventielstuk en/of een aansluitpunt met de installatie vallen niet onder deze garantie.

 (2) roestvorming op gelakt radiatoroppervlak. Uitzondering hierop zijn de radiatoren geplaatst in een 
vochtige ruimte en/of agressieve omgevingsatmosfeer. De garantie geldt eveneens niet voor radiatoren 
waarbij de aanlooptemperatuur van de radiator hoger is dan 110°C of wanneer het lakoppervlak van de 
radiator, door foutieve installatie en/of onderhoud en/of gebruik en/of elke andere reden beschadigd wordt. 

 (b) toebehoren: gedurende een periode van 1 jaar vanaf onze factuurdatum voor:

 (1) Disfunctioneren ten gevolge van fabricagefout. Toebehoren zijn ontluchters, afdichtingstoppen, 
ventielstukken, scheidingsbuisjes, spiegels, elektrische onderdelen, grills, zijpanelen, frontpanelen enz. 
Disfunctioneren of schade ontstaan bij montage, tijdens en na de garantieperiode t.g.v. een foutieve 
installatie en/of foutief gebruik en/of foutief onderhoud worden niet vergoed.

 (2) De garantie van Henrad-toebehoren vervalt volledig, wanneer het product wordt toegepast in 
combinatie met een niet Henrad – product.

1. Champ d’application
A moins qu’un autre accord ait été expressément convenu entre les parties, toutes nos ventes, transactions, 
livraisons travaux et services sont soumis aux présentes conditions générales à l’exclusion de toutes autres 
conditions – particulières ou générales – en provenance de l’acheteur.

2. Offres
Aucune de nos offres ne constitue un engagement de notre part, ni ne nous lie tant en ce qui concerne 
les prix et les quantités qu’en ce qui concerne les délais de livraison et d’exécution, lesquels sont toujours 
communiqués à titre purement indicatif. 

3. Conclusion d’une convention – confirmation de commande
Toute convention relative à la livraison de marchandises ou à la réalisation de travaux est considérée conclue 
au jour de notre confirmation à l’acheteur de sa commande, sauf si celui-ci nie ou conteste le contenu de cette 
confirmation – par courrier recommandé ou par téléfax – endéans les huit (8) jours après la date de son envoi. 

4. Modification des prix
Lorsque, après l’envoi de la confirmation de commande, les coûts des matières premières, des salaires, 
des charges sociales ou administratives, de l’électricité, du pétrole, du charbon, du gaz ou d’autres sources 
d’énergie subissent une hausse imprévisible, nous nous réservons le droit d’augmenter proportionnellement 
le prix d’achat indiqué dans la confirmation de commande, en tenant compte, le cas échéant, des éventuelles 
obligations et restrictions légales en vigueur en la matière. Dans ce cas, nous transmettons à l’acheteur un 
compte rendu objectivement motivé de cette augmentation du prix d’achat, ce compte rendu s’imposera aux 
parties.

5. Délais de livraison
Nos délais de livraison sont communiqués à titre purement indicatifs. Un retard éventuel ne peut en 
aucun cas donner lieu à la dissolution de la convention, ni donner droit au paiement par nous d’éventuels 
dédommagements. 

6. Livraison, expédition et risques
A moins qu’un autre accord ait été expressément convenu entre les parties, la livraison des marchandises et 
la transmission de tous les risques à l’acheteur a lieu dans nos magasins, le transport des marchandises est 
toujours à la charge de l’acheteur, à ses frais et risques, quel que soit le mode d’expédition et de transport et 
quelles que soient les conditions et le lieu de livraison convenus.

Le retour de marchandises par l’acheteur n’est autorisé qu’avec notre accord exprès, préalable et écrit –  
à moins qu’un autre accord ait été expressément convenu entre les parties – et se fait aux frais et risques 
exclusifs de l’acheteur.

A moins qu’un autre accord ai été expressément convenu entre les parties, tous les frais et dommages, de 
quelque nature qu’ils soient, survenus pendant ou à cause du transport, du chargement ou du déchargement, 
ne sont jamais à notre charge, mais bien exclusivement et entièrement à la charge, pour le compte et aux 
risques de l’acheteur, qui renonce expressément à nous réclamer d’éventuels dédommagements. Si au cours du 
transport, après livraison à l’acheteur, les marchandises sont endommagées, détruites ou perdues entièrement 
ou en partie, l’acheteur n’est en aucun cas libéré de son obligation de paiement intégral du prix d’achat.

7. Paiement
A moins qu’un autre accord ai été convenu expressément et par écrit entre les parties, toutes nos factures sont 
payables endéans les trente (30) jours de la facturation, au comptant, net et sans aucune ristourne ni aucun 
escompte sur le montant de la facture. Les frais éventuels liés au paiement, de même que tous les impôts, 
taxes, droits d’importation et autres redevances en rapport avec les marchandises sont à charge de l’acheteur 
et lui seront portés en compte. Toutes nos factures sont payables à notre siège social. Le paiement par 
compensation avec d’éventuelles créances de l’acheteur n’est pas autorisé. 

Tous les montants qui ne sont pas intégralement payés au jour de l’échéance de la facture, seront augmentés 
– de plein droit et sans mise en demeure – des intérêts au taux fixé conformément à l’article 5 de la Loi du 
2 août 2002 sur la lutte contre les retards de paiement lors de transactions commerciales, et tel que publié 
chaque semestre au Moniteur belge par le Ministre des Finances. Sans préjudice de ces intérêts, l’acheteur 
devra de plein droit une indemnité forfaitaire égale à 10 % des montants de la facture impayés ou payés 
tardivement, ainsi que tous les frais de recouvrement judiciaire ou non judiciaire, dont les frais de lettres de 
change, sommations et protêts ainsi que les dépens conformément aux dispositions du Code Judiciaire et à la 
loi susmentionnée du 2 août 2002. 

8. Plaintes
L’acheteur est tenu de contrôler la conformité, la quantité et la qualité des marchandises lors de la réception. 
Les plaintes concernant la conformité des marchandises ne sont acceptées que si elles ont été signalées 
immédiatement par l’acheteur – et au plus tard huit (8) jours après réception des marchandises – par lettre 
recommandée ou téléfax, et à condition que ces marchandises soient tenues à notre disposition afin de nous 
permettre à nous ou à notre délégué, de procéder à d’éventuels constats. 

Lorsque nous estimons qu’une plainte relative à la conformité des marchandises est fondée, l’acheteur n’a 
droit qu’au remplacement des marchandises ou à une ristourne (selon notre choix), à l’exclusion de tout 
dédommagement pour préjudice consécutif ou autre. 

Toute plainte relative au contenu de nos factures n’est valable que si elle nous parvient par écrit endéans les 
huit (8) jours à dater de la facturation. 

9. Garantie des radiateurs
9.1. Nos produits Henrad sont garantis aux conditions suivantes :

(a) Les radiateurs sont garantis pendant une période de 10 ans, à partir de la date de facturation, contre :

 (1) Les fuites dues à un défaut de fabrication. La garantie ne s’applique pas aux fuites dues à une erreur 
d’installation, un manque d’entretien et/ou une erreur d’utilisation. Les fuites à un désaérateur, un 
bouchon d’étanchéité, une pièce de vanne et/ou à un point de raccordement ne sont pas couvertes par 
cette garantie.

 (2) La formation de rouille sur une surface peinte du radiateur, et ceci à l’exception des radiateurs placés 
dans un local humide et/ou une atmosphère environnante agressive. La garantie ne s’applique pas non 
plus aux radiateurs dont la température de démarrage est supérieure à 110 C° ou lorsque la surface 
peinte du radiateur est endommagée suite à une installation erronée, un mauvais entretien et/ou une 
mauvaise utilisation, et/ou pour toute autre raison.

 (b) Les accessoires sont garantis pendant une période d’un an, à partir de la date de facturation, contre :

 (1) Les dysfonctionnements dus à un défaut de fabrication. Sont considérés comme des accessoires : 
les désaérateurs, les bouchons d’étanchéité, les pièces de vanne, les tubes de séparation, les glaces, 
les pièces électriques, les grilles, les joues, les panneaux etc. Un dysfonctionnement ou un dommage 
survenu lors du montage, pendant et après la période de garantie, suite à une installation erronée, à une 
mauvaise utilisation et/ou un mauvais entretien n’est pas indemnisé.

 (2) La garantie des accessoires Henrad cesse intégralement ses effets lorsque le produit est utilisé en 
combinaison avec un produit non-Henrad.

 /  
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
9.2. Onverminderd het voorafgaande, op voorwaarde dat bij de plaatsing en/of het gebruik volgende voorschriften 

stipt worden nageleefd:

(a) De installatiedruk max. 10 bar, temperatuur installatiewater max. 110°C;

(b) De radiator vakkundig geïnstalleerd wordt (NBN D 30-100, VDI 2035, BS 5449, DTU 65);

(c) Het verwarmingssysteem (leidingen, radiatoren,…), vooraleer deze definitief in gebruik te nemen, te 
reinigen met een universele reiniger. Nadien het systeem vullen met vers water met toevoeging van 
een inhibitor, dit om adequaat het ontstaan van problemen zoals interne corrosie, ketelsteenslag, en 
dergelijke te voorkomen. 

(d) Alle plastieken afdichtingstoppen in de aansluitpunten van de radiator verwijderd werden en vervangen 
werden door metalen (Henrad)afdichtingstoppen.

(e) Tijdens en na het vullen van het verwarmingssysteem alle afdichtingen (ventiel, ontluchter, 
afdichtingstop, en dergelijke) van de radiatoren, alsook de aansluitingen tussen radiator en andere delen 
van het verwarmingssysteem gecontroleerd werden op functionaliteit en waterdichtheid. 

(f) Alle meegeleverde ophangbeugels en toebehoren (pluggen, schroeven, saddle strips,…) gebruikt werden.

(g) De montagewand voldoende stabiel is.

(h) De installatie na vulling volledig ontlucht wordt door iedere radiator individueel te ontluchten. De 
installatie moet zuurstofvrij zijn en blijven. Er mag geen mogelijkheid zijn tot indringen van zuurstof/lucht.

(i) Radiator nooit met een product reinigen waarin solventen, zuren of andere bijtende stoffen zijn opgenomen.

(j) Geen ceramische luchtbevochtigers of andere natte of waterdoorlatende voorwerpen of elementen 
aangebracht werden die direct contact hebben met het lakoppervlak van de radiator.

(k) Beschadigde radiatoren bij levering, onmiddellijk (binnen 8 dagen) via de geëigende procedure gemeld 
werden aan de fabrikant (zie ook punt 7).

(l) De radiator enkel als stralings- en convectiewarmtelement gebruikt wordt.

(m) Het is verboden (uit veiligheidsoverwegingen) de (handdoek)radiatoren als klimrek of ladder te gebruiken.

(n) Het design van de radiator gewijzigd wordt zonder voorafgaande schriftelijke goedkeuring van de 
fabrikant. 

9.3. In elk geval zal enkel de installateur instaan voor fouten en tekortkomingen bij het installeren.

9.4. Tevens geven we enkele installatie- en onderhoudstips die de levensduur van uw radiator zeker ten goede komen:

(a) Behandel/transporteer de radiator met extra voorzichtigheid. Sleep de radiator niet over de grond. 
Verplaats de radiatoren steeds rechtopstaand. Belast de hoeken van de radiator niet tijdens het transport. 
Beschadigingen o.a. van de lak kunnen op korte of lange termijn oorzaak zijn van roestvorming.

(b) Voer minimum één maal per jaar een grondig onderhoud uit op de installatie en controleer de 
functionaliteit van de installatie. Controleer of er geen elementen of verbindingen lekken.

(c) Na inwerkstelling van de radiatoren, deze steeds gevuld houden met water. Hiermee vermijdt men dat de 
binnenkant van de radiator in contact komt met lucht en interne corrosie kan ontstaan.

(d) Radiatoren mogen niet in openlucht (regen) of in vochtige ruimtes gestockeerd worden. Bij zichtbare 
ingedrongen vochtigheid dient de verpakking onmiddellijk geopend te worden, zodanig dat de radiatoren 
kunnen drogen.

(e) Radiatoren in winterperiode in werking houden, dit om vorstschade te vermijden.

9.5. In geen geval kan de garantie in overweging genomen worden indien de radiatoren zijn blootgesteld aan 
waterstralen, abnormaal hoge luchtvochtigheid of aan chemische of andere agressieve stoffen tenzij indien de 
radiatoren conform onze aanduidingen specifiek voldoen aan de vereisten gesteld door dergelijke omgeving.

9.6. Deze garantie dekt uitsluitend de herstelling hetzij de vervanging van de radiatoren of van de stukken die 
door ons als defectueus worden erkend, met uitsluiting van alle arbeids-, verplaatsings- en transportkosten, 
en met uitsluiting van iedere schadevergoeding. In geen geval heeft de koper recht op enige vergoeding voor 
gevolgschade.

 Ingeval de vastgestelde gebreken te wijten zijn aan beschadiging of aan onvakkundig gebruik of gebrek aan 
onderhoud door de koper of door derden, en ingeval herstellingen, transformaties of wijzigingswerken aan 
de radiatoren werden uitgevoerd door de koper of door derden, zonder onze voorafgaande en schriftelijke 
toestemming, houdt onderhavige garantie van rechtswege op te bestaan.

9.7. Bijkomende voorwaarden waaraan onderhavige garantie is onderworpen, kunnen het voorwerp uitmaken van 
een afzonderlijk garantiebewijs.

 Voor niet-paneelradiatoren gelden uitsluitend, en met uitsluiting van de voorgaande garantiebepalingen die 
de Henrad-radiatoren betreffen, de garantiebepalingen die door de fabrikant van het desbetreffend product 
worden verstrekt, met dien verstande dat de afnemer zich uitsluitend rechtstreeks tot de fabrikant kan wenden.

10.  Aansprakelijkheid betreffende productgegevens
Alle informatie en technische gegevens betreffende onze producten, die zijn opgenomen in catalogi, brochures 
of ander geschreven materiaal, zijn louter indicatief en niet bindend voor ons.

Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor de productkeuze die de koper maakt, waarinbegrepen 
de compatibiliteit van het product, noch voor het gebruik en de gevolgen hiervan, tenzij dit uitdrukkelijk 
schriftelijk werd overeengekomen.

Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor de keuze van de koper voor bijkomend materiaal, 
bijkomende diensten of een installatie die samen met de producten wordt gebruikt, noch voor het gebruik en 
de gevolgen hiervan.

Dit artikel zal op geen enkele wijze afbreuk doen aan de “garantie radiatoren” zoals gestipuleerd in artikel 9 
van deze Algemene Verkoopvoorwaarden.

11.  Aansprakelijkheid voor defecten
Afhankelijk van een stipte betaling en een punctuele indiening van de klacht, zullen wij defecten herstellen die, 
onmiddellijk bij ontdekking ervan en zonder verder verwijl, schriftelijk aan ons kenbaar worden gemaakt bij 
aangetekend schrijven en per telefax, en mits de goederen ter beschikking blijven voor eventuele vaststellingen 
door ons of onze vertegenwoordiger.

Deze aansprakelijkheid zal in geen geval defecten betreffen die het gevolg zijn van oorzaken die zich 
voordoen nadat het risico op de koper is overgegaan, met uitzondering van de defecten die onder de “garantie 
radiatoren”, zoals gestipuleerd in artikel 9 van de Algemene Verkoopvoorwaarden, vallen.

In geval deze klacht gegrond wordt bevonden door ons, dan heeft de koper enkel recht op vervanging van de 
goederen hetzij een prijsvermindering, naar onze keuze.

9.2. Sans préjudice de ce qui précède, la garantie n’est applicable qu’à la condition que les règles suivantes aient 
été strictement observées lors de l’installation et/ou de l’utilisation : 

(a) Pression lors de l’’installation max. 10 bar, température de l’eau lors de l’installation max. 110°C ; 

(b) Le radiateur doit être installé avec le professionnalisme requis (NBN D 30-100, VDI 2035, BS 5449, DTU 65) ;

(c) Avant la mise en service définitive, il faut nettoyer le système de chauffage (conduites, radiateurs,…) avec 
un nettoyant universel, ensuite remplir le système avec de l’eau fraîche en y ajoutant un inhibiteur, afin de 
prévenir adéquatement des problèmes tels que la corrosion interne, le tartre dans le chaudron et autres. 

(d) Tous les bouchons d’étanchéité en plastique aux points de raccordement du radiateur doivent avoir être 
retirés et remplacés par des bouchons d’étanchéité Henrad en métal. 

(e) Pendant et après le remplissage du système de chauffage, il faut contrôler la fonctionnalité et 
l’imperméabilité de toutes les pièces d’étanchéité (vanne, désaérateur, bouchon d’étanchéité et autres) 
ainsi que des raccords entre le radiateur et les autres parties du système de chauffage.

(f) Tous les colliers de suspension et les accessoires (chevilles, vis, saddle strips,…) fournis avec le radiateur 
doivent être montés et utilisés.

(g) La paroi de montage doit être suffisamment stable.

(h) Une fois remplie l’installation doit être complètement vidée d’air en purgeant chaque radiateur 
individuellement. Il ne peut jamais y avoir de l’air dans l’installation. Toute possibilité de pénétration d’air 
dans l’installation doit être éliminée. 

(i) Ne jamais nettoyer le radiateur avec un produit contenant des solvants, des acides ou d’autres substances 
agressives.

(j) Ne pas fixer d’humidificateurs d’air en céramique ou d’autres objets/éléments humides ou perméables 
ayant un contact direct avec la surface peinte du radiateur.

(k) Tout dommage à un radiateur doit être immédiatement (endéans les 8 jours de la livraison) signalé au 
fabricant en suivant la procédure appropriée (voir aussi point 7). 

(l) Le radiateur doit être exclusivement utilisé comme élément de rayonnement et de chauffage par convection. 

(m) Il est interdit (pour des raisons de sécurité) d’utiliser les radiateurs (à essuies/serviettes) comme espalier 
ou comme échelle.

(n) Le design du radiateur ne peut être modifié sans l’approbation écrite préalable du fabricant. 

9.3. En toutes hypothèses, l’installateur répondra seul des erreurs et fautes commises lors de l’installation.

9.4. Par ailleurs, nous vous donnons quelques conseils d’installation et d’entretien qui bénéficieront certainement  
à la longévité de votre radiateur :

(a) Manipulez et transportez le radiateur avec des précautions particulières. Ne le traînez pas sur le sol. 
Déplacez toujours les radiateurs en position verticale. Ne posez aucun poids sur les coins des radiateurs 
au cours du transport. Les dommages/coups, notamment à la peinture, peuvent à court ou à long terme 
provoquer la rouille.

(b) Effectuez, au moins une fois par an, un entretien approfondi de l’installation et contrôlez la fonctionnalité 
de celle-ci. Vérifiez qu’aucun élément ou raccord ne présente de fuite. 

(c) Après la mise en service, maintenez toujours les radiateurs remplis d’eau pour empêcher tout contact de 
l’intérieur du radiateur avec l’air, ce qui peut provoquer de la corrosion interne. 

(d) Les radiateurs ne peuvent être entreposés à l’extérieur (pluie) ou dans des espaces humides. Si l’humidité a 
visiblement pénétré dans l’emballage, il faut immédiatement l’ouvrir de manière à faire sécher les radiateurs.

(e) En hiver, maintenir les radiateurs en fonctionnement afin d’éviter les dommages dus au gel.

9.5. En aucun cas la garantie ne s’appliquera si les radiateurs sont exposés à des écoulements d’eau, à un taux 
d’hygrométrie anormal, à des substances chimiques ou d’autres substances agressives, sauf si – conformément 
à nos indications – les radiateurs répondent spécifiquement aux normes requises pour un tel environnement.

9.6. La garantie couvre exclusivement la réparation ou le remplacement des radiateurs ou des pièces reconnus par 
nous comme défectueux, à l’exclusion de tous les coûts de main d’œuvre, de déplacement et de transport, et 
à l’exclusion de tout dédommagement. En aucun cas, l’acheteur n’a droit à un quelconque dédommagement 
pour les préjudices consécutifs. 

 La présente garantie cesse ses effets de plein droit, lorsque les défauts constatés sont dus à un dommage 
au radiateur, à une utilisation non-appropriée ou à un manque d’entretien par l’acheteur ou par des tiers, ou 
lorsque l’acheteur ou des tiers ont procédés à des travaux de réparation, de transformation ou de modification 
sans notre autorisation écrite préalable.

9.7. Au cas où la présente garantie est soumise à des conditions particulières, celle-ci peut faire l’objet d’un 
certificat de garantie séparé. 

 Les radiateurs non à panneaux sont soumis exclusivement, et avec exclusion des conditions de garantie 
précédentes applicables aux radiateurs Henrad, aux conditions de garantie du fabricant du produit en 
question, étant étendu que l’acheteur peut seulement s’adresser directement au fabricant.

10.  Responsabilité pour détails du produit
Toute information et donnée technique concernant nos produits mentionnée dans nos catalogues, brochures 
et autre source écrite sera considérée comme une indication approximative et ne nous engage pas.

Nous sommes pas responsables de la sélection du produit par l’acheteur, y compris la compatibilité du produit, 
ou de l’usage ou des résultats de celui-ci, sauf accord exprès écrit. 

Nous sommes pas responsables de la sélection d’équipement, service ou installation supplémentaire 
quelconque, qui doit être utilisé ensemble avec les produits, ou de l’usage ou des résultats de ceux-ci.

Cet article ne porte en aucune manière préjudice à la “garantie des radiateurs”, comme stipulée à l’article 9 des 
présentes Conditions Générales de Vente.

11. Responsabilité pour défauts
A condition que les modalités de paiement convenues soient respectées et que la réclamation soit déposée 
ponctuellement, nous remédierons aux défauts qui nous ont été transmis par écrit, par lettre recommandée 
ou par fax, dans un délai raisonnable après la découverte, sous la condition expresse que les marchandises 
restent disponibles pour inspection effectué par nous ou par un de nos représentants. 

Cette responsabilité ne s’étend pas aux défauts résultants de causes survenues après le transfert du risque à 
l’acheteur, sauf pour les défauts qui relèvent des conditions de garantie de l’article 9 des Conditions Générales 
de Vente.
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN
Indien de goederen veranderingen ondergingen of onderhouden/geïnstalleerd/hersteld werden door anderen 
dan ons of een hersteller door ons aangeduid, of indien de goederen beschadigd werden of aangewend 
werden voor andere doeleinden dan deze waarvoor ze bedoeld zijn, of in geval van het niet nakomen van onze 
installatie-, bedienings- en onderhoudsinstructies, hebben wij het recht om te weigeren tot herstelling van het 
defect over te gaan en zullen wij in geen geval aansprakelijk zijn voor defecten.

Onze verplichtingen/aansprakelijkheid met betrekking tot defecten zal beperkt zijn tot hetgeen hierboven 
beschreven werd. Wij zullen niet aansprakelijk zijn voor directe of indirecte verliezen, waarinbegrepen 
gevolgschade, derving van inkomsten, of anderszins, kosten of schade.

12.  Aansprakelijkheid voor schade
Wij zijn enkel aansprakelijk voor lichamelijk letsel, indien bewezen is dat het letsel werd veroorzaakt door onze 
tekortkoming of nalatigheid of indien deze tekortkoming of nalatigheid werd begaan door anderen waarvoor 
wij aansprakelijk zijn en op voorwaarde dat er een oorzakelijk verband bestaat tussen het letsel/de schade en 
het defect.

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade aan eigendom of roerende goederen veroorzaakt door de goederen 
nadat de levering plaats heeft gevonden en terwijl zij in het bezit zijn van de koper, daarin begrepen, doch 
niet beperkt tot, schade aan producten geproduceerd door de koper, of aan producten waarvan de producten 
van de koper een onderdeel vormen. Naast voormelde situaties, zullen wij aansprakelijk zijn voor schade aan 
eigendom en aan roerende goederen op dezelfde wijze als wij aansprakelijk zijn voor lichamelijk letsel.

In elk geval zullen wij niet aansprakelijk zijn indien de goederen veranderingen ondergaan hebben of werden 
onderhouden/geïnstalleerd/hersteld door anderen dan ons of een hersteller door ons aangeduid, of indien de 
goederen beschadigd werden of aangewend werden voor andere doeleinden dan deze waarvoor ze bedoeld 
zijn, of in geval van het niet nakomen van onze installatie-, montage- ,bedienings- en onderhoudsinstructies 
en -handleidingen.

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade aan activiteit, verlies aan inkomsten, of andere financiële, bedrijfs-, of 
indirecte schade.

In zoverre wij aansprakelijkheid oplopen ten aanzien van een derde, zal de koper ons een vergoeding 
verschuldigd zijn, die dezelfde omvang heeft als onze hierboven besproken aansprakelijkheid, en de koper zal 
ons vrijwaren tegen alle vorderingen van zulk een derde.

Dit artikel zal op geen enkele wijze afbreuk doen aan de “garantie radiatoren” zoals gestipuleerd in artikel 9 
van de Algemene Verkoopvoorwaarden.

13.  De informatieverplichting van de koper
De koper-groothandelaar is verplicht om alle technische documenten, die hij tezamen met het product van ons 
ontving (zoals onder andere montagehandleiding, technische documentatie) aan zijn eigen cliënteel over te 
maken (consumenten, installateurs, en andere).

14. Eigendomsvoorbehoud
De verkochte goederen blijven de eigendom van de verkoper tot de volledige betaling van de verkoopprijs 
in hoofdsom en accessoria. In geval van doorverkoop behoudt de verkoper de mogelijkheid de som op te 
eisen die overeenstemt met de waarde van de doorverkochte goederen. Het eigendomsvoorbehoud wordt 
overgedragen op de herverkoopprijs.

Eens de goederen geleverd zijn, draagt de koper alle risico’s, gevallen van overmacht en vernietiging 
inbegrepen, en de bewaringslast.

De wanbetaling van één der verschuldigde bedragen op de vervaldag kan de terugvordering van de goederen 
voor gevolg hebben.

Het eigendomsvoorbehoud doet geen afbreuk aan de overdracht van de risico’s aan de koper zoals bepaald in 
artikel 6. Tijdens de duur van het eigendomsvoorbehoud staat de koper in voor de bewaring van de geleverde 
goederen in goede staat, en is elk verlies en elke beschadiging voor zijn risico. De koper verbindt zich ertoe 
de goederen op zijn kosten te verzekeren tegen alle risico’s, en de goederen derwijze te bewaren dat zij niet 
kunnen verward worden met andere goederen en steeds kunnen herkend worden als ons eigendom. Iedere 
betaling door de koper wordt eerst in mindering gebracht op de facturen met betrekking tot door de koper 
gebruikte, verwerkte of verderverkochte goederen.

15. Uitdrukkelijk ontbindend beding
Bij niet-uitvoering door of door toedoen van de koper, van een afgesloten overeenkomst of van één of 
meerdere verbintenissen van een overeenkomst, alsmede in geval van faillissement van de koper, zal de 
overeenkomst van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling ontbonden zijn lastens de koper 
hetgeen door ons nog kan bevestigd worden door toezending van een aangetekend schrijven waarin de 
ontbinding wordt vastgesteld. In dat geval is de koper gehouden om, op zijn kosten en risico, alle reeds 
geleverde goederen onmiddellijk aan ons terug te zenden en om ons volledig te vergoeden voor alle geleden 
schade en gemaakte kosten met inbegrip van door ons geleden gevolgschade en winstderving.

16. Overmacht in hoofde van Henrad
Ingeval wij ingevolge overmacht en omstandigheden buiten onze wil verhinderd worden om de overeenkomst, 
geheel of ten dele, uit te voeren zijn wij gerechtigd om, naar onze keuze, hetzij de overeenkomst geheel of ten 
dele te ontbinden of als ontbonden te aanzien, hetzij de uitvoering ervan op te schorten totdat de toestand 
van overmacht zal hebben opgehouden te bestaan, een en ander zonder gehouden te zijn tot betaling van 
enige schadevergoeding aan de koper.

Zal als overmacht worden aanzien, elke omstandigheid die krachtens de wet of de in het maatschappelijk 
verkeer geldende opvattingen, niet te wijten is aan onze wil of onze schuld, onder andere, zonder dat deze 
opsomming limitatief is: oorlog, burgeroorlog, oproer, mobilisatie, inbeslagneming, embargo, arbeids-
conflicten, werkstakingen en uitsluitingen, transportmoeilijkheden, moeilijkheden in de grondstoffenaanvoer, 
beperkingen of moeilijkheden in de energievoorziening, bedrijfsstoringen en machinebreuk, invoer- of 
uitvoermaatregelen en beperkingen vanwege de overheid, ernstige wijziging in de valutaverhoudingen, 
onwerkbaar weer, brand, overstromingen of andere natuurrampen, en dit zelfs indien deze omstandigheden 
zich zouden voordoen bij onze toeleveranciers of onderaannemers.

17. Toepasselijk recht – bevoegde rechtbank
Alle transacties en overeenkomsten met de koper, in welk land deze laatste ook gevestigd is, zullen uitsluitend 
beheerst worden door het Belgisch recht, doch met uitdrukkelijke uitsluiting van de bepalingen van het 
Verdrag der Verenigde Naties inzake internationale koopovereenkomsten betreffende roerende zaken gedaan 
te Wenen op 11 april 1980 en goedgekeurd bij de Belgische Wet van 4 september 1996.

Alle geschillen die zouden ontstaan tussen koper en verkoper naar aanleiding van het afsluiten, de 
interpretatie, de uitvoering of de beëindiging van gelijk welke overeenkomst of transactie, zullen uitsluitend 
beslecht worden door de bevoegde rechtbank in het arrondissement Turnhout (België) tenzij wij, optredend als 
eiser, verkiezen het geding bij een andere rechtbank aanhangig te maken. Geen enkele omstandigheid zoals 
franco-verzending, het trekken van wisselbrieven of de aanvaarding van betalingen, zal een afwijking van deze 
bevoegdheidsclausule met zich brengen.

Si nous considérons que la réclamation est fondée, l’acheteur aura droit soit au remplacement des 
marchandises soit à une réduction du prix, à notre choix.

Si les marchandises ont été modifiées ou entretenues par d’autres personnes que nous-mêmes ou un 
réparateur indiqué par nous, ou si les marchandises ont été endommagées ou utilisées pour d’autres fins que 
prévu, ou dans le cas d’installation, opération, et entretien non-conforme à nos instructions, nous avons le 
droit de refuser de remédier aux défauts et nous ne serons en aucun cas responsable pour les défauts.

Nos obligations/responsabilités concernant les défauts seront limitées à ce qui est décrit ci-dessus. Nous ne 
serons pas responsables de pertes directes ou indirectes, y compris pertes consécutives, perte de bénéfice, et 
similaires, frais ou dommages.

12. Responsabilité pour dommages
Nous ne sommes pas responsables des dommages corporels que s’il est prouvé que la blessure est due à 
notre faute ou négligence ou commis par d’autres de qui nous sommes responsables et pourvu qu’un rapport 
causal entre la blessure/le dommage et le défaut peut être démontré. 

Nous ne sommes pas responsables des dommages causés aux biens immeubles ou meubles par les 
marchandises après la livraison et qui sont en possession de l’acheteur, y compris, mais pas limité, aux 
dommages causés aux produits fabriqués par l’acheteur, ou aux produits dont les produits de l’acheteur font 
partie. A l’exception de ceci, nous serons responsables des dommages aux biens immeubles aux mêmes 
conditions, que celles prévues pour notre responsabilité des dommages corporels.

Notre responsabilité ne sera en aucun cas engagée si les marchandises ont été modifiées ou entretenues par 
d’autres personnes que nous ou par un réparateur indiqué par nous, ou si les marchandises ont été utilisées 
pour d’autres fins que prévu, ou dans le cas d’installation, montage, opération, et entretien non-conforme à 
nos instructions.

Notre responsabilité ne pourra être engagée pour toute perte de revenus, perte de profits, ainsi que pour tout 
autre dommage financier, d’entreprise ou indirect.

Dans la mesure où notre responsabilité est engagée vis-à-vis de tiers, l’acheteur nous indemnisera pour le 
montant jusqu’auquel notre responsabilité est limitée conformément aux clauses mentionnées ci-dessus et 
l’acheteur nous préservera contre toute demande d’un tel tiers.

Cet article ne porte en aucune manière préjudice à la “garantie des radiateurs”, comme stipulée à l’article 9 des 
présentes Conditions Générales de Vente.

13. Obligations de l’acheteur
L’acheteur-grossiste sera obligé de fournir à ses propres clients (consommateurs, installateurs, et autres) tous 
les documents techniques, qu’il aura reçu de nous avec le Produit (tel que les instructions de montage, la 
documentation technique,…). 

14. Réserve de propriété
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du prix en 
principal et accessoires. En cas de revente le vendeur conserve également la possibilité de revendiquer le prix 
des biens détenus par le sous-acquéreur. La réserve de propriété est reportée sur le prix de revente.

Dès la livraison, les risques de toute nature y compris de cas fortuit et de force majeure, et la garde, sont 
transférés à l’acheteur.

Le défaut de paiement de l’une quelconque des échéances peut entraîner la revendication des biens.

La réserve de propriété n’altère en rien le transfert des risques à l’acheteur tel que stipulé dans l’article 6. 
Pendant la durée de la réserve de propriété, l’acheteur est responsable du maintien des marchandises en 
bon état, et toute perte ou tout dommage est à ses risques. L’acheteur s’engage à assurer les marchandises 
à ses frais contre tous les risques. Il s’engage également à conserver les marchandises de manière à éviter la 
confusion avec d’autres marchandises, et de façon à ce qu’elles soient toujours reconnaissables comme étant 
notre propriété. Tout paiement par l’acheteur est d’abord déduit des factures relatives à des marchandises 
utilisées, traitées ou revendues par l’acheteur. 

15. Clause expresse de dissolution
En cas de non-respect de la convention ou d’une ou plusieurs clauses de cette convention par l’acheteur ou 
suite à son intervention, de même qu’en cas de faillite de l’acheteur, la convention est dissoute de plein droit 
à charge de l’acheteur et sans mise en demeure préalable. Toutefois, cette dissolution peut être confirmée par 
nous, dans un courrier recommandé dans lequel nous constatons cette dissolution. Le cas échéant, l’acheteur 
est tenu de nous renvoyer immédiatement, à ses frais et risques, toutes les marchandises déjà livrées, et 
de nous indemniser intégralement de tous les préjudices subis et frais engagés, y compris les dommages 
consécutifs et manques à gagner.

16. Force majeure dans le chef de Henrad
Lorsque suite à un événement de force majeure ou a des circonstances indépendantes de notre volonté il 
nous est impossible de respecter entièrement ou partiellement la convention, nous sommes en droit, soit de 
dissoudre entièrement ou partiellement cette convention, soit de la considérer comme nulle et non avenue, ou 
encore, d’en reporter les effets jusqu’à ce que la situation de force majeure ait cessé d’exister, tout cela sans 
être tenu à un quelconque dédommagement envers l’acheteur.

Sont considéré comme des cas de force majeure, toute circonstance qui, en vertu de la loi ou des normes 
généralement admises en matière de relations sociales, n’est pas imputable à notre volonté ou à notre 
faute, et notamment, sans que cette énumération ne soit exhaustive : la guerre, la guerre civile, les émeutes, 
une mobilisation, une saisie, un embargo, des conflits sociaux, des grèves et exclusions, des problèmes de 
transport, des limitations ou des difficultés d’approvisionnement en énergie, des troubles de l’entreprise et 
des pannes de machines, des mesures et limitations d’import-export imposées par le gouvernement, une 
modification significative des taux de change, des intempéries, un incendie, une inondation ou toutes autres 
catastrophes naturelles, et ce même si ces circonstances devaient se présenter chez nos fournisseurs ou 
sous-traitants.

17. Droit applicable – tribunal compétent
Toutes les transactions et conventions avec l’acheteur, quel que soit le pays où celui-ci est établi, seront régies 
exclusivement par le droit belge, cependant l’application des dispositions du Traité des Nations Unies en 
matière de conventions internationales d’achat se rapportant aux affaires mobilières, signé à Vienne le 11 avril 
1980, et approuvé par la Loi belge du 4 septembre 1996, est expressément exclue.

Tous les litiges pouvant survenir entre l’acheteur et le vendeur suite à la conclusion, l’interprétation, la 
réalisation ou la clôture de quelque convention ou transaction que ce soit, seront exclusivement arbitrés par 
le Tribunal compétent de Turnhout (Belgique), à moins qu’en notre qualité de demanderesse, nous préférions 
porter l’affaire devant un autre Tribunal. Aucune circonstance telle que l’envoi en port payé, le tirage de lettres 
de change ou l’acceptation de paiements n’entraînera une dérogation à cette clause de compétence. 
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Geeltinten 

RAL 1000 E1000 RAL 1007 E1007 RAL 1018 E1018

RAL 1001 E1001 RAL 1012 E1012 RAL 1019 E1019

RAL 1002 E1002 RAL 1014 E1014 RAL 1021 E1021

RAL 1003 E1003 RAL 1015 E1015 RAL 1023 E1023

RAL 1005 E1005 RAL 1016 E1016

RAL 1006 E1006 RAL 1017 E1017

Oranjetinten 

RAL 1034 E1034

RAL 2002 E2002

RAL 2004 E2004

RAL 2008 E2008

RAL 2009 E2009

RAL 2010 E2010

RAL 2011 E2011

Roodtinten 

RAL 3000 E3000 RAL 3011 E3011

RAL 3001 E3001 RAL 3013 E3013

RAL 3004 E3004 RAL 3016 E3016

RAL 3005 E3005 RAL 3020 E3020

RAL 3007 E3007 RAL 3027 E3027

RAL 3009 E3009

Blauwtinten 

RAL 5000 E5000 RAL 5014 E5014

RAL 5003 E5003 RAL 5015 E5015

RAL 5004 E5004 RAL 5017 E5017

RAL 5005 E5005 RAL 5018 E5018

RAL 5007 E5007 RAL 5019 E5019

RAL 5008 E5008 RAL 5020 E5020

RAL 5009 E5009 RAL 5021 E5021

RAL 5010 E5010 RAL 5022 E5022

RAL 5011 E5011 RAL 5023 E5023

RAL 5012 E5012 RAL 5024 E5024

RAL 5013 E5013

Grijstinten 

RAL 7000 E7000 RAL 7015 E7015 RAL 7037 E7037

RAL 7002 E7002 RAL 7021 E7021 RAL 7038 E7038

RAL 7003 E7003 RAL 7022 E7022 RAL 7039 E7039

RAL 7004 E7004 RAL 7023 E7023 RAL 7040 E7040

RAL 7005 E7005 RAL 7024 E7024 RAL 7042 E7042

RAL 7006 E7006 RAL 7026 E7026 RAL 7043 E7043

RAL 7008 E7008 RAL 7031 E7031 RAL 7044 E7044

RAL 7009 E7009 RAL 7032 E7032 RAL 7045 E7045

RAL 7010 E7010 RAL 7033 E7033 RAL 7046 E7046

RAL 7012 E7012 RAL 7034 E7034 RAL 7047 E7047

RAL 7013 E7013 RAL 7036 E7036

Zwart- en 
wittinten

RAL 9001 E9001

RAL 9002 E9002

RAL 9004 E9004

RAL 9011 E9011

RAL 9017 E9017

RAL 9018 E9018

Het Henrad kleurenpalet met 35 zorgvuldig geselecteerde populaire modekleuren kan worden 
uitgebreid met een veelvoud van RAL*-kleuren.

Hoe een gekleurde radiator 
bestellen? 

Eerst het artikelnummer van de radiator, 
vervolgens het artikelnummer van de 
kleur en omschrijving.
2 glansgraden beschikbaar,
(poedereigenschappen glans ISO2813):

70% ± 5% (Code “E”) :
Vb. 0274202206 E1000
30% ± 5% (Code “F”) :
Vb. 0274202206 F1000

Teintes jaunes 
Teintes rouges

Teintes bleues

Teintes oranges 

Groentinten 

RAL 6000 E6000 RAL 6008 E6008 RAL 6016 E6016 RAL 6026 E6026

RAL 6001 E6001 RAL 6009 E6009 RAL 6017 E6017 RAL 6027 E6027

RAL 6002 E6002 RAL 6010 E6010 RAL 6019 E6019 RAL 6028 E6028

RAL 6003 E6003 RAL 6011 E6011 RAL 6020 E6020 RAL 6029 E6029

RAL 6004 E6004 RAL 6012 E6012 RAL 6021 E6021 RAL 6032 E6032

RAL 6005 E6005 RAL 6013 E6013 RAL 6022 E6022 RAL 6033 E6033

RAL 6006 E6006 RAL 6014 E6014 RAL 6024 E6024 RAL 6034 E6034

RAL 6007 E6007 RAL 6015 E6015 RAL 6025 E6025

Teintes vertes 

Teintes grises Bruintinten 

RAL 8001 E8001 RAL 8016 E8016

RAL 8002 E8002 RAL 8019 E8019

RAL 8003 E8003 RAL 8022 E8022

RAL 8004 E8004 RAL 8023 E8023

RAL 8007 E8007 RAL 8025 E8025

RAL 8008 E8008 RAL 8028 E8028

RAL 8011 E8011

RAL 8012 E8012

RAL 8014 E8014

RAL 8015 E8015

Teintes brunes 

Teintes noires 
et blanches 

Comment commander un 
radiateur coloré? 

Commencez par le numéro d’article 
du radiateur. Suivi du numéro 
d’article de la couleur et description.  
2 brillances de poudre disponibles  
(suivant ISO2813):

70% ± 5% (Code “E”) :
Ex. 0274202206 E1000
30% ± 5% (Code “F”) :
Ex. 0274202206 F1000

La gamme de couleurs est composée de 35 couleurs classiques sélectionnées et peut-être complétée 
par une multitude de couleurs RAL*.

votre chaleur
je warmte 

Le prix de ces couleurs est de 
€ 300 net par couleur RAL, plus 
€ 170 brut par radiateur pour 
mettre celui-ci en couleur.

Prijs voor deze RAL-kleuren is  
€ 300 netto opstartkost per RAL-kleur 
plus € 170 bruto per radiator voor het 
kleuren van de radiator.

Kleur je warmte / Chaleur colorée
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VOOR DESIGNRADIATOREN
Een artikelnummer wordt samengesteld  
aan de hand van volgende onderdelen  
in de opgegeven volgorde en  
zonder spaties.
 Groepscode: (4 cijfers) 
  + hoogte:  (2 cijfers) 
  + type: (2 cijfers) 
  + lengte: (2 cijfers)
 Samengevat: groepscode + HH + TT+ LL

78

Onze artikelnummers volgen steeds hetzelfde patroon en kunnen bijgevolg eenvoudig zelf  
samengesteld worden.

VOOR PANEELRADIATOREN
Een artikelnummer wordt samengesteld aan de hand van volgende 
onderdelen in de opgegeven volgorde en zonder spaties.
 Groepscode: (4 cijfers)  
 + hoogte:  (2 cijfers)
 + type: (2 cijfers)  
 + lengte: (2 cijfers)
Samengevat:  groepscode + HH + TT+ LL

Voorbeeld: Everest Line ECO, hoogte 600, type 21, lengte 1000
Samengesteld artikelnummer:  0451062110

Linkse versie beschikbaar voor: 
Everest Plan  T11-33 groepscode 0244
Everest Plan ECO  T11-33 groepscode 0442
Everest Plan 8 T21-33 groepscode 0650
Everest Line ECO  T11-33 groepscode 0452
Hygiene ECO  T10  groepscode 0693 
  T20-30  groepscode 0690 
Premium All In T11 groepscode 0224
Premium ECO  T11  groepscode 0193 
  T21-33  groepscode 0190

VOOR ELECTRISCHE RADIATOREN
Een artikelnummer wordt samengesteld aan de hand van volgende 
onderdelen in de opgegeven volgorde en zonder spaties.
 Groepscode: (4 cijfers, 1 hoofdletter (kleurcode) ) 
 + hoogte:  (4 cijfers) 
  + tussenvoegsel: ( ‘01’ ) 
  + lengte: (4 cijfers)
 Samengevat: groepscode + HHHH + 01+ LLLL

Voorbeeld: Triton E, hoogte 1193, lengte 550
Samengesteld artikelnummer:  7051B1193010550

Voorbeeld  
type Arno Double:
hoogte 1495,  
type “02”, lengte 500
Samengesteld artikelnummer:70011495020500

Voorbeeld Column:
hoogte 2500,  
2 kolommen, lengte 440
Samengesteld artikelnummer: 
70062500020440

OPGELET: Het artikelnummer dient samengesteld te worden op basis van de beschikbare  
  maatvoeringen.  Raadpleeg hiervoor de overzichtstabellen bij elk product. 
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+ + +

02

900 0900

Single

Type HHHH Type
01

LLLL

538
500

600
0538
0500

0600
7001ARNO DOUBLE

668 0668
Single: Type=01 <> Double: Type=02

798
0750750
0798

Double

0408
0450

408
450

2013

1186

1495
1511
1600
1771
1791
1800
2000

2013

1186

1495
11991199

1511
1600
1771
1791
1800
2000

7004
7505

VENICE
VERONA VERTICAL

7001ARNO SINGLE
Omschrijving Groepscode Hoogte Lengte

+ ++

 

KleurOmschrijving Groepscode HHHH LLLLHoogte Lengte 

  

 

 

0580
0600
1090
1094
1193
1195
1203
1218
1413
1422
1517
1523
1528
1540
1730
1740
1810
1841
1852

0440
0470
0500
0520
0530
0550
0580
0600
0630
0760
0820
0830
0840
0920
0980
1040
1080

440
470
500
520
530
550
580
600
630
760
820
830
840
920
980

1040
1080

TT
01580

600
1090
1094
1193
1195
1203
1218
1413
1422
1517
1523
1528
1540
1730
1740
1810
1841
1852

7001B
7151B
7153B
7153D
7150B
7150D
7154B
7154D
7101B
7101D
7051B
7051D
7051F
7004B
7004D
7004F

ARNO SINGLE E
LAGO

LIDO

NUBE

NAVALE

RAGGIO

TRITON E

TRITON E-VENTO

VENICE E

VENICE E-VENTO

Verkeerswit
Verkeerswit
Verkeerswit

Antracietgrijs
Verkeerswit

Antracietgrijs
Verkeerswit

Antracietgrijs
Verkeerswit

Antracietgrijs
Verkeerswit
Verkeerswit

Antracietgrijs
Verkeerswit
Verkeerswit

Antracietgrijs

 
COLUMN 7006

+ + +HHHH
300
500
600
750
1800
2000
2500

0300
0500
0600
0750
1800
2000
2500

Kolommen Type
2
3
4

02
03
04

348
440
624
854
1038
1268
1452
1866

LLLL
0348
0440
0624
0854
1038
1268
1452
1866

Omschrijving Groepscode Hoogte Lengte

0451

GroepscodeOmschrijving Hoogte Lengte

0451

0103

yp+ + +
0274

0276
0275

0279
0277
0113
0453
0216

0695

0251
0252

0243
0541
0148
0149

0440
0107
0204
0691
0692
0108

0221
0191
0192
0168

0674

(HYGIENE) ECO GALVA

GALVA

HYGIENE GALVA

HYGIENE
HYGIENE ECO - T10
HYGIENE ECO - T20-30

PREMIUM ALL IN - T21-33
PREMIUM ECO - T11
PREMIUM ECO - T21-33
PREMIUM PLINTH

VERTICAL GALVA

EVEREST LINE ECO
EVEREST LINE PLINTH
EVEREST LINE PLINTH D

EVEREST PLAN
EVEREST PLAN ECO
EVEREST PLAN PLINTH
EVEREST PLAN PLINTH D

EVEREST SLIM ECO

ALTO

ALTO LINE
ALTO PLAN

ALTO SLIM
ALTO TANGO
COMPACT ALL IN
COMPACT LINE
COMPACT PLAN

0274AALTO E

0275AALTO PLAN E

0110COMPACT VENTO 

0652EVEREST PLAN 8 - T21-33
0651EVEREST PLAN 8 - T11

0240EVEREST PLAN VENTO 

0654EVEREST LINE 8 - T21-33
0653EVEREST LINE 8 - T11

0658
0659HYGIENE PLAN 8 - T20-30

HYGIENE PLAN 8 - T10

0223PREMIUM ALL IN - T11

0219
0444

RENO
RENO PLAN

0601STANDARD ALL IN

10
11
20
21
22
30
33
44

TT
10
11
20
21
22
30
33
44

1800
181820

1840
2000

202020
2040
2200 22

600
645
700 07
900 09
1600 16

200 02
300 03
400 04
500 05
545

HH

2200 22
2400 24
2600 26
2800 28
3000 30

1600 16
1670
1800 18
1870
2000 20
2070

1000
1070
1200 12
1270
1400 14
1470

600
06610

670
700 07
800 08
900 09

LL
400

04410
470
500

05510
57006

10
0451

PREMIUM 8 - T11
0662PREMIUM 8 - T21-33
0661

Type

ARTIKELNUMMER SAMENSTELLEN 

UITZONDERINGEN 
Voor volgende radiatoren kunnen bovenstaande regels niet worden toegepast, gelieve de tabellen  
op de productpagina’s te willen raadplegen voor: Alto Swing (blz. 30, groepscode: 0278), Oceanus E-VENTO (blz. 58, 0184B),  
Oceanus E (blz. 58, 0184A = zonder stekker, 0184C = met stekker), Oceanus en Oceanus CT (blz. 60, 0184),  
Aphrodite en Aphrodite CT (blz. 60, 0185).



0451

yp+ + +
0274

0276
0275

0279
0277
0113
0453
0216

0695

0251
0252

0243
0541
0148
0149

0440
0107
0204
0691
0692
0108

0221
0191
0192
0168

0674

(HYGIENE) ECO GALVA

GALVA

HYGIENE GALVA

HYGIENE
HYGIENE ECO - T10
HYGIENE ECO - T20-30

PREMIUM ALL IN - T21-33
PREMIUM ECO - T11
PREMIUM ECO - T21-33
PREMIUM PLINTH

VERTICAL GALVA

EVEREST LINE ECO
EVEREST LINE PLINTH
EVEREST LINE PLINTH D

EVEREST PLAN
EVEREST PLAN ECO
EVEREST PLAN PLINTH
EVEREST PLAN PLINTH D

EVEREST SLIM ECO

ALTO

ALTO LINE
ALTO PLAN

ALTO SLIM
ALTO TANGO
COMPACT ALL IN
COMPACT LINE
COMPACT PLAN

0274AALTO E (prise)
0274BALTO E (file pilote)

0275BALTO PLAN E (file pilote)
0275AALTO PLAN E (prise)

0110COMPACT VENTO 

0652EVEREST PLAN 8 - T21-33
0651EVEREST PLAN 8 - T11

0240EVEREST PLAN VENTO 

0654EVEREST LINE 8 - T21-33
0653EVEREST LINE 8 - T11

0658
0659HYGIENE PLAN 8 - T20-30

HYGIENE PLAN 8 - T10

0223PREMIUM ALL IN - T11

0219
0444

RENO
RENO PLAN

0601STANDARD ALL IN

10
11
20
21
22
30
33
44

TT
10
11
20
21
22
30
33
44

1800
181820

1840
2000

202020
2040
2200 22

600
645
700 07
900 09
1600 16

200 02
300 03
400 04
500 05
545

HH

2200 22
2400 24
2600 26
2800 28
3000 30

1600 16
1670
1800 18
1870
2000 20
2070

1000
1070
1200 12
1270
1400 14
1470

600
06610

670
700 07
800 08
900 09

LL
400

04410
470
500

05510
57006

10

0451

PREMIUM 8 - T11
0662PREMIUM 8 - T21-33
0661

TypeCode groupeDescription Hauteur Longueur

COMMENT COMPOSER UN NUMÉRO D’ARTICLE?
Un numéro d’article connait toujours la même structure. Par conséquent il est parfaitement possible de  
composer un numéro d’article vous-même de façon simple et logique.

POUR LES RADIATEURS PANNEAUX
Nous composons un numéro d’article à base des éléments suivants,  
dans l’ordre spécifié et sans espace:
 Code groupe: (4 chiffres)  
 + hauteur:  (2 chiffres)
 + type: (2 chiffres)  
 + longueur: (2 chiffres)
En résumé:  Code groupe + HH + TT+ LL

Exemple: Everest Line ECO, hauteur 600, type 21, longueur 1000 
Numéro d’article composé:  0451062110

Version gauches disponibles pour: 
Everest Plan  T11-33 code groupe 0244
Everest Plan 8  T21-33 code groupe 0650  
Everest Plan ECO  T11-33 code groupe 0442
Everest Line ECO  T11-33 code groupe 0452
Hygiene ECO  T10  code groupe 0693 
  T20-30  code groupe 0690 
Premium All In T11 code groupe 0224
Premium ECO  T11  code groupe 0193 
  T21-33  code groupe 0190 

POUR LES RADIATEURS DESIGN
Nous composons un numéro d’article à base  
des éléments suivants, dans l’ordre spécifié et  
sans espace:
 Code groupe: (4 chiffres)  
 + hauteur:  (2 chiffres) 
 + type: (2 chiffres)  
 + longueur: (2 chiffres)
 En résumé: Code groupe + HH + TT+ LL

POUR LES RADIATEURS ELECTRIQUES
Nous composons un numéro d’article à base des éléments 
suivants, dans l’ordre spécifié et sans espace:
 Code groupe: (4 chiffres, 1 majuscule (code couleur) ) 
 + hauteur:  (4 chiffres) 
  + insert: ( ‘01’ ) 
  + longueur: (4 chiffres)
 En résumé: Code groupe + HHHH + 01+ LLLL

Exemple: Triton E, hauteur 1193, longueur 550
Numéro d’article composé: 7051B1193010550

ATTENTION:  Le numéro d’article doit être établi sur base de dimensions disponibles. 
   Pour ce faire, consultez les tableaux représentant la gamme pour chaque produit.

+ + +

02

900 0900

Single

Type Description HHHH Type
01

LLLL

538
500

600
0538
0500

0600
7001ARNO DOUBLE

668 0668
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Description Code groupe Hauteur Longueur

Exemple  
type Arno Double:
Hauteur 1495,  
type “02”, longueur 500
Numéro d’article composé: 70011495020500

Exemple Column:
Hauteur 2500,  
2colonnes, longueur 440
Numéro d’article composé: 
70062500020440

7979

EXCEPTIONS 
Les numéros d’article des radiateurs suivants ne peuvent pas être composés de façon logique.  
Veuillez consulter les tableaux aux pages produits pour le numéro d’article correct: Alto Swing (page 30, code groupe: 0278),  
Oceanus E-VENTO (page 58, 0184B), Oceanus E (page 58, 0184A = sans prise électrique, 0184C = avec prise électrique),  
Oceanus et Oceanus CT (page 60, 0184), Aphrodite et Aphrodite CT (page 60, 0185).
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